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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.
This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor
surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.
This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

Children shall not play with this product. Ensure children and pets are kept at a safe distance from
the vacuum-mop while it is operating.

If the power cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the
manufacturer or its service agent.

Do not use the vacuum-mop in an area suspended above ground level without a protective barrier.

Do not place the vacuum-mop upside down. Do not move the vacuum-mop by using its LDS laser
sensor cover, top cover, or bumper as a handle.

Do not use the vacuum-mop at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or on a floor with
liquids or sticky substances.

Do not install, charge, or use this vacuum-mop outdoors, in bathrooms, or near a pool.

Pick up any cables from the floor before using the vacuum-mop to prevent it from dragging them
while cleaning.

Remove fragile or small items from the floor to prevent the vacuum-mop from bumping into and
damaging them.

Keep the cleaning tool out of reach of children.

Do not place children, pets, or any item on top of the vacuum-mop regardless of whether it is
stationary or moving.

Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the vacuum-mops.
Do not use the vacuum-mop to clean any burning substances.
Do not vacuum up hard or sharp objects.

Make sure the vacuum-mop is turned off and the charging dock is unplugged before cleaning or
performing maintenance.



Do not wipe the vacuum-mop or charging dock with a wet cloth or rinse them with any liquid. After
cleaning washable parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

Make sure the vacuum-mop is turned off when being transported and kept in its original packaging
if possible.

Please use this product in accordance with the instructions in the User Manual. Users are
responsible for any loss or damage arising from improper use of this product.

Batteries and Charging
WARNING:

Do not use any third-party battery or charging dock. The vacuum-mop can only be used with the
CDZ2103 charging dock or the STYTJO5ZHMHWJC auto-empty station.

Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.
Do not place the charging dock near a heat source.
Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

Do not improperly dispose of old batteries. Unneeded batteries should be discarded at an
appropriate recycling facility.

If the vacuum-mop won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in
a cool, dry place. Recharge the vacuum-mop at least once every 3 months to avoid over-discharging
the battery.

Laser Safety Information

This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for Class 1laser product safety and
does not produce laser radiation hazardous to the human body.

The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before
disposing of the vacuum-mop, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in
accordance with local laws and regulations of the country or region it is used in.

When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure
your product is disconnected from power. Uninstall the screw on the bottom, then remove the
cover.

Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid
any risk of injuries.

Return the batteries to a professional recycling organization.

EU Declaration of Conformity

C Hereby, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type STYTJO5ZHMHW is in compliance
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide



Product Overview

Accessories Vacuum-Mop

Pre-installed Accessories

1
S O Power/Clean Button

Power on/off: Press and hold for 3 seconds
Clean: Press to start cleaning after the vacuum-mop is powered on

Brush Dust Compartment ’/ o O Spot/Dock Button

Press to send vacuum-mop back to charging dock
. Press and hold for 3 seconds to start Spot Clean mode
Other Accessories

E

Vacuum-Mop Cleaning Tool Water Tank

o Indicator

White: Cleaning/Cleanup completed/Fully charged

Blinking white: Returning to dock to charge/Repositioning/
Updating firmware

Breathing white: Charging

Blinking orange: Low battery/Error/Wi-Fi is disconnected when the
vacuum-mop is fully charged

Orange: Wi-Fi is not connected

Note: lllustrations of product, accessories, and user

interface in the user manual are for reference purposes ) ) ) )
only. Actual product and functions may vary due to product Note: Press any button to pause while the vacuum-mop is cleaning, returning to

enhancements. Side Brush Power Cord Charging Dock dock, or in Spot Clean mode.




Vacuum-mop and Sensors

Wi-Fi Indicator
On: Wi-Fi connected
Blinking: Awaiting

Edge Sensor

Reset Button:

o

Air Outlet/Speaker

LDS Laser Sensor

Obstacle Sensor

Collision Buffer

connection/Connecting
Off: Wi-Fi is not connected

Press and hold for 3 seconds
to restore factory settings

Cliff Sensor

o Omnidirectional
Wheel

o Charging Contacts
o Side Brush

© Main Wheels
© Brush
© Brush Cover

o Auto-empty Vent

Notes:

- By connecting the auto-empty vents to the compatible auto-empty station, the contents
in the dust compartment can be automatically sucked out into the disposable bag in the
auto-empty station.

- The auto-empty station and the disposable bag are sold separately.

Dust Compartment

Dust Compartment Clip

o Dust Compartment Cover

o Filter

&\/ o Signaling Area
| o Charging Contacts
2 N ————o Power Port

Mopping Assembly

Water Tank

o Water Filling Opening

o Water Tank Release Button




Installation

Remove Protective Coverings Place Charging Dock Against Wall and Charge

- Place the charging dock near an electrical outlet in an area with a good
Wi-Fi signal.

- Tidy up loose cord as shown in the figure to prevent the vacuum-mop
from getting tangled, which could accidentally move or unplug the
charging dock.

- Place the vacuum-mop onto the charging dock. The vacuum-mop will
automatically turn on and begin charging.

- After 10 minutes of the full charge of the battery, the indicator goes off.

Before using the vacuum-mop, remove the protective strips from both sides.

Install the Side Brush

Insert the side brush into the attachment slot on the bottom of the vacuum-
mop.

Tidy up Any Loose Cord
Side Brush Clip ©

Notes:

- Fully charge the vacuum-mop before using it for the first time.

- The vacuum-mop will remain on while connected to the charging dock.

- When the vacuum-mop is left at the dock, it will consume a small amount of electricity to
allow the battery to maintain optimal performance in sleep mode.

How to Use

Connect with Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home
app*. Use the Mi Home/Xiaomi Home app to control
your device, and to interact with other smart home
devices.

Scan the QR code to download and install the app.
You will be directed to the connection setup page
if the app is installed already. Or search "Mi Home/
Xiaomi Home" in the app store to download and
install it.

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap " @ " on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

7714C808

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia).
The name of the app displayed on your device should be taken as the
default.

Notes:

- Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.
- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

Reset Wi-Fi

When there is a connection loss between your phone and the vacuum-
mop due to the router reconfiguration, wrong password or so:

1. Please open the cover of the vacuum-mop so that you can see the Wi-Fi
indicator.

2. Simultaneously press and hold the buttons () and 1} until you hear a
voice saying "Waiting for the network configuration".

3. When the Wi-Fi indicator blinks, the Wi-Fi connection has been reset
successfully.

Start Cleaning

Press the button (), and the vacuum-mop will clean all areas by first
cleaning along edges and walls and then in an S-shape pattern. Once the
cleaning is complete, the vacuum-mop will automatically return to the
charging dock to charge.

Area 1 cleaned Area 2 cleaned

Jguuuuyu
Jguuuuyu

AN AAAA
AN AAA A

Area4tobecleaned | Area 3 cleaning
Notes:
- Before a cleaning task, make sure the vacuum-mop is fully charged and starts from the
charging dock. Do not move the charging dock while the vacuum-mop is cleaning.
- This cleaning diagram is for illustrative purposes only. Results may vary depending on the
actual conditions.

Resume Cleanup

If the vacuum-mop starts running low on battery during a cleaning task, it will
automatically return to the charging dock to recharge, then resume cleanup
where it left off after being charged sufficiently.
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Pausing

While the vacuum-mop is running, press any button on the vacuum-mop
to pause it, and then press the button () to resume the cleaning. Pressing
the button {7 will end the current cleaning task and send the vacuum-
mop back to the charging dock.

Note: Do not pick up or move the vacuum-mop while it is paused, so as to avoid
navigation errors that could prevent the vacuum-mop from returning to the charging
dock or cause the loss of map.

Sleep Mode

The vacuum-mop will automatically enter sleep mode after it is paused
for 10 minutes, and its indicator will go off. To wake it up, press any button
on the vacuum-mop.

Note: If the sleep time exceeds 12 hours, the vacuum-mop will be turned off
automatically.

Spot Clean Mode

When the vacuum-mop is in standby mode or paused, press and hold the
button {7 for 3 seconds to start Spot Clean mode. In this mode, it will
clean a square-shaped area of 1.5 x1.5 meters directly around the vacuum-
mop. When the spot cleaning is done, the vacuum-mop will automatically
return to its original location and shut off.

More App Features

More features are available in the Mi Home/Xiaomi Home app, including
selecting areas to clean, zoned cleanup, the clean there function, and
setting up restricted areas/virtual walls.

Notes:

- Before using these features, the vacuum-mop must complete the first cleaning to create
amap.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

Updating the Firmware

You can update the firmware via the app. Before updating, make sure the
vacuum-mop is on the charging dock and has at least 15% battery left.

Restarting the Vacuum-mop

If the vacuum-mop stops responding or cannot be turned off, press and
hold down the button () for 15 seconds to forcefully turn it off. Then press
and hold the button () for 3 seconds to turn the vacuum-mop on.

Restoring Factory Settings

If the vacuum-mop does not function properly after being restarted, use
a pin to press the reset button until you hear a voice saying "Restoring
factory settings". This will reset the vacuum-mop to its original factory
settings.

Resetting Consumables

Open Mi Home/Xiaomi Home app, select Mi Robot Vacuum-Mop 2
Ultra and then tap ":" to open the setting in the top right corner. Select
Consumables and choose the accessory you want to reset, then follow
the instructions in the app to complete the resetting.



Using the Mopping Function

1. First dampen the mop pad and wring out excess water. Next, slide the
edge of the middle part of the mop pad into the middle slot of the water
tank, and then slide the edges on both ends of the mop pad into the slots on
both sides of the water tank. Lastly, press the pad firmly onto the velcro to
attach it to the water tank.

2. Open the water tank lid, fill the tank with water, then securely close the lid.

CAUTION:

- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become deformed.

- To avoid clogging, do not add any cleaning agents or disinfectants to the water tank.

3. To install the mopping assembly, slide it into the back of the vacuum-
mop until it clicks into place. Press the button () or use the Mi Home/
Xiaomi Home app to start the cleanup. The vacuum-mop will automatically
recognize the mopping assembly and begin mopping and dispensing water
as needed.

CAUTION:

- To prevent the vacuum-mop from entering a carpeted area, use physical barriers or set
up virtual walls or restricted areas in the app before mopping.

- The mop pad should be cleaned after every 30 minutes of use to ensure adequate water
flow and cleaning effectiveness.

4. Remove the mopping assembly

After the vacuum-mop finishes cleaning and returns to the charging dock, press
the side clips of the mopping assembly inward and pull to remove the assembly.

Note: When the vacuum-mop is charging or not in use, remove the mopping assembly. Pour out

all remaining water in the tank, and clean the mop pad to prevent mildew or lingering odors.

Care & Maintenance

Brush* Weekly cleaning is recommended.

1. Flip the vacuum-mop over and pinch the clips to remove the brush cover.
2. Lift the brush out of the vacuum-mop, then clean the brush bearings.
3. Use the included cleaning tool to cut any tangled hairs on the brush,
and remove the hairs and other debris from the brush.

4. Reinstall the brush and the brush cover, and ensure they are securely in
place.

Note: It is recommended to clean the brush weekly and replaced every 6 to 12 months.

©  Brush Cover

© Clips
Brush

© Brush Bearings

Cleaning Tool

CAUTION: If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not
forcibly pull on it, as this could damage the brush.

S|de Brush* Monthly cleaning is recommended.

1. Flip the vacuum-mop over and remove the side brush upwards to clean it.
2. Reinstall the side brush to the vacuum-mop.

Note: It is recommended to clean the side brush monthly and replace every 3 to 6 months.

Omnidirectional Wheel* Cleanit as needed.

1. Flip the vacuum-mop over and pull Wheel
out the omnidirectional wheel. Axle
2. Remove hair, dirt, and other debris

from the wheel and axle.

3. Reinsert the wheel and press it firmly

back into place.

Notes:
- A small screwdriver or other pry tool can be used to gently pop out and remove the
wheel.

- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.



Sensors and Charging Contacts

Use a soft cloth to clean all sensors and charging contacts in the
vacuum-mop:

- The four cliff sensors on the bottom.

- The charging contacts on the bottom.

- The edge sensor on the side of the vacuum-mop.

- The bumper and the obstacle sensor on the front of the vacuum-mop.
- The LDS laser sensor on the top of the vacuum-mop.

Obstacle Sensor

LDS Laser Sensor

Cliff Sensor

—o Charging
Contacts

Edge Sensor

Collision Buffer

Dust Com partment * Weekly cleaning is recommended.

1. Open the vacuum-mop cover, then pinch the dust compartment clip to
remove the dust compartment.

2. Open the dust compartment cover as indicated by the diagram.

Note: To prevent the filter from becoming clogged, lightly tap the dust compartment
when emptying its contents.

3. Add clean water to the dust compartment, and close the dust
compartment cover, then shake the compartment back and forth, finally
pour out the water.

CAUTION: Only clean water should be used to clean the filter. Do not use detergent.

4. Remove the filter, as illustrated, then rinse it out and lightly tap on the
edge of the filter to remove dust and debris.

WV,
\‘
’ N

T
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Notes:

- Do not attempt to clean the filter with a brush or finger.
- Biweekly cleaning is recommended.

5. Place the dust compartment and filter aside to dry before reinstallation.
Note: Filter must be fully dry before use.

WV,
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Mop Pad* After-each-use cleaning is recommended.

1. Pull the mop pad off the water tank to remove it.

2.Clean and dry the mop pad.
CAUTION:

- Remove the pad from the water tank before cleaning it, and make sure dirty water does

not flow back into the water outlet to avoid clogging.

- Do not press too hard on the mop pad, as this can hinder its performance. Pad should be

cleaned before each use.

- It is recommended to change the mop pad every 3 to 6 months.

AL
~ .

Charging Dock* Clean it as needed.

Clean the contacts of the charging dock with a soft cloth.

Battery

The vacuum-mop contains a high-performance lithium-ion battery pack.

Please ensure that it remains well-charged during daily use to maintain
optimal battery performance.

Note: If the vacuum-mop is not used for an extended period, turn it off and put

it away. To prevent damage from over-discharging, the vacuum-mop should be
recharged at least once every three months.

Troubleshooting

Issue

Possible Cause and Solution

What should | do when the vacuum-mop does
not turn on?

The vacuum-mop's battery may be low when the ambient temperature is below 0°C or above 40°C,
please only use the vacuum-mop in environments with a temperature in the range of 0-40°C. Please
charge it before use.

What should | do when the vacuum-mop does
not charge?

Check whether the power cord is properly plugged into both the charging dock and the power
outlet, and make sure the charging contacts are clean. If not, please wipe the charging contacts on
both the dock and the vacuum-mop clean with a dry cloth.

Why doesn't the vacuum-mop return to the
dock to charge?

Check whether there are too many obstacles around the charging dock, place the dock in a location
without any obstacles around it. Make sure there are no obstacles within 0.5 meters on both sides,
nor within 1.5 meters in front of the charging dock. Please clean the dock's signaling area.

What should | do when the vacuum-mop does
not work as expected?

Turn off the vacuum mop, and turn it on again.

Why does the vacuum-mop make a strange
noise?

A foreign object might be caught in the brush, side brush, or one of the main wheels. Stop the
vacuum-mop and remove any debris.

Why doesn't the vacuum-mop clean as
efficiently as before, or leave dust behind?

Please check whether the dust compartment is full, if so, empty it. Furthermore, please check the
filter and clean it if necessary, and also check whether there is anything wrapped around any of the
brushes.

What should | do when the vacuum-mop
cannot connect to Wi-Fi?

Something is wrong with the Wi-Fi connection. Reset the Wi-Fi, then try reconnecting.

Location permissions are not enabled. Please ensure your device has location permissions enabled
for the Mi Home/Xiaomi Home app.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the vacuum-mop is in an area with good Wi-Fi coverage.

The vacuum-mop does not support a 5 GHz Wi-Fi connection. Make sure the vacuum-mop is
connected to a 24 GHz Wi-Fi connection.

The Wi-Fi network user name or password is incorrect. Make sure the user name and password used
to connect to your Wi-Fi network are correct.
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Issue

Possible Cause and Solution

Why doesn't the vacuum-mop carry out the

scheduled cleanup?

Check whether the battery level is sufficient. The vacuum-mop needs to have a battery level of 15%
or more to start a scheduled cleanup.

What should | do when no water or very little
water comes out when mopping the floor?

Please check whether the water compartment is filled and the mop is properly installed. Please
clean the mop on a regular basis.

What should | do when too much water comes
out of the mopping assembly?

Make sure the water tank lid is securely closed.

Why doesn't the vacuum-mop resume cleaning

after charging?

The vacuum-mop does not resume cleaning in do not disturb (DND) mode, or after manually being
returned to the dock to charge.

Why doesn't the vacuum-mop return to the
charging dock after being moved?

Moving the vacuum-mop may cause it to re-position itself or re-map its surroundings. If the vacuum-
mop is too far from the charging dock, it might not be able to automatically return on its own, in
which case you need to manually place the vacuum-mop onto the charging dock.

Specifications

Vacuum-Mop Charging Dock
Name Robotic Vacuum Cleaner Model CDZ2103
Madel STYLIGaZHMHW Dimensions 130 x 126 x 93 mm
Dimensions 353 » 350 > 98.8 mm Rated Input 100-240 V/ ~ 50/60 Hz 0.5 A
Battery 144V === /4800mAh (Rated Capacity)
Rated Output 19.8V-—=—1A
Charging Time Approx. 6.5 hours
Net Weight 4.08 kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz

Compatible with

Android 4.4 &i0S 10.0 or above

Rated Voltage

144V —=

Rated Power

46 W

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

WEEE Disposal and Recycling Information

Under normal use of condition, this equipment should be kept a
separation distance of at least 20 cm between the antenna and the body

of the user.

with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to a

E All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed

designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities.
BN Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact the
installer or local authorities for more information about the location as well as terms an conditions of such collection points.

20
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Informacion de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Este producto esta destinado inicamente a la limpieza de suelos en un ambiente doméstico. No lo
utilice al aire libre, en superficies que no sean suelos, ni en un entorno comercial o industrial.

Restricciones de uso

Este producto puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con deficiencias
fisicas, sensoriales, intelectuales o con experiencia o conocimientos limitados, bajo la supervision
de un padre o tutor para garantizar un funcionamiento seguro y evitar cualquier riesgo de peligro.
Los nifios no deben realizar la limpieza y el mantenimiento sin supervision.

El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada con él.

Este producto contiene baterias que solo pueden ser reemplazadas por técnicos cualificados o por
el servicio posventa.

Los nifios no deben jugar con este producto. Aseglrese de que los nifios y las mascotas se
mantengan a una distancia segura del aspirador con mopa mientras esté en funcionamiento.

Si se ha dafiado el cable de alimentacién, debera reemplazarlo por un cable o recambio especial
del fabricante o su agente de servicio.

No utilice el aspirador con mopa en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.

No coloque el aspirador con mopa boca abajo. No use la cubierta del sensor laser LDS, la cubierta
superior ni los protectores del aspirador con mopa como asa de transporte.

No use el aspirador con mopa en ambientes con temperaturas por encima de los 40 °C o por
debajo de 0 °C, ni en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

No instale, cargue ni utilice este aspirador con mopa al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de
una piscina.

Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador con mopa para evitar que los
arrastre mientras limpia.

Retire los objetos fragiles o pequefios del suelo para evitar que el aspirador con mopa choque con
ellosy los dafie.

Mantenga la herramienta de limpieza fuera del alcance de los nifios.

No coloque a nifios, mascotas ni ningin otro objeto encima del aspirador con mopa,
independientemente de si esta parado o en movimiento.

Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succién del
aspirador con mopa.

No utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.

No aspire objetos duros o afilados.
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Asegurese de que el aspirador con mopa esté apagado y que la base de carga esté desenchufada
antes de limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

No limpie el aspirador con mopa ni la base de carga con un pafio mojado ni los enjuague con
liquidos. Tras limpiar las piezas que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver a
instalarlas y utilizarlas.

Asegurese de que el aspirador con mopa esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su
embalaje original si es posible.

Utilice este producto segun las instrucciones del Manual del usuario. Los usuarios son responsables
de cualquier pérdida o dafio que surja por el uso incorrecto de este producto.

Baterias y carga
ADVERTENCIA:

No utilice baterias ni bases de carga de terceros. El aspirador con mopa solo se puede utilizar con
la base de carga CDZ2103 o con la base de vaciado automatico STYTJO5ZHMHWJC.

No intente desarmar, reparar ni modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.
No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.
No utilice un pafio himedo nilas manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base.

No deseche las pilas usadas de forma inadecuada. Las baterias que ya no se necesiten deben
desecharse en unainstalacién de reciclaje adecuada.

Sino va a utilizar el aspirador con mopa durante un largo periodo de tiempo, carguelo
completamente, apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el aspirador con mopa al
menos una vez cada 3 meses para evitar la sobredescarga de la bateria.

Informacion de seguridad del laser

El sensor laser de este aspirador con mopa cumple con la norma IEC 60825-1: 2014 para productos
laser de clase 1y no produce radiacion laser perjudicial.

El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes
de desechar la aspiradora con mopa, quite el pack de bateriay deséchelo o reciclelo siguiendo las
leyes y reglamentos locales del pais o region en el que se use.

Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las mismas.
Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacion.

Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacién. No dafie el estuche de la
bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

Envie las baterias a una organizacidn profesional de reciclaje.

Declaracion de conformidad de la UE

c Por la presente, Dreame(Tianjin)Information Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico STYTJO5ZHMHW
cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccion
de Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide
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Descripcion General del Producto

Accesorios
Accesorios preinstalados

Cepillo

Otros accesorios

Compartimento de polvo

E

Aspirador con mopa Herramienta de limpieza

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la

interfaz de usuario del manual de usuario son solo para

fines de referencia. El producto y las funciones actuales

pueden variar debido a mejoras del producto. Cepillo lateral

Deposito de agua Almohadilla de la mopa

ﬁ@

Cable de alimentacién Cargador

Aspirador con mopa

0

0

O Botén de encendido/limpieza

Botén de encendido/apagado: Mantener pulsado 3 segundos
Limpieza: Pulsar para iniciar la limpieza después de encender el aspirador
con mopa

O Botén de Manchas/Base

Pulsar para enviar el aspirador con mopa de vuelta a la base de carga
Mantener pulsado 3 segundo para iniciar el modo Limpieza de manchas

Indicator

Blanco: Limpiando/Limpieza completada/Cargado completamente
Blanco intermitente: Volviendo a la base de carga/reposicionando/
actualizando firmware

Blanco variando de intensidad: Cargando

Naranja intermitente: Bateria baja/error/el Wi-Fi esta desconectado
cuando el aspirador con mopa estéa cargado del todo

Naranja: El Wi-Fi no est4 conectado

Nota: Pulse cualquier botdn para detener el aspirador con mopa mientras esté
limpiando, volviendo a la base o en el modo Limpieza de manchas.
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Aspirador con mopay sensores
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Sensor de altura
Indicador del Wi-Fi

© Rueda

Encendido: Wi-Fi conectado
Intermitente: Esperando
conexion/conectando

SN

omnidireccional

Apagado: El Wi-Fi no esta
conectado

o Contactos de carga

Sensor de bordes

o Cepillo lateral

© Ruedas principales

T THT RLI

o Cepillo

u

]
E“ 1T

ng

/1

Botén restaurar:
Mantener pulsado durante
3 segundos para restaurar
los ajustes de fabrica

© Pinzas de la cubierta
del cepillo

Salida de aire/altavoz

Sensor laser LDS

Notas:
Sensor de obstaculos

o QOrificio de la
base de vaciado
automatico

- Conectar los Orificio de vaciado automatico en una base compatible hara que el

contenido del compartimento de polvo sea succionado de forma automatica en la bolsa

desechable de la base de vaciado automético.
Amortiguador de choque

- La base de vaciado automatico y la bolsa desechable se venden por separado.

Compartimento de polvo

Pinza del compartimento de polvo

o Tapa del compartimento
de polvo

Cargador
~__ o Area de sefializacién
| o Contactos de carga
< N ————————o Puerto de alimentacién

©

Conjunto de la mopa

Depésito de agua

o Abertura de llenado de agua

o Botoén de liberacién del
depdsito de agua

o Velcro
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Instalacion

Quitar las cubiertas protectoras Coloque la base de carga contra una pared y carguela

Antes de utilizar el aspirador con mopa, quite las tiras protectoras de ambos - Coloque la base de carga cerca de una toma de corriente y en una zona

lados. con buena conexion Wi-Fi.

- Recoja el cable sobrante como se muestra en la ilustracién para evitar
que el aspirador con mopa se enrede con él, lo que podria mover o
desenchufar accidentalmente la base de carga.

- Coloque el aspirador con mopa en la base de carga. El aspirador con
mopa se encendera automaticamente y empezara a cargarse.

- El indicador se apaga después de 10 minutos de la carga completa de la
baterfa.

Instalar el cepillo lateral

Inserte el cepillo lateral en la ranura de la parte inferior del aspirador con mopa.

Recoger el cable suelto

Pestaria del cepillo lateral ©

Notas:

- Cargue completamente el aspirador con mopa antes de usarlo por primera vez.

- El aspirador con mopa se mantendra encendido mientras esté conectado a la base
de carga.

- Si se deja el aspirador con mopa en la base de carga, consumird una pequefia
cantidad de electricidad para que la baterfa mantenga un rendimiento éptimo en el
modo suspension.

Modo de uso

Conectando con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice
la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracion de
conexion si la aplicacion ya esté instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para descargarla e
instalarla.

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, pulse " @ "
en la parte superior derechay, a continuacion, siga las
instrucciones para afadir el dispositivo.

7714C808

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia).
El nombre de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado
como el predeterminado.

Notas:

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 24 GHz.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas
en laversion actual de la aplicacion.

Restablecer Wi-Fi

Cuando se pierde la conexién entre su teléfono y el aspirador con mopa
debido a la reconfiguracion del router o a una contrasefa incorrecta:

1. Abra la tapa del aspirador con mopa para que pueda ver el indicador de
Wi-Fi.

2. Al mismo tiempo, mantenga pulsado los botones () y { hasta que
escuche una voz diciendo «Esperando configuracion de red».

3. Cuando el indicador de Wi-Fi parpadee, la conexién Wi-Fi se habra
restablecido correctamente.

Comenzar limpieza

Pulse el botén () para que el aspirador con mopa limpie todas las zonas,
empezando por los bordes y paredes y luego siguiendo un patrén en
forma de S. Tras completar la limpieza, el aspirador con mopa volvera
automaticamente a la base de carga.

Area1limpiada Area 2 limpiada

vguuuyu

AN AAAA
Jguuuyu
AN AAA A

Area 4 por limpiar Limpiando area 3

Notas:

- Antes de realizar una limpieza, asegurese de que el aspirador con mopa esté
completamente cargado y que empiece desde la base de carga. No mueva la base de
carga mientras el aspirador con mopa esta limpiando.

- Este diagrama de limpieza solo tiene fines ilustrativos. Los resultados pueden variar en
funcién de las condiciones reales.

Reanudar limpieza

Si el aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante una tarea de
limpieza, volvera automaticamente a la base de carga para recargarse. Cuando
se haya cargado lo suficiente, reanudara la limpieza por donde la dejo.
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Pausar

Cuando el aspirador con mopa esté en funcionamiento, pulse cualquier
boton para ponerlo en pausa y luego pulse el botén () para reanudar

la limpieza. Pulsar el botén {7} finalizara la limpieza actual y enviara el
aspirador con mopa a la base de carga.

Nota: No coja ni mueva el aspirador con mopa mientras esté en pausa para que no se

produzcan errores de navegacion que puedan hacer que el aspirador con mopa no vuelva
alabase de carga o que pierda el mapa.

Modo Suspensién

El aspirador con mopa activara automaticamente el modo suspensién
después de haber estado en pausa durante 10 minutos. El indicados se
apagara. Para volver a activarlo, pulse cualquier botén del aspirador con
mopa.

Nota: Si el tiempo de suspension supera las 12 horas, el aspirador con mopa se apagara
automaticamente.

Modo de Limpieza puntual

Cuando el aspirador con mopa esté en modo de espera o en pausa,
mantenga pulsado el botén 1 durante 3 segundos para activar el modo
Limpieza de manchas. En este modo, limpiara una zona cuadrada de 1,5 x
1,5 metros alrededor del aspirador con mopa. Cuando termina la limpieza
de las manchas, el aspirador con mopa regresa automaticamente a su
ubicacion original y se apaga.

Mas funciones de la aplicacion

En la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home hay mas funciones disponibles,
incluidas la de seleccion de zona a limpiar, limpieza por zonas, limpieza
puntual y configuracion de areas restringidas y paredes virtuales.

Notas:

- Antes de usar estas funciones, el aspirador con mopa debera completar la primera
limpieza para crear un mapa.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas
en la version actual de la aplicacion.

Actualizar el firmware

Puede actualizar el firmware a través de la aplicacion. Antes de actualizar,
asegulrese de que el aspirador con mopa esté en la base de cargay tenga
al menos un 15 % de bateria.

Reiniciar el aspirador con mopa

Si el aspirador con mopa deja de responder o no se puede apagar,
mantenga pulsado el boton () durante 15 segundos para forzar el
apagado. A continuacion, mantenga pulsado el botén () durante 3
segundos para encender el aspirador con mopa.

Restaurar los ajustes de fabrica

Si el aspirador con mopa no funciona correctamente después de
reiniciarlo, utilice un alfiler para pulsar el botdn de reinicio hasta que
escuche el mensaje "Restaurando ajustes de fabrica". Esto restaurara los
ajustes de fabrica del aspirador con mopa.

Restaurar Consumibles

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, seleccione Mi Robot Vacuum-
Mop 2 Ultray pulse en «:» para abrir los ajustes en la esquina superior
derecha. Seleccione Consumibles y seleccione el accesorio que quiere

reiniciar, siga las instrucciones de la aplicacién para completar el reinicio.

Usar la funcién de fregado

1. Primero humedezca la almohadilla de la mopa y escurra el exceso de agua.
A continuacion, deslice el borde de la parte central de la almohadilla de

la mopa por la ranura del depésito de agua y deslice los bordes de los dos
extremos de la almohadilla de la mopa por las ranuras de ambos lados del
deposito de agua. Por dltimo, presione la almohadilla sobre el velcro para
fijarla al deposito de agua.

2. Abra la tapa del deposito de agua, rellene el depdsito con aguay cierre la
tapa de forma segura.

PRECAUCION:

- No afiada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podria provocar que se
deforme.

- Para evitar las obstrucciones, no afiada productos de limpieza ni desinfectantes en el
deposito de agua.
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3. Parainstalar el conjunto de la mopa, deslicelo desde la parte trasera del
aspirador con mopa hasta que encaje en su lugar. Pulse el boton () o utilice
la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home para iniciar la limpieza. El aspirador con
mopa reconocera automaticamente el conjunto de la mopay empezara a
fregary dispensar agua segtin sea necesario.

PRECAUCION:

- Para evitar que el aspirador con mopa entre en zonas alfombradas, coloque barreras
fisicas o configure paredes virtuales o areas restringidas en la aplicacion antes de la
limpieza.

- La almohadilla de la mopa deberfa limpiarse cada 30 minutos de uso para garantizar
un buen flujo de agua y efectividad en la limpieza.

4. Extraer el conjunto de la mopa.

Después de que el aspirador con mopa termine la limpieza y vuelva a la base
de carga, pulse las pinzas laterales del conjuntode la mopa y tire para extraer
el conjunto.

Nota: Cuando el aspirador con mopa esté cargandose o no esté en uso, extraiga el
conunto de la mopa, saque el agua que quede en el depdsito y limpie la almohadilla de
la mopa para evitar el moho y los olores persistentes.

Mantenimiento rutinario

Cep|| |0* Se recomienda hacer una limpieza a la semana.

1. Dele la vuelta al aspirador con mopay pulse las pinzas para quitar la
cubierta del cepillo.

2.Saque el cepillo del aspirador con mopa y limpie los rodamientos.

3. Use la herramienta de limpieza incluida para cortar los pelos enredados en
el cepilloy quite los pelos y demés residuos del mismo.

4.Vluelva aiinstalar el cepilloy su cubierta y asegtrese de que estén bien
instalados en su sitio.

Nota: Recomendamos limpiar el cepillo todas las semanas y reemplazarlo cada 6 0 12
meses.

Pinzas de la cubierta del cepillo

Clips
Cepillo

Rodamientos del cepillo

Herramienta de limpieza

PRECAUCION: Si se acumulan muchos pelos en el cepillo, o si el pelo esta muy
enredado, no tire de él con fuerza ya que podria dafar el cepillo.

Cep|||0 |ateral* Se recomienda hacer una limpieza al mes.

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y retire el cepillo lateral hacia
arriba para limpiarlo.
2.Vuelva a instalar el cepillo lateral en el aspirador con mopa.

Nota: Recomendamos limpiar el cepillo lateral todos los meses y reemplazarlo cada 3 o
6 meses.

Rueda omnidireccional* Limpielo cuando sea necesario.

1. Dele la vuelta al aspirador con mopay  Rueda
retire la rueda omnidireccional. Be
2. Quite los pelos, la suciedad y otros

desechos de larueday el eje.

3.Vuelva ainsertar la rueday presionela
firmemente en su sitio.

Notas:

- Puede utilizar un pequefio destornillador u otra herramienta para sacar suavemente la
rueda.

- Puede limpiar la rueda con agua y volver a ponerla cuando esté seca.
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Com partimento de polvo * Se recomienda hacer una limpieza a la semana. 3. Ailada agua limpia al compartimento de polvo y cierre la tapa del 5. Deje secar el compartimento para el polvo y el filtro antes de volver a
mismo. Agite el compartimento varias veces y, finalmente, extraiga el instalarlos.

Use un pafio suave para limpiar todos los sensoresy contactos de carga 1. Abra la tapa del aspirador con mopa, apriete la pinza del agua.
del aspirador con mopa: compartimento de polvo para retirar el compartimento de polvo.

Sensores y contactos de carga

. Nota: El filtro debe estar totalmente seco antes de utilizarlo.
PRECAUCION: Solo debe utilizar agua limpia para limpiar el filtro. No utilice detergente.

- Los cuatro sensores de altura de la base.

- Los contactos de carga de la parte inferior.

- El sensor de bordes del lateral del aspirador con mopa.

- El protectory el sensor de obstéculos de la parte frontal del aspirador
con mopa.

- El sensor laser LDS de la parte superior del aspirador con mopa.

Sensor de obstaculos

Sensor laser LDS

4. Retire el filtro, como se muestra en las ilustraciones, enjuaguelo y
golpee suavemente el borde del filtro para eliminar el polvo y la suciedad.

WV,
N ’

Sensor de altura

2. Abra la tapa del compartimento de polvo como lo indica el diagrama. > <
[ c— —/ \‘

© Contactos Nota: Para evitar que el filtro se obstruya, golpee suavemente el compartimento para el ﬁ

de carga polvo al vaciarlo de contenido. —
O
Sensor de bordes 20
Amortiguador de choque
-
5 e
n

Notas:
- No intente limpiar el filtro con un cepillo ni con los dedos.
- Se recomienda hacer una limpieza cada dos semanas.

35



37

Resolucién de posibles problemas

Almohadllla de |a mopa* Se recomienda una limpieza después de cada uso.

1. Tire de la almohadilla de la mopa del depdsito de agua para extraerla.

2. Limpiary secar la almohadilla de la mopa.

PRECAUCION:

- Retire la almohadilla del depdsito de agua antes de limpiarlo y aseglrese de que el agua
sucia no fluye hacia la salida de agua para evitar que se obstruya.

- No presione demasiado la almohadilla de la mopa, ya que podria dificultar su
funcionamiento. La almohadilla deberia estar limpia antes de cada uso.

- Recomendamos cambiarla cada 3 o0 6 meses.

AL
~ .

Ve,
S

Cargador* Limpielo cuando sea necesario.

Limpie los contactos del cargador con un pario suave.

Bateria

El aspirador con mopa contiene una bateria de iones de litio de alto
rendimiento. Aseglrese de que permanezca bien cargada durante el uso
diario para que mantenga un rendimiento éptimo.

Nota: Si el aspirador con mopa no se utiliza durante un largo periodo de tiempo,

apaguelo y guérdelo. Para evitar dafios por descarga, deberfa recargar el aspirador con
mopa unavez cada tres meses.

Problema

Posible causay solucion

¢Qué debo hacer si el aspirador con mopa no
se enciende?

Si latemperara ambiente esta por debajo de los 0 °C o por encima de los 40 °C, puede que la bateria
del aspirador con mopa se descargue. Utilice tnicamente el aspirador con mopa en entornos con una
temperatura comprendida entre 0-40 °C. Carguelo antes de usarlo.

¢Qué debo hacer si el aspirador con mopa no
se carga?

Compruebe que el cable de alimentacién esté bien conectado en la base de cargay en la toma de
corriente y aseglrese de que los contactos de carga estén limpios. Si no, limpie los contactos de
carga tanto de la base de carga como del aspirador con mopa con un pafio seco.

¢Por qué no vuelve a la base de carga el
aspirador con mopa?

Asegurese de que no hay demasiados obstaculos alrededor de la base de carga y pdngala en un lugar
sin obstaculos. Aseglrese de que no hay obstaculos a menos de 0,5 metros de ambos lados, ni a
menos de 1,5 metros de la parte delantera de la base de carga.Limpie el area de sefializacion de la base.

¢Qué debo hacer si el aspirador con mopa no
funciona correctamente?

Apague el aspirador con mopay vuelva a encenderlo.

El aspirador con mopa hace un ruido extrafio

Puede que haya un objeto extrafio en el cepillo, el cepillo lateral o una de las ruedas principales. Pare
el aspirador con mopay quite toda la suciedad.

¢Por qué no limpia igual de bien que antes el
aspirador con mopa? ¢Por qué deja polvo?

Compruebe si el compartimento de polvo esta llenoy, en ese caso, vacielo. Ademas, compruebe el
filtro y limpielo si es necesario, y compruebe si se ha enrollado algo en alguno de los cepillos.

El aspirador con mopa no se puede conectar
al Wi-Fi

Hay algtin problema con la conexion Wi-Fi. Reinicie el Wi-Fiy vuelva a conectarlo.

No se han otorgado permisos de ubicacion. Aseglrese de que su dispositivo tiene activados los
permisos de ubicacién para la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home.

La sefial Wi-Fi es débil. Aseglrese de que el aspirador con mopa estéa en una zona con buena
cobertura Wi-Fi.

El aspirador con mopa no admite conexiones Wi-Fi de 5 GHz. Asegtrese de que el aspirador con
mopa esta conectado a una red Wi-Fi de 2,4 GHz.

El nombre de usuario o la contrasefia de la red Wi-Fi son incorrectos. Asegulrese de que el nombre de
usuario y la contrasefia de la red Wi-Fi sean correctos.
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Especificaciones

Problema

Posible causay soluciéon

¢Por qué el aspirador con mopa no realiza la
limpieza programada?

Compruebe si el nivel de bateria es suficiente. El aspirador con mopa necesita un nivel de bateria del
15 % o mas para comenzar una limpieza programada.

¢Qué debo hacer si no sale agua, o sale muy
poca, al limpiar el suelo?

Compruebe que el compartimento de agua esté lleno y que la mopa esté bien puesta. Limpie la mopa
peridédicamente.

Sale demasiada agua del conjunto de la
mopa.

Asegurese de que el depésito de agua esté bien cerrado.

¢Por qué no reanuda la limpieza el aspirador
con mopa después de cargarse?

El aspirador con mopa no reanuda la limpieza en el modo no molestar (DND), o si se ha colocado
manualmente en la base de carga.

El aspirador con mopa no regresa a la base de
carga después de haberlo movido

Mover el aspirador con mopa puede provocar que vuelva a posicionarse o que tenga que escanear
su entorno. Si el aspirador con mopa esta demasiado lejos de la base de carga, podria no ser capaz
de volver automéaticamente por su cuenta. En ese caso, debera colocarlo manualmente en la base de
carga.

Aspirador con mopa Cargador
Nombre Robotic Vacuum Cleaner Modelo CDZz2103
Modslo STYLI0SZHMHW Dimensiones 130 x 126 x 93 mm
Dimensiones 353 %350~ 988 mm Entrada 100-240V - 50/60 Hz 0,5 A
Bateria 144V —= /4800 mAh (Capacidad nominal)
Salida 198V="= 1A
Tiempo de carga 6,5 horas aprox.
Peso neto 4,08 kg L. .
En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
Conexién inalambrica Wi-Fi [EEE 802.11b/g/n 2.4 GHz distancia de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.
Compatible con Android 44y i0S 10.0 o superior
Tensién nominal 144V —
Potencia nominal 46 W

Frecuencia de operacion 2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de <20 dBm

salida

Directiva RAEE de informacién de eliminacion y reciclaje

deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humana y el medio ambiente entregando sus equipos

de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades
BN |ocales. La eliminaciony el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.

Pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener méas informacion sobre la ubicacion y las condiciones de dichos

puntos de recogida. 20

E Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE segun la directiva 2012/19/UE) que no
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Informations sur la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique.
Ne l'utilisez pas a I'extérieur, sur des surfaces non planes ou dans un contexte commercial ou
industriel.

Restrictions d'utilisation

Ce produit peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans (inclus) et des personnes atteintes
de déficiences physiques, sensorielles ou intellectuelles, ou possédant des connaissances ou

une expérience limitées, sous la surveillance d'un adulte ou d'un tuteur légal afin d'assurer une
utilisation sdre et d'éviter tout risque d'accident. Les enfants ne doivent pas effectuer le nettoyage
et I'entretien sans surveillance.

L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

Ce produit contient des batteries qui peuvent étre uniquement remplacées par des techniciens
qualifiés ou par le service aprés-vente.

Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Pendant le nettoyage, assurez-vous que les
enfants et les animaux de compagnie gardent une distance de sécurité par rapport au robot
aspirateur laveur.

Sile cordon d'alimentation est endommagé, ce dernier doit étre remplacé par un cordon spécial ou
un assemblage disponible aupres du fabricant ou d'un agent de maintenance.

N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans une zone située au-dessus du niveau du sol sans
barriére de protection.

Ne placez pas le robot aspirateur laveur a I'envers. Ne prenez pas l'aspirateur par le couvercle du
capteur laser LDS, le couvercle supérieur ou le pare-chocs.

N'utilisez pas l'aspirateur dans des environnements ou la température ambiante est supérieure a
40 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur le sol avec des liquides ou des substances collantes.

N'installez pas, ne chargez pas et n'utilisez pas cet aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bains
ou aux abords d'une piscine.

Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur laveur pour éviter qu'il ne
semméle dedans pendant le nettoyage.

Retirez tous les objets fragiles ou de petite taille sur le sol afin d'éviter que le robot aspirateur laveur
les percute ou les endommage.

Gardez l'outil de nettoyage hors de portée des enfants.

Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur laveur, qu'il soit a I'arrét ou en
mouvement.

Tenez vos cheveux, vos doigts et les autres parties de votre corps éloignés de l'orifice d'aspiration
du robot aspirateur laveur.

N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des substances brilées.
N'aspirez pas dobjets durs ou tranchants.

Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint et que le socle de charge est débranché
avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.
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N'essuyez pas le robot aspirateur-laveur ou la station de charge avec un chiffon humide et
ne les rincez pas non plus avec un liquide. Une fois les piéces lavables nettoyées, séchez-les
complétement avant de les réinstaller et de les utiliser.

Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint lorsque vous le
transportez et rangez-le dans son emballage d'origine.

Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du Mode d'emploi. Les utilisateurs sont
responsables des pertes ou dommages découlant d'une mauvaise utilisation de ce produit.

Batteries et charge
AVERTISSEMENT :

N'utilisez pas de batterie ou de socle de charge tiers. Le robot aspirateur-laveur ne peut étre utilisé
gu‘avec la station de charge CDZ2103 ou la station de vidage automatique STYTJO5ZHMHWJC.

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.

Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer les contacts de
charge du socle.

Ne jetez pas vos batteries usagées de fagon incorrecte. Les batteries inutiles doivent étre jetées
aux centres de recyclage appropriés.

Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur laveur pendant une période prolongée,
chargez-le entiérement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le

robot aspirateur laveur au moins une fois tous les 3 mois pour éviter un déchargement excessif de
la batterie.

Informations sur la sécurité liée a l'utilisation du laser

Le capteur laser de cet aspirateur répond a la norme IEC 60825-1: norme pour les produits laser de
classe 1(2014) et ne produit pas de rayonnement laser nocif.

La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour l'environnement. Avant de
mettre le robot aspirateur laveur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler
conformément a la législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou
laquelle il est utilisé.

Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger compléetement et de
vous assurer que votre produit est débranché de la source d'alimentation. Dévissez la vis au bas,
puis retirez le couvercle.

Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier
des batteries pour éviter tout risque de blessure.

Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

c Par la présente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type STYTJO5ZHMHW est
conforme a la Directive européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse
suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Robot aspirateur laveur

Remarque: les illustrations du produit, les accessoires
et l'interface utilisateur présents dans le manuel
d'utilisation sont uniqguement fournis a titre indicatif. Le
produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en
raison des améliorations apportées au produit.

Accessoires
Accessoires préinstallés

Brosse

Autres accessoires

Compartiment a poussiére

E

Nettoyeur

Brosse latérale

Réservoir deau

ﬁ@

Cordon dalimentation

Serpilliere

Socle de charge

Robot aspirateur laveur

0

0

1
O Bouton d'alimentation/nettoyage

Marche/arrét : maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes
Nettoyer : appuyer pour commencer le nettoyage lorsque le robot
aspirateur laveur est mis sous tension

O Bouton Touche/Socle

Appuyer pour renvoyer le robot aspirateur laveur au socle de charge
Maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour activer le mode
Nettoyage ponctuel

Indicator

Blanc : Nettoyage/Nettoyage terminé/Entierement chargé

Blanc clignotant : Retourner a la station pour charger / Repositionner /
Mettre a jour le firmware

Blanc intermittent : Chargement

Orange clignotant : Batterie faible / Erreur / Le Wi-Fi est déconnecté une
fois I'aspirateur pleinement chargé

Orange : Wi-Fi non connecté

Remarque : Appuyez sur nimporte quel bouton pour mettre le robot aspirateur
laveur en pause pendant le nettoyage, le retour au socle ou le mode Nettoyage
ponctuel.
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Robot aspirateur laveur et capteurs

Indicateur de Wi-Fi
Allumé : Wi-Fi connecté
Clignotant : En attente de
connexion / Connexion
Désactivé : Wi-Fi non
connecté

Capteur de bords

Bouton de réinitialisation :
Maintenez le bouton enfoncé
pendant 3 secondes pour
rétablir les parametres d'usine.

Sortie d'air/haut-parleur

Capteur laser LDS

Capteur dobstacles

Tampon de collision

Détecteur de vide

° Roue
omnidirectionnell

o Contacts de charge

o Brosse latérale

© Roues principales
© Brosse
o Couvercle de brosse

o Ventilateur de la
station de vidage
automatique

Remarques:

- En connectant le ventilateur de la station de vidage automatique a la station de
vidage automatique compatible, le contenu du compartiment a poussiére peut
automatiquement étre aspiré dans le sac jetable de |a station de vidage automatique.

- La station de vidage automatique et le sac jetable sont vendus séparément.

Compartiment a poussiére

Clip du compartiment a poussiére

o Couvercle du
compartiment a poussiere

Socle de charge

o Zone démission du signal

| o Contacts de charge
€ N ———o Port d'alimentation
©

Ensemble de lavage

Réservoir deau

Serpilliere

Ouverture de remplissage
deau

Bouton de déverrouillage
du réservoir d'eau

Velcro
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Installation

Retrait des revétements protecteurs

Avant d'utiliser I'aspirateur, retirez les bandes de protection des deux cotés.

Installation de la brosse latérale

Insérez la brosse latérale dans la fente de fixation au bas du robot aspirateur

laveur.

Brosse latérale a clipser ©

Placer la station de charge contre le mur et charger
l'appareil

- Placez le socle de charge a proximité d'une prise électrique dans une zone

disposant d'une bonne couverture Wi-Fi.

- Rangez I'excédent de cable comme indiqué sur le schéma pour éviter que
I'aspirateur ne semméle, déplagant ou débranchant involontairement la
station de charge.

- Placez le robot aspirateur laveur sur le socle de charge. Le robot aspirateur
laveur sallumera automatiquement et le chargement commencera.

-10 minutes apres le rechargement complet de la batterie, I'indicateur
séteint.

Rangement du cordon
lache

Remarques:

- Chargez entiérement la batterie du robot aspirateur laveur avant la premiére
utilisation.

- Tant qu'il est connecté a la station de charge, I'aspirateur reste allumé.

- Lorsque le robot aspirateur laveur reste sur le socle, il consommera une faible
quantité d‘électricité pour permettre a la batterie de conserver un niveau de
performances optimal en mode Veille.

Utilisation

Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec l'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contrdler votre appareil et pour
interagir avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer 'application. Vous serez
redirigé vers la page de configuration si 'application est déja installée.
Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans I'App Store pour la
télécharger et l'installer.

Ouvrez l'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez
I'icone " @ " en haut a droite et suivez les invites pour
ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application

Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie). Le nom de
I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait
étre utilisé comme nom par défaut. 7714C808

Remarques:

- Seuls les réseaux Wi-Fi de 24 GHz sont pris en charge.

- La version de |'application a pu étre mise a jour. Veuillez suivre les instructions pour la
version actuelle de 'application.

Réinitialiser le Wi-Fi

En cas de perte de connexion entre votre téléphone et le robot aspirateur
laveur en raison de la reconfiguration du routeur:

1. D'un mot de passe erroné ou autre, veuillez ouvrir le couvercle du robot
aspirateur laveur afin de voir le voyant du Wi-Fi.

2. Maintenez simultanément les touches () et {) enfoncées jusqu'a ce
que vous entendiez le message « En attente de la configuration réseau ».
3. Sil'indicateur Wi-Fi clignote, cela signifie que la connexion Wi-Fi a été
réinitialisée.

Commencer le nettoyage

Si vous appuyez sur le bouton (), 'aspirateur nettoie toutes les zones
en longeant les bords et les murs, puis en dessinant un S. Une fois le

nettoyage terminé, l'aspirateur retourne automatiquement a la station
pour charger.

Zone 1 nettoyée Zone 2 nettoyée

C C
D D

C C
D D

C C
D D

C C
D D

C C
D D

C C
Zone 4 a nettoyer Zone 3 nettoyée

Remarques:

- Avant une tche de nettoyage, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est
complétement chargé et démarre a partir du socle de charge. Ne déplacez pas le socle
de charge pendant que le robot aspirateur laveur effectue un nettoyage.

- Ce schéma de nettoyage est donné a titre indicatif seulement. Les résultats peuvent
varier en fonction des conditions réelles.

Reprendre le nettoyage

Sile niveau de la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot
aspirateur laveur revient automatiquement au socle de charge pour
charger et il reprend le nettoyage la ol il sest arrété une fois qu'il est

suffisamment chargé.
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Pause

Si l'aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel bouton
pour le mettre en pause, puis sur () pour reprendre le nettoyage. Appuyez
sur le bouton ) pour terminer la tache de nettoyage en cours et
renvoyer I'aspirateur a la station de charge.

Remarque : Ne soulevez pas et ne déplacez pas le robot aspirateur-laveur lorsqu'il est

en pause, sous peine dentrainer des erreurs de navigation qui pourraient l'empécher de
retourner a la station de charge ou endommager la carte.

Mode Veille

L'aspirateur passe automatiquement en veille apres une pause de
10 minutes et son indicateur s'éteint. Pour le réactiver, appuyez sur
n'importe quel bouton de I'aspirateur.

Remarque: Sile temps de veille dépasse 12 heures, laspirateur séteindra
automatiquement.

Mode Nettoyage localisé

Lorsque le robot aspirateur laveur est suspendu ou en mode veille,
maintenez le bouton {7 enfoncé pendant 3 secondes pour activer le
mode Nettoyage ponctuel. Dans ce mode, il nettoiera une surface carrée
(1,5 x 1,5 m) autour de lui. Une fois le nettoyage ponctuel terminé, le robot
aspirateur laveur retourne automatiquement a sa position initiale et
séteint.

Plus de fonctionnalités

Dautres fonctionnalités sont disponibles dans l'application Mi Home/
Xiaomi Home, notamment la sélection des zones a nettoyer, le nettoyage
ciblé, la fonction de nettoyage et la configuration de zones restreintes/
murs virtuels.

Remarques:

- Avant d'utiliser ces fonctionnalités, l'aspirateur doit effectuer un premier nettoyage pour
créer une carte.

- La version de l'application a pu étre mise a jour. Veuillez suivre les instructions pour la
version actuelle de l'application.

Mise a jour du firmware

Vous pouvez mettre a jour le firmware via 'application. Avant de procéder
alamise ajour, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est placé sur
le socle de charge et dispose d'au moins 15 % de batterie.

Redémarrage du robot aspirateur laveur

Si l'aspirateur laveur ne répond plus ou s'il est impossible de I'éteindre,
maintenez le bouton () enfoncé pendant 15 secondes pour forcer la
mise hors tension. Aprés cela, maintenez le bouton () enfoncé pendant
3 secondes pour rallumer I'aspirateur laveur.

Restauration des paramétres d'usine

Si le robot aspirateur laveur ne fonctionne pas correctement apres

un redémarrage, utilisez une épingle pour appuyer sur le bouton de
réinitialisation jusqu'a entendre le message « Restoring factory settings »
(Rétablissement des parametres d'usine). Les parameétres par défaut
d'usine du robot aspirateur laveur sont alors réinitialisés.

Réinitialisation des consommables

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, sélectionnez Mi Robot
Vacuum-Mop 2 Ultra et appuyez sur «:» pour ouvrir les parameétres en
haut a droite. Sélectionnez Consommables et choisissez 'accessoire
aréinitialiser. Suivez les instructions dans 'application pour finaliser la
réinitialisation.

Utilisation de la fonction lavage

1. Humidifiez d'abord la serpillére et essorez I'excés d'eau. Ensuite, glissez la
partie centrale de la serpillére dans la fente centrale du réservoir deau et
insérez les deux extrémités de la serpillére dans les fentes disposées des
deux c6tés du réservoir. Une fois ceci fait, appuyez fermement la lavette sur
le velcro pour la fixer au réservoir deau.

2. Ouvrez le couvercle du réservoir deau, remplissez le réservoir avec de
l'eau, puis fermez bien le couvercle.

ATTENTION:

- N'ajoutez pas deau chaude dans le réservoir deau, car cela pourrait le déformer.

- Pour éviter une obstruction, n'ajoutez aucun agent de nettoyage ou désinfectant dans le
réservoir deau.
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3. Pour installer lensemble de lavage, faites-le glisser a I'arriére du robot
aspirateur laveur jusqu ce qu'il senclenche. Appuyez sur le bouton () ou
utilisez I'application Mi Home/Xiaomi Home pour commencer le nettoyage. Le
robot aspirateur laveur reconnaitra automatiquement I'ensemble de lavage et
commencera a laver et a distribuer de I'eau au besoin.

ATTENTION:

- Pour empécher l'aspirateur d'aller sur la moquette, utilisez des barrieres physiques ou
configurez des murs virtuels/zones restreintes dans I'application avant de passer la
serpillere.

- La serpilliére doit étre lavée apres 30 minutes d'utilisation pour sassurer que l'eau
sécoule de maniere adéquate et que le nettoyage reste efficace.

4. Retirer 'assemblage de nettoyage

Une fois que le robot aspirateur laveur a fini de nettoyer et qu'il est revenu au
socle de charge, appuyez sur les clips latéraux de I'assemblage de nettoyage
vers l'intérieur, puis retirez l'assemblage en tirant dessus.

Remarque : Lorsque le robot aspirateur laveur est en train de charger ou nest pas

en cours d'utilisation, retirez 'assemblage de nettoyage, videz toute l'eau restante du
réservoir et nettoyez la serpilliére pour éviter toute moisissure ou odeur persistante.

Entretien et maintenance

Brosse* Un nettoyage hebdomadaire est recommandé.

1. Retournez le robot aspirateur laveur et pincez les clips pour retirer le
couvercle de brosse.

2. Retirez la brosse du robot aspirateur laveur en la soulevant, puis nettoyez
ses roulements.

3. Utilisez l'outil de nettoyage inclus pour couper les poils emmélés sur la
brosse et les retirer.

4. Réinstallez la brosse et le cache et assurez-vous qu'ils sont bien en place.

Remarque: Il est recommandé de nettoyer la brosse une fois par semaine et de la
remplacer tous les 6 a 12 mois.

@ © Couvercle de brosse
L o

Clips

Brosse

Roulements de brosse

Nettoyeur

ATTENTION : Si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou sfils sont trés
emmélés, ne tirez pas dessus trop fort, car cela pourrait endommager la brosse.

Brosse latérale* un nettoyage mensuel est recommandé.

1. Retournez I'aspirateur et tirez sur la brosse latérale pour la sortir et la
nettoyer.
2. Réinstallez la brosse latérale sur l'aspirateur.

Remarque: Il est recommandé de nettoyer la brosse latérale une fois par mois et de la
remplacer tous les 3 a 6 mois.

Roue omnidirectionnelle* Nettoyez si nécessaire.

1. Retournez le robot aspirateur laveur Roue
et retirez la roue omnidirectionnelle.

2. Enlevez les cheveux, la saleté et tout

autre débris sur la roue et I'axe.

3. Remettez la roue en place et appuyez

dessus fermement pour bien la fixer.

Axe

Remarques:

- Un petit tournevis ou un autre outil faisant office de levier peut étre utilisé pour sortir
doucement et retirer la roue.

- Laroue peut étre nettoyée a l'eau, puis remise en place une fois séche.



Capteur de bords
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Capteurs et contacts de chargement

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de
chargement du robot aspirateur laveur:

- Les quatre détecteurs de vide au fond.

- Les contacts de charge au fond.

- Le capteur de bords sur la face latérale de I'aspirateur.

- Le pare-chocs et le capteur d'obstacles a I'avant de l'aspirateur.
- Le capteur laser LDS sur le dessus de I'aspirateur.

Capteur dobstacles

Capteur laser LDS

Détecteur de vide

charge

Tampon de collision

—o Contacts de

Compartiment a poussiére * Un nettoyage hebdomadaire est

recommandé.

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, puis pincez le clip du
compartiment a poussiére pour retirer le compartiment.

2. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére comme indiqué sur
le diagramme.

Remarque : Pour éviter que le filtre ne se bouche, tapotez légérement le compartiment
a poussiére lorsque vous videz son contenu.

5. Mettez le compartiment a poussiére et le filtre de c6té pour qu'ils séchent

3. Ajoutez de I'eau propre dans le compartiment a poussiére. Fermez le
avant de les réutiliser.

couvercle du compartiment a poussiéere et secouez le compartiment.

Enfin, videz I'eau qu'il contient.
Remarque: Le filtre doit étre parfaitement sec avant détre utilisé.

ATTENTION : Utilisez uniquement de l'eau propre pour nettoyer le filtre. N'utilisez pas
de détergent.

WV,
N .

4. Retirez le filtre, comme illustré, puis rincez-le et tapotez légérement sur
le bord du filtre pour retirer la poussiére et les débris.

WV,
N ’

NP
S

"]

Remarques:
- N'essayez pas de nettoyer le filtre avec une brosse ou vos doigts.
- Il est recommandé de le nettoyer une fois toutes les deux semaines.
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Dépannage

Serpi”iére* Un nettoyage est recommandé apres chaque utilisation. SOCIe de Ch arge* Nettoyez si nécessaire.

Nettoyez les contacts du socle de charge avec un chiffon doux.

1. Tirez sur la serpilliére pour la retirer du réservoir deau.

2. Nettoyez la serpilliere, puis séchez-la

ATTENTION:

- Retirez la serpillére du réservoir deau avant de la nettoyer, et assurez-vous que leau sale
ne reflue pas dans Iévacuation d'eau, ce qui pourrait la boucher.

- N'appuyez pas trop fort sur la serpilliére, car cela peut nuire a ses performances. La
serpilliere doit étre nettoyée avant chaque utilisation.

- Il est recommandé de remplacer la serpillére tous les 3 & 6 mois.

Batterie

Le robot aspirateur laveur contient une batterie lithium-ion haute
performance. Veuillez vous assurer qu'il reste bien chargé pendant
I'utilisation quotidienne pour garantir une performance optimale de la
batterie.

AL
~ .

Remarque : Sile robot aspirateur laveur n'est pas utilisé une période prolongée,
éteignez-le et rangez-le. Afin qu'il ne soit pas endommagé en raison d'une décharge
excessive, le robot aspirateur laveur doit étre rechargé au moins une fois tous les trois
mois.

Probléme

Cause possible et solution

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur
ne sallume pas ?

La batterie du robot aspirateur laveur peut étre faible lorsque la température ambiante est inférieure
a0 °C ou supérieure a 40 °C. Veuillez utiliser le robot aspirateur laveur dans des environnements dont
la température se situe entre 0 et 40 °C. Chargez-le avant toute utilisation.

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur
ne charge pas ?

Vérifiez que le cordon d'alimentation est correctement branché dans le socle de charge ainsi qua la
prise d'alimentation, et veillez a ce que les contacts de charge soient propres. Si ce n'est pas le cas,
nettoyez-les sur le socle et sur le robot aspirateur laveur avec un tissu sec.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne
retourne-t-il pas au socle pour charger ?

Vérifiez qu'il n'y a pas trop d'obstacles autour du socle de charge, placez le socle dans un endroit sans
obstacle. Veillez a ce qu'il n'y ait rien sur 40 cm des deux c6tés, ni sur 1,5 m a l'avant du socleVeuillez
nettoyer la zone démission de signal du socle.

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur
ne fonctionne pas correctement ?

Eteignez-le, puis rallumez-le.

Le robot aspirateur laveur émet un bruit
étrange

Un objet étranger peut étre coincé dans la brosse, la brosse latérale ou la roue gauche/droite.
Eteignez le robot aspirateur laveur et enlevez les débris.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne nettoie-
t-il plus aussi efficacement ou laisse-t-il de la
poussiére ?

Vérifiez que le compartiment a poussiére n'est pas plein. Si c'est le cas, videz-le. De plus, vérifiez le
filtre et nettoyez-le si nécessaire. Vérifiez aussi que rien n'est enroulé autour des brosses.

Le robot aspirateur laveur ne peut pas se
connecter au Wi-Fi

Il'y a un probléme avec la connexion Wi-Fi. Réinitialisez la connexion Wi-Fi, puis essayez de vous
reconnecter.

Les autorisations de localisation ne sont pas activées. Veuillez vous assurer que les autorisations de
localisation de votre appareil sont activées pour I'application Mi Home/Xiaomi Home.

Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est dans une zone offrant une
bonne couverture Wi-Fi.

Le robot aspirateur laveur ne prend pas en charge les connexions Wi-Fi de 5 GHz Assurez-vous que le
robot aspirateur laveur dispose d'une connexion Wi-Fi de 2,4 GHz.

Le nom d'utilisateur ou le mot de passe du réseau Wi-Fi est incorrect. Assurez-vous que le nom
d'utilisateur et le mot de passe utilisés pour vous connecter a votre réseau Wi-Fi sont corrects.
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Probléme

Cause possible et solution

Pourquoi le robot aspirateur laveur neffectue-

t-il pas le nettoyage planifié ?

Vérifiez que le niveau de batterie est suffisant. Le niveau doit étre supérieur a 15 % pour démarrer un
nettoyage planifié.

Que dois-je faire lorsque peu ou pas deau

sécoule lorsque je nettoie le sol ?

Vérifiez que le compartiment a eau est rempli et que le balai est correctement installé. Nettoyez le
balai régulierement.

Trop d'eau sort de I'assemblage de nettoyage

Assurez-vous que le réservoir d'eau est bien fermé.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne
reprend-il pas le nettoyage apres avoir

chargé?

Le robot aspirateur laveur ne reprend pas le nettoyage en mode Ne pas déranger, ou aprés avoir été
replacé manuellement sur le socle de charge.

Le robot aspirateur laveur ne retourne pas au
socle de charge aprés avoir été déplacé

Le déplacement du robot aspirateur laveur peut l'obliger a se repositionner ou a cartographier a
nouveau ses environs. Si le robot aspirateur laveur est trop éloigné du socle de charge, il ne pourra
pasy retourner automatiquement. Vous devrez alors le placer manuellement sur le socle de charge.

Spécifications

Robot aspirateur laveur

Socle de charge

Nom Robot aspirateur

Modele STYTJOSZHMHW

Dimensions 353 x 350 x 98,8 mm

Batterie 144V — /4800 mAh (Capacité

nominale)

Temps de charge

Environ 6,5 heures

Modeéle CDZz2103

Dimensions 130 = 126 x 93 mm

Entrée 100-240 V ~50/60 Hz 0,5 A
Sortie 198V= 1A

Poids net

4,08kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 GHz

Compatible avec

Android 4.4/i0S 10.0 ou version
ultérieure

Tension nominale

144V —=

Puissance nominale

46 W

Fréquence de fonctionnement

2400-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie

<20dBm

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
maintenu a une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de

l'utilisateur.

européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de

E Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets déquipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive

l'environnement et de la santé humaine en apportant I'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques
BN ot électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et la destruction appropriés permeront d'éviter tout impact
potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations

concernant 'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.
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Informazioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni
riferimento futuro.

Questo prodotto deve essere usato solo per pulire i pavimenti di casa. Non va usato all'esterno, su
superfici diverse dai pavimenti o in ambito commerciale o industriale.

Restrizioni per I'utilizzo

Questo prodotto puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni di eta e da persone con
handicap fisici, sensoriali e intellettivi oppure con un'esperienza o conoscenza limitate, sotto la

supervisione di un genitore o tutore, al fine di garantire un funzionamento sicuro ed evitare pericoli.

| bambini possono pulire ed effettuare la manutenzione solo se supervisionati.
L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con I'apparecchio.

Questo prodotto contiene batterie che possono essere sostituite soltanto da tecnici qualificati
odal servizio di assistenza post-vendita.

Non consentire ai bambini di giocare con questo prodotto. Assicurarsi che bambini e animali
domestici siano a distanza di sicurezza dall'aspirapolvere/lavapavimenti mentre € in funzione.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito da un cavo speciale o da uno
speciale sistema di cavi disponibile presso il produttore o un responsabile dell'assistenza.

Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti in un ambiente sospeso sopra il livello del suolo senza
una barriera protettiva.

Non capovolgere I'aspirapolvere/lavapavimenti. Non spostare I'aspirapolvere/lavapavimenti
utilizzando il coperchio del sensore laser LDS, il coperchio superiore o il paraurti come
impugnatura.

Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti a una temperatura ambiente oltre i 40 °C o al di sotto di 0 °C,
nemmeno su pavimenti dove sono presenti liquidi o sostanze appiccicose.

Non installare, caricare o utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti all'aperto, in stanze da bagno o
vicino a una piscina.

Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, per evitare che
vengano tirati durante la pulizia.

Spostare dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere/lavapavimenti li
urti e li danneggi.

Tenere lo strumento per la pulizia lontano dalla portata dei bambini.

Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto in cima all'aspirapolvere/
lavapavimenti, sia quando é fermo, sia quando € in movimento.

Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione dell'aspirapolvere/
lavapavimenti.

Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire eventuali sostanze infiammabili.
Non usare l'aspirapolvere su oggetti duri e taglienti.
Accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento e che la stazione di ricarica sia scollegata
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prima di pulire o effettuare operazioni di manutenzione.

Non pulire I'aspirapolvere/lavapavimenti o la stazione di ricarica con un panno umido né
sciacquarli con qualsiasi liquido. Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle completamente prima
di reinstallarle e utilizzarle.

Accertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento durante il trasporto e conservarlo nella sua
confezione originale, se possibile.

Utilizzare il prodotto seguendo le istruzioni fornite nel manuale utente. Gli utilizzatori sono
responsabili di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio.

Batterie e Ricariche
AVVERTENZA:

Non utilizzare batterie o stazioni di ricarica non originali. E possibile utilizzare I'aspirapolvere/
lavapavimenti esclusivamente con la stazione di ricarica CDZ2103 o con la stazione di svuotamento
automatico STYTJOSZHMHWJC.

Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica da soli.
Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.
Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione di ricarica.

Non smaltire in modo improprio le batterie usate. Smaltire le batterie non piu necessarie in appositi
impianti di riciclaggio.

Se l'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per diverso tempo, ricaricarlo completamente,
quindi spegnerlo e conservarlo in un posto fresco e asciutto. Ricaricare |'aspirapolvere/
lavapavimenti almeno una volta ogni 3 mesi per evitare uno scaricamento eccessivo della batteria.

Informazioni di sicurezza sul laser

Il sensore laser di questo aspirapolvere/lavapavimenti soddisfa lo standard IEC 60825-1: 2014 per i
prodotti laser di Classe 1 e non produce radiazioni laser dannose.

La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per 'ambiente. Prima di gettare via
I'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle
leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato
dall'alimentazione. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

Scollegare il connettore delle batterie e rimuovere queste ultime. Non danneggiare il portabatterie
per evitare il rischio di lesioni.

Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.

Dichiarazione di conformita europea

c Con la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo STYTJO5ZHMHW
e conforme alla Direiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
Internet:http://www.mi.com/global/service/support/declaration.htmi
I manuale elettronico dettagliato € disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica prodotto

Vacuum-Mop

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli
accessori e dell'interfaccia utente nel
manuale utente sono esclusivamente a
scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e le
relative funzioni possono variare a causa dei
miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Accessori
Accessori preinstallati

Spazzola

Altri accessori

Scomparto raccogli polvere

E

Strumento di pulizia

Spazzola laterale

Serbatoio dell'acqua

ﬁ@

Cavo di alimentazione

Panno per lavare

Stazione di ricarica

Vacuum-Mop

0

0

1
O Pulsante di accensione/pulizia

Accensione/spegnimento: tenere premuto per 3 secondi
Pulizia: premere questo tasto per iniziare a pulire dopo I'accensione
dell'aspirapolvere/lavapavimenti

O Tasto Spot/Ricarica

Premere per rimandare |'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione
diricarica
Tenere premuto per 3 secondi per avviare la modalita Pulizia macchie

Spia

Luce bianca: pulizia/pulizia completata/carica completa

Bianco lampeggiante: ritorno alla stazione per ricarica/riposizionamento/
aggiornamento firmware

Bianco a "effetto respiro": ricarica

Arancione lampeggiante: batteria scarica/errore/Wi-Fi disconnesso
quando l'aspirapolvere/lavapavimenti &€ completamente carico
Arancione: Wi-Fi non connesso

Nota: premere un tasto qualsiasi per fermare |'aspirapolvere/lavapavimenti mentre
pulisce, torna alla stazione diricarica o € in modalita Pulizia macchie.

66



67

Aspirapolvere/lavapavimenti e sensori

Spia Wi-Fi

Accesa: Wi-Fi connesso
Lampeggiante: in attesa di
connessione/connessione
Spento: Wi-Fi non connesso

Sensore di bordi

Pulsante di reset:

Tenere premuto per 3
secondi per ripristinare le
impostazioni di fabbrica

Presa d'aria/altoparlante

Sensore laser LDS

Sensore di ostacoli

Tampone anti collisioni

Sensori di dislivello

SN

© Rotella
omnidirezionale

o Contatti diricarica

NI e
o Spazzola laterale
] @\\
7l af o Rotelle principali
FE 1) H o Spazzola
——— ;;J‘J o Coperchio della
spazzola

© Bocchetta della
stazione di
svuotamento
automatico

Note:

- Collegando le bocchette della stazione di svuotamento automatico alla stazione
di svuotamento automatico compatibile, il contenuto del vano polvere pud essere
automaticamente aspirato nel sacchetto monouso della stazione di svuotamento
automatico.

- La stazione di svuotamento automatico e il sacchetto monouso vengono venduti
separatamente.

Scomparto raccogli polvere

Scomparto raccogli polvere Fermo
°

o Scomparto raccogli polvere
Coperchio

Stazione diricarica

o Area di segnalazione

| o Contatti di ricarica
7 N ———————o Porta di alimentazione
(2

Gruppo di lavaggio

Serbatoio dell'acqua

o Apertura riempimento
dell'acqua

o Pulsante dirilascio del
serbatoio dell'acqua
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Installazione

Modalita d'utilizzo

Posizionamento della stazione di ricarica contro
una parete e ricarica

Rimuovere i rivestimenti protettivi

Prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, imuovere le strisce protettive
da entrambii lati. . . L - ,
- Posizionare la stazione di ricarica vicino a una presa elettrica in un'area
con un adeguato segnale Wi-Fi.

- Riordinare il cavo sciolto come mostrato nella figura per evitare che
I'aspirapolvere/lavapavimenti si aggrovigli, il che potrebbe spostare o
scollegare accidentalmente la stazione diricarica.

- Posizionare I'aspirapolvere/lavapavimenti sulla stazione di ricarica.
L'aspirapolvere/lavapavimenti si accendera automaticamente e iniziera a

caricare.

- L'indicatore si spegne dopo 10 minuti dalla ricarica completa della batteria.

Installare la spazzola laterale

Inserire la spazzola laterale nell'alloggiamento posto nella parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

Mettere in ordine

Clip della spazzola laterale ©
eventuali cavi allentati

Note:

- Caricare completamente |'aspirapolvere/lavapavimenti prima di utilizzarlo per la
prima volta.

- L'aspirapolvere/lavapavimenti rimane acceso quando e collegato alla stazione di
ricarica.

- Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti viene lasciato agganciato, consuma una
piccola quantita di elettricita per consentire alla batteria di mantenere prestazioni
ottimali in modalita Risparmio energia.

Connessione con l'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare
I'app Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire
con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare I'app. Se
l'app & gia installata, si verra indirizzati alla pagina di configurazione
della connessione. In alternativa, cercare 'app "Mi Home/Xiaomi Home"
nell’App Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo
" @ " nell'angolo in alto a destra e seguire le istruzioni
fornite per aggiungere il dispositivo.

* In Europa, eccetto che in Russia, l'app si chiama
Xiaomi Home. Si consiglia di tenere per impostazione .
predefinita il nome dell’app visualizzato sul dispositivo. E

Nota: 7714C808

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.
- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

Ripristino della connessione Wi-Fi
Se viene persa la connessione tra il cellulare e I'aspirapolvere/

lavapavimenti a causa della riconfigurazione del router:
1. Di una password sbagliata e cosi via, aprire il coperchio

dell'aspirapolvere/lavapavimenti in modo da poter vedere la spia del Wi Fi.

2. Premere e tenere premuti contemporaneamente i tasti (D e ()

fin quando non viene emesso il messaggio vocale "In attesa della
configurazione di rete".

3. Se la spia del Wi-Fi lampeggia, la connessione Wi-Fi e stata ripristinata.

Awvio della pulizia

Se si preme il pulsante (), I'aspirapolvere/lavapavimenti inizia la pulizia

di tutte le aree partendo dai bordi e dalle pareti, quindi prosegue con uno
schema a S. Una volta completata la pulizia, I'aspirapolvere/lavapavimenti
torna automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Area 1 pulita Area 2 pulita
C C

D D
C C

D D
C C

D D
C C

D D
C C

D D
C C

Area 4 da pulire Area 3 in fase di pulizia

Note:

- Prima di un'attivita di pulizia, accertarsi che |'aspirapolvere/lavapavimenti sia
completamente carico e si azioni dalla stazione di ricarica. Non spostare la stazione di
ricarica mentre l'aspirapolvere/lavapavimenti ¢ in fase di pulizia.

- Questo schema di pulizia & solo a scopo illustrativo. | risultati possono variare a seconda
delle condizioni effettive.

Ripresa della pulizia

Quando la batteria dell'aspirapolvere/lavapavimentiinizia a scaricarsi
durante una fase di pulizia, I'apparecchio ritornera automaticamente
verso la stazione di ricarica per ricaricarsi, per poi riprendere la pulizia dal
punto in cui l'aveva interrotta.
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In pausa

Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti & in funzione, premere qualsiasi
pulsante per metterlo in pausa, quindi premere il pulsante () per
riprendere la pulizia. La pressione del pulsante { termina |'attivita di
pulizia corrente e rinvia l'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di
ricarica.

Nota: non sollevare o spostare |'aspirapolvere/lavapavimenti mentre € in pausa per
evitare errori di navigazione che potrebbero impedire il ritorno alla stazione di ricarica o
causare la perdita della mappa.

Modalita Risparmio energia

L'aspirapolvere/lavapavimenti entrera automaticamente in modalita
di sospensione dopo una pausa di 10 minuti e la spia si spegnera. Per
riattivarlo, premere qualsiasi pulsante su di esso.

Nota: se resta inattivo per piti di 12 ore, I'aspirapolvere/lavapavimenti si spegne
automaticamente.

Modalita Pulizia macchie

Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti & in modalita di standby o in
pausa, tenere premuto il tasto {2 per 3 secondi per avviare la modalita
Pulizia macchie. In questa modalita, verra pulita un'area quadrata di

1,5 x 1,5 metri tutto intorno all'aspirapolvere/lavapavimenti. Quando la
pulizia delle macchie & conclusa, I'aspirapolvere/lavapavimenti tornera
automaticamente alla sua posizione originaria, dove si spegnera.

Ul

Altre caratteristiche dell'app

Nell'app Mi Home/Xiaomi Home sono disponibili altre funzioni, tra cui la
selezione delle aree da pulire, la pulizia a zone, la funzione Pulisci qui e la
configurazione di aree limitate/muri virtuali.

Note:

- Prima di utilizzare queste funzioni, & necessario che I'aspirapolvere/lavapavimenti
completila prima attivita di pulizia per creare una mappa.

- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

Aggiornamento del firmware

E possibile aggiornare il firmware tramite I'app. Prima di aggiornarlo,
accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia sulla stazione di ricarica
e abbia almeno un 15% di batteria rimanente.

Riavviare |'aspirapolvere/lavapavimenti

Se l'aspirapolvere/lavapavimenti smette di rispondere o non puo
essere spento, tenere premuto il tasto () per 15 secondi per forzarne
lo spegnimento. Quindi tenere premuto il tasto () per 3 secondi per
accendere l'aspirapolvere/lavapavimenti.

Ripristino impostazioni di fabbrica

Se |'aspirapolvere/lavapavimenti non funziona correttamente dopo il
riavvio, utilizzare uno spinotto per tenere premuto il pulsante di ripristino
fino a quando non si sentira il messaggio "Ripristino impostazioni di
fabbrica". In questo modo I'aspirapolvere/lavapavimenti verra ripristinato
alle impostazioni di fabbrica originali.

Ripristina materiali di consumo

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, selezionare Mi Robot Vacuum-Mop
2 Ultra, quindi toccare ":" nell'angolo in alto a destra per aprire la pagina
Impostazioni. Selezionare Materiali di consumo e scegliere I'accessorio
che si desidera reimpostare, quindi seguire le istruzioni nell'app per

completare la reimpostazione.

Utilizzo della funzione lavapavimenti

1. Innanzitutto, inumidire il panno lavapavimenti e strizzare I'acquain
eccesso. Far scorrere il bordo della parte centrale del panno lavapavimenti
nello slot centrale del serbatoio dell'acqua, quindi far scorrere i bordi di
entrambe le estremita del panno lavapavimenti negli slot su entrambi i lati
del serbatoio dell'acqua. Infine, premere saldamente il panno sul velcro per
fissarlo al serbatoio dell'acqua.

2. Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, riempirlo d'acqua e richiudere
saldamente il coperchio.

ATTENZIONE:
- Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.
- Per evitare intasamenti, non aggiungere detergenti o disinfettanti al serbatoio dell'acqua.
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3. Per procedere con l'installazione, far scorrere il gruppo di lavaggio nella
parte posteriore dell'aspirapolvere/lavapavimenti finché non scatta in
posizione. Premere il tasto () oppure utilizzare I'app Mi Home/Xiaomi

Home per avviare la pulizia. L'aspirapolvere/lavapavimenti riconoscera
automaticamente il gruppo di lavaggio e iniziera a pulire e ad erogare I'acqua a
seconda delle necessita.

ATTENZIONE:

- Per evitare che I'aspirapolvere/lavapavimenti entri in un'area con moquette, utilizzare
barriere fisiche oppure configurare pareti virtuali o aree limitate nell'app prima di
lavare.

- Il panno per lavare deve essere pulito dopo ogni 30 minuti di utilizzo per garantire un
flusso di acqua adeguato e una pulizia efficiente.

4. Rimuovere il sistema di pulizia

Al termine dell'utilizzo dell'aspirapolvere/del lavapavimenti, riporlo sulla
stazione di ricarica, premere e tirare verso l'interno i fermi laterali del sistema
di pulizia per rimuovere il sistema stesso.

Nota: quando I'aspirapolvere/lavapavimenti ¢ in fase di ricarica o non & in uso,

rimuovere il sistema di pulizia, svuotare il serbatoio dell'acqua rimasta e pulire il panno
per lavare, al fine di evitare la formazione di muffe o odori persistenti.

Cura e manutenzione

Spazzola* Si consiglia una pulizia settimanale.

1. Rovesciare |'aspirapolvere/lavapavimenti e premere sui fermi per
rimuovere il coperchio della spazzola.

2.Sollevare ed estrarre la spazzola dall'aspirapolvere/lavapavimenti,

quindi pulirne i cuscinetti.

3. Utilizzare lo strumento di pulizia incluso per tagliare e rimuovere capelli e
altri detriti aggrovigliati nella spazzola.

4. Reinstallare la spazzola e il relativo coperchio assicurandosi che siano
saldamente in posizione.

Nota: si consiglia di pulire la spazzola ogni settimana e di sostituirla ogni 6-12 mesi.

© Coperchio della spazzola

©  Fermi

Spazzola

© Cuscinetti della spazzola

Strumento di pulizia

ATTENZIONE: per evitare danni alla spazzola, non tirare con forza eventuali capelli
rimasti impigliati se la quantita di capelli & eccessiva o il groviglio & molto stretto.

Spazzola |laterale* siconsiglia una pulizia mensile.

1. Capovolgere I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere la spazzola
laterale verso I'alto per pulirla.
2. Reinstallare la spazzola laterale sull'aspirapolvere/lavapavimenti.

Nota: si consiglia di pulire la spazzola laterale ogni mese e di sostituirla ogni 3-6 mesi.

ROte“a Omnidirezionale* Pulire secondo necessita.

1. Rovesciare l'aspirapolvere/
lavapavimenti ed estrarre la rotella
omnidirezionale.

2. Rimuovere capelli, sporco e

qualsiasi altro residuo si trovi sulla
rotella e sull'asse.

3.Inserire nuovamente la rotella e
premere su di essa con forza finché non
scatta in posizione.

Ruota
Asse

Note:

- Per estrarre delicatamente la rotella utilizzare un piccolo cacciavite o un altro attrezzo
con cuifare leva.

- E possibile pulire la rotella con acqua e reinstallarla una volta asciutta.
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Sensore di bordi
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Sensori e linguette di ricarica

Usare un panno morbido per pulire tutti i sensori e le linguette di ricarica
dell'aspirapolvere/lavapavimenti:

- L quattro sensori di dislivello che si trovano sul fondo.

- L contatti di ricarica sul fondo.

- Sensore di bordi nella parte laterale dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

- Paraurti e sensore di ostacoli nella parte anteriore dell'aspirapolvere/
lavapavimenti.

- Sensore laser LDS nella parte superiore dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

Sensore di ostacoli

Sensore laser LDS

Sensori di dislivello

Contatti di
o .
ricarica

Tampone anti collisioni

Scomparto raccogli polvere * siconsigiia una pulizia settimanale.

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
stringere il fermo dello scomparto raccogli polvere per rimuovere lo
scompartostesso.

2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere come mostrato
nello schema.

Nota: per evitare che il filtro si intasi, battere delicatamente sul contenitore della polvere
quando lo si svuota.

3. Aggiungere acqua pulita nello scomparto raccogli polvere, chiudere 5. Lasciare asciugare il vano polvere e il filtro prima di reinserirli.

il coperchio dello scomparto raccogli polvere, quindi scuotere lo
scomparto avanti e indietro e svuotarlo dell'acqua. Nota: il filtro deve essere completamente asciutto prima dell'uso .

ATTENZIONE: utilizzare soltanto acqua pulita per pulire il filtro. Non usare detergenti.

vy,
N ,

4. Rimuovere il filtro, come illustrato, risciacquarlo e battere
delicatamente sul bordo del filtro per rimuovere polvere e detriti.

WV,
N ’

NP
S

"]

Note:
- Non tentare di pulire il filtro con una spazzola o con le dita.
- Si consiglia una pulizia bisettimanale.

76



77

Risoluzione dei problemi

Panno per Iavare* Si consiglia la pulizia dopo ogni utilizzo.

1. Togliere il panno per lavare dal serbatoio dellacqua per estrarlo.

2. Pulire e far asciugare il panno per lavare.

ATTENZIONE:

- Rimuovere il panno dal serbatoio dellacqua prima di pulirlo e assicurarsi che l'acqua
sporca non rifluisca nella tubazione di uscita dellacqua per evitare lintasamento.

- Non premere troppo forte sul panno per lavare, in quanto cio potrebbe comprometterne
le prestazioni. Il panno deve essere pulito prima di ogni utilizzo.

- Si consiglia di cambiare il panno per lavare ogni 3-6 mesi.

AL
~ .

StaZione dl ricarica* Pulire secondo necessita.

Pulire i contatti sulla stazione di ricarica con un panno morbido.

Batteria

L'aspirapolvere/lavapavimenti contiene una batteria agli ioni di litio
ad alte prestazioni. Assicurarsi che I'apparecchio resti carico durante

I'utilizzo quotidiano per mantenere le prestazioni ottimali della batteria.

Nota: se I'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per diverso tempo,

spegnerlo e metterlo via. Per evitare danni da scaricamento eccessivo, ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti almeno una volta ogni tre mesi.

Problema

Possibile causa e soluzione

Cosa devo fare quando l'aspirapolvere/
lavapavimenti non si accende?

La batteria dell'aspirapolvere/lavapavimenti puo essere scarica quando la temperatura ambiente &
inferiore a 0 °C o superiore a 40 °C; utilizzare l'aspirapolvere/lavapavimenti solo in ambienti con una
temperatura compresa tra 0-40 °C. Ricaricare prima dell'uso.

Cosa devo fare quando l'aspirapolvere/
lavapavimenti non si carica?

Controllare se il cavo di alimentazione & collegato correttamente sia alla base di ricarica che alla
presa di corrente e assicurarsi che i contatti di ricarica siano puliti. In caso contrario, pulire i contatti
di ricarica sia sulla base di ricarica che sull'aspirapolvere/lavapavimenti.

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non
torna alla base per la carica?

Controllare che non ci siano troppi ostacoli intorno alla base di ricarica e porla la base di ricarica in una
posizione libera da ostacoli. Assicurarsi che non ci siano ostacoli entro 0,5 metri da entrambi i lati, né
entro 1,5 metri davanti alla base di ricarica.Pulire I'area di segnalazione della stazione di ricarica.

Cosa devo fare quando l'aspirapolvere/
lavapavimenti non funziona come previsto?

Spegnere 'aspirapolvere/lavapavimenti e riaccenderlo.

L'aspirapolvere/lavapavimenti fa uno strano
rumore

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella spazzola principale, nella spazzola laterale o in
una delle rotelle principali. Arrestare |'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere eventuali detriti.

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non
pulisce con la stessa efficienza di prima o
lascia polvere dietro di sé?

Controllare se il vano polvere & pieno e svuotarlo, se necessario. Inoltre, controllare il filtro e, se
necessario, pulirlo e controllare se c'¢ qualcosa di avvolto intorno alle spazzole.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non riesce a
collegarsi al Wi-Fi

E stato rilevato un problema con la connessione Wi-Fi. Ripristinare il Wi-Fi e provare a riconnettersi.
Le autorizzazioni per la posizione non sono abilitate. Assicurarsi che il dispositivo abbia le
autorizzazioni per la posizione abilitate per I'app Mi Home/Xiaomi Home.

Il segnale Wi-Fi & debole. Assicurarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia in una zona all'interno
della portata del Wi-Fi.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non supporta reti Wi-Fi da 5 GHz. Assicurarsi che |'aspirapolvere/
lavapavimenti sia collegato a una rete Wi-Fi a 24 GHz.

Il nome utente della rete Wi-Fi o la password non sono corretti. Assicurarsi che il nome utente e la
password utilizzati per la connessione alla rete Wi-Fi siano corretti.
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Specifiche tecniche

Problema

Possibile causa e soluzione

Vacuum-Mop

Stazione diricarica

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non
avvia la pulizia programmata?

Controllare se il livello della batteria e sufficiente. Per avviare una pulizia programmata, I'aspirapolvere/
lavapavimenti deve avere un livello di carica della batteria pari o superiore al 15%.

Cosa devo fare quando non c'¢ acqua o c'e
poca acqua quando si pulisce il pavimento?

Controllare se il comparto dell'acqua é pieno e se l'aspirapolvere/lavapavimenti & installato
correttamente. Pulire regolarmente 'aspirapolvere/lavapavimenti.

Modello CDz2103

Dimensioni 130 x 126 x 93 mm

Potenza in ingresso 100240V ~50/60 Hz 0,5 A

Dal sistema di pulizia esce troppa acqua

Accertarsi che il coperchio del serbatoio dell'acqua sia chiuso saldamente.

Potenza in uscita 198V—=—= 1A

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non
riprende la pulizia dopo la carica?

L'aspirapolvere/lavapavimenti non riprende la pulizia in modalita “non disturbare” (DND), o dopo
essere stato riportato manualmente alla base per la ricarica.

Nome Aspirapolvere robotico

Modello STYTJO5ZHMHW

Dimensioni 353 x 350 x 98,8 mm

Batteria 144V —== /4800 mAh (Capacita nominale)
Tempo diricarica Circa 6,5 ore

Peso netto 4,08 kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

L'aspirapolvere/lavapavimenti non ritorna
sulla stazione diricarica dopo essere stato
spostato

Lo spostamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti puo portare quest'ultimo a posizionarsi altrove o a
ridefinire cio che gli sta intorno. Se I'aspirapolvere/lavapavimenti e troppo lontano dalla stazione di
ricarica, potrebbe non riuscire a tornare automaticamente alla stazione di ricarica da solo, nel qual
caso sara necessario posizionarlo manualmente su di essa.

Compatibile con

Android 44 e i0S 10.0 o versioni
successive

Tensione nominale

144V —=

Potenza nominale

46 W

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

X

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a
una distanza minima di 20 cm tra 'antenna e il corpo dell'utente.

Tui i prodoi contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature eleriche ed eleroniche (RAEE in base alla direiva 2012/19/UE) che
non devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la salute umana
consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature eleriche ed eleroniche, predisposto dalla

BN ubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento e il riciclaggio correi aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative
allambiente e alla salute umana. Contaare l'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali

punti di raccolta.
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NHdopmaums no TexHrke 6e3onacHOCTH

I1epep, ucnosib3osaHMemM BHUMaTeJibHO NPoYTUTE 3TO PyKOBOACTBO. COXpaHVITe ero— OHO MOXeT
NoHaAo06UTbLCA Bam B AasibHelweMm.

d10 yc1'p0|‘/'|c130 npepHasHa4YeHo AnA y60pK|/| ncknwynTenbHo goma. He I/ICI'IOJ'Ib3YI7ITe eroHa
ynavue, B KOMMep4YeCKUX nin npomMbilllJieHHbIX MOMeLWeHNAX, a TaK)Ke He Ha noJy.

Orpaqueva Ha 3KCnnayarauunto

et cTapwe 8 neT v nnua ¢ orpaHNYeHHbIMU GU3NYECKNMM, CEHCOPHBIMUN MW YMCTBEHHbIMU
CMNOCOBHOCTAMM UM HEAOCTATOYHbIM OMbITOM U 3HAHUAMMW MOTYT MCMOJIb30BaTb AaHHbIV NPUGoP
noj NPUCMOTPOM POAMTENA UAW oneKyHa AN n3bexaHns BO3MOXHbIX onacHocTein. He paspelarite
LBETAM YNCTUTb YCTPOINCTBO M BbINOAHATL APYrne LeNCcTBMA No yxoay 3a HUM 6e3 nprcmMoTpa
B3POC/IbIX.

YCTpOWNCTBO AOMKHO NCMONb30BaTbCA TOJIbKO C 6/10KOM NUTaHMA, NOCTABAAEMbIM C YCTPOMCTBOM.
MNpon3BoanTb 3aMeHy akKyMynsATOPOB B AaHHOM Npubope A0MXKHbl TONbKO CNeLManncTb.

9710 ycTpOoMNCTBO OCHALLEHO aKKYMYNATOPHbIM 6/10KOM, KOTOPbIV LO/MKHbI 3aMEHATb TONbKO
KBaNIMPULMPOBaHHbIE TEXHMYECKNE CNELMANNCTbI UV CNeLManicTbl OTAeNna NocnenpoaaxHoro
o6cny>KmMBaHmA.

[leTam He cnefyeT Urpatb C 3TUM YCTPONCTBOM. Y6eamTech, YTO AETU N XKMBOTHbIE HAX0AATCA Ha
6e30nacHOM paccToAHUM OT poboTa-nbliecoca BO Bpems paboThl.

Ecnn WHYP NNTaHNA NOBPEeXAEH, 3aMeHNTe ero cneynalbHblM WHIHYPOM U KOMMNNEKTOM,
l'IpI/IO6peTeHHbIM y npon3sogunTena nan B COOTBETCTBYHOLWEM CEPBNCHOM LEHTpPE.

He ncnonbayiite po6oT-nbinecoc B 061acTaAX, PAaCnofoXeHHbIX Haf nonoM, 6e3 3awmnTHoro 6apbepa.

He nepeBopauunBalite poboT-nbiiecoc BBepx AHOM. Bo Bpemsa nepemelleHuns poboTta-neinecoca
He MCMNONb3yiNTe KPbILKY C Na3epHbIM AAaTYNKOM PACCTOAHMSA, BEPXHIOK KPbILWKY UAn 6amnep B
KayecTBe pyyKMu.

He ncnonb3yiite poboT-nbliecoc B cpefax ¢ TemnepaTypoi okpyxatowwein cpeabl Boiwe 40 °C nnun
Hmxke 0 °C, a Tak)Ke Ha nony € XXNAKOCTAMU UAN TNNKUMIW BeleCcTBaMU.

He yctaHaBnvBanTe, He 3apsaxalTe U He UCNOJIb3yinTe poboT-NbIIECOC HA YINLE, B BAHHbIX
KOMHaTax 1 psioM ¢ 6bacceliHoM.

Y6enumtecs, 4TO Ha NONYy HET OCTaBLUMXCA MPOBOAOB, NMPeXae Yem UCNOoJb3oBaTb poHOT-MNbinecoc,
4TO6bI OH He TAHYN UX BO BpeMs y6opku.

Y6epuTe ¢ nona xpynkvie n Menkue npeaMeTbl, YToObl POBOT-NLINECOC HE BPE3AICA B HUX U HE
nospeau.

XpaHVITe MHCTPYMEHT O/1A YNCTKM B HEAOCTYNMHOM 4NA feTen MecTe.

He pasmewarite Ha ABMXYLLEMCA WX OCTAHOBAEHHOM pO6OTe-Nbliecoce AeTEN, XXUBOTHbIX U
Kakne-nnbo npeameThil.

He ponyckaiite nonagaHuns Boioc, NanabLeB 1 Apyrux 4acTei Tesia B 0TBEPCTVE poboTa-nbiiecoca,
npeaHasHayeHHoe A4 BcacbiBaHUA.

He ncnonbayiite poboT-nbiiecoc Ana ybopkn NErkOBOCNAAMEHAOWMNXCA XNAKOCTEN.
He ncnonbayite poboT-nbinecoc Ana ybopku TBepAbIX M OCTPbIX NPeaAMEeTOB.

MNepen 04NCTKONM 1 BbINOAHEHMEM N0ObIX AeNCTBMIA N0 06CNyXNBaHWIO yoeanTech, 4To poboT-
MblNecoc 1 AOK-CTaHLUMA AAA 3apAAKNA OTKIIOYEHbI 1 OTCOeAVNHEHbI OT UCTOYHMKA MUTAHWUA.
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He BbITpanTe poboT-Nbliecoc v 3apAaHY0 LOK-CTaHLMIO BIRXXHOW TKaHblo, a Takxke nsberarre
nonagaHuna Ha HUX XXUAKocTu. Nocne ouncTky getanein, KoTopble MOXHO MbiTb, MOJIHOCTbIO
BbICYLUNTE UX, NPEXAE YEM YCTaHABMBATb HA MECTO 1 UCNONb30BaTh.

MNepen TpaHCNOPTUPOBKOM y6eanTech, YTo POOOT-NbIIECOC BbIKAOYEH, U MO BOSMOXHOCTM XpaHUTe
€ro B OpUrnMHaNbHOM ynakoBke.

I'Ipvl MeHsINTe 3TO yCTpOI7ICTBO CornacHoO pyKoBoACTBY noJjib3oBartenA. lMonb3oBaTenn HECYT
OTBETCTBEHHOCTb 3a y6bITKVI n yu.l,ep6, KOTOpPble BO3HUKNN N3-3a Hecob6naeHS I/IHCprKLl,I/IIh.

AKKyMynAaTop 1 3apagka
MNPEAYNPEXOEHWE.

He ncnonbaylite CTOPOHHNI aKKyMynATOp UAN 3apAAHYI0 AOK-CTaHUUI0. PO6OT-NblIECOC MOXHO
MCNONb30BaTb TONbKO C 3apAAHON foK-cTaHumnern CDZ2103 nnn ctaHumen ana aBToMaTn4yecKoro
cbopa mycopa STYTJOSZHMHWJC.

He pasbupalite, He pEMOHTUPYINTE N HE MOANDULNPYINTE aKKYMYNATOP UAN AOK-CTAHLMIO ANA
3apAAKM CaMOCTOATESbHO.

He yCTaHaBJ'IVIBaIZTe OOK-CTaHUMIO ANnA 3apAankm pAaomM ¢ NICTOYHUKOM Tenna.
He BbITVIpaI7ITe M He oumwanTe 3apAAHbl€ KOHTaKTbl BNAXXHOW TKaHbIO NN BIAYKHBIMM PyKamn.

He ytununsumpyiite ctapble akkyMynaTopbl HEHaanexalm ob6pasom. HeHyxxHble akkyMynaTopsbl
cnepyeT caaBaTh B COOTBETCTBYIOLLME NYHKTbI NepepaboTKu.

Ecnn pO6OT-I'IbIJ'IeCOC HE 6yp,eT McnoJsib30BaTbCA B TeHEHUE A/INTENIbHOIO nepnoaa, NoOJIHOCTbIO

3apsaauTe ero, OTK/IUYMTE U XPaHUTE B CyXOM NpoxiafiHoM MecTe. Bo nsbexaHve ypeamepHoi
paspALKM akKyMynsiTopa 3apskalite poboT-Nbliecoc He pexe OAHOro pasa B 3 mecsua.

TexHnka 6e3onacHOCTH npn ncnosib3oBaHMM nasepa

JlazepHbIln jaTtumk B 3TOM poboTe-nbinecoce cooTBeTcTByeT TpeboBaHunam ctaHaapra IEC 60825-1:
2014 pna nasepHou annapaTypsbl kinacca 1 1 He co3gaeT onacHoe 1asepHoe n3nyyeHue.

JINTVIA-NOHHBI aKKYMYNATOP COAEPXXUT BELLECTBA, MPEACTABALWME ONACHOCTb ANS OKPYXKatoLlei
cpeapl. MNepea ytnnsaumeii pobota-nbiiecoca ¢ pyHKUMEN BNaXKHOW YOOPKM cHavyana n3Bnekute
aKKyMynATop W YTUAN3NPYIATE NN chaiiTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBUM C MECTHbLIMM
3aKoHaMu ¥ MpaBuiIaMm CTpaHbl UM pervoHa aKcniyaTauumn.

Mepepn n3BneyeHiem 6aTapeit pekoMeHAyeM paspsanTb UX U YOeanTbCA, YTO YCTPOCTBO
OTKJ/IOYEHO OT NCTOYHUKA NUTAHWA. BbIKpYTVTE BUHT BHU3Y, 3aTEM CHYMUTE KPbILIKY.

OtcoenmHunTe pasbem, 3ateM n3sneknTe 6atapewn. byabTe akkypaTHbl, 4UTO6bI He NOBPEANTL KOpnyc
H6artapei 1 He NONYyYUTb TPaABMY.

CpanTe 6aTapeun B opraHmsaumio no ytmansaumm.

Jexnapaumns o cooTBeTCTBUM HOPMATUBHbLIM Tpeb6oBaHuAM EC

c HacTosawunm komnaHus Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3asBnser, 4to TMN pagnmoo6opyaoBaHna
STYTJO5ZHMHW cootseTctByeT Tpe6oBaHuaM AupekTrebl 2014/53/EU. MonHbIA TEKCT Aeknapauum o COOTBETCTBIN
HopMmaTMBHbIM TpeboBaHuAM EC pocTtyneH no cnegytowemy agpecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
MNMonpo6bHoe aneKTpoHHOe PyKOBOACTBO CM. MO aapecy www.mi.com/global/service/userguide
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O630p ycTporicTBa

Akceccyapbl

MpengapuTenbHO ycTaHOBIEHHbIE akceccyapsbl

[ o000 ORI do
e e

e g LT e r——|
e P e

LeTtka

[pyrue akceccyapbl

KoHTeliHep ans nbinu

E

VIHCTPYMEHT 4ncTkm

Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKuUMEN BaxXHON y6opkm

anIMe'-IaHVIe. VInmoc‘rpauMm n3nenna, KOMNNEKTyLWnxX
1 N0Nb30BATENBCKOrO NHTEpdEica B pyKOBOACTBE
nonb3oBarena npeacraBiieHbl UCKIKYUTENBHO B
0O3HAKOMUTENbHbIX LenAax. daktnyeckre XapakTepncTnkn
npméopa nero q)yHKLLVII/I MOryT OTIM4aTbCA B CBA3N C

YAYHIEHVAMY NPOAYKTa. bokosas wetka

PesepByap ans Bofbl lybka ansa BnaxHowm ybopku

LLIHyp anekTponuTaHus 3apsAAHasn foK-CTaHumuA

Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKLMEN BAAXHON yOOpPKiN

© O KHonka nutaHms/y6opku

Bk/toueHvie UV BbIKNIOYEHUE NUTAHNS: HAXXMUTE 1 yaepXuBaiTe B
TeyeHmne 3 CeKyHa,

Y6opka: nocne BK/lOYEHNA poboTa-Nbliecoca HaXMuTE, YTobbl HauaTb
y6opky

] O KHonka ToyeuHoit y6opku / [OK-CTaHLUK

HaxmuTe, 4to6bl 0TNPaBUTL PO6GOT-NbINECOC C DYHKUMEN BNAXKHON
y60pK1 06paTHO Ha AOK-CTAHLVIO AN 3aPAAKN

HaxmuTe n yaepxxmBarite B TeueHne 3 CEKYHA, YTOObI NeperiTv B peXnm
TOYeYHOI ybopKuM

o lHgnkaTtop

Benbiii: npet y6opka unun y6opka saseplueHa (akKymynaTop NoNHOCTbIO
3apAXeH)

MwuraeT 6enbiM: BO3BPAT Ha AOK-CTaHLMIO 1A 3apAAKN/U3MeHeHne
nonoXeHna/06HOBNEHNE BCTPOEHHbIX NPOrpamm

YacTo muraet 6enbim: 3apaaka

MwraeT opaHXeBbIM: HA3KWIA 3apsf, akKyMynsTopa/owmnoKa/oTknoyeHne
ot ceT Wi-Fi, korna po60oT-nblnecoc NosHOCTbIO 3apAXeH

OpanxeBblii: ceTb Wi-Fi He nogkntoyeHa

MprmeyaHme. HaxmuTe 1106yio KHOMKY, 4TOGkI MPUOCTAHOBKTL POBOT-MbIIECOC BO

Bpems YBOpPKK, BO3BPALLEHNA HA JOK-CTAHLMIO AN 3apAAKN N NpebbiBaHUA B pexme
TO4EUHOI yO6OpKU.
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Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKUMEN BAAXHON YOOPKM N AaTHNKM

o

o

Wupvkatop Wi-Fi

Bks.: noaknoyeH k Wi-Fi.
MuraHue: oxugaHne
NoAK/OYEHNA/NoAKN0YEHVE
BoiknioueHo: cetb Wi-Fi He
nogknoyeHa

[Jatuunk yrnos

KHonka cbpoca:
HaxmuTe 1 ynepxwmsarite
B TeueHue 3 cekyH/,

L1 BOCCTaHOBNEHNA
3aBO/ICKVMX HacTpoeK

B03ﬂyX0 BblIMyCKHO€E

oTBepcTVe/aMHamMmnK

JlasepHblii jaTumk
paccrosHus

[Jaruvk npenatcteni

MpoTnBoyaapHbIn bydbep

Jatynk nageHua

o BceHanpaBneHHoe
Koneco

° 3apﬂng|e KOHTaKTbl

o bokoBas LweTka

o OCHOBHbIe Koneca
o lleTtka
o KpblLLKa LWeTKK

© Bbixof Ha CTaHUUK
CaMOOUMNCTKN

MprmevaHna:

- ﬂpm NOACOEAVHEHNN BBIXOLOB [/19 CAMOOUYMNCTKM K COBMECTMMOW CTaHUMM copepxnmoe
I'IbIJ'IeCﬁOpHVIKa MOXET aBTOMaTU4eCKM BCacbliBaTbCA B OﬂHOpaSOBbIVI MEeLOoK.

- CTaHumMs ans aBToMaTMyeckoro c6opa Mycopa u OJJ,HOpaSOBbIl;\ MeLLOoK npoaatoTca
OTAENbHO.

KoHTeliHep anis nbiin

3axum KOHTeVIHepﬁ AnA nbinn
o)

o KpbllKa KOHTelHepa Ans
nbiav

o ®dunbTp

3apAagHan fokK-cTaHumA

o O6nacTtb curHana

© 3apsAHble KOHTaKTbl

\‘/
< N ————— [lopT nuTaHua

©

Bnok pna BnaxkHom y6opku

Pesepsyap ans Bogpl!

OTtBepcTue anA
3anofiHeHna Boaon

KHonka cHATuA
pe3epByapa Afif BOAbI

JNvnyuka
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YcTtaHOBKa

NHcTpykunsa

PasmelyeHne 3apﬂ,£l,HOl7l OOK-CTaHUMWN Yy CTEHbI N
3apAagka

CHsTME 3aLNTHbIX KpbIWEeK

Mepen ncnonb3oBaHeM poboTa-nbliecoca CHUMUTE 3aLMTHbIE NONOCKM

C 06€eux CTOpOH. - MocTaBbTe 3apAAHYI0 AOK-CTAHLMIO PALOM C 31EKTPUYECKOI PO3ETKON B
MecTe ¢ xopowum curHanom Wi-Fi.

- Y6epuTe kabenb, Kak ykazaHo Ha puUCyHKe, YTOObI NblIecoc B HEM He
3anyTasnca 1 ciyyariHo He NepeMecT UV He OTKIIIOU OK-CTaHLMIO.

- MomecTnTe poboT-NblNecoc Ha 3apAaHyIo AoK-CTaHuuI0. Po6oT-nbinecoc
aBTOMATMYeCKM BKIIIOYNTCSA 1 HAYHET 3apsKaTbCA.

- Yepes 10 MVHYT nocne Toro, kak akKyMynAaTop MOJIHOCTbIO 3apAXeH,

VNHANKATOP OTK/II04YaeTcA.

YctaHoBKa HOKOBOW LETKMN

BcraBbte 60KOByIO LEeTKy B na3 c HWXHen CTOPOHbI Nbliecoca.

Y6epuTe kabenb
3alenka 60KOBOW WETKMN ©

MpumevaHmns:

- [onHOCTbIO 3apAANTE NblIECOC Nepes NepBbIM UCMONb30BaHNEM.

- PoboT-nbinecoc octaetca BKNOYEHHbIM BO BPEMA NOAKNOUYEHNA K 3apAAHOV [OK-
CTaHUnu.

- Koraa pobot-nbinecoc ¢ yHKUyEN BNaKHOM yOOPKM HAXOAUTCA Ha 3apsAHON JOK-
CTaHLMY, OH NOTpebaseT HeBONbLLOE KONMYECTBO ANEKTPOSIHEPTMN A5 NOAAEPKAHNSA
ONTYMAsIbHON NPOV3BOANTENLHOCTI aKKyMYIATOPA B CMIALLEM PEXIME.

MogkntoueHme k npunoxeHmto Mi Home/Xiaomi Home

MpopaykT pabotaet ¢ Mi Home/Xiaomi Home*.
Vcnonbayiite npunoxerve Mi Home/Xiaomi Home,
4T06bI yNPaBAATH YCTPONCTBOM M B3aMMOLENCTBOBATb C
JpyruMm yCTpoiicTBaMu1 yMHOTO oMa.

OrtckaHunpyiite QR-kop, 4TObbI CKayaTh 1 yCTaHOBUTb
npunoxeHve. Bbl ynete nepeHanpasneHsl Ha
CTpaHMLYy HacTpoiiky noaktouenus, ecnv npunoxenve  7/714C808
yxe yctaHoBneHo. v BeinonHuTe nouck no 3anpocy "Mi Home/Xiaomi
Home" B App Store, 4To6bl CKayaTb 1 YCTAaHOBUTb MPUIOXKEHME.

Orkpoiite npunoxernne Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe " @ " B npaBom
BEPXHEM YrNy U CnefyiiTe MHCTPYKLUMAM Mo AobaBaeHunio yCTpoNCTBa.

* B EBpone npunoxeHue HasbiBaetca "Xiaomi Home" (kpome Poccun).
HasBaHue npunoxeHus, kKOTopoe 0To6paxaeTca Ha BalleM yCTPOCTBe,
JIO/KHO 6bITb MPUHATO MO YMONYAHWIO.

MpumevaHue:

- MNopaepxupatotcs Tonbko cetn Wi-Fi ¢ yactotoin 24 IMu.

- Bepcua npunoxenus morna 06HoBUTLCA. Cneayiite MHCTPYKUMAM ANA TekyLein Bepcum
NPUNOXKEHNS.

Cépoc Wi-Fi

Ecnu coeauHeHne mexay TenepoHom v poboTom-nibinecocom Gyaet
yTepPAHO 13-3a NepeHacTpoku MaplupyTnsaTopa:

1. HenpaeunbHOro napona unv no Apyrov Nnogo6HoN NnpuyrHe, oTKponTe
KpbILWKY po6oTa-nbinecoca, YTobsl yBraeTsb nHankatop Wi-Fi.

2. OpHoBpeMeHHO HaxmuTe n yaepxueaiite kHonkn () u ), noka He
ycnbllwmTe cooblleHne 06 oxmnaaHny KoHdurypauum cetu.

3. Korpa nHankatop Wi-Fi samuraert, noaknioderme k cetn Wi-Fi ycnewHo
cbpoueHo.

Hauano y6opku

Haxvue krorky (1), uTo6bl po6oT-nbinecoc Hauan ybopky BCex 30H.
CHauana oH npoiiaeTcs BAO/b YIIOB 1Y CTEH, @ MOTOM HaYHET BUraTbCA
no S-o6pasHoii TpaekTopumn. Mo 3aBepLueHnn y6opkn poboT-nbinecoc
aBTOMATUYECKUN BEPHETCS Ha AOK-CTAHLMIO ANA 3apAAKU.

3oHa 1ybpaHa 3oHa 2 ybpaHa

vuUuuUuuUuvyu
vuUuuUuUvyu

C
C
C
C
C
C

ANANAAA

3oHa 4 — npeactonT y6opka | 3oHa 3 B npouecce y6opku

MpumevaHns:

- [Nepepn Hauyanom ybopku ybeanTecs, 4TO poBOT-MbINECOC MOAHOCTbIO 3apAXeEH 1
3anyckaeTcs ¢ 3apAAHON AoK-CTaHuun. He nepemeluaiite 3apAaHyIo JOK-CTaHLyIO BO
BpemA ybopku.

- OTa anarpamma ybopku NpeacTaBneHa UCKIIUNTENbHO B kayecTsa NnpumMepa. Pesynbrars!
MOTYT OTAINYaTbCA B 3aBMCUMOCTIN OT ¢aKTVIHeCKVIXyCﬂOBV\VI.

Bo3o6HoBneHne ybopkm

Ecnv Bo Bpems y6opku y poboTa-nbliecoca paspagntcs akkyMynartop, oH
aBTOMATUYECKMN BEPHETCA HA AOK-CTaHLWMIO AN1A 3apsaakv. 3apaanBLLNCS, OH
BEPHETCS 1 MPOAOIKMUT YBOPKY C TOr0 MEeCTa, rie 0CTaHOBMICH.
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CoctosaHue nay3sbl

Bo Bpems paboTbl poboTa-nbliecoca HaxmuTe byt KHOMNKy Ha npubope,
4T06bI IPNOCTAHOBUTL Pa6oTy, NoToM HaxmuTe kHonky (), uTo6bl
B0306HOBNTL Y60pKy. Mocne HaxaTua kHonku 1) BbINOAHEHME Tekylel
y60pKU NpekpaTUTCs, Po6OT-NblECOC BEPHETCS Ha 3apAAHYI0 LOK-
cTaHuuio.

MpumeyaHue. He nogHumaiite v He nepemelyaiite po6oT-NbINECOC BO BPeMA

NPUOCTaHOBKM PaboThl. ITO MOXET NPUBECTY K HABUrALMOHHbBIM OLINGKaM, B
pesynbTare Yero OH He CMOXET BEPHYTLCA Ha 3aPAAHYI0 JOK-CTaHLIMIO MW noTepseT
KapTy.

Cnawmi pexumm

Po6oT-nbinecoc aBTomaTnyeckn nepekioyaeTcs B pexum cHa nocne
npviocTaHoBKM paboTsl 6onee yem Ha 10 MyHYT. Mpy 3TOM MHAVKATOP
BblkNtoyaeTcA. [lna BbiBofa poboTa-nbinecoca 13 pexmma cHa
HeobX0AVMO HaxaTb /l06YI0 KHOMKY Ha HEM.

MprmeyaHue. Ecnv Bpems B pexiiMe CHa npesbillaeT 12 4acos, po6oT-nbinecoc
aBTOMATV4YeCKM BbIK/IOYaAETCS.

Pexunm ToueuHol y6opku

Ecnv po6oT-nblecoc HaxoANTCA B PEXMME OXWAAHNS UK
nprocTaHoBNEH, HaxMUTe 1 ynepxusaiite kHonky 1) B TeueHue 3
CeKyH/, YToObl NEPENTIN B PEXIMM TOUeUYHOI Y6opku. B aTom pexvime oH
6ynet ybupatb obnactb 1,5 x 1,5 meTpa Bokpyr cebs. [locne 3aBeplueHns
TOYeyYHoI y6opKy poboT-Mbliiecoc aBTOMaTUYECKM BEPHETCA B
MN3HavasibHOe NoNOXKEHVE N OTKIKUNTCS.

JononHnTenbHble GyHKLUN NPUNOXKEHNA

B npunoxeHnnax Mi Home n Xiaomi Home aocTtynHbl AononHuTeNbHbIE
dyHKLUUY, B TOM Yncie BbiGOp 30H 415 y6OpKY, 30HpoBaHHas y6opka,
dyHKUMA yEOPKYM B KOHKPETHOM MECTE ¥ HACTPOIKa 3anpeLUeHHbIX 30H
NIV BUPTYaNbHbIX CTEH.

MpvmeyaHus:

- MNepes Ha4anoM BbINONHEHNA STUX GYHKLMN POGOT-NBINECOC AOMKEH BbIMONHWTL NEPBYIO
y60pKy, 4TOBbI CO3AaTH KapTy.

- Bepcwsa npunoxerns morna 06HoBuTbCA. CreayiTe MHCTPYKUMAM 1S TEKyLLe Bepcun
NPUNOXKEHNA.

O6HoBneHne BcTpoeHHoro MO

BcTpoeHHoe MO MoxHO 06HOBUTBL € NOMOLLbI0 NpunoxeHus. Mepep,
06HOBNEHNEM ybeanTeCh, YTO pOBOT-NbINECOC HAXOAUTCA Ha AOK-
cTaHUuK, a ypoBeHb 3apsAaa akkymynatopa coctasnaet He mexee 15 %.

Mepesanyck poboTa-nbiiecoca

Ecnv po6oT-nbinecoc nepectaeT 0TBeYaTh U He BbIKIOYAETCS, BbIKOUNTE
ero npuHyanTensHo, yaepxwvieaa kHonky () B TeueHvie 15 cekyH. 3atem
HaxmuTe 1 ynepxmgaiite kHonky () B TeueHve 3 cekyH, 4TOBbI BKIOUNTL
ero.

BoccraHoBneHMe 3aBOACKNX HACTpOeK

Ecnu pob6oT-nbinecoc He paboTaeT HaanexalyMm o6pasom nocne
nepesanycka, C NoMoLLblo BynaBky HAXXMUTE KHOMKY cbpoca v
yAepXXuBariTe ee, NOKa He yCchbllnTe rofocoBoe coobleHne o cépoce
HacTpoek. bynyT BoccTaHOBNEHbI 3aBOACKME HACTPOIKM poboTa-
neinecoca.

C6poc paHHbIX 0 pacxofHbIX MaTepuanax

Ortkpoiite npunoxxeHvie Mi Home unu Xiaomi Home, Boibepute "Po6oT-
nbinecoc Mi Robot Vacuum-Mop 2 Ultra", a 3aTem kocHuUTeCb 3HauKa
LA OTKPLITUA MeH1o "HacTpoiikn" B npaBom BepxHeM yrny. [epeiiante
B pa3gen "PacxoaHble Matepuansl" 1 BbibepurTe akceccyap, Ans
KOTOPOro HYXXHO CHPOCUTb HACTPOWKKW. 3aTeM cneayiite MHCTPYKUMAM B
NPUNOXEHNI, 4TOObI 3aBepLINTbL NpoLecc.

Ncnonb3soBaHme GyHKLUN BNAXKHON YOOPKM

1. CHauana yBnaKH1Te Haknaaky Anis BNaxHow ybopku n yaanmte
N3NULWHIOI BNary. [lanee ycTaHoBWTE Kpaii LLeHTPabHOW YacTy HaKNaaKm
LA BNAXKHOW yOOPKM B LEHTPabHbI Na3 pesepByapa c BOAOK, NOTOM
YCTaHOBWTe Kpas 060X KOHLOB HaK1aAKM B Nasbl C 06enx CTOPoH
pesepsyapa. MpyxmunTe Haknapaky K MnyyKe, 4To6bl NPUKPenuTb ee K
pesepByapy C BOLOM.

2. OTKpoViTe KpbILWKY pe3epByapa AJiA BOAbI, HANOAHWTE ero BOAON 1
HaAEeXHO 3aKPOWTE KPbILIKY.

BHUMAHWE:

- He 3anviBaiite B pe3epByap ropsauyto Bofy, Tak Kak 3T0 MOXeT NPVBECTM K ero
nedopmaumu.

- Bo n3bexaHvie 3acopeHis He 106aBNANTe B pe3epsyap AN BOAb! KaKNe-IMbo YNCTALLME
nnm aesvHGUUMpyloLve CpeacTea.
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3. YT06bI yCTAHOBUTDL BIOK AR BNAXXHOW Yy6OPKM, BCTaBbTE €ro A0 Wenyka
B 3a/HI010 YacTb poboTa-nbinecoca. Haxmure kHonky () nan sanyctute
y6opky ¢ nomolpto npunoxeHna Mi Home/Xiaomi Home. Po6ot-nbinecoc
aBTOMATMNYECKM 06HAPYXXMT COOTBETCTBYIOLMNIA BNOK N HAYHET BAXHYIO
y60opKYy, BbiMyckas BoAy N0 Mepe HeobXoAMMOCTU.

BHVMAHWE:

- Yto6bI NpesoTBpaTTh nonagaHue poboTa-nbinecoca Ha 30Hbl C KOBPOBbIM MOKPLITVEM,
ncnonbayiiTte prianyeckrie nperpass 6o nepes Ha4anom BNaxHoV ybopKn yCTaHoBMTE
B NPUNOXEHIV BUPTYaNbHble CTEHbI UV 3anpelLeHHbIe 30Hbl.

- [y6ky cnenyet 4ncTnTh Yepes kaxaple 30 MUHYT NCNONb30BaHWS, 4TO6bI 0becneynTs
HOPMaJlbHbIM MOTOK BOAbI U 9GGEKTNBHOCTb YOOPKI.

4. CHATVe 6noka Ana BNaXKHON ybopkm

Mocne Toro kak po6oT-NblNecoc 3aKOHYNT y6OPKY 1 BEpHETCA Ha LOK-
CTaHUMIO AN 3apsAAKY, HOKMKTE Ha GOKOBbIE 3aXKMMbl 610Ka ANiA
BNaXKHOW YOOPKM 1 NOTAHWTE, 4TOBbI CHATb ero.

an/lMe'-IaHI/Ie. Kor,ua pOGOT*I‘IbIJ‘IeCOC 3apshkaetca nnu He NCNoNb3yeTca, CHUMUTe
610K ANA BNAXHOI YOOPKW, BbINeliTe OCTaBLUYOCA B pe3epByape BOAy ¥ 04ncTuTe rybky
LA BNaXKHOW y6opKw, 4TO6bI NPeoTBPaTUTb MOABNEHWE NAECEHV U HEMPUATHOTO
3anaxa.

Yxop 1 TexHnuyeckoe obcnyxmBaHme

LLleTKa* PekomernyeTca unctus exeHenenbHo.

1. MepeBepHUTE POGOT-NbINECOC M CAABUTE 3aXKMMbl, YTOObI CHATb KPbILLKY
LWETKM.

2. BoiTawmTe WweTky 13 po6oTa-nbinecoca, a 3aTeM O4YNCTUTE NOALWNMHUKN
LWETKM.

3. Vicnonb3yiiTe BXOAALWMIA B KOMMIEKTALMIO UHCTPYMEHT ANA YACTKU,
4TOGbI 06pe3aTh 3anyTaHHbIE WETUHKN Ha LWETKE, U YAANUTE CO WeTKN
BOJIOChI V1 APYrOi Mycop.

4. YcTaHoBWTE LWETKY U KPBILIKY WETKW Ha MecTo, y6eanTecCh, 4TO OHK
YCTaHOBNEHbI HAAEXHO.

anIMeanl/le. PEKOMEH,ElyeTCﬂ 04N ATh WEeTKY eXXeHeLe/IbHO N 3aMEHATb ee KaxXKable
6-12 mecAaues.

©  KpblLKa LWeTKu

©  3axumsbl

LLleTka

© [loAWWMHNKM WETKN

VIHCTPYMEHT 4ncTkm

BHUMAHWE: Ecnvi 8 weTke 3acTpsaao CAMWKOM MHOFO BOJIOC UK OHU CUJIbHO
CNYTanuCh, He TAHUTE UX C YCUINEM, TakK KaK 9TO MOXET NOBPEANUTD LETKY.

BokoBas LLLETKA* PekomeHayeTca YnCTUT eXeMEeCAUHO.

1. MepeBepHMTE Po6OT-NbINECOC W yaaNTe GOKOBYIO LETKY, YTOObI ee
OYNCTUTD.
2. YcTtaHOBWTe HOKOBYIO LETKY Ha MECTO.

an/IMeLIaHI/Ie. PeKor\neHu,yeTcn oynuwartb 6OKOByIO LWETKY eXXeMeCA4YHO 1 3aMeHATb
Kaxpble 3-6 mecAues.

BceHaI'IpaBneH HOEe KOJ1eCO* Yuctute no mepe HEOBXOANMMOCTU.

1. MepeBepHuTe poboT-nbinecoc n Koneco
BbITalLNTe BCeHanpaBieHHOe Koneco. Ochb
2. OumncTrTe BONOCHI, FPA3b U APYroii

MYCOP, HAMOTaBLUNIACA Ha KONIECO W OCb.

3. BepHuTe KOneco Ha mecTo u

HaXXMWUTE, 4TOBbI 3aKPENUTH ETO.

MNprmeyaHna:

- C nomolwblo HebonbLWo OTBEPTKN NN APYroro pblvara MOXHO akKypaTHO NoAUennTb 1
CHATb KONIECO.

- Koneco MOXHO NombITh BOD'OVI 1 BEPHYTb Ha MeCTO, KOrfia OHO BbICOXHET.



ﬂ'a-rq WKW N KOHTaKTbl 3apAaKu KoHTen HEeP ANA MbIJIA* PexoMeHayetcs YncTuTb exeHenensHo. 3. [lobaBbTe YNCTYIO BOAY B KOHTEHEP AJ1S MbIIN 1 3aKPOITE ero KPbILLKY, 5. Mepep ycTaHOBKOM [OXANTECH, KOTAA OTCEK ANA MbAN N GUALTP
a 3aTeM BCTPAXHUTE KOHTENHEP 1 BbiNeiiTe BoAy. BbICOXHYT.

Mcnonb3yiite MATKyio TKaHb 1A OYNCTKMN BCEX AATYMKOB N KOHTAKTOB 1. OTKpoViTe KpbllKY po6oTa-nbiiecoca, a 3aTeM caaBmTe 3aXKMMbl, YTOObI
3apaakn poboTa-nbiiecoca: 1N3B/IeYb KOHTEHEP AN1A NbIAN. BHUMAHWE: ins ounctkn Gunstpa cnesyet ncnonb3osath TONbKO YMCTYIo BOAY. He MpumeyaHme. Mepea ncnonb3oBaHneM GUILTP HEOBXOANMO NONHOCTbIO BEICYILINT.

I'IpMMeHFlVITe Mowuwme cpeacrsea.
- YyeTblpe faTumka nafeHuns B HXKHEN YacTu.
- 3apALAHbIE KOHTaKTbl B HUXKHE 4acTu.
- laTumk yrnoB Ha 60K0BOV CTOpOHE poboTa-nbinecoca.
- bamnep v paTumk npenATCTBUIA Ha NepeaHei cTopoHe poboTa-
nbiecoca.
- JlasepHblii faTYVK pacCTOAHUA Ha BepXHe CTOpoHe poboTa-nblnecoca.

Ly,
N ,

[atunk npensaTcTBuiA

Jla3epHbIil faTumK paccToAaHns

4. CHUMUWTe GUAbTP, Kak NoKa3aHo Ha PUCYHKE, & 3aTeM NMPOMOWATE ero 1
Nerko nocTy4unTe no Kpat GpuibTpa, YTo6bl BHITPAXHYTH U3 HETO MbiNb 1

Lpyrov mycop.
[atynk nageHuna W,

R .
2. OTKpoVliTe KpbILKY KOHTEHepa ANA Mblav, Kak NokasaHo Ha CXeme. = -
[ e— —¢ \‘
—o 3apafHble MprmMeyaHue. Bo nsbexarie sacopeHns GpunbTpa nerko nocTykusaire no otceky
KOHTaKThl LA MBIV NPV €70 ONOPOXHEHWN. ——
o
Jatunk yrnos e 20
MpoTrBoynapHbiii byde
.
A .t
[ ]

MpumevaHna:
- He nbiTaitteck YicTUTh GUABLTP WETKOM 1AM NanbLamu.
- PekomeHayem NpoBOAVTL O4NCTKY ABaX/IbI B HEAENIO.
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ry6Ka ONA BRaXXHOW y60p|(|/|* PeKOMEHyeTCA YNCTUTb MOCAE Kakaoro

MCNoNb30BaHVA.

1. YT06bI CHATL HACAAKY ANA BNAXHOW yBOpKM C pe3epByapa Ans BOAb,
NoTAHWTE 3a Hee.

2. BeimoliTe v BbicywnTe rybKy Ansa BnaxHow ybopku.

BH/MAHWE:
- YT06bI 04NCTUT HACAAKY, CHUMUTE ee C pe3epByapa AN BOAb! 1 NPOCTEAMTE, YTOObI

rpA3HaA Bofa He nornana B pe3epsyap, NOCKOJIbKY 3TO MOXET NMPUBECTU K €ro 3aCOPEeHMIo.

- He paBute Ha rybKy CAVLLIKOM CUAbHO, YTOBLI OHa He ucnopTunace. Nybky cnenyer
oynuaTb nepes KaxabiM NCrnonb3oBaHeM.
- PekomeHayem 3aMeHsTb ee Kaxable 3—6 MecsALeB.

WV,
~ v

3apﬂﬂH aA OOK-CTaHLUWMA* YuctuTe no mepe HeobxoammocTu.

OumncTnTE KOHTAKTbI AOK-CTaHLMN ANA 3apAankn MAFKOW TKaHbHo.

AKKymMynaTop

Po6oT-nbinecoc BknoyaeT B cebs BbICOKOIPEKTUBHBIN INTUIA-
VIOHHbI aKKyMyNnATOPHbIA 6110K. OH AO/MKeH BbiTb XOPOLLO 3apsAXeH BO
BPEMS eXEAHEBHOIO NCMONb30BaHNA ANSA NOAAEPXKAHNS ONTUMANbHO
NPON3BOANTENBHOCTN aKKyMynaTopa.

MpumeyaHme. Ecnn po6oT-nbinecoc He 1cnonbayeTcs B TeHeHUE ONroro Neproaa
BpeMeHW, oTK/ounTe 1 ybepuTte ero. Ytobbl n3bexarb NOBpEXAEeHNA OT Ype3MepHOii

paspsAAKK, poboT-nbinecoc HeobxoaAVMO 3apsxaTb He pexe 0HOro pasa B TpU MecALa.

YcTpaHeHune Henonagok

Mpobnema

BoamoxHas npuvynHa n peweHne

Yto fenath, ecnv poboT-nbinecoc ¢ GyHKumei
BNI@XHOI yOOPKM He BKlouaeTcs?

AKKyMynaTop poboTa-nbinecoca ¢ GyHKUMel BNaXXHON yOOPKMN MOXET paspsaTbCs Npy TemMneparype
okpyxatoueii cpeapl Hke 0 °C 1 Bbiwe 40 °C. OnTUManbHbli fuana3oH TeMnepatyp A1 HOpManabHOro
$yHKumoHmpoBaHusa ycTporictea — oT 0 °C go 40 °C. Mepea ncnonb3oBaHeM ero cienyet 3apaaunTb.

Yto fenatb, eciv poboT-nbinecoc ¢ GyHKumei
BNIQXXHOI yOOPKM He 3apsxaeTca?

MpoBepbTe, NOAKMIOUYEH IV LWHYP 3NEKTPONMUTAHNA AOMKXHBIM 06Pa30M U1 K 3apAAHOI JOK-CTaHLMK,

1 K po3eTke. Y6eaunTeCh, UTo 3apsafHble KOHTAKTbl YCTbe. ECAIM Ha HUX BCe XXe eCTb Mbllb VAV FPsA3b,
NPOTPUTE UX CYXOii TKaHbIO B 1BYX MECTAX: CO CTOPOHbI J0K-CTaHLMV 11 CO CTOPOHbI po60oTa-nblnecoca ¢
$yHKLVEN BnaXHOR y6opKu.

Mouemy poboT-nbinecoc ¢ GyHKUMEl
B/IAXKHOI y6OpKM He Bo3BpallaeTcs
CaMOCTOATEIbHO Ha JOK-CTaHLMI0 ANA
3apapkn?

MpoBepbTe, HET NI BOKPYT 3apAAHON IOK-CTAHLMN MHOXECTBA NPEerpaxaatolLyx 4opory npeimMeTos.
Ee cnenyet pacnonarats B MecTe ¢ 6eCnpenaTCTBEHHbIM NOAbe3[0M. Y6eanTech, 4To no 06e CTOPOHbI
OT LOK-CTaHLMWN HEeT HKaKnx 06beKTOB Ha paccTosHuK 0,5 M, a NpoCcTpaHCTBO Nepes Heli CBOGOAHO Ha
paccrosHun 1,5 M.OuncTuTe 061acTb CMrHANA [LOK-CTaHLMN.

Yto penath, ecnv poboT-nbinecoc ¢ GyHKumnel
BNIXXHOI yOOPKM He paboTaeT AOMKHbIM
obpasom?

Bbiknioumnte poboT-nbinecoc ¢ dyHKUUEN BNaXHOW YOOPKY 1 CHOBA BKIKOYMTE.

Pob6oT-nbinecoc n3paert cTpaHHbIl Wym

B wweTKy, 6OKOBYIO LETKY UV OAHO 13 OCHOBHBIX KOJIEC MOT MOMacTb MOCTOPOHHWI NPeAMeT.
OcTaHoBuWTe PO6OT-MbINECOC 1 yAAANTE MYCOP.

Yo penatb, ecnv poboT-nbinecoc ¢
dyHKUMelt BnaxHON y6opku ybupaet He Tak
3¢pdeKTNBHO, Kak paHblUe, UV OCTaBNAET
nbinb?

Y6enutechb, 4To OTCEK ANSA NbIAN HE nepenosiHeH. Ecnwn ato Tak, BbI6POCVITe 13 Hero Nblib N rPA3b.
CﬂeﬂyeT TaK)XXe NpoBepuTb d)l/lﬂpr 1 OYNCTUTb ero npun HeobXxo4MMOCTH. Kpome TOro, nocMoTpuTe,
HNYero i He HaMOoTaIoCb BOKPYT WETOK.
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TexHMnYecKne xapakTepPUCTMKM

Mpo6nema T — PoboT-nbinecoc ¢ yHkLmen BnaxHom ybopku 3apagHan ook-cTaHuuA
Po6oty-neinecocy He yaaetca noaknoumntbes Kk Wi-Fi HasBaHve Po6oTt-nbinecoc Mogenb CDZ2103
BosHukna npo6nema c nogxnoyeHvem K cetn Wi-Fi. Cépocbte HacTpoiiku Wi-Fi n nonpobyiite
P P P poby Mogens STYTJOSZHMHW
NOAKNKYMNTLCA 3aHOBO. Pazmepsl 130 x 126 *x 93 mm
He npefocTaBneHsl paspeLieHuns Ha JOCTYN K AAHHBIM O MECTOMONOXEHUN. Y6eanTeCh, YTO B Pasmepbl 353 x 350 x 98,8 mm m
POGOTY-NbLNECOCY HE YAAETCA MOAKMOUMTLCS npunoxexun Mi Home/Xiaomi Home paspelueH focTyn K AaHHbIM O MECTOMONOXEHNN. OMUHabHOE 100-240 B ~ 50/60 I, 0,5 A
Wi ;y yHey Cvirnan Wi-Fi cnvwkom cnabeiii. NepemecTiTe po6oT-NbiNecoc B 30Hy C OCTATOUHO CUJIbHBIM AkkymynsTop 14,4 B===/4800 MA 4 (Hom1HanbHas emKkoCTb) BXOAHOE HanpAxeHne
- = HomwuHanbHoe
curnanom Wi-Fi. . Bpems sapsaaku: Okono 6,54 19,8B=== 1A
Po6oT-nbinecoc He noaaepxusaeT noaknoueHne k cetam Wi-Fi ¢ uactotoii 5 ITu. Y6eantecs, 4to oH BbIXOAHOE HanpAXeHne
noakntoueH k cetn Wi-Fi ¢ yactotoit 24 M. Bec HetTo 4,08 kg
Mmsa nonbaosatens nnv naponb cetvt Wi-Fi ykasaHbl HenpaBunbHo. Y6eautech, 4To MMA nosib3oBatens v BecnposoaHoe Mpw 06bIYHbIX YCIOBMAX UCMONb30BAHMNSA MEX/Y aHTEHHON 9TOr0
naponb AnA noaknodeHns k cetn Wi-Fi ykazaHbl npaBubHo. HOAKIoYeH e Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 Ty 060pyn0BaHVA U TENIOM NO/b30BATENA JOMKHO COXPAHATLCA PacCTOAHME
He meHee 20 cm.
Moyemy poboT-nbinecoc ¢ GpyHKUMel BRaxHoN | Y6eanTecs, 4TO akKyMynATOp AOCTATOUHO 3apshkeH. [lna 3anycka nnaHoBol y6opku ypoBeHb sapaaa CoBMECTAMOCTS Android 4.4 ni0OS 10.0 nnn 6onee nosaHe
y60pKU He BbINONHAET NaHOBYIO Y6OpKy? LOMKEH 6bITb He Hke 15 %. Bepchn
N HomunHanbHoe .
Y10 aenatb, ecnv BO BPeMsA BAXHOMN y6opKiM . 144B-—=
lpoBepbTe, HANONHEH 1M OTCEK 1A BOAbI M NPaBWIIbHO 1M yCTaHOB/EH Mon. He 3abbiBaiiTe perynapHo HanpsxeHne
N0JIOB BOAA OTCYTCTBYET U/IN MOCTYNAET B
YNCTUTL MOTI. HoMuHanbHas
MaJsiom KonnyecTee? 46 BT
MOLLHOCTb
M3 6noka ans BnaxxHomn ybopku noctynaert
CAVILIKOM MHOTO BObI Y6eamTecs, UTo KpbllUKa pe3epsyapa A/ BOAbl 3aKpbiTa.
NHdopmauma 06 ytnnmsaumm n nepepaboTke 0TXOL0B SJEKTPUYECKOTO M 3IEKTPOHHOI0 060pya0BaHNSA
Mouemy poboT-nbinecoc ¢ dyHKUMEN . . B N
A6 6 6 Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKuMet BnaxxHol y6opky He BO306HOBNAET y6opky B pexkvme "He 6ecrnokounTs! Bce usgenns, 0603HaYeHHble CYIMBOJIOM pasfeNibHOro c6opa oTpaboTaHHOro 3NEKTPUYECKOr0 1 3NeKTpoHHOro o6opynoBaHus (WEEE, ampektvea 2012/19/EU), cnepyet
BaXkHon y OpKl/l He BO30DOHOBAET pa OTy UKW Nocne Toro, Kak ero pr"lHylo BepHyﬂVl Ha AOK-CTaHUMIo Ansa 3apﬂnKV|. yTMnan3npoBaTb OTAE/IbHO OT HECOPTUPYEMbIX 6bITOBbIX 0TX0A0B. C Le/ibio OXpaHbl 340P0OBbA N 36IJ.LVITbI0pr)KaIOIJ.LeI7I cpefabl Takoe o60pynosaHV|e HeOﬁXO,ELI/IMO cAaaBartb
nocne 3apaaku? Ha nepepaboTKy B CneumnanbHbIe MyHKTb Np1UeMa 31eKTPUYECKOro N3NeKTPOHHOro 060pyA0BaHUA, ONpeAeNeHHbIe NPaBUTeNbCTBOM UM MECTHbLIMM OpraHaMy BNacTy.
N I'IpanmbHaﬂ ytmnnsaunan nepepaﬁorka MOMOryT NpefoTBpaTUTb BO3SMOXXHbIE HeraTtBHble NOCNeACTBUA ANA Opr)KaIOLLleIZ cpepabl 1 300p0OBbA YesioBeka. Y106bI y3Hartb, rae
MepevelueHrie poboTa-NbiNECOCa MOXET CTaTb NPUYNHON M3MEHEHNSA €r0 NONIOKEHUSA UM CMEHbI B |;5x0TCA TaKuie MyHKTHI C6OPa U Kak OHY paBoTaloT, 06paTuTech B KOMMAHIIO, 3aHVMAIOLLYIOCA YCTaHOBKOV 06OPY/A0BAHUS, UM B MECTHbIE OPraHbl BNaCTU.
Po6oT-nbinecoc He BO3BpaLLAETCs Ha OK- KapTbl ero oKpyatoLero npoctpaHcTea. Eciv po6oT-nbinecoc HaxoanTcA CAVLLKOM Aaneko ot Mepbl NpeaocTopoOXHOCTM NPU XPaHEHUM 1 TPAHCMIOPTVPOBKE:
CTaHUMIO NOC/Ie NepemelleHmns 3apAAHOII 1OK-CTaHLM, OH He CMOXET aBTOMATN4eCKN BEPHYTLCA HA Hee CaMOCTOATeNbHO. B Takom - He tparicnoptupyiite pobot-nbinecoc npy Temnepatype sbitwe 50 °C v Hivke 20 °C. . N
- B TeueHne KOpOTKOro neproza, Hanp1Mmep OAHOro MecALa, Nblecoc pekoMeHyeTca xpaHuTb npv Temnepartype ot —20 fo 50 °C v oTHocuTenbHoi BaaxHocTv 60 % + 5 %. B
cnyyae Bam NPUAETCA BPYYHYIO MOCTABNTL Ha Hee POBOT-MbiNEecoC. TeyeHe AIMTENbHOrO BpEMeHM XpaHTe MblIecoc Npy TeMnepaType okpyxalollet cpespl ot 0 °C ao 25 °C.

- YTnnanaupyiite nbinecoc Hagnexatumm obpasom. Korga ero cpok ciyx6bl noaonaeT K KOHLY, yTUAVM3UPYIATE MblNecoc B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU 3aKOHAMW U Mpasuaammu
CTpaHbl NV PervioHa, B KOTOPOM OH UCTOAb3yeTcA.[laTy NPon3BOACTBA CM. Ha STVIKETKE CO ITPUX-KOAOM." 100
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Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Przed przystapieniem do eksploatacji nalezy doktadnie zapoznaé sie z niniejsza instrukcja i
zachowadé jg na przysztosé.

Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do czyszczenia podtég w srodowisku domowym. Nie
nalezy uzywa¢ go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi oraz w pomieszczeniach
komercyjnych lub przemystowych.

Ograniczenia w uzytkowaniu

Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach ruchowych, sensorycznych lub umystowych, a takze przez osoby o ograniczonym
doswiadczeniu lub znajomos$ci sprzetu, wytgcznie pod nadzorem rodzica lub opiekuna w celu
zapewnienia bezpiecznego uzytkowania i uniknigcia zagrozen. Czyszczenie i konserwacja nie powinny
by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

Urzadzenie nalezy stosowa¢ wytacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.
Dzieci nie mogg bawic sie tym produktem. Nalezy upewni¢ sie, ze dzieci i zwierzeta domowe
przebywajg w bezpiecznej odlegtosci od odkurzacza z mopem podczas jego pracy.

W razie uszkodzenia kabla nalezy go wymienié¢ na oryginalny lub na caty zestaw dostepny u
producenta lub w punkcie serwisowym.

Odkurzacza z mopem nie nalezy uzywaé na obszarze zawieszonym nad ziemig bez uprzedniego
zastosowania bariery ochronnej.

Nie nalezy kta$¢ odkurzacza z mopem do gory nogami. Nie nalezy przenosi¢ odkurzacza z mopem,
trzymajac za pokrywe czujnika laserowego LDS, pokrywe gbérng czy zderzak.

Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza z mopem w temperaturze powyzej 40°C lub ponizej 0°C, a takze na
podtogach z ptynami lub lepkimi substancjami.

Nie nalezy montowac¢, tadowa¢ ani uzywac¢ odkurzacza z mopem na zewnatrz, w tazienkach lub w
poblizu basenu.

Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie przewody, aby zapobiec ich
przemieszczaniu podczas czyszczenia.

Usuna¢ z podtogi wszelkie delikatne lub mate przedmioty, aby zapobiec ich uszkodzeniu w przypadku
zderzenia.

Trzymac przyrzad do czyszczenia poza zasiegiem dzieci.

Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu z mopem,
niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

Trzymac wtosy, palce i inne czesci ciata z dala od otworu ssacego odkurzacza z mopem.
Nie uzywac¢ odkurzacza z mopem do czyszczenia jakichkolwiek palnych substancji.
Nie wcigga¢ do odkurzacza zadnych twardych ani ostrych przedmiotow.

Przed czyszczeniem lub konserwacjg upewnic¢ sig, ze odkurzacz z mopem jest wytgczony, a stacja
tadujaca jest odtagczona od zasilania.
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Nie wyciera¢ odkurzacza z mopem ani stacji tadujgcej wilgotng szmatkg ani nie sptukiwaé ich
ptynami. Po oczyszczeniu cze$ci zmywalnych nalezy catkowicie wysuszy¢ czesci przed ponowng
instalacjg i ich uzyciem.

Na czas transportu nalezy upewni¢ sig, ze odkurzacz z mopem jest wytgczony oraz, w miare
mozliwosci, znajduje sie w oryginalnym opakowaniu.

Produktu nalezy uzywa¢ zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponoszg
odpowiedzialno$¢ za wszelkie straty lub szkody wynikajace z niewtasciwego uzytkowania tego
produktu.

Akumulator i tadowanie
OSTRZEZENIE:

Nie uzywac¢ zamiennikow akumulatora ani stacji tadujgcej. Odkurzacz z mopem moze by¢ uzywany
tylko ze stacja tadujgcg CDZ2103 lub ze stacjg automatycznego oprézniania STYTJO5ZHMHWJC.

Nie podejmowa¢ samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania akumulatora lub stacji
tadujace;j.

Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrodta ciepta.

Nie uzywa¢ mokrej szmatki ani $ciereczki z ptynem do wycierania stykéw tadowania stacji tadujace;j.

Utylizowa¢ stare akumulatory we wtasciwy sposob. Zbedne akumulatory nalezy przykazywac¢ do
odpowiednich zaktadéw zajmujacych sie recyklingiem.

Jezeli odkurzacz z mopem nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowa¢ go do petna, a

nastepnie wytaczy¢ i przechowywac w chtodnym i suchym miejscu. tadowac¢ odkurzacz z mopem co
najmniej raz na 3 miesigce, aby unikng¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

Wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa

Czujnik laserowy tego odkurzacza z mopem spetnia norme I[EC 60825-1: 2014 dotyczaca
bezpieczeristwa produktow laserowych klasy 1i nie wytwarza szkodliwego promieniowania
laserowego.

Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska. Przed utylizacjg
odkurzacza z mopem nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub podda¢
recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest
uzywany.

Podczas wyjmowania baterii produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania. Odkreci¢ $rube u dotu i
zdjaé pokrywe.

Odtaczy¢ ztagcze baterii i wyjaé baterie. Aby unikng¢ obrazen, nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzié
komory baterii.

Baterie nalezy oddawac¢ do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem odpadoéw.

Deklaracja zgodnosci UE

C Niniejszym firma Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. o$wiadcza, Ze urzadzenie radiowe typu STYTJOSZHMHW jest
zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Szczegbtowg elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie www.mi.com/global/service/userguide 104



Przeglad produktu

Akcesoria Odkurzacz z mopem

Wstepnie zainstalowane akcesoria

! . - .
o () Przycisk zasilania/czyszczenia

Wtaczanie/wytaczanie: nacisnac i przytrzymac przez 3 sekundy
Czyszczenie: nacisngé po wiaczeniu, aby rozpoczaé czyszczenie

Szczotka gtéwna Pojemnik na kurz ’/ o O Przycisk czyszczenia punktowego/dokowania

Nacisna¢, aby odesta¢ odkurzacz z mopem do stacji tadujacej
Nacisna¢ i przytrzymac przez 3 sekundy, aby przej$¢ do trybu czyszczenia
punktowego

o Wskaznik

Inne akcesoria
Swiatto biate: Czyszczenie/czyszczenie zakoriczone/tadowanie
zakoriczone

Migajace $wiatto biate: Wracanie do stacji w celu natadowania/ustalenia

Odkurzacz z mopem Przyrzad do czyszczenia Zbiornik na wode Wktad myjacy opozycji/aktualizacji oprogramowania uktadowego
uzytkownika w tej instrukcji obstugi s zatgczone

Migajace wolno $wiatto biate: tadowanie

Migajace $wiatto pomaranczowe: Niski poziom natadowania baterii/
jedynie jako materiat pomocniczy. Rzeczywisty o . )
produkt i jego funkcje moga sig rézni¢ ze wzgledu na Uwaga: nacisna¢ dowolny przycisk, aby wstrzymac¢ prace odkurzacza z mopem w

btad/sie¢ Wi-Fi jest odtaczona, gdy odkurzacz z mopem jest w petni
natadowany
wprowadzane ulepszenia. Szczotka boczna Kabel zasilania Stacja tadujaca czasie czyszczenia, wracania do stacji lub czyszczenia punktowego.
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Pomarariczowe: Brak potaczenia z siecig Wi-Fi
Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu




Odkurzacz z mopem Mi Robot — czujniki Pojemnik na kurz Zespot myjacy

Zacisk pojemnika na kurz Zbiornik na wode

Czujnik upadku

Wskaznik Wi-Fi

Wtaczony: potaczono z Wi-Fi
Miga: Oczekiwanie na
potaczenie/taczenie
Wytaczone: Brak potaczenia z
siecig Wi-Fi

o Koto
wielokierunkowe

o Pokrywa pojemnika na kurz

Otwor do napetniania
woda

o Filtr

o Styki tadowania

o Szczotka boczna Przycisk zwalniania

zbiornika na wode

Czujnik krawedzi o Kota gtéwne

© Szczotka gtowna Stacja tadujaca
© Pokrywa szczotki

|

Przycisk resetowania:

Nacisna¢ i przytrzymac przez o Otwor
3 seku.nd%/, aby przywrdci¢ wentylacyjny stacji
ustawienia fabryczne automatycznego o Strefa sygnatowa

oprézniania Rzep

Wylot powietrza/gtosnik

| o Stykitadowania
e N ———————o Port zasilania

©
Czujnik laserowy LDS Uwaga:
Czujnik przeszkéd - Po podtaczeniu otworéw wentylacyjnych stacji automatycznego oprézniania do
odpowiedniej stacji automatycznego oprézniania zawarto$¢ pojemnika na kurz moze by¢
Zderzak automatycznie wyssana do jednorazowego worka w stacji automatycznego oprézniania.

- Stacja automatycznego oprézniania i jednorazowy worek sg sprzedawane oddzielnie.
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Montaz

Zdejmowanie oston ochronnych

Przed uzyciem odkurzacza z mopem usuna¢ paski ochronne z obu stron.

Montaz szczotki bocznej

Umiesci¢ szczotke boczng w szczelinie montazowej od spodu odkurzacza z

mopem.

Zacisk szczotki bocznej ©

Umiesci¢ stacje tadujaca na $cianie i zacza¢
tadowanie

- Umiesci¢ stacje tadujaca w poblizu gniazdka elektrycznego, w obszarze z
dobrym zasiegiem sygnatu Wi-Fi.

- Uporzadkowac luzny przewdd, jak pokazano na rysunku, aby zapobiec
splataniu odkurzacza z mopem, co mogtoby spowodowa¢ przypadkowe
przemieszczenie lub odtaczenie stacji tadujacej.

- Umiesci¢ odkurzacz z mopem w stacji tadujacej. Odkurzacz z mopem
wiaczy sie automatycznie i rozpocznie fadowanie.

- Po 10 minutach od natadowania baterii do petna wskaznik gasnie.

Chowanie luznych
przewodow

Uwagi:

- Przed pierwszym uzyciem odkurzacza nalezy go w petni natadowac.

- Odkurzacz z mopem pozostanie wigczony po podtaczeniu do stacji tadujacej.

- Jesli odkurzacz z mopem zostanie pozostawiony w stacji dokowania, zuzywa
niewielkg ilos¢ energii elektrycznej, aby zapewni¢ akumulatorowi utrzymanie
optymalnej wydajnosci w trybie uépienia.

Uzytkowanie

taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi
Home*. Uzywaj aplikacji Mi Home/Xiaomi Home
do sterowania urzadzeniem i obstugi innych
inteligentnych urzadzert domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje.
Jesli aplikacja jest juz zainstalowana, nastgpi
przekierowanie do strony konfiguracji potaczenia. Aby
pobraé i zainstalowa¢ aplikacje, mozesz tez wyszukaé 7714C808
nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, nacisnij przycisk " @ " w gérnym
prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji).
Nazwa aplikacji wy$wietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.
Uwagi:

- Obstugiwane sg wytacznie sieci Wi-Fi 24 GHz.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ zaktualizowana. Prosimy o postepowanie zgodnie z
instrukcjami w biezgcej wersji aplikacji.

Resetowanie potaczenia Wi-Fi

W przypadku utraty potgczenia migdzy telefonem a odkurzaczem z
mopem, spowodowanej zmiang konfiguracji routera, btednym hastem lub
innym zdarzeniem:

1. Nalezy otworzy¢ pokrywe odkurzacza z mopem, aby zobaczy¢ wskaznik
Wi-Fi.

2. Nastepnie wcisnaé jednoczesnie przyciski ()i ) i przytrzymac

je do momentu ustyszenia komunikatu gtosowego o oczekiwaniu na
konfiguracje sieci.

3. Migajacy wskaznik Wi-Fi oznacza, ze resetowanie potgczenia Wi-Fi
zakonczyto sie pomysinie.

Rozpoczynanie czyszczenia

Naciénij przycisk (), po czym odkurzacz z mopem oczysci wszystkie
obszary, najpierw czyszczac wzdtuz krawedzi i $cian, a nastepnie w
ksztatcie litery S. Po zakoriczeniu czyszczenia odkurzacz z mopem
automatycznie powrdci do stacji tadujacej w celu natadowania.

Strefa 1wyczyszczona | Strefa 2 wyczyszczona

C
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. Strefa4 oczekiwanie na czyszczenie | Strefa 3 czyszczenie

Uwagi:

- Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy upewnic sig, ze odkurzacz z mopem jest w petni
natadowany i zaczyna prace w stacji tadujacej. Nie wolno przestawia¢ stacji tadujacej
podczas czyszczenia.

- Schemat czyszczenia stuzy wytacznie do celdw ilustracyjnych. Wyniki zalezg od
rzeczywistych warunkow.

Wznéw czyszczenie

Jezeli odkurzacz z mopem zacznie sie roztadowywaé podczas
czyszczenia, automatycznie powréci do stacji tadujacej w celu
natadowania. Po wystarczajgcym natadowaniu odkurzacz wznowi prace w

miejscu, w ktérym ja przerwat. 1o
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Wstrzymywanie

Podczas pracy odkurzacza z mopem naciénij dowolny przycisk na
odkurzaczu z mopem, aby go wstrzymaé, a nastepnie przycisk (), aby
wznowié czyszczenie. Nacisniecie przycisku 1) spowoduje zakoriczenie
biezacego zadania czyszczenia i odestanie odkurzacza z mopem z
powrotem do stacji tadujace;.

Uwaga: Nie nalezy podnosi¢ ani przesuwa¢ odkurzacza z mopem, gdy jest wstrzymany,
aby unikna¢ btedéw nawigacyjnych, ktére mogtyby uniemozliwi¢ powrét odkurzacza z
mopem do stacji tadujgcej lub spowodowaé utrate mapy.

Tryb uépienia

Odkurzacz z mopem automatycznie przejdzie w tryb u$pienia po
wstrzymaniu na 10 minut, a jego wskaznik si¢ wytaczy. Aby go wybudzi¢,
naci$nij dowolny przycisk na odkurzaczu z mopem.

Uwaga: JeZeli czas udpienia przekroczy 12 godzin, odkurzacz z mopem zostanie
automatycznie wytgczony.

Tryb czyszczenia punktowego

Gdy odkurzacz z mopem jest wstrzymany lub przetaczony w tryb
czuwania, nalezy weisnac przycisk { i przytrzymac go przez 3 sekundy,
aby uruchomic tryb czyszczenia punktowego. W tym trybie odkurzacz
oczysci kwadratowa powierzchnie o wymiarach 1,5 x 1,5 metra
bezposrednio wokot siebie. Po zakonczeniu czyszczenia punktowego
odkurzacz automatycznie wroc

Wiecej funkcji aplikacji

Wiecej funkcji jest dostepnych w aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, w tym
wybieranie obszaréw do czyszczenia, oczyszczanie strefowe, funkcja
czyszczenia i konfigurowanie obszaréw o ograniczonym dostepie/
wirtualnych $cian.

Uwagi:

- Przed uzyciem tych funkceji odkurzacz mopem musi wykonac pierwsze czyszczenie, aby
utworzy¢ mape.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ zaktualizowana. Prosimy o postepowanie zgodnie z
instrukcjami w biezacej wersji aplikacji.

Aktualizacja oprogramowania uktadowego

Oprogramowanie uktadowe mozna aktualizowa¢ za posrednictwem
aplikacji. Przed aktualizacjg nalezy upewnic sig, ze odkurzacz z mopem
znajduje sie w stacji fadujacej, a poziom natadowania jego akumulatora
wynosi co najmniej 15%.

Ponowne uruchamianie odkurzacza z mopem

Jesdli odkurzacz z mopem przestanie reagowac lub nie bedzie mozna go
wytaczyé, nalezy przytrzymaé przycisk () przez 15 sekund, aby wytaczy¢
urzadzenie. Nastepnie nalezy nacisnaé i przytrzymac przycisk () przez 3
sekundy, aby wigczy¢ odkurzacz z mopem.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Jezeli po ponownym uruchomieniu odkurzacz nie dziata prawidtowo,
nalezy wcisna¢ przycisk resetowania za pomoca szpilki i przytrzymac
go do ustyszenia komunikatu o przywracaniu ustawien fabrycznych.
Spowoduje to przywrocenie pierwotnych ustawien urzadzenia.

Resetuj materiaty eksploatacyjne

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, wybierz Odkurzacz z mopem
Mi Robot 2 Ultra i dotknij, : ", aby otworzy¢ ustawienia w prawym gornym
rogu. Wybierz materiaty eksploatacyjne i akcesorium, ktére chcesz
zresetowac. Postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby zakonczyé
resetowanie.

Korzystanie z funkcji mycia

1. Najpierw zwilzy¢ wktad myjacy i usungé nadmiar wody. Nastepnie wsunaé
krawedz srodkowej czesci wktadu myjacego do srodkowego gniazda
zbiornika na wode, po czym wsuna¢ krawedzie na obu wktadu myjacego do
szczelin po obu stronach zbiornika na wode. Na koniec mocno docisnaé
podktadke do rzepa, aby przymocowac ja do zbiornika na wode.

©}

2. Otworzy¢ pokrywe zbiornika i wla¢ wodeg, a nastepnie doktadnie zamkna¢
pokrywe.

PRZESTROGA:

- Nie nalezy wlewa¢ goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowac
Jjego odksztatcenie.

- Aby unikna¢ zatkania, nie nalezy dodawa¢ do zbiornika na wode zadnych $rodkéw
czyszczacych ani dezynfekujacych.
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3. Aby zamontowa¢ zespét myjacy, nalezy wsunaé go do tylnej czesci
odkurzacza do momentu jego zatrza$nigcia w prawidtowym potozeniu.
Weisna¢ przycisk () lub uzyé aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, aby rozpoczaé
czyszczenie. Odkurzacz z mopem automatycznie rozpozna zespot myjacy i
rozpocznie mycie oraz dozowanie wody zgodnie z potrzebami.

PRZESTROGA:

- Aby zapobiec przedostawaniu sie odkurzacza z mopem do obszaru wytozonego
wyktadzing, nalezy ustawi¢ fizyczne bariery lub w aplikacji skonfigurowa¢ wirtualne
$ciany lub obszary zabronione.

- Wktad myjacy nalezy czysci¢ co 30 minut pracy, aby zapewni¢ odpowiedni przeptyw
wody i skuteczno$¢ czyszczenia.

4. Usuna¢ zespot myjacy

Gdy odkurzacz z mopem zakoriczy czyszczenie i powréci do stacji tadujacej,
nalezy wcisnaé do wewnatrz boczne zatrzaski zespotu myjacego i pociagnaé,
aby wyja¢ zespot.

Uwaga: gdy odkurzacz z mopem faduje sie lub nie jest uzywany, nalezy wyjaé
zespot myjaey, wyla¢ wode pozostata w zbiorniku i umy¢ wktad myjacy, aby zapobiec
powstawaniu plesni lub utrzymywaniu sig zapachdw.

Dbanie o urzagdzenie i konserwacja

Szczotka* Zaleca sig czyszczenie raz w tygodniu.

1. Odwré¢ odkurzacz z mopem i $ciénij zatrzaski, aby umozliwi¢ zdjecie
pokrywy szczotki.

2. Wyjmij szczotke z odkurzacza, a nastepnie wyczysé jej tozyska.

3. Uzy¢ dotaczonego narzedzia do czyszczenia, aby wyciaé splatane wtosy na
szczotce i usunaé wiosy i inne zanieczyszczenia ze szczotki.

4. Zainstalowa¢ ponownie szczotke i pokrywe szczotki i upewni¢ sie, ze s
one bezpiecznie zamontowane.

Uwaga: Zaleca sig czyszczenie szczotki raz w tygodniu oraz jej wymiang co 6-12 miesiecy.

Pokrywa szczotki

Zatrzaski

Szczotka

tozyska szczotki

o Przyrzad do czyszczenia

PRZESTROGA: jesli na szczotce jest zbyt duzo wiosow lub jesli sg one ciasno splatane,
nie nalezy ciggna¢ ich na site, poniewaz moze to spowodowaé uszkodzenie szczotki.

Szczotka boczna* Zaleca sig czyszczenie raz w miesigcu.

1. Odwrdci¢ odkurzacz z mopem i zdjaé szczotke boczng do géry, aby ja
wyczyscic.
2. Ponownie zainstalowaé szczotke boczng do odkurzacza z mopem.

Uwaga: zaleca sig czyszczenie szczotki bocznej raz w miesigcu oraz jej wymiane co 3-6
miesiecy.

Koto wielokierunkowe* Wyczysci¢ w razie potrzeby.

1. Odwroci¢ odkurzacz i wyciagnaé koto
wielokierunkowe.

2.Usuna¢ wiosy, kurz i inne zabrudzenia
z kota i osi.

3. Ponownie wtozy¢ koto i mocno
wcisnaé je na miejsce.

Koto
0s

Uwagi:

- Do delikatnego wysuniecia i zdjecia kota mozna uzy¢ matego $rubokreta lub innego
narzedzia, ktére nadaje sie do podwazania.

- Koto mozna wyczyéci¢ woda i zamontowa¢ ponownie po wyschnieciu.
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Czujnik krawedzi
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Czujniki i styki tadowania

Uzywaé miekkiej tkaniny do czyszczenia czujnikéw i stykéw tadowania:

- cztery czujniki upadku na spodzie.
- styki fadowania na spodzie.

- Czujnik krawedzi z boku odkurzacza z mopem

- Zderzak i czujnik przeszkéd z przodu odkurzacza z mopem
- Laserowy czujnik LDS odkurzacza z mopem

Czujnik przeszkod
o

Czujnik laserowy LDS

Czujnik upadku

— Styki

4 tadowania

Zderzak

Poje mnik n a kLl fZ * Zaleca sig czyszczenie raz w tygodniu.

1. Otworz pokrywe odkurzacza z mopem, a nastepnie $ci$nij zacisk
pojemnika na kurz, aby wyja¢ pojemnik na kurz.

2. Otworz pokrywe pojemnika na kurz zgodnie z rysunkiem.

Uwaga: Aby zapobiec zapychaniu sig filtra, nalezy lekko postuka¢ w pojemnik na kurz
podczas oprézniania jego zawartosci.

3. Nalej czystej wody do pojemnika na kurz i zamknij pokrywe pojemnika
na kurz, nastgpnie wstrzaénij pojemnikiem w tyt i w przéd, po czym wylej
wode. Powtarzaj powyzsze czynnosci do momentu, az filtr bedzie czysty.

PRZESTROGA: do czyszczenia filtra nalezy uzywaé wytacznie czystej wody. Nie
stosowac detergentdw.

4. Wyjac filtr, jak pokazano na rysunku, a nastepnie wyptukac¢ go i lekko
postukac¢ w krawedz filtra, aby usuna¢ kurz i inne zanieczyszczenia.

WV,
N ’

N
T
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Uwagi:
- Nie nalezy czyscic filtra szczotka ani palcem.
- Zaleca sie czyszczenie raz na dwa tygodnie.

5. Przed ponownym zamontowaniem odfozy¢ pojemnik na kurz i pozostawi¢
go do wyschniecia.

Uwaga: przed uzyciem filtr musi catkowicie wyschnag¢ .
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Wk{'ad myjqcy* Zaleca sig czyszczenie po kazdym uzyciu.

1. Wyciagna¢ wktad myjacy ze zbiornika na wode.

2. Wyczysci¢ i osuszy¢ wktad myjacy.

PRZESTROGA:

- Usuna¢ wktad myjacy ze zbiornika na wode przed przystgpieniem do jego mycia
i upewnic sig, ze brudna woda nie wptywa do wylotu wody, aby unikna¢ jego
zablokowania.

- Nie naciskac¢ zbyt mocno na wktad myjacy, poniewaz moze to negatywnie wptyna¢ na
jego dziatanie. Wktad nalezy czyscic¢ przed kazdym uzyciem. Zaleca sie wymiane wktadu
co 3-6 miesiecy.

- Zaleca sig czyszczenie szczotki bocznej raz w miesigcu oraz jej wymianeg co 3-6 miesigcy.

Y
. ,

Stacj a +ad Uj qca* Wyczysci¢ w razie potrzeby.

Wyczyscic styki stacji tadujacej miekkg szmatka.

Akumulator

Odkurzacz z mopem wyposazono w wysokiej jako$ci akumulator litowo-
jonowy. Nalezy upewni¢ sig, ze pozostaje on natadowany w duzym
stopniu podczas codziennego uzytkowania, aby utrzymac jego optymalna
wydajnosé.

Uwaga: jesli odkurzacz z mopem nie jest uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go
wytaczy¢ i odtozy¢. Aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym nadmiernym
roztadowaniem, odkurzacz z mopem nalezy tadowac co najmniej raz na trzy miesigce.

Rozwigzywanie problemoéw

Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacz z mopem nie
daje sie wytgczyé?

Akumulator odkurzacza z mopem moze sig roztadowaé, gdy temperatura otoczenia jest nizsza niz 0°C
lub wyzsza niz 40°C. Odkurzacza z mopem nalezy uzywac tylko w $rodowisku o temperaturze w zakresie
od 0°C do 40°C. Przed uzyciem nalezy go natadowac.

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacza z mopem nie
mozna natadowac?

Nalezy sprawdzi¢, czy przewéd zasilajacy jest prawidtowo podtaczony zaréwno do stacji tadowania, jak i
do gniazdka sieciowego. Nastepnie upewnic sie, ze styki fadowania sg czyste. Jesli nie, nalezy je wytrze¢
sucha szmatka — zaréwno w stacji dokowania, jak i w odkurzaczu z mopem.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wraca do
stacji tadowania?

Nalezy sprawdzi¢, czy wokot stacji tadowania nie ma zadnych przeszkéd. Umiescic stacje dokowania w
miejscu, w ktérym nie ma przeszkéd. Upewnic sig, ze w odlegtosci 0,5 metra po obu stronach stacji ani
w odlegtosci 1,5 metra przed nig nie wystepuja przeszkody.Oczyscic strefe sygnatowa stacji tadujacej.

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacz z mopem nie
dziata zgodnie z oczekiwaniami?

Wytaczy¢ odkurzacz z mopem i wtaczy¢ go ponownie.

Odkurzacz z mopem wydaje dziwny dzwigk

W szczotke, szczotke boczng lub jedno z kétek gtéwnych mogto zaplataé sie ciato obce. Zatrzymaj
odkurzacz z mopem i usuni wszelkie zanieczyszczenia.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie sprzata tak
wydajnie jak wczeéniej lub zostawia za sobg
kurz?

Nalezy sprawdzi¢, czy pojemnik na kurz jest petny. Jesli tak, oprézni¢ go. Ponadto nalezy sprawdzic filtr i
w razie potrzeby go wyczyscié, a takze sprawdzié, czy nic sie nie owineto wokét szczotek.
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Dane techniczne

Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Odkurzacz z mopem nie moze sie potaczy¢ z
siecig Wi-Fi

Wystapit problem z potgczeniem Wi-Fi. Nalezy ponownie uruchomi¢ sie¢ Wi-Fi, a nastgpnie potaczy¢ sie
jeszczeraz.

Uprawnienia dostepu do lokalizacji nie zostaty przyznane. Nalezy upewni¢ sig, ze urzadzenie przyznato
uprawnienia dostepu do lokalizacji aplikacji Mi Home/Xiaomi Home.

Sygnat sieci Wi-Fi jest za staby. Nalezy upewni¢ sig, ze odkurzacz z mopem znajduje sie w obszarze z
dobrym zasiggiem sieci Wi-Fi.

Odkurzacz z mopem nie obstuguje sieci Wi-Fi 5 GHz. Nalezy upewnic sie, ze odkurzacz jest potaczony z
siecig Wi-Fi 24 GHz.

Nazwa uzytkownika lub hasto do sieci Wi-Fi sa nieprawidtowe. Nalezy upewni¢ sig, ze nazwa
uzytkownika i hasto uzywane do nawigzywania potaczenia z siecig Wi-Fi sg prawidtowe.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wykonuje
zaplanowanego sprzatania?

Nalezy sprawdzi¢, czy poziom natadowania akumulatora jest wystarczajacy. Aby rozpoczaé
zaplanowane sprzatanie, odkurzacz z mopem musi mie¢ akumulator natadowany w co najmniej 15%.

Co nalezy zrobi¢, gdy podczas mycia podtogi
woda nie wyptywa lub wyptywa jej bardzo
mato?

Nalezy sprawdzi¢, czy komora na wodg jest napetniona i czy mop jest prawidtowo zainstalowany. Mop
nalezy regularnie czyscic.

Z zespotu myjacego wyptywa zbyt duzo wody

Nalezy upewni¢ sie, ze pokrywa zbiornika na wode jest prawidtowo zamknigta.

Odkurzacz z mopem Stacja tadujgca
Nazwa Automatyczny odkurzacz Model CDZ2103
Model STYTJOSZHMHW Wymiary 130 x 126 * 93 mm
Wymi 353 x 350 x 98,8 . .
ymiary mm Wejécie znamionowe 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
K | 14,4V =—=/4800 mAh
Akumulator (Pojemnoéé nominalna) Znamionowa moc wyjéciowa | 19,8V===1A
Czas tadowania Ok. 6,5 godziny . . X i . |
W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac¢
Masa netto 4,08 kg sie w odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.
tacznoéc¢ bezprzewodowa Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
Zgodnos¢ z systemem Android 44ii0S 10.0 lub nowszy
Napigcie znamionowe 144V —=
Moc znamionowa 46 W
Czestotliwo$é¢ robocza 2.400-2.483,5 MHz

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wznawia
sprzatania po natadowaniu?

Odkurzacz z mopem nie wznawia sprzatania, jesli jest w trybie ,nie przeszkadza¢” (DND) lub po
recznym powrocie do stacji dokowania w celu natadowania akumulatora.

Odkurzacz z mopem nie wraca do stacji
tadujacej po jego przeniesieniu

Przeniesienie odkurzacza z mopem moze spowodowac¢ zmiane jego pozycji lub ponowne
zeskanowanie otoczenia. Jesli odkurzacz jest za daleko od stacji tadujgcej, moze nie by¢ w stanie
automatycznie do niej powrdcié. W takim przypadku nalezy recznie umiesci¢ go w stacji tadujace;j.

Maksymalna moc wyjsciowa | <20 dBm

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz
$rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne.

EEEN  prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na érodowisko naturalne i
zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie lokalnym lub od instalatora.

E Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z
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Sicherheitsinformationen

Lesen Sie diese Handbuch vor der Verwendung sorgfiltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu konnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hauslichen Umgebung bestimmt. Benutzen
Sie es nicht im Freien, auf anderen Oberflachen als dem Boden oder in einer kommerziellen oder
industriellen Umgebung.

Nutzungsein_schrankungen

Dieses Produkt kann von Kindern im Alter ab acht Jahren und von Personen mit physischen,
sensorischen und intellektuellen Einschrankungen oder begrenzter Erfahrung oder Wissen benutzt
werden, dies muss 57 jedoch unter Aufsicht von Eltern oder einer Aufsichtsperson erfolgen, um einen
sicheren Betrieb zu gewahrleisten und Gefahren auszuschlie3en. Eine Wartung und Reinigung darf
durch Kinder nur unter Aufsicht erfolgen.

Das Gerat darf nur mit dem zum Gerat mitgelieferten Netzteil verwendet werden.
Dieses Produkt enthalt Akkus, die nur von qualifizierten Personen ausgewechselt werden diirfen.

Kinder diirfen nicht mit diesem Produkt spielen. Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wahrend
des Betriebs des Staubsauger-Wischers in einem sicheren Abstand zum Gerat gehalten werden.

Wenn das Stromkabel beschiadigt ist, schalten Sie das Gerét sofort aus und wenden Sie sich an den
Kundendienst.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch ein spezielles Kabel oder eine spezielle Baugruppe
ersetzt werden, die beim Hersteller oder seinem Kundendienst erhiltlich ist.

Der Staubsauger-Wischer darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Sie diirfen die Abdeckung des
LDS-Lasersensors, die obere Abdeckung oder den Sto3fanger niemals als Griff benutzen, um den
Staubsauger-Wischer zu bewegen.

Verwenden Sie den Staubsauger-Wischer nicht in einem Bereich, der sich Giber dem Bodenniveau
befindet und der nicht durch eine Schutzbarriere begrenzt wird.

Der Staubsauger-Wischer darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Ndhe eines
Schwimmbeckens benutzt, installiert oder geladen werden.

Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen tiber 40 °C
oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Staubsauger-Wischer benutzen, um zu verhindern,
dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

Bitte halten Sie das Reinigungswerkzeug von Kindern fern.
Bitte halten Sie die Reinigungswerkzeuge flir die Biirste von Kindern fern.

Kinder, Haustiere oder andere Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich
bewegenden Staubsauger-Wischer positioniert werden.

Halten Sie Haare, Finger und andere Korperteile von der Saugoffnung des Staubsauger-Wischers fern.

Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen brennender
Substanzen.

Saugen Sie keine harten oder scharfen Gegensténde ein.

Der Staubsauger-Wischer und die Ladestation diirfen nicht mit einem feuchten Tuch abgewischt oder
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mit Flissigkeiten abgesplilt werden. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach der Reinigung vollstandig,
bevor Sie diese erneut installieren und verwenden.

Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer beim Transport ausgeschaltet ist und moéglichst in
der Originalverpackung beférdert wird.

Bitte verwenden Sie das Produkt gemal3 den Anweisungen im Benutzerhandbuch. Der Benutzer
ist fiir jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund inkorrekter Verwendung dieses
Produkts entsteht.

Akkus und Ladung
WARNUNG:

Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern. Der Staubsauger-Wischer kann
nur mit der Ladestation CDZ2103 oder der Auto-Entleerungsstation STYTJOSZHMHWJC benutzt
werden.

Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.
Platzieren Sie die Ladestation nicht nahe an Warmequellen.

Benutzen Sie keinen nassen Stoff oder nasse Hande, um die Ladekontakte der Ladestation zu
reinigen.

Entsorgen Sie alte Akkus sachgemaf. Nicht benétigte Akkus sollten in einer geeigneten Recycling-
Einrichtung entsorgt werden.

Wenn der Staubsauger-Wischer fiir eine langere Zeit nicht benutzt werden soll, laden Sie ihn voll auf,

schalten ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Staubsauger-
Wischer mindestens alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

Lasersicherheitsinformationen

Der Lasersensor dieses Staubsauger-Wischers entspricht der Norm IEC 60825-1: 2014 fiir
Laserprodukte der Klasse 1 und erzeugt keine schadliche Laserstrahlung.

Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Staubsauger-Wischer entsorgt
wird, muss zundchst der Akku entfernt werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den
lokalen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine
Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

Esist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu entnehmen, wenn er aufgebraucht ist. Dabei muss
sichergestellt werden, dass |hr Produkt von der Spannungsversorgung getrennt ist. Entfernen Sie die
Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschlieBend den Akku heraus. Beschadigen Sie
den Akku nicht, um Verletzungen vorzubeugen.

Geben Sie den Akku an eine Recyclingstelle zuriick.

EU-Konformitatserklarung

C Hiermit bestéatigt Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., dass das Funkgeréat des Typs STYTJO5ZHMHW mit der
Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstdndige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse abru:http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Produktibersicht

Staubsauger-Wischer

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehérs

und der Benutzeroberflache in der Benutzerhandbuch
dienen nur als Referenz. Die tatsachlichen Produkte und
Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen
variieren.

Zubehor

Vorinstallierte Zubehorteile

Biirste

Sonstiges Zubehor

Staubbehélter

E

Reinigungswerkzeug

Seitenbiirste

Wassertank

Stromkabel

Wischer

Ladestation

Staubsauger-Wischer

0

0

O Ein-/Aus- und Reinigungstaste

Ein-/Ausschalten: Driicken und 3 Sekunden lang gedriickt halten
Reinigen: Driicken, um die Reinigung nach dem Einschalten des
Staubsauger-Wischers zu starten

O Platzieren/Anlegetaste

Driicken, um den Staubsauger-Wischer zur Ladestation zuriickzufahren
Halten Sie die Taste 3 Sekunden gedriickt, um den Zielreinigungs-Modus
zu starten

Anzeige

Weil3: Reinigung/Reinigung abgeschlossen/Voll geladen

Weil3 blinkend: Riickkehr zur Ladestation zum Aufladen/
Repositionierung/Firmware wird aktualisiert

Pulsierendes Weil3: Ladevorgang lduft

Orangefarbenes Blinken: Niedriger Akkustand/Fehler/WLAN ist getrennt,
falls der Staubsauger-Wischer vollstandig geladen ist

Orange: WLAN-Verbindung nicht hergestellt

Hinweis: Driicken Sie eine beliebige Taste, um eine Pause zu machen, wahrend der

Staubsauger-Wischer reinigt, zum Dock zuriickkehrt oder sich im Zielreinigungs-
Modus befindet.
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Staubsauger-Wischer und Sensoren

WLAN-Anzeige

An: WLAN verbunden

Blinkt: Wartet auf
Verbindung/Verbindung wird
hergestellt

Aus: WLAN-Verbindung nicht
hergestellt

Randsensor

Reset-Taste:

3 Sekunden lang gedriickt
halten, um das Gerat auf
die Werkseinstellungen
zurlickzusetzen
Luftauslass/Lautsprecher

LDS (Laserdistanzsensor)

Hindernissensor

Collision Buffer

Klippensensor

o Steuerrad

o Ladekontakte

o Seitenbiirste

© Hauptrader
o Biirste

|

o Offnung der
Station fiir die
automatische
Entleerung

Hinweise:

- Durch Andocken der Offnungen fiir die automatische Entleerung an eine kompatible
Entleerungsstation kann der Inhalt des Staubbehalters automatisch in den
Einwegbeutel in der Station gesaugt werden.

- Die Auto-Entleerungsstation und der Einwegbeutel sind separat erhdltlich.

o Birstenabdeckung

Staubbehilter

Staubbehilter-Clip

o Staubbehilter-Abdeckung

o Filter

Ladestation
o Signalbereich
\/ g
| o Ladekontakte
e N ————————o Netzanschluss
(A

Wischtuch-Aufsatz

Wassertank

Offnung zur
Wasserbefiillung

Entriegelungstaste fiir
Wasserbehilter

Wischer

Klettband

128



129

Installation

Schutzabdeckung abnehmen Ladestation an die Wand stellen und laden

- Stellen Sie die Ladestation in die Ndhe einer Steckdose in einem Bereich
mit gutem WLAN-Signal auf.

- Ordnen Sie lose Kabel wie in der Abbildung gezeigt, um zu verhindern,
dass sich der Staubsauger-Wischer verheddert, was zu einer
unbeabsichtigten Verschiebung der Ladestation oder zur Trennung der
Stromverbindung fiihren kdnnte.

- Positionieren Sie den Staubsauger-Wischer an der Ladestation. Der
Staubsauger-Wischer schaltet sich automatisch ein und beginnt zu laden.

- Die Anzeige schaltet sich 10 Minuten nach dem vollstandigen Aufladen
des Akkus automatisch aus.

Entfernen Sie vor der Verwendung des Staubsauger-Wischers die
Schutzstreifen von beiden Seiten.

Die Seitenblirste montieren

Stecken Sie die Seitenbiirste in den Befestigungsschlitz unten am Staubsauger-
Wischer.

. . . Lose Kabel wegrdumen
Clip der Seitenblirste ©

Hinweise:

- Vor der erstmaligen Benutzung sollte der Staubsauger-Wischer voll aufgeladen
werden.

- Der Staubsauger-Wischer bleibt eingeschaltet, wahrend er mit der Ladestation
verbunden ist.

- Wenn der Staubsauger-Wischer nach dem vollstandigen an der Ladestation bleibt,
wird eine geringe Menge Strom verbraucht, damit die Batterie im Ruhemodus
weiterhin eine optimale Leistung erbringen kann.

Verwendung

Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung
Ihres Gerats und fiir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren.
Ist die App bereits installiert, werden Sie zur Verbindungseinrichtungs-
Seite weitergeleitet. Sie kdnnen aber auch im App Store nach ,Mi Home/
Xiaomi Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen
Sie aufdas " @" oben rechts und befolgen Sie die
Anweisungen auf dem Bildschirm, um lhr Geréat
hinzuzufiigen.

* In Europa (aufBer in Russland) wird die App unter
dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der auf lhrem
Gerat angezeigte Name der App sollte standardmaRig
verwendet werden.

Hinweis:

- Es werden ausschlieRlich 24-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.

- Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert, befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

WLAN zuriicksetzen

Sollte die Verbindung zwischen Ihrem Telefon und dem Staubsauger-
Wischer durch die Routerkonfiguration, die Eingabe eines falschen
Passworts oder Ahnliches verloren gehen:

1. 6ffnen Sie bitte die Abdeckung des Staubsaugers, sodass Sie die WLAN-
Anzeige sehen kénnen.

2. Gleichzeitig driicken und halten Sie die () und 1 Taste bis Sie eine
Sprachmeldung héren ,Warten auf Netzwerkkonfiguration”.

3. Wenn der WLAN-Anzeiger blinkt, wurde die WLAN-Verbindung
erfolgreich zuriickgesetzt.

7714C808

Reinigung beginnen

Wenn Sie die Taste () driicken, beginnt der Staubsauger-Wischer mit
der Reinigung aller Bereiche. Er reinigt zundchst entlang der Rander
und Wande und dann in einem S-férmigen Muster. Nach Abschluss der
Reinigung kehrt der Staubsauger-Wischer automatisch zur Ladestation
zuriick und wird wieder aufgeladen.

Bereich 1 Reinigung abgeschlossen | Bereich 2 Reinigung abgeschlossen

vuUuuUuuUuvyu
vuUuuUuUvyu

C
C
C
C
C
C

AANANAA A

Hinweise: Bereich 4 Reinigung geplant i Bereich 3 Reinigung lduft

- Vergewissern Sie sich vor einer Reinigungsaufgabe, dass der Staubsauger-Wischer
vollsténdig aufgeladen ist und von der Ladestation losfahrt. Bewegen Sie die Ladestation
nicht, wahrend der Staubsauger-Wischer reinigt.

- Diese Reinigungsdarstellung dient nur zu lllustrationszwecken. Die Ergebnisse kénnen
in Abhangigkeit von den tatséchlichen Umstanden variieren.

Reinigung fortsetzen

Wenn der Akku des Staubsauger-Wischers wahrend einer

Reinigungsaufgabe zur Neige geht, kehrt er automatisch zur Ladestation
zuriick. Nachdem er ausreichend geladen wurde, setzt er die Reinigung

dort fort, wo er aufgehdrt hat. 130
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Pausiert

Driicken Sie wahrend des Betriebs des Staubsauger-Wischers eine
beliebige Taste am Gerét, um ihn anzuhalten. Driicken Sie dann die Taste
O, um die Reinigung fortzusetzen. Durch Driicken der Taste O wird die
aktuelle Reinigungsaufgabe beendet und der Staubsauger-Wischer kehrt
zuriick zur Ladestation.

Hinweis: Heben Sie den Staubsauger-Wischer nicht hoch und bewegen Sie ihn nicht,
wahrend er pausiert, um Navigationsfehler zu vermeiden. Derartige Handlungen kénnen

dazu filhren, dass der Staubsauger-Wischer nicht zur Ladestation zurtickkehren kann
oder seine Karte verliert.

Energiesparmodus

Der Staubsauger-Wischer geht nach 10 Minuten im Pausenmodus
automatisch in den Ruhemodus, und seine Anzeige wird abgeschaltet.
Betétigen Sie eine beliebige Taste am Staubsauger-Wischer, um diesen
aufzuwecken.

Hinweis: Dauert der Ruhemodus langer als 12 Stunden, schaltet sich der Staubsauger-
Wischer-Roboter automatisch aus.

Zielreinigungs-Modus

Wenn sich der Staubsauger-Wischer im Standby-Modus oder im Pause-
Modus befindet, halten Sie die Taste {) 3 Sekunden lang gedriickt,

um den Zielreinigungs-Modus zu starten. In diesem Modus wird eine
quadratische Flache von 1,5 x 1,5 Metern direkt um den Staubsauger-
Wischer herum gereinigt. Wenn die Zielreinigung beendet ist, kehrt der
Staubsauger-Wischer automatisch an seinen urspriinglichen Standort
zuriick und schaltet sich ab.

Mehr App-Funktionen

Weitere Funktionen sind in der Mi Home/Xiaomi Home-App verfiigbar,
darunter die Méglichkeit, Bereiche zur Reinigung auszuwéhlen, Zonen-
Reinigung, ,Dort reinigen” und die Einrichtung eingeschrénkter Bereiche
und virtueller Wande.

Hinweise:

- Bevor Sie diese Funktionen nutzen kdnnen, muss der Staubsauger-Wischer eine erste
Reinigung vollsténdig durchfiihren, um eine Karte zu erstellen.

- Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert, befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

Aktualisieren auf die neueste Firmware

Sie kdnnen die Firmware tiber die App aktualisieren. Stellen Sie vor der
Aktualisierung sicher, dass der Staubsauger-Wischer auf der Ladestation
steht und noch mindestens 15 % Akkuladung hat.

Staubsauger-Wischer neu starten

Wenn der Staubsauger-Wischer nicht mehr reagiert oder sich nicht mehr
ausschalten lasst, driicken Sie die Taste (\) 15 Sekunden lang, um eine
Zwangsabschaltung durchzufiihren. Driicken und halten Sie dann die
Taste () 3 Sekunden lang, um den Staubsauger-Wischer einzuschalten.

Werkseinstellungen wiederherstellen

Wenn der Staubsauger-Wischer nach dem Neustart nicht funktioniert,
driicken Sie die Reset-Taste mit einem Stift, bis Sie die Sprachmeldung
héren ,Wiederherstellen der Werkseinstellungen”. Dadurch wird der
Staubsauger-Wischer auf seine urspriinglichen Werkseinstellungen
zuriickgesetzt.

Fehlerbehebung

Offnen Sie die App Mi Home/Xiaomi Home, wihlen Sie den Mi
Staubsauger-Wischer-Roboter 2 Ultra und tippen Sie anschlieBend

auf ,:", um die Einstellungen oben rechts zu 6ffnen. Wahlen Sie
Verbrauchsmaterialien aus und wahlen Sie das Zubehdr, das Sie
zuriicksetzen mdchten. Befolgen Sie die Anweisungen in der App, um das
Zuriicksetzen abzuschlieBen.

Benutzung der Wischfunktion

1. Befeuchten Sie zunachst den Wischer und wringen Sie tiberschiissiges
Wasser aus. Schieben Sie als Nachstes den Rand des mittleren Teils des
Wischers in den mittleren Schlitz des Wasserbehalters und dann die
Rander an beiden Enden des Wischers in die Schlitze an beiden Seiten
des Wasserbehalters. Zum Schluss driicken Sie den Wischer fest auf das
Klettband, um ihn am Wasserbehalter zu befestigen.

@ @ (©) @

2. Offnen Sie den Wassertankdeckel, fiillen Sie den Tank mit Wasser und
verschlie3en Sie den Deckel sicher.

VORSICHT:

- Fullen Sie kein heilBes Wasser in den Wasserbehilter, da sich der Behélter dadurch
verformen kénnte.

- Um Verstopfungen zu vermeiden, geben Sie keine Reinigungs- oder Desinfektionsmittel
in den Wasserbehalter.
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3.Um den Wischaufsatz anzubringen, schieben Sie ihn an der Riickseite

des Staubsauger-Wischers ein, bis er einrastet. Driicken Sie die Taste (")

oder starten Sie die Reinigung tiber die Mi Home/Xiaomi Home-App. Der
Staubsauger-Wischer erkennt den Wischaufsatz automatisch und beginnt mit
dem Wischen und der Wasserzugabe nach Bedarf.

VORSICHT:

- Um zu verhindern, dass der Staubsauger-Wischer in einen Bereich mit Teppich
fahrt, verwenden Sie physische Barrieren oder richten Sie virtuelle Wande oder
Sperrbereiche in der App ein, bevor Sie wischen.

- Das Wischtuch sollte nach 30-minitiger Benutzung gereinigt werden, um einen
angemessenen Wasserfluss und optimale Reinigungswirkung zu gewahrleisten.

4, Entfernen des Wischtuchaufsatzes

Nachdem der Staubsauger-Wischer die Reinigung beendet hat und
in die Ladestation zuriickgekehrt ist, driicken Sie die Seitenclips des
Wischaufsatzes nach innen und ziehen Sie den Aufsatz heraus.

Hinweis: Wenn der Staubsauger-Wischer geladen oder nicht verwendet wird,
entfernen Sie den Wischaufsatz, gieBen Sie das gesamte restliche Wasser aus
dem Tank aus und reinigen Sie den Wischer, um Schimmelbildung und Geriiche zu
vermeiden.

Regelmal3ige Wartung

Blrste* Wochentliche Reinigung wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um und driicken Sie die Clips
zusammen, um die Biirstenabdeckung zu entfernen.

2. Heben Sie die Biirste aus dem Staubsauger-Wischer heraus und reinigen
Sie dann die Biirstenlager.

3. Verwenden Sie das im Lieferumfang enthaltene Reinigungswerkzeug, um
verhedderte Haare an der Biirste abzuschneiden und die Haare und andere
Verschmutzungen aus der Biirste zu entfernen.

4. Setzen Sie die Biirste und die Biirstenabdeckung wieder ein und
vergewissern Sie sich, dass sie fest installiert sind.

Hinweis: Es wird empfohlen, die Biirste wéchentlich zu sdubern und alle 6 bis 12 Monate

zu ersetzen.

© Biirstenabdeckung

© Clips
Biirste

© Blirstenlager

o Reinigungswerkzeug

VORSICHT: Wenn sich in der Biirste zu viele Haare verfangen haben oder wenn

Haarkn&uel darin feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Biirste beschadigt
werden kénnte.

Seitenburste* Monatliche Reinigung wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um und ziehen Sie die
Seitenbiirste nach oben heraus, um sie zu reinigen.
2. Bringen Sie die Seitenblirste wieder im Staubsauger-Wischer an.

Hinweis: Es wird empfohlen, die Seitenbiirste monatlich zu sdubern und alle 3 bis 6
Monate zu ersetzen.

Steuerrad* Nach Bedarf reinigen.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um

und ziehen Sie das Steuerrad heraus. Rad
2. Entfernen Sie Haare, Dreck und andere Achse
Verunreinigungen vom Rad und der Achse.

3.Setzen Sie das Rad wieder ein und

driicken Sie es wieder fest an seinen Platz.

Hinweise:

- Ein kleiner Schraubenschliissel oder ein anderes Hebelwerkzeug kann verwendet
werden, um das Rad vorsichtig herauszuheben und zu entfernen.
- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.
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Sensoren und Aufladekontakte

Reinigen Sie mit einem weichen Tuch alle Sensoren und Aufladekontakte
des Staubsauger-Wischers:

-Vier Klippensensoren auf der Unterseite des Staubsaugers.

- Der Bewegungssensor auf der Unterseite.

- Der Randsensor an der Seite des Staubsauger-Wischers.

- Der StoBfanger und der Hindernissensor an der Vorderseite des
Staubsauger-Wischers.

- Der LDS-Lasersensor an der Oberseite des Staubsauger-Wischers.
Hindernissensor

LDS (Laserdistanzsensor)

Klippensensor

—o Ladekontakte

Staubbehalter * wschentliche Reinigung wird empfohlen.

1. Offnen Sie den Deckel des Staubsauger-Wischers und driicken Sie dann
den Staubbehilter-Clip ein, um das Staubfach zu entfernen.

2. Offnen Sie den Deckel des Staubbehilters wie in der Abbildung
dargestellt.

Hinweis: Damit der Filter frei von Verstopfungen bleibt, klopfen Sie leicht auf den
Staubbehélter, wenn Sie ihn leeren.

3. Geben Sie sauberes Wasser in den Staubbehélter und schlieBen Sie
den Deckel. Schiitteln Sie dann den Behalter hin und her und gieBBen Sie
das Wasser schlieBlich aus.

VORSICHT: Zur Reinigung des Filters sollte nur sauberes Wasser verwendet werden.
Verwenden Sie kein Reinigungsmittel.

4. Nehmen Sie den Filter heraus, wie in der Abbildung gezeigt, spiilen Sie
ihn aus und klopfen Sie leicht auf den Rand des Filters, um Staub und
Ablagerungen zu entfernen.

WV,
N ’

N
T

’ N
T

Hinweise:

- Versuchen Sie nicht, den Filter mit einer Biirste oder einem Finger zu reinigen.
- Eine 14-tagige Reinigung wird empfohlen.

5. Legen Sie den Staubbehélter und den Filter zum Trocknen zur Seite, bevor
Sie wieder eingesetzt werden.

Hinweis: Der Filter muss vor der Benutzung vollsténdig trocken sein.

WV,
~ ’
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Fehlerbehebung

Wischer* Reinigung nach jeder Verwendung wird empfohlen.

1. Ziehen Sie das Wischer-Pad vom Wassertank ab.

2. Reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad.

VORSICHT:

- Entnehmen Sie das Pad aus dem Wassertank, bevor Sie ihn reinigen, und achten Sie
darauf, dass kein Schmutzwasser zurtick in den Auslass gelangt.

- Driicken Sie nicht zu stark auf das Wischer-Pad, da dies die Leistung des Wischer-Pads
beeintrachtigen kann. Das Pad sollte vor jedem Gebrauch gereinigt werden.

- Es wird empfohlen, Wischer-Pad alle 3 bis 6 Monate zu auszutauschen.

Ladestation* Nach Bedarf reinigen.

Reinigen Sie die Kontakte der Ladestation mit weichem Stoff.

Akku

Der Staubsauger-Wischer enthalt einen Hochleistungs-Lithium-lonen-
Akku. Bitte stellen Sie sicher, dass dieser bei taglicher Nutzung gut
geladen ist, um die optimale Akkuleistung beizubehalten.

Hinweis: Wenn der Staubsauger-Wischer ldngere Zeit nicht benutzt wird, schalten
Sie ihn aus und stellen Sie ihn weg. Um Schaden durch Tiefentladung zu vermeiden,
sollte der Staubsauger-Wischer mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen
werden.

Problem

Mégliche Ursache und Lésung

Was soll ich machen, wenn sich der
Staubsauger-Wischer nicht anschalten lasst?

Bei einer Umgebungstemperatur von unter 0°C oder liber 40°C kann die Batterie des Staubsauger-
Wischers schwach sein. Bitte verwenden Sie den Staubsauger-Wischer ausschlieBlich in Umgebungen
mit einer Temperatur von 0-40°C. Laden Sie das Produkt vor der Verwendung.

Was soll ich machen, wenn sich der
Staubsauger-Wischer nicht laden Idsst?

Vergewissern Sie sich, dass das Stromkabel richtig in die die Ladestation und die Steckdose eingesteckt
ist, und stellen Sie sicher, dass die Ladekontakte sauber sind. Falls dem nicht so ist, dann wischen Sie
die Ladekontakte an der Station und dem Staubsauger-Wischer mit einem trockenen Tuch ab.

Warum kehrt der Staubsauger-Wischer nicht
zum Laden an die Station zuriick?

Priifen Sie, ob sich im Bereich der Ladestation zu viele Hindernisse befinden und platzieren Sie die
Station an einem Ort ohne Hindernisse in der Umgebung. Vergewissern Sie sich, dass sich seitlich von
der Ladestation in einem Umkreis von 0,5 Metern und vor der Ladestation in einem Umkreis von 1,5
Metern keine Hindernisse befinden.Bitte reinigen Sie den Signalbereich der Ladestation.

Was soll ich machen, wenn der Staubsauger-
Wischer nicht erwartungsgemaB funktioniert?

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus und wieder ein.

Staubsauger-Wischer gibt ein merkwiirdiges
Gerdusch ab

Ein Fremdkorper konnte sich in der Hauptbiirste, Seitenblirste oder einem der Rader verfangen haben.
Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus und entfernen Sie eventuell vorhandenen Schmutz.

Warum reinigt der Staubsauger-Wischer nicht
mehr so effizient oder lasst Staub zuriick?

Bitte priifen Sie, ob das Staubfach voll ist und leeren Sie dieses, falls dem so ist. Bitte priifen Sie zudem
den Filter und reinigen Sie diesen erforderlichenfalls und priifen Sie, ob sich etwas um die Biirsten
gewickelt hat.
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Problem

Méogliche Ursache und Lésung

Staubsauger-Wischer kann nicht mit dem
WLAN verbunden werden

Etwas ist mit der WLAN-Verbindung nicht in Ordnung. Setzen Sie das WLAN zuriick und versuchen Sie
dann erneut, eine Verbindung herzustellen.

Standortberechtigungen sind nicht aktiviert. Vergewissern Sie sich, dass bei lhrem Gerat
Standortberechtigungen fiir die Mi Home/Xiaomi Home-App aktiviert sind.

Das WLAN-Signal ist schwach. Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer sich in einem Bereich
mit gutem WLAN-Empfang befindet.

Der Staubsauger-Wischer unterstiitzt keine 5-GHz-WLAN-Verbindung. Stellen Sie sicher, dass der
Staubsauger-Wischer eine 2,4-GHz-WLAN-Verbindung hat.

Benutzername oder Passwort fiir das WLAN-Netzwerk ist falsch. Stellen Sie sicher, dass Sie zur
Verbindung mit lhrem WLAN-Netzwerk den richtigen Benutzernamen bzw. das richtige Passwort
verwenden.

Warum fiihrt der Staubsauger-Wischer nicht
die planmé@Bige Reinigung durch?

Vergewissern Sie sich, dass der Batteriestand ausreichend ist. Der Batteriestand des Staubsauger-
Wischers muss mindestens 15 % betragen, damit mit einer geplanten Reinigung begonnen werden kann.

Was soll ich machen, wenn beim
Bodenwischen kein oder sehr wenig Wasser
austritt?

Bitte vergewissern Sie sich, dass das Wasserfach gefiillt ist und dass der Wischer richtig installiert ist.
Bitte reinigen Sie den Wischer in regelmafigen Absténden.

Aus dem Wischaufsatz tritt zu viel Wasser aus

Stellen Sie sicher, dass der Wasserbehélter ordnungsgemal verschlossen ist.

Warum setzt der Staubsauger-Wischer die
Reinigung nach dem Laden nicht fort?

Im ,Do Not Disturb”-Modus (DND, nicht stéren) oder nach dem manuellen Zuriickstellen an die
Ladestation setzt der Staubsauger-Wischer die Reinigung nicht fort.

Der Staubsauger-Wischer kehrt nicht zur
Ladestation zuriick, nachdem er versetzt
wurde

Das Versetzen des Staubsauger-Wischers kann dazu fiihren, dass er sich repositioniert oder fiir
seine Umgebung eine neue Karte anlegt. Falls der Staubsauger-Wischer zu weit von der Ladestation
entfernt ist, kann er moglicherweise nicht alleine automatisch zuriickkehren; in diesem Fall miissen
Sie ihn von Hand an der Ladestation positionieren.

Spezifikationen

Staubsauger-Wischer Ladestation

Bezeichnung Roboter-Staubsauger Modell CDZ2103
Modell STYOSZHMHW Abmessungen 130 x 126 x 93 mm
Abmessungen 353 x 350 x 98,8 mm
Ausgangsleistung 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
Akku 14,4V == /4800 mAh (Nennkapazitét)
Nennleistung 198V—=—=1A
Ladedauer Ca. 6,5 Stunden
Nettogewicht 4,08 kg Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand

von mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kdrper des

WLAN-Verbindung Benutzers einhalten.

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Kompatibilitat Android 4.4 und iOS 10.0 oder neuer

Nennspannung 144\ —

Eingangsspannung 46 W

Betriebsfrequenz 2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung | <20dBm

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschro und Elektrogerate (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU) und
E diirfen nicht mit unsortiertem Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stadessen lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu
entsorgenden Geréte an eine dafiir vorgesehene, von der Regierung oder einer lokalen Behérde eingerichtete Sammelstelle zum Recycling von
BN [ektroschro und Elektrogerdten bringen. Eine ordnungsgemafe Entsorgung und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die Gesundheit
von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden Sie sich bie an den Installateur oder lokale Beh&rden, um Informationen zum Standort und
den allgemeinen Geschdsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
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Guvenlik Bilgileri

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak iizere saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi igin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin olmayan
yiizeylerde veya ticari ya da endiistriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

Uriiniin gtivenli kullanildigindan emin olmak ve tehlikelerden kaginmak amaciyla 8 yas ve iizerindeki
cocuklar; fiziksel, duyusal veya zihinsel yetmezlikleri ya da deneyim veya bilgi eksiklikleri bulunan
kisiler bu Grlinii bir ebeveyn veya vasinin gozetimi altinda kullanabilir. Cocuklar tarafindan gézetimsiz
bir sekilde temizlik ve bakim yapilmamalidir.

Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gii¢c kaynagi tnitesi ile birlikte kullaniimalidir.

Bu dirlin yalnizca nitelikli teknisyenler ve satis sonrasi servis ekibi tarafindan degistirilebilen piller
icerir.

Cocuklar triinle oynamamalidir. Temizlik robotu ¢alisirken gocuklarin ve evcil hayvanlarin giivenli bir
mesafede bulundugundan emin olun.

Guc kablosu hasar gortrse, Ureticiden veya servis acentesinden temin edilebilen 6zel bir kablo veya
tertibatla degistirilmelidir.

Temizlik robotunu koruyucu bariyerleri olmayan yerden yiiksek alanlarda kullanmayin.

Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin. Temizlik robotunu LDS lazer sensor kapagy, Uist kapagi
veya tampon kismindan tutarak hareket ettirmeyin.

Temizlik robotunu 40 °C'den yiiksek veya 0 °C'den dislik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya yapiskan
maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

Bu temizlik robotunu banyo veya havuz kenari gibi dis mekanlarda kurmayin, sarj etmeyin veya
kullanmayin.

Temizlik sirasinda suriiklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu kullanmadan 6nce zeminde
bulunan kablolar kaldirin.

Temizlik robotunun garpmasini ve zarar vermesini 6nlemek icin zeminde bulunan kirilabilir veya kiiguk
esyalar kaldirin.

Temizlik aletini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun lizerine ¢ocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir esya
koymayin.

Saginizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger béltimlerini temizlik robotunun emme agikligina
yaklastirmayin.

Yanici maddeleri temizlemek igin temizlik robotunu kullanmayin.
Sert veya keskin cisimleri sliplirge ile ¢cektirmeyin.

Temizlik veya bakim 6ncesinde temizlik robotunun kapali oldugundan ve sarj standinin figinin
¢ikarilmis oldugundan emin olun.

Temizlik robotunu veya sarj standini islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla durulamayin.
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Yikanabilir pargalari temizledikten sonra parcgalari yeniden takmadan ve kullanmadan 6nce tamamen
kurulayin.

Temizlik robotunun taginirken kapali oldugundan ve miimkiinse orijinal ambalajinda tutuldugundan
emin olun.

Liitfen bu diriinii Kullanim Kilavuzu'nda bulunan talimatlara uygun sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

Piller ve Sarj
UYARI:

Ugtincii taraf pil veya sarj standi kullanmayin. Temizlik robotu yalnizca CDZ2103 sarj standi veya
STYTJOSZHMHWJC otomatik bosaltma standi ile kullanilabilir.

Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar tizerinde degisiklik
yapmaya galismayin.

Sarj standini bir 1si kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

Standin sarj temas ytizeylerini silmek veya temizlemek igin islak bez kullanmayin ya da bu boliimlere
islak elle dokunmayin.

Eski pilleri uygun olmayan bir sekilde imha etmeyin. ihtiyag duyulmayan piller uygun bir geri déniisiim
tesisi araciligiyla atilmalidr.

Temizlik robotu uzun sire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra serin ve

kuru bir yerde saklayin. Pili asir bosaltmaktan kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar
sarj edin.

Lazer Guvenlik Bilgileri

Bu temizlik robotunun lazer sensorii IEC 60825-1 ile uyumludur: Bu trlinlin lazerli radari, Sinif 1 lazer
drlinlerinin glivenligine iliskin 2014 Standardina uygundur ve zararli lazer radyasyonu liretmez.

Lityum iyon pil takimi, gevre icin tehlikeli maddeler icerir. Temizlik robotunu imha etmeden 6nce liitfen
once pil takimini ¢ikarip atin veya kullanildig tilkenin ya da bolgenin yerel yasa ve diizenlemelerine
uygun olarak geri donusturin.

Piller Griinden ¢ikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica trtinlintiziin gigle baglantisinin
kesildiginden emin olmaniz gerekir. Alttaki viday sokiin ve kapagi kaldirin.

Pil konnektoriini prizden ¢ekin ve pilleri cikarin. Yaralanma riskini 6nlemek icin, pil tertibatina hasar
vermeyin.

Pilleri profesyonel bir geri dontisiim kuruluguna teslim edin.

EU Uygunluk Beyani

C € isbu belge ile Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., radyo ekipmani tipi STYTJO5ZHMHW iiriiniiniin 2014/53/EU sayili
Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ayrintili e-kilavuz igin litfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin
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Uriine Genel Bakis

Aksesuarlar Temizlik Robotu

Onceden Takili Aksesuarlar

o () aiig/Temizlik Digmesi

Acgma/kapama: Diigmeyi 3 saniye basili tutun
Temizlik: Temizlik robotu agildiktan sonra temizligi baslatmak igin
diigmeye basin

Firga Toz Haznesi ’/ 0 O Nokta/Stant Digmesi

Temizlik robotunu sarj standina geri gondermek igin diigmeye basin
Nokta Temizligi modunu baglatmak igin diigmeye basin ve 3 saniye basili
tutun

o Gostergesi

Diger Aksesuarlar
Beyaz: Temizleniyor/Temizlik tamamlandi/Tamamen sarj oldu
Yanip sonen beyaz 1sik: Sarj igin standa geri doniiyor/Yeniden

konumlaniyor/Uretici yazilimi giincelleniyor

Temizlik Robotu Temizlik Aleti Su Haznesi Paspas Pedi Cok yavasca yanip sonen beyaz 1sik: Sarj oluyor
Yanip sénen turuncu isik: Diisiik pil seviyesi/Hata/Temizlik robotu tam sarj
oldugunda Wi-Fi baglantisi kopuyor

i Turuncu: Wi-Fi bagh degil
Not: Kullanim kilavuzundaki tiriin, aksesuar ve kullanici
arayuizti gizimleri yalnizca referans amagli olarak N
sag}\/anm%tm Uruz iyilestirmeleri neden(i;yle asil tiriin ve Not: Temizlik robotu temizlik yaparken, standa donerken veya Nokta Temizligi
islevler farklilik gésterebilir. Yan Firga Gi¢ Kablosu Sarj Standi modundayken cihazi duraklatmak igin herhangi bir diigmeye basin.
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Temizlik Robotu ve Sensorler

Wi-Fi Gostergesi

Acik: Wi-Fi bagh

Yanip s6niiyor: Baglanti
bekliyor/Baglaniyor
Kapali: Wi-Fi bagl degil

Kenar Sensori

Sifirlama Diigmesi:
Fabrika ayarlarini geri
yuiklemek igin digmeyi 3
saniye basili tutun

Hava Cikigi/Hoparlor

LDS Lazer Sensorii

Engel Sensorii

Carpisma Tamponu

Ugurum Sensorii

o Cok Yonlii Tekerlek

o Sarj Temas Noktalari

© Yan Firga

© Ana Tekerlekler
o Firga
o Firca Kapagi

© Otomatik Bosaltma
StandiCikisi

Notlar:

- Otomatik bosaltma standinin gikislari uyumlu otomatik bosaltma standina baglanarak
toz haznesinin igerigi stanttaki tek kullanimlik torbaya otomatik olarak emilebilir.

- Otomatik bosaltma standi ve tek kullanimlik torba ayri satilir.

Toz Haznesi

Toz Haznesi Kancasi
o

o Toz Haznesi Kapagi

o Filtre

Sarj Standi

\/ o Sinyal Alani

| o Sarj Temas Noktalari
37 N ——— Gii¢ Baglanti Noktasi

Paspas Grubu

Su Haznesi

o Su Doldurma Acikhgi

o Su Haznesi Serbest
Birakma Diigmesi

Paspas Pedi

o Cirt Cirth Serit
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Kurulum

Koruyucu Kiliflart Cikarma

Temizlik robotunu kullanmadan 6nce her iki taraftaki koruyucu seritleri

cikarin.

Yan Firgayl Takma

Yan firgayi temizlik robotunun altindaki takma yuvasina takin.

Yan Firca Klipsi ©

Sarj Standini Duvarin Oniine Yerlestirme ve Sarj Etme

- Sarj standini bir prize yakin ve Wi-Fi sinyalinin gi¢lii oldugu bir alana
yerlestirin.

- Sekilde gosterildigi gibi gli¢ kablosunun diizgiin durmasini saglayin. Aksi
halde, kablo temizlik robotuna dolanarak sarj standinin yanliglikla hareket
etmesine veya prizden gikmasina neden olabilir.

- Temizlik robotunu sarj standina yerlestirin. Temizlik robotu otomatik olarak
acilir ve sarj olmaya baslar.

- Pil tamamen sarj edildikten 10 dakika sonra gdsterge sdner.

Kablonun Diizgiin
Durmasini Saglama

Notlar:

- Temizlik robotunu ilk kez kullanmadan 6nce tamamen sarj edin.

- Temizlik robotu, sarj standina bagliyken agik kalacaktir.

- Temizlik robotu standin tzerinde birakildiginda, pilin uyku modundayken en iyi
performansini korumasina olanak saglamak igin az miktarda elektrik tiketir.

Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina baglaniliyor.

Bu iiriin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime ge¢cmek icin Mi Home/
Xiaomi Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamay! indirin ve yiikleyin. Uygulama zaten
yuikliyse baglanti kurulum sayfasina yénlendirilirsiniz. Dilerseniz

uygulamayi indirip yiiklemek i¢in uygulama
magazasinda"Mi Home/Xiaomi Home" ifadesini
arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag istteki | . 2l
"@" simgesine dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik E

istemleri izleyin.

7714C808
* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda
goriintiilenen uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

- Yalnizca 24 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

- Uygulamanin strima gtincellestiriimis olabilir. Litfen meveut uygulama strimane iligkin
talimatlari uygulayin.

Wi-Fi'1 Sifirlama

Yonlendirici yeniden yapilandirmasi, yanlis parola vb. nedenlerle telefonunuz
ile temizlik robotu arasindaki baglantinin kopmasi durumunda:

1. Wi-Fi gostergesini gorebilmek igin liitfen temizlik robotunun kapagini agin.
2. "Waiting for the network configuration" (Ag yapilandirmasi bekleniyor)
ifadesini duyana kadar (") ve 1) diigmelerini ayni anda basili tutun.

3. Wi-Fi g6stergesi yanip sénmeye basladiysa Wi-Fi basariyla sifirlanmistir.

Temizligi Baslatma

O diigmesine basin. Temizlik robotu, 6nce kenarlar ve duvarlar boyunca,
ardindan S seklinde bir diizenle tiim alanlari temizler. Temizlik robotu,
temizlik islemi tamamlandiginda sarj olmak icin otomatik olarak sarj

standina déner.
1.bolge temizlendi | 2. bolge temizlendi

C
C
C
C
C
C

Jguuuuyu
AN AAA A
Jguuuuyu

Notlar: 4.bélge temizlenecek i 3. bolge temizlendi

- Temizlik gérevlerinden énce, temizlik robotunun tamamen sarj oldugundan ve temizlige
sarj standindan basladigindan emin olun. Temizlik robotu temizlik yaparken sarj standini
hareket ettirmeyin.

- Bu temizleme semasi yalnizca agiklama amaglidir. Sonuglar, gergek kosullara gére
degisiklik gosterebilir.

Temizlige Devam Etme

Bir temizlik gorevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda
temizlik robotu, sarj olmak i¢in otomatik olarak sarj standina déner;
yeterince sarj olduktan sonra kaldigi yerden temizlige devam eder.
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Duraklatma

Temizlik robotu galigirken robotu durdurmak igin herhangi bir digmeye
basin. Temizlige devam etmek icin () diigmesine basin. () diigmesine
basildiginda gecerli temizlik gérevi sonlanir ve temizlik robotu sarj
standina doner.

Not: Temizlik robotunun sarj standina dénmesini engelleyebilecek veya haritanin

kaybolmasina neden olabilecek navigasyon hatalarindan kaginmak igin temizlik robotunu
duraklatildiginda kaldirmayin veya hareket ettirmeyin.

Uyku Modu

Temizlik robotu duraklatildiktan 10 dakika sonra otomatik olarak uyku
moduna girer ve gostergesi kapanir. Uyandirmak icin temizlik robotunun
lizerindeki herhangi bir diigmeye basin.

Not: Uyku siiresi 12 saati gecerse temizlik robotu otomatik olarak kapanir.

Nokta Temizligi modu

Nokta Temizligi modunu baslatmak igin, temizlik robotu bekleme
modundayken veya duraklatiimisken () diigmesini 3 saniye basili tutun.
Bu modda temizlik robotu, dogrudan gevresindeki 1,5 = 1,5 metrelik kare
seklindeki alani temizler. Nokta temizligi tamamlandiginda temizlik robotu
otomatik olarak orijinal konumuna geri doner ve kapanir.

Daha Fazla Uygulama Ozelligi

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasinda, temizlenecek alanlarin segilmesi,
bolgelere ayrilmig temizleme, orayi temizle islevi ve kisitli alanlar/sanal
duvarlar kurma dahil olmak tizere daha fazla ézellik mevcuttur.

Notlar:

- Bu ozellikler kullaniimadan 6nce, temizlik robotunun harita olusturmasi igin ilk temizligi
tamamlamasi gerekir.

- Uygulamanin stirim glincellestirilmis olabilir. Litfen meveut uygulama strtimiine
iliskin talimatlar uygulayin.

Yazilimi Glincellestirme

Yazilimi uygulama tizerinden giincellestirebilirsiniz. Giincellestirmeden
once temizlik robotunun sarj standinda oldugundan ve pil diizeyinin en az
%15 oldugundan emin olun.

Temizlik Robotunu Yeniden Baslatma

Temizlik robotu yanit vermeyi durdurursa veya kapatilamiyorsa ()
diigmesini 15 saniye basili tutarak cihazi kapanmaya zorlayin. Ardindan
temizlik robotunu agmak icin () diigmesini 3 saniye basili tutun.

Fabrika Ayarlarini Geri Yiikleme

Temizlik robotu yeniden baslatildiktan sonra diizgiin galismazsa bir igne
yardimiyla "Restoring factory settings" (Fabrika ayarlari geri yiikleniyor)
ifadesini duyana kadar sifirlama diigmesini basili tutun. Bu islem temizlik
robotunu orijinal fabrika ayarlarina sifirlar.

Sarf Malzemelerini Sifirlama

Offnen Sie die App Mi Home/Xiaomi Home, wihlen Sie den Mi
Staubsauger-Wischer-Roboter 2 Ultra und tippen Sie anschlieBend

auf ,:”, um die Einstellungen oben rechts zu 6ffnen. Wahlen Sie
Verbrauchsmaterialien aus und wéhlen Sie das Zubehdr, das Sie
zuriicksetzen mdchten. Befolgen Sie die Anweisungen in der App, um das
Zurlicksetzen abzuschlieBen.

Paspaslama iglevini Kullanma

1. Once paspas pedini islatin ve fazla suyunu sikin. Sonra, paspas pedinin
orta kisminin kenarini su haznesi yuvasinin orta kismina kaydirin. Ardindan
paspas pedinin her iki ucun kenarlarini su haznesinin iki yanindaki yuvalara
kaydirin. Son olarak su haznesine takmak igin pedi sikica cirt cirt seride
bastirin.

2. Su haznesi kapagini agin, hazneyi suyla doldurun ve kapagini giivenli bir
sekilde kapatin.

DIKKAT:

- Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, tankin deforme olmasina neden olabilir.

- Tikanmayi 6nlemek igin, su haznesine herhangi bir temizlik maddesi veya arindiric
eklemeyin.
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3. Paspas grubunu takmak igin, yerine oturana kadar temizlik robotunun
arkasina dogru kaydirin. Temizlige baslamak igin () diigmesine basin veya Mi
Home/Xiaomi Home uygulamasini kullanin. Temizlik robotu paspas grubunu
otomatik olarak algilar ve suyu gerektigi sekilde dagitarak paspaslamaya
baslar.

DiKKAT:
- Temizlik robotunun hali kapli bir alana girmesini 6nlemek igin paspaslamadan énce

fiziksel engeller kullanin veya uygulamada sanal duvarlar veya kisitl alanlar olusturun.

- Yeterli su akiginin ve etkili temizligin gergeklestiginden emin olmak igin paspas pedi
her 30 dakikalik kullanimdan sonra temizlenmelidir.
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4. Paspas grubunu gikarin

Temizlik robotu temizligi bitirdikten ve sarj standina dondiikten sonra, paspas
grubunun yan kancalariniige dogru itin ve paspas grubunu gekerek gikarin.

Not: Temizlik robotu sarj olurken veya kullaniimiyorken kiiflenmeyi ya da kalici
kokulari 6nlemek igin paspas grubunu gikarin, haznede kalan suyu dékiin ve paspas
pedini temizleyin.

Bakim

Fi rga* Haftada bir temizlenmesi nerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin kancalari
sikistirin.

2. Firgayi kaldirarak temizlik robotundan gikarin ve firga yuvalarini temizleyin.
3. Firgaya dolanan saglari kesmek icin driinle birlikte gelen temizleme
aletini kullanin ve firgadaki saglari ve diger birikintileri temizleyin.

4. Firgay! ve firga kapagini yeniden takin ve diizgiin takildiklarindan emin
olun.

Not: Firganin her hafta temizlenmesi ve her 6-12 ayda bir degistirilmesi énerilir.

Firga Kapagi

Kancalar
Firca

Firga Yuvalari

o Temizlik Aleti

DIKKAT: Firgaya ok fazla miktarda veya gok siki bir sekilde sag dolastiysa saglari zorla
cekmeyin. Bu, fircaya zarar verebilir.

Yan Fi r(s;a* Ayda bir temizlenmesi &nerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve temizlemek igin yan firgayi yukari
dogru gikarin.
2. Yan firgayi temizlik robotuna yeniden takin.

Not: Yan firganin her ay temizlenmesi ve her 3-6 ayda bir degistiriimesi 6nerilir.

COk YOI‘]lLI Te ke rlek* Gerektikge temizleyin.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve gok Tekerlek
yonli tekerlegi cekerek gikarin.

2. Tekerlek ve aksta bulunan sag, kir ve Aks
diger birikintileri temizleyin.

3. Tekerlegi geri takin ve yerine oturana
kadar bastirin.

Notlar:

- Tekerlegi nazik bir sekilde yuvasindan ve temizlik robotundan ¢ikarmak igin kiigtik bir
tornavida veya baska s6kme aletleri kullanilabilir.
- Tekerlek suyla temizlenip kuruduktan sonra tekrar takilabilir.
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Sensorler ve Sarj Temas Yiizeyleri

Toz Haznesi * Haftada bir temizlenmesi énerilir. 3. Toz haznesine su ekleyin, toz haznesi kapagini kapatin ve hazneyi ileri

5. Tekrar takmadan 6nce toz haznesini ve filtreyi kurumaya birakin.
geri sallayin. Ardindan haznenin igindeki suyu dokiin.

Temizlik robotundaki tiim sensdrleri ve sarj temas yiizeylerini temizlemek

1. Temizlik robotu kapagini agin. Toz haznesini gikarmak i¢in toz haznesi
icin yumusak bir bez kullanin ve asagidakileri yapin: kancalarini sikistirin.

DIKKAT: Filtreyi temizlemek igin yalnizca temiz su kullaniimalidir. Deterjan kullanmayin.
- Altta bulunan dért adet ugurum sensérdi.
- Altta bulunan temas noktalar.
- Temizlik robotunun yan tarafinda bulunan kenar sensor.
- Temizlik robotunun 6n kisminda bulunan tampon ve engel sensorii.
- Temizlik robotunun tst kisminda bulunan LDS lazer sensdrdi.

Not: Kullanimdan 6nce filtre tamamen kurumus olmalidir.

WV,
~ .

WV,
S

’ ~
Fpa

Engel Sensorii

LDS Lazer Sensorii

4. Filtreyi gosterildigi sekilde ¢ikarin ve durulayin. Ardindan toz ve
birikintileri temizlemek igin filtrenin kenarina yavasca vurun.
Ucurum Sensorii

WV,
2. Semada gosterildigi sekilde toz haznesi kapagini agin.

N
T

—o Sarj Temas Not: Filtrenin tikanmasini 6nlemek igin, igindekileri bosaltirken toz haznesine hafifce

. “
T
Noktalari vurun.

Notlar:

- Filtreyi firca veya parmaklarinizi kullanarak temizlemeyi denemeyin.
- Iki haftada bir temizlenmesi 6nerilir.
155
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PaSpaS Pedi* Her kullanimdan sonra temizlenmesi 6nerilir.

1. Paspas pedini gikarmak igin su haznesinden gekin.

2. Paspasl! temizleyin ve kurutun.

DiKKAT:

- Paspas pedini temizlemeden énce su haznesinden gikarin ve tikanmayi dnlemek igin kirli

suyun, su ¢ikisina geri gitmediginden emin olun.

- Performansini etkileyebilecegi icin paspas pedine ok sert bir sekilde bastirmayin. Ped

her kullanimdan énce temizlenmelidir.
- Paspas pedinin her 3-6 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.

Y
. ,

Sarj Standi* Gerektikge temizleyin.

Sarj standinin temas noktalarini yumusak bir bezle silin.

Pil

Temizlik robotu yiliksek performansli lityum iyon pil takimi igerir. En iyi pil
performansini korumak igin giinliik kullanimda yeterince sarj oldugundan
emin olun.

Not: Temizlik robotu uzun stire kullanilmayacaksa kapatin ve kaldirin. Pilin agir
bosalmasini engellemek igin temizlik robotu en az ti¢ ayda bir tekrar sarj edilmelidir.

Sorun Giderme

Sorun

Olasi Neden ve Goziim

Temizlik robotu agilmazsa ne yapmam gerekir?

Ortam sicaklig 0°C'nin altinda veya 40°C'nin iistiinde oldugunda temizlik robotunun pil diizeyi diisiik
olabilir. Temizlik robotunu liitfen sicakhigin yalnizca 0-40°C arasinda oldugu ortamlarda kullanin ve
kullanmadan énce sarj edin.

Temizlik robotu sarj olmazsa ne yapmam
gerekir?

Giig kablosunun, sarj standina ve prize diizgiin bir sekilde takili olup olmadigini kontrol edin ve sarj
temas ylizeylerinin temiz oldugundan emin olun. Aksi halde liitfen hem sarj standinin hem temizlik
robotunun lizerindeki sarj temas yiizeylerini kuru bir bezle silin.

Temizlik robotu sarj olmak icin neden standa
geri dénmiiyor?

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel olup olmadigini kontrol edip standi engellerin olmadig bir
konuma yerlestirin. Sarj standinin her iki tarafindaki 0,5 metrelik veya 6niindeki 1,5 metrelik alanda
herhangi bir engel bulunmadigindan emin olun.Liitfen standin sinyal alanini temizleyin.

Temizlik robotu beklendigi gibi calismazsa ne
yapmam gerekir?

Temizlik robotunu kapatip agin.

Temizlik robotu garip bir ses gikariyor

Firgaya, yan fircaya veya ana tekerleklerden birine yabanci bir cisim takilmis olabilir. Temizlik robotunu
duraklatin ve birikintileri temizleyin.

Temizlik robotu neden eskisi kadar etkili bir
sekilde galismiyor veya toz birakiyor?

Litfen toz haznesinin dolulugunu kontrol edin ve doluysa hazneyi bosaltin. Ayrica filtreyi kontrol
ettikten sonra gerekirse temizleyin ve firgalardan herhangi birinin etrafina bir sey dolanip
dolanmadigini kontrol edin.

Temizlik robotu Wi-Fi‘a baglanamiyor

Wi-Fi baglantisinda bir sorun var. Wi-Fi'i sifirlayin, ardindan yeniden baglanmayi deneyin.

Konum izinleri etkinlestirilmemis. Liitfen cihazinizda Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi igin konum
izinlerinin etkinlestirilmis oldugundan emin olun.

Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun giiclii Wi-Fi sinyali olan bir alanda oldugundan emin olun.
Temizlik robotu 5 GHz Wi-Fi baglantilarini desteklemez. Temizlik robotunun 2,4 GHz Wi-Fi agina
baglandigindan emin olun.

Wi-Fi aginin kullanici adi veya parolasi yanls. Wi-Fi aginiza baglanmak igin kullanilan kullanici adi ve
parolanin dogru oldugundan emin olun.
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Sorun

Olasi Neden ve Coziim

Temizlik robotu, planlanmig temizligi neden
yapmiyor?

Pil diizeyinin yeterli olup olmadigini kontrol edin. Planlanmis temizligin baslatilabilmesi igin temizlik
robotunun pil diizeyi en az %15 olmalidir.

Yerleri silerken hi¢ su gelmemesi veya az
miktarda su gelmesi halinde ne yapmaliyim?

Liitfen su haznesinin dolulugunu ve paspasin diizgiin bir sekilde takilip takilmadigini kontrol edin.
Ayrica paspasi diizenli araliklarla temizleyin.

Paspas grubundan ok fazla su ¢ikiyor

Su haznesi kapaginin giivenli bir sekilde kapali oldugundan emin olun.

Temizlik robotu sarj olduktan sonra neden
temizlige devam etmiyor?

Temizlik robotu, rahatsiz etme (DND) modundayken veya sarj olmasi igin standa geri yerlestirildiginde
temizlige devam etmez.

Temizlik robotu hareket ettirildikten sonra sarj
standina dénmiiyor

Temizlik robotunun hareket ettirilmesi, kendini yeniden konumlandirmasina veya gevresindekilerin
haritasini yeniden gikarmasina neden olabilir. Temizlik robotu sarj standindan gok uzaktaysa otomatik
olarak sarj standina dénemeyebilir. Bu durumda temizlik robotunu sarj standina elle yerlestirmeniz
gerekir.

Belirtimler

Temizlik Robotu Sarj Standi
Ad Elektrikli Robot Siipiirge Model CDZ2103
Model STYTJOSZHMHW Boyutlar 130 x 126 x 93 mm
Boyutlar 353 » 350 « 98,8 mm Nominal Girig 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Pil 14,4V —= /4800 mAh (Nominal Kapasite)
Nominal Cikis 198V——1A
Sarj Suresi Yaklasik 6,5 saat
Net Agirlik 4,08 kg Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Sunlarla uyumludur

Android 4.4 ve iOS 10.0 veya sonraki
striimleri

Nominal Voltaj

144V ==

Nominal Giig

46 W

islem Frekansi

2.400-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Giicli

<20dBm

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.

siniflandirimamis evsel atiklarla birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklariniz, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri

E Bu sembolii tagiyan tiim Uriinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin

doniistimi igin devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz
BN oerekir. Dogru imha ve geri déniisiim, gevre ve insan sagligi tizerindeki olasi olumsuz sonuglari dnlemeye yardimei olur. S6z konusu toplama
noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin liitfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.
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Informacdes de seguranca
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Leia este manual com atencao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de chdao apenas num ambiente doméstico. Nao o utilize no
exterior, em superficies sem ser chdao, ou em ambientes comerciais ou industriais.

Restri¢des de utilizagao

Este produto pode ser usado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas
com deficiéncia fisica, sensorial ou psiquica, bem como por pessoas com pouca experiéncia
ou conhecimentos, mediante supervisdo de um progenitor ou tutor legal, para garantir um
funcionamento seguro e para evitar possiveis riscos. A limpeza e a manutengdo nao devem ser
executadas por criangas sem supervisao.

O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.
O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

As criangas ndo devem brincar com este produto. Mantenha criangas e animais de estimagao a uma
distancia segura do aspirador com mopa durante o funcionamento.

Se o cabo de alimentacgao estiver danificado, deve ser substituido por uma unidade ou um cabo
especial disponibilizado pelo fabricante ou pelo respetivo fornecedor de servigos.

Nao utilize o aspirador com mopa numa area suspensa acima do chdo sem uma barreira de protegao.

Nao inverta o aspirador com mopa. Nao mude o aspirador com mopa de lugar, utilizando a tampa do

sensor a laser LDS, a tampa superior ou o amortecedor como pega.

Nao utilize o aspirador com mopa com uma temperatura ambiente acima de 40 °C ou abaixo de 0 °C,
nem num piso molhado ou com substancias pegajosas.

Nao instale, carregue ou utilize o aspirador com mopa ao ar livre, em casas de banho ou perto de
piscinas.

Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador com mopa para evitar que este os arraste
durante o processo de limpeza.

Remova objetos frageis ou pequenos do chao para impedir o aspirador com mopa de chocar com os
mesmos ou de os danificar.

Mantenha a ferramenta de limpeza fora do alcance das criangas.

Nao coloque criangas, animais de estimagao nem quaisquer objetos em cima do aspirador com
mopa, quer este esteja imovel ou em movimento.

Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastadas da abertura de aspira¢do do aspirador
com mopa.

N3ao utilize o aspirador com mopa para limpar substancias em chamas.
Nao aspire objetos rigidos ou cortantes.

Certifique-se de que o aspirador com mopa, bem como a respetiva estagao de carregamento, se
encontram desligados antes da limpeza ou manutencao.
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Nao limpe o aspirador com mopa ou a estagao de carregamento com um pano molhado nem lave
os mesmos com liquido. Depois de limpar as partes lavaveis, seque-as completamente antes de as
instalar e utilizar novamente.

Certifique-se de que o aspirador com mopa esta desligado quando este é transportado e de que é
mantido na embalagem original, se possivel.

Utilize este produto de acordo com as instru¢des no Manual do Utilizador. Os utilizadores sao
responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto.

Bateria e carregamento
AVISO:

Nao utilize baterias ou estagdes de carregamento de terceiros. O aspirador com mopa sé pode ser
utilizado em conjunto com a estagdo de carregamento CDZ2103 ou a estagcao de esvaziamento
automatico STYTJO5ZHMHWJC.

Nao tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a estagao de carregamento por si.

Nao coloque a estagao de carregamento perto de uma fonte de calor.

Nao utilize panos ou maos himidas para limpar os pontos de contacto da estagédo de carregamento.

Nao descarte as baterias antigas de forma inadequada. As baterias desnecessarias devem ser
colocadas num ponto de reciclagem adequado.

Se o aspirador com mopa nao for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na
totalidade, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador com mopa pelo
menos uma vez de trés em trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

Informacdo de seguranca sobre o laser

O sensor a laser do aspirador com mopa cumpre a norma IEC 60825-1: 2014 para produtos a laser de
classe 1e nado produz radiagdes a laser prejudiciais.

A bateria de ides de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o aspirador
com mopa, remova a bateria, elimine-a ou recicle-a ,de acordo com a legislac¢ao local do pais ou da
regido em que o usou.

Ao remover as baterias do produto, € melhor gastar a bateria e certificar-se de que o produto nao
esta ligado a alimentacgéo elétrica. Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndao
danifique a tampa da bateria.

Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.

Declaracao de conformidade da UE

C Pelo presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo STYTJO5ZHMHW
esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide 202



Visao geral do produto

Aspirador com mopa

Nota: As ilustragdes do produto, os acessorios e a
interface de utilizador no manual do utilizador s&o apenas
para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas
fungbes podem variar consoante os melhoramentos.
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Acessorios
Acessorios previamente instalados

Escova Compartimento do p6

Outros acessorios

E

Ferramenta de limpeza Reservatorio de agua Pano mopa

ﬁ@

Escova lateral Cabo de alimentagao Estagdo de carregamento

Aspirador com mopa

0

0

O Botdo de Alimentagdo/Limpeza

Ligar/desligar: mantenha premido durante 3 segundos
Limpar: prima para comegar a limpar apds ligar o aspirador com mopa

O Botdo de Limpeza Local/Estagdo

prima para enviar o aspirador com mopa para a estagdo de carregamento
Mantenha premido durante 3 segundos para iniciar o modo de Limpeza
pontual

Indicador

Branco: Limpeza/Limpeza concluida/Carga completa

Branco a piscar: voltar para a estagdo para carregar/reposicionar/
atualizar firmware

Branco intermitente: em carregamento

Laranja a piscar: bateria fraca/erro/a ligagdo Wi-Fi é interrompida quando
o aspirador com mopa esté totalmente carregado

Cor de laranja: o Wi-Fi ndo esta ligado

Nota: enquanto o aspirador com mopa estiver a limpar, a regressar a estagao ou no
modo de Limpeza Local, prima qualquer botdo para o colocar em pausa.
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Aspirador com mopa e sensores
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Sensor de profundidade

Indicador de Wi-Fi

Ligado: Wi-Fi ligado

A piscar: a aguardar ligagdo/a
ligar

Desligado: o Wi-Fi ndo esta
ligado

© Roda
omnidirecional

© Pontos de contacto
para carregamento

o Escova lateral

Sensor de arestas

© Rodas principais
o Escova
© Tampa da escova

© Ventilador da
estacdo de
esvaziamento
automatico

Bot&o de reiniciar:

manter premido durante
3 segundos para restaurar
as definigdes de fabrica

Saida de ar/altifalante

Nota:

- Ao estabelecer a ligag&o entre os ventiladores da estagdo de esvaziamento automatico
e a estagdo de esvaziamento automatico compativel, o contetido no compartimento do
po pode ser automaticamente sugado para dentro do saco descartavel da estacdo de

s dord lisG esvaziamento automatico.

eparador de colisoes - A estagdo de esvaziamento automatico e o saco descartavel sdo vendidos em separado.

Sensor a laser LDS

Sensor de obstaculos

Compartimento do p6 Unidade de lavagem

Presilha do compartimento do pé Reservatorio de 4gua

Abertura de enchimento
de 4gua

Bot&o de desbloqueio do
reservatério de dgua

Pano mopa

Estacdo de carregamento

&\/ o Zona de sinalizagdo
]

o Pontos de contacto para
carregamento
7 ————o Porta de alimentagéo

©

Velcro
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Instalagao

Como utilizar

Colocar a estagdo de carregamento encostada a
uma parede e carregar

Remover as capas protetoras

Antes de utilizar o aspirador com mopa, remova as fitas de protegdo de

cada lado. -
- Coloque a estagdo de carregamento perto de uma fonte de corrente

elétrica, numa area com um sinal forte de Wi-Fi.

- Arrume os cabos soltos, conforme apresentado na imagem, para evitar
que o aspirador com mopa fique preso, uma vez que tal pode deslocar ou
desligar acidentalmente a estagdo de carregamento.

- Coloque o aspirador com mopa na estagdo de carregamento. O aspirador
com mopa ira ligar-se automaticamente e comegar a carregar.

- Passados 10 minutos do carregamento total da bateria, o indicador
desliga-se.

Instalar a escova lateral

Insira a escova lateral no encaixe de fixagdo, na parte inferior do aspirador
com mopa.

Arrume os cabos

Presilha da escova lateral soltos

Nota:

- Antes de utilizar o aspirador com mopa pela primeira vez, carregue-o
completamente.

- O aspirador com mopa ird permanecer ligado enquanto estiver ligado a estagdo de
carregamento.

- Quando o aspirador com mopa ¢ deixado na estagdo de carregamento, consome
uma pequena quantidade de eletricidade para que a bateria mantenha o seu melhor
desempenho em modo de suspensao.
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Ligar a Aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*.
Utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e
interagir com outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagéo. A pagina de
configuragdo da ligagdo sera aberta se a aplicagdo ja estiver instalada.
Também pode pesquisar "Mi Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagdes
para a transferir e instalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em
"@ " no canto superior direito. De seguida, siga as
instrugdes para adicionar o dispositivo.

*Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home
(exceto na Russia). O nome da aplicagédo apresentado
no seu dispositivo deve ser utilizado como nome

predefinido. 7714C808

Notas:

- Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi 24 GHz.

- Aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versdo
atual da aplicagdo.

Reiniciar Wi-Fi

Quando se perder a ligagdo entre o telemoével e o aspirador com mopa
devido a reconfiguragéo do router, palavra-passe incorreta ou problemas
semelhantes:

1. Abra a tampa do aspirador com mopa para ver o indicador Wi-Fi.

2. Mantenha premidos em simultaneo os botées (") e {2 até ouvir uma voz
ainformar "A aguardar configuragao da rede".

3. Quando o indicador de Wi-Fi comegar a piscar, significa que a ligagdo Wi-
Fi foi reiniciada com sucesso.

Inicie a limpeza

Prima o botdo (') e o aspirador com mopa ira limpar todas as areas,
comegando por limpar ao longo das arestas e paredes e limpando,

de seguida, num padrdo em forma de S. Assim que a limpeza estiver
concluida, o aspirador com mopa regressa automaticamente a estagdo

de carregamento. Area1limpa Area 2 limpa
C C
D D
C C
D D
C C
D D
C C
D D
C C
D D
C C
Nota: Area4 porlimpar | Alimpararea3

- Antes de iniciar uma tarefa de limpeza, certifique-se de que o aspirador com
mopa esta completamente carregado e inicia a limpeza a partir da estagdo de
carregamento. Ndo mude a estagdo de carregamento de lugar enquanto o aspirador
com mopa estiver a limpar.

- Este diagrama de limpeza serve apenas para fins ilustrativos. Os resultados podem
variar consoante as condigdes atuais.

Retomar a tarefa de limpeza

Se o aspirador com mopa comegar a ficar com bateria fraca durante

uma tarefa de limpeza, este ird automaticamente regressar a estagio de
carregamento e ird retomar a limpeza onde a deixou assim que tiver carga

suficiente.
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Colocagao em pausa

Quando o aspirador com mopa estiver a funcionar, prima qualquer botdo
para coloca-lo em pausa. De seguida, prima o botdo () para retomar a
limpeza. Premir o botdo {) ira terminar a tarefa atual de limpeza e enviar
o aspirador com mopa para a estagdo de carregamento.

Nota: ndo pegue nem mova o aspirador com mopa de lugar enquanto este estiver em

pausa, de modo a evitar erros de navegagao que possam impossibilitar o seu regresso a
estagdo de carregamento ou que possam resultar na perda do mapa.

Modo de suspensio

O aspirador com mopa entra automaticamente em modo de suspensdo
depois de estar 10 minutos em pausa. De seguida, os indicadores desligam-
se. Para reativa-lo, prima qualquer bot&o do aspirador com mopa.

Nota: caso o tempo de descanso ultrapasse as 12 horas, o aspirador com mopa
ird desligar-se automaticamente.

Modo de Limpeza Pontual

Quando o aspirador com mopa estiver em modo de espera ou em pausa,
mantenha premido o botdo 17 durante 3 segundos para iniciar a Limpeza
pontual. Neste modo o aspirador com mopa limpa uma area quadrada de
1,5 x1,5 metros diretamente a sua volta. Quando a limpeza pontual estiver
concluida, o aspirador com mopa regressa automaticamente ao local
original e desliga.
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Mais funcionalidades da aplicagdo

Existem mais funcionalidades disponiveis na aplicagdo Mi Home/Xiaomi
Home, incluindo areas selecionadas para limpar, tarefas de limpeza
localizada, a fungado "limpar ali" e a definicdo de areas restritas/paredes
virtuais.

Nota:

- Antes de utilizar estas funcionalidades, o aspirador com mopa deve concluir a primeira
tarefa de limpeza para criar um mapa.

- Tenha em atencéo que algumas funcionalidades podem variar consoante as
atualizag6es e melhorias continuas da referida aplicagdo

Atualizar o firmware

Pode atualizar o firmware através da aplicagdo. Antes de atualizar,
certifique-se de que o aspirador com mopa esta na estacgdo de
carregamento e de que tem menos 15% da bateria.

Reiniciar o aspirador com mopa

Se o aspirador com mopa deixar de responder ou ndo conseguir desliga-
lo, mantenha premido o botdo () durante 15 segundos para o forgar a
desligar. Depois, mantenha premido o botao (') durante 3 segundos para
ligar o aspirador com mopa.

Restaurar definicdes de fabrica Utilizar a funcdo de lavagem

1. Primeiramente, humedega o pano mopa e esprema o excesso de agua.

De seguida, deslize a aresta da parte central do pano mopa pelo encaixe
central do reservatério de dgua. Posteriormente, deslize as arestas de
ambas as extremidades do pano mopa pelos encaixes de ambos os lados do
reservatorio de agua. Por fim, prima firmemente o pano do velcro para fixa-lo
ao reservatoério de agua.

Se o reinicio do sistema ndo funcionar, use um alfinete para premir
o botdo de reiniciar até ouvir a mensagem "A restaurar defini¢des de
fabrica". Desta forma sdo restauradas as predefini¢cdes de fabrica do
aspirador com mopa.

2. Abra atampa do reservatoério de 4gua, encha o reservatério com agua e
feche atampa em seguranca.

Reiniciar consumiveis

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home, selecione o Aspirador Robd
com Mopa Mi 2 Ultra e toque em ":" no canto superior direito para abrir
as Definigdes. Selecione Consumiveis, escolha o acessoério que pretende
reiniciar, siga as instrugdes na aplicagdo e termine o processo de
reiniciagao. PRECAUCAO:
- N&o adicione 4gua quente ao reservatério de dgua, uma vez que tal podera levar a
deformagao do reservatoério.
- Para evitar o entupimento, ndo adicione agentes de limpeza ou desinfetantes ao
reservatério de agua.
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Manutencao de rotina

3. Alinhe 0 médulo de lavagem conforme indicado pela seta e faga-o deslizar
para a traseira do aspirador com mopa até clicar para encaixar. Prima o bot&o
(Y ou utilize a aplicagio Mi Home/Xiaomi Home para iniciar a limpeza. O
aspirador com mopa ira reconhecer automaticamente a unidade de lavagem
e comegar a lavagem, distribuindo 4gua, conforme necessério.

PRECAUGCAO:

- Antes de limpar, utilize barreiras fisicas ou defina paredes virtuais ou areas restritas
na aplicagdo para evitar que o aspirador com mopa entre em superficies com
tapetes.

- O pano mopa deve ser limpo de 30 em 30 minutos de atividade, para garantir um
fluxo de 4gua adequado e uma limpeza eficaz.

4. Remova o médulo de lavagem

Apbs o aspirador com mopa terminar a limpeza e voltar a estagéo de
carregamento, prima as presilhas laterais do médulo de limpeza e puxe o
maédulo para o remover.

Nota: quando o aspirador com mopa estiver a carregar ou ndo estiver a ser usado,
deite fora o resto da 4gua no reservatério e limpe o pano mopa para impedir a
formag&o de mofo ou odores.

Escova* Recomenda-se uma limpeza semanal.

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e aperte as presilhas para
remover a protegdo da escova.

2. Levante a escova do aspirador com mopa e limpe os rolamentos da
escova.

3. Utilize a ferramenta de limpeza incluida para retirar os cabelos presos
na escova e retire-os, assim como outros possiveis detritos.

4. Coloque novamente a escova e a tampa da mesma, certificando-se de
que estdo no devido lugar.

Nota: recomenda-se que limpe a escova todas as semanas e que a substitua a cada 6 a
12 meses.

Tampa da escova

Presilhas

Escova

Rolamentos de escova

Ferramenta de limpeza

PRECAUGAO: Caso fiquem demasiados cabelos presos na escova ou caso estejam
demasiado presos, ndo os arranque a forga, uma vez que tal pode danificar a escova.

Escova lateral* Recomenda-se umalimpeza mensal.

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e remova a escova lateral em
sentido ascendente para limpa-la.
2. Coloque novamente a escova lateral no aspirador com mopa.

Nota: recomenda-se limpar a escova lateral todos os meses e substitui-la a cada 3 a 6
meses.

Rod aom n|d i recional* Limpe-a conforme for necessario.

1. Vire o aspirador com mopa ao contréario e Roda
retire a roda omnidirecional.

2. Remova pelos, poeira e outros detritos
daroda e do eixo.

3. Volte ainserir a roda e pressione-a
firmemente para encaixar na posigao.

Eixo

Nota:

- Pode utilizar uma pequena chave de fendas ou outra ferramenta semelhante para
desprender e remover suavemente a roda.

- Aroda pode ser limpa com &gua e recolocada apés secar.
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Sensores e contactos de carregamento

Use um pano macio para limpar todos os sensores e contactos de
carregamento no aspirador com mopa:

- 0s quatro sensores de profundidade no fundo.

-0 sensor de desaceleragdo de infravermelhos na frente.

- O sensor de arestas na parte lateral do aspirador com mopa.

- O amortecedor e o sensor de obstaculos na parte frontal do aspirador
com mopa.

- O sensor a laser LDS na parte superior do aspirador com mopa.

Sensor de obstaculos

Sensor a laser LDS

— Pontos de
contacto para
carregamento

Compartimento do pé e filtro* Recomenda-se uma limpeza semanal.

1. Abra a tampa do aspirador com mopa e aperte a presilha do
compartimento do pé para o remover.

2. Abra a tampa do compartimento do p6 como ilustrado no diagrama.

Nota: Para evitar que o filtro fique entupido, bata suavemente no compartimento do
p6 enquanto o esvazia.

3. Adicione agua limpa ao compartimento do p6 e feche a respetiva
tampa. Em seguida, agite o compartimento e, por fim, despeje a agua.
Repita estes passos até o filtro ficar limpo.

PRECAUQAO: s6 deve usar 4gua limpa para limpar o filtro. Nao use detergente.

4. Remova o filtro conforme ilustrado no diagrama, agite-o vigorosamente
para remover a 4gua em excesso e coloque-o de lado para secar antes de
voltar a inseri-lo.

WV,
N ’

NP
s

"]
Nota: "

- N&o tente limpar o filtro com escova ou com os dedos.
- Recomenda-se uma limpeza duas vezes por semana.

5. Remova o filtro conforme ilustrado no diagrama, agite-o vigorosamente
para remover a agua em excesso e coloque-o de lado para secar antes de
voltar a inseri-lo.

Nota: o filtro tem de estar totalmente seco antes de ser usado.

WV,
~ .
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Pano mopa* O pano mopa deve ser limpo depois de cada utilizagao.

1. Retire o pano mopa do reservatério de 4gua para o remover.

2. Limpe e seque o0 pano mopa.

PRECAUCAO:

- Remova o pano do reservatorio de 4gua antes de o limpar e certifique-se de que a dgua
suja ndo volta as saidas de dgua para evitar o entupimento.

- Remova o pano do médulo de lavagem antes de o limpar e certifique-se de que a agua
suja ndo volta as saidas de 4gua, para evitar o entupimento.

- Recomenda-se mudar o pano mopa a cada 3 a 6 meses.

ESta(;é.O de Carregamento* Limpe-a conforme for necessério.

Limpe com um pano macio os pontos de contacto da estagdo de
carregamento.

Bateria

O aspirador com mopa contém uma bateria de ides de litio de elevado
desempenho. Certifique-se de que permanece bem carregado durante a
utilizagdo habitual, para garantir o melhor desempenho da bateria.

Nota: se o aspirador com mopa néo for utilizado durante um perfodo prolongado,

desligue-o e guarde-o. Para evitar danos por descarga excessiva, o aspirador com
mopa deve ser carregado pelo menos uma vez de trés em trés meses.

Resolucgao de problemas

Problema

Possivel causa e solugéo

O que devo fazer quando o aspirador com
mopa ndo liga?

A bateria do aspirador com mopa pode ficar reduzida quando a temperatura ambiente estiver abaixo
de 0 °C ou acima de 40 °C. Use o aspirador com mopa apenas em ambientes com temperaturas no
intervalo de 0 a 40°C. Carregue-a antes de usar.

O que devo fazer quando o aspirador com
mopa n&o carrega?

Verifique se o cabo de alimentag&o esta devidamente ligado a estagdo de carregamento e a tomada
elétrica e certifique-se de que os pontos de contacto de carregamento estéo limpos. Se nédo for o caso,
limpe os pontos de contacto de carregamento tanto na estagdo de carregamento como no aspirador
€Om mopa com um pano Seco.

Por que é que o aspirador com mopa néo
regressa a estagdo de carregamento?

Verifique se ha demasiados obstaculos em torno da estagdo de carregamento; coloque a estagdo

de carregamento num local sem obstéculos a volta. Certifique-se de que nao existem obstaculos no
espago de 0,5 metros em cada lado nem nos 1,5 metros a frente da estagdo de carregamento. Limpe a
area de sinalizagdo da estacgdo de carregamento.

O que devo fazer quando o aspirador com
mopa néo funciona como esperado?

Desligue o aspirador com mopa e volte a ligé-lo.

O aspirador com mopa faz um barulho
estranho

Pode ter ficado preso um objeto estranho na escova, na escova lateral ou numa das rodas principais.
Pare o aspirador com mopa e remova quaisquer detritos.

Por que é que o aspirador com mopa néo limpa
com a mesma eficiéncia ou esta a deixar p6
para tras?

Verifique se o compartimento do pé esta cheio. Se for o caso, esvazie-o. Além disso, deve verificar o
filtro e limpa-lo se for necessario, bem como verificar se ha algo preso as escovas.
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Especificacdes

Problema

Possivel causa e solugdo

Aspirador com mopa Estacdo de carregamento

O aspirador com mopa ndo consegue ligar-se
ao Wi-Fi

Existe algum problema com a ligagdo Wi-Fi. Reponha o Wi-Fi e transfira a versdo mais recente da
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home. De seguida, tente voltar a ligar.

Os dados de localizagdo ndo estdo ativados. Certifique-se de que o dispositivo tem os dados de
localizag&o ativados para a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home.

O sinal de Wi-Fi esta em baixo. Certifique-se de que o aspirador com mopa se encontra numa area com
um sinal de Wi-Fi forte.

O aspirador com mopa ndo suporta uma ligagao Wi-Fi 5 GHz. Certifique-se de que o aspirador com
mopa estd ligado a um sinal de Wi-Fi 24 GHz.

O nome de utilizador ou a palavra-passe da rede Wi-Fi estdo incorretos. Certifique-se de que o nome de
utilizador e a palavra-passe utilizados para estabelecer ligacao a rede Wi-Fi estdo corretos.

Nome Aspirador robd Modelo CDZ2103

Modelo STYTJOSZHMHW 130 x 126 * 93 mm

Dimensdes do produto

Dimensdes do produto 353 x 350 x 98,8 mm
Entrada 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A

Bateria 14,4V === /4800 mAh (Capacidade nominal)

Saida 198V—==1A

Tempo de carregamento | Aprox. 6,5 horas

Peso liquido 4,08 kg Em condigées normais de utilizagéo, este equipamento deve ser mantido

Por que é que o aspirador com mopa néo faz a
limpeza agendada?

Verifique se a bateria tem carga suficiente. O aspirador com mopa tem de ter um nivel da bateria igual ou
superior a 15% para iniciar uma limpeza agendada.

a uma distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz -
corpo do utilizador.

Ligagdo sem fios

. Android 4.4 e i0S 10.0 ou versdes
Compativel com

O que devo fazer quando a lavagem do chao
liberta pouca ou nenhuma agua?

Verifique se o compartimento de agua esta cheio e se a mopa esta devidamente colocada. Limpe a
mopa regularmente.

posteriores
Tensdo nominal 144V —=
Poténcia nominal 46 W

O médulo de lavagem liberta demasiada agua

Certifique-se de que a tampa do reservatdrio de agua esta bem fechada.

Por que é que o aspirador com mopa nao
retoma a limpeza depois de carregar?

O aspirador com mopa néo retoma a limpeza no modo "N&o perturbar" ou depois de ser colocado
manualmente na estagio de carregamento.

Frequéncia de operagdo | 2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de <20dBm

O aspirador com mopa ndo regressa a estagao
de carregamento apds ter sido movido

Mover o aspirador com mopa pode fazer com que este se reposicione ou que remapeie 0 espago
em volta Se o aspirador com mopa estiver muito distante da estagdo de carregamento, pode nao
conseguir regressar automaticamente. Nesse caso, é necessario colocar manualmente o aspirador
com mopa na estagdo de carregamento.

saida

Informacgdes sobre a eliminagao e reciclagem de REEE

2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satide humana e

o0 meio ambiente e entregar o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e
EEEE  ¢letronicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades locais. A correta eliminagéo e a reciclagem ajudaréo a prevenir eventuais consequéncias

negativas para o meio ambiente e a satide humana. Para obter mais informacdes sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de

recolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.

E Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a Diretiva
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IHbopmauia npo 6e3neky

YBa)KHO NpoumnTaiiTe Lo iHCTPYKLilo i 36epeXiTh ii AN1A NoAaNbIWoro BUKOPUCTaHHA.

Lieii npucTpili npu3HayeHwUii avwe AN Nnpu6MpaHHA Nianorv B AomauiHix ymosax. He
BMKOPUCTOBYIiTe 1i0ro 30BHi, y KOMepLiliHMX Y41 NPOMUCIOBMX YMOBAX, a TAKOXX He Ha nianosi.

O6MmexeHHA Wwopao ekcnayartauii

[iTv BikoM Bif 8 pokiB i cTapLue 1 0co6u 3i 3HMKEHUMU i3VYHUMK, CEHCOPHMMU Y PO3YMOBMMN
MOXNMBOCTAMW ab0 HEJOCTATHIM JOCBIAOM i 3HAHHAMU MOXYTb KOPUCTYBATUCA LM NPUAaLoM
nif HarnAA0M KOroco i3 6atbkiB 260 OMiKyHiB, W06 YHUKHYTU MOXANBUX Hebe3nek. it He NOBUHHI
ouYnLLYyBaTV NPUNAS i BAKOHYBATM iHLWI Ail 3 MOro TexHiYHOro o6cnyropyBaHHA 6e3 Harnagy.

Mpwnap cnif BUKOPUCTOBYBATU NINLLE 3 BIOKOM XMBNEHHSA, WO NOCTAYa€TbCA PA30M 3 MPUIALA0M.
3amiHioBaT 6atapei Lboro npuaagy NOBMUHEH JiMLe cnewianicT.

it He NOBMHHI rpaTnca 3 uim npunagom. lNepekoHanTecs, Wo AiTW 1 AOMAaLLHI TBAPUHMK
nepebyBatoTb Ha 6e3MneyHil BiACTaHi Big M1oYoro poboTa-nmuaococa nig yac npuburpaHHs.

AKLWO WHYP XMBAEHHA MOLWKOAXKEHWI, 3aMiCTb HbOT0 Y BUpObHMKa abo y Biafini o6¢cnyroByBaHHA
cnig npnabaty cneuianbHUI WHYpP abo KOMMNIEKT.

He BrkopucToByliTe MUtouMin pob0oT-NMNOCOC Ha NIAHATUX HaA PiBHEM Nignoru ginaHkax 6es
3axmcHoro 6ap’epy.

He nepeBepTante muiounin poboTt-nunococ goropun gHom. He nepecysaiTte poboT-nunococ,
BMKOPVCTOBYIOUM KPULLKY Na3epHoro aaTtymka LDS, BepxHio kpuwky abo 6amnep K pyuky.

He BMKOpUCTOBYINTE MUIOYNIA POOBOT-NUNOCOC 3a TEMMepaTypun HaBKOINWIHbOIO CEPEAOBMLLA BULLE
40 °C abo Huxue 0 °C, a Takox AKLLO Ha NiANo3i po3nnTo pianHy abo NNNKY pevyoBUHY.

He BcTaHOBNIOWTE, HE 3apsaxaiTe Ta He BUKOPUCTOBYITE MUIOUMIA pOBOT-NNIOCOC Ha BIAKPUTOMY
NOBITPI, y BaHHil KimHati abo 6insa 6aceriHy.

MNepep BuKopucTaHHAM MUioHOro poboTa-nunococa Nnpubepitb yci kabeni 3 nignoru, WwWob BiH He
TArHYB iX Nig yac po6oTu.

MpnbepiTb i3 Nianorv Kpuxki Ta ApibHI NnpeameTy, Wob YHUKHYTN MNOWKOAXKEHb YHACNIAOK 3iITKHEHHA
poboTa-nunococa 3 HAMN.

36epiranTe iHCTPYMEHT ANA YALWEHHA B HEAOCTYNHOMY AN AiTeN Micui.

He cTaBTe Ta He cafiTb Ha PyXOMUIA YN HEPYXOMUIA POHOT-MMNOCOC AiTEN, AOMALLHIX TBAPUH ab0o
Oyab-AKi npeameTun.

He ponyckainTe noTpanfisHHA BonoccA B OTBip poboTa-nmMnococa, NpM3HavyeHunii AnA BCMOKTYBaHHA.
He TopkanTecsa ioro nanbuAaMm i iHWMMN YaCTUHAMMK Tina.

He BnkopucToByiite MUOYMin poboT-NNNOCOC ANA NPUBUpPaHHA Byab-AKMNX IErKO3aNnMNCTNX
peYOBUH.

He BnkopuctoBylite poboT-nnnococ ana npubrpaHHa TBepanx abo rocTpmx npeameris.

MNepen ynweHHAM abo TexHIYHMM 06CNyroByBaHHAM poboTa-Nmnnococa nepekoHamnTecs, Wo BiH
BMMKHEHWIA, a JOK-CTaHLiA ANA 3apsaKaHHA Big eAHaHa Bif AyKepena XXBJEHHS.

He BMTMpaVITe MUY pO6OT-I'II/|J'IOCOC ab0 JoK-cTaHLio ana 3apAnXaHHA BOJIOro TKaHMHOK Ta
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He NpomMuBanTe iX pignHoio. Micna YNCTKN MUIOUNX AeTaneit NOBHICTIO BUCYLWIiTb IX Nepes NOBTOPHO
YCTAHOBKOI Ta BUKOPUCTAHHSM.

MNepen TpaHCNOPTYBaHHAM NepekoHanTecs, Wo poboT-NMN0COC BUMKHEHWI i, AKLLO Lie MOXJINBO,
36epiranTe NOro B OpuriHanbHi ynakoBsL,.

BukopucTtoByinTe Lel NpuUCTpil inwe 3rigHo 3 iIHCTPYKLUiAMM B NOCIGHMKY KopucTyBaya. KopucTyBaui
HecyTb BiANOBiAaNbHICTb 32 OyAb-AKi BTpaT 260 NOLWKOAXEHHSA, AKI MOXYTb BUHVUKHYTN BHACAIAOK
HenpaBWIbHOrO BUKOPUCTAHHA LbOro BMpooOy.

BaTtapes Ta 3apsampkaHHsA
MOMNEPEOKEHHA.

He BnkopucToByliTe CTOPOHHIO 6aTapeto abo AOK-CTaHLi0 Ans 3apAamiXaHHA. Po6oT-nnnococ moxe
BMKOPUCTOBYBaTUCA Nnwe 3 ok-ctaHuieo CDZ2103 abo cTaHuielo aBTOMaTUYHOIO CKMAAHHA CMITTA
STYTJO5ZHMHWJC.

He HamarainTeca camocTiiHO po36upatu, PEMOHTYBATN Y MoandikyBaTun 6atapeto abo foK-
cTaHuito.

He po3milyiiTe JOK-CTaHUil0 An8 3apaKaHHA nobansy mrepena Tenna.

He BuTupainTe 1 He oumnwanTe 3apsaHi KOHTaKTN AOK-CTaHL,ii BONOro TKAHNHOK abo MOKpMMK
pyKamu.

YTunizynte ctapi 6atapei HanexHum YnHoM. HenoTpibHi 6aTtapei BapTo 3paBartu y BiANOBIAHI MYHKTU
nepepobku.

AKWOo MuoYMIA poH6OT-NMNOCOC HE BUKOPUCTOBYBATUMETHCA NPOTArOM TPMBAJIOr0 Yacy, NOBHICTHO
3apAdiTb 10ro, a NOTIM BUMKHITb | 36epirante B CyxoMy NPOX0JI0AHOMY MicLi. 3apsagxante pobor-
NUAOCOC NpUHANMHI pasy 3 micAui, Wob yHUKHYTU HaAMIPHOIO pO3pAmXKaHHA.

IHbopmauia npo 6e3neky nasepa
JlasepHun gatumk pobota-nunococa signosigae ctaHpapty |IEC 60825-1: 2014 ana nasepHux
BMpOO6IB knacy 1i He BMpO6AA€E WKiANMBOro 1asepHoOro BUNPOMiHIOBaHHS.

JlitieBnia 6atapeiHnin 610K MiCTUTb PEYOBUHIN, HeGe3neyHi ANna HaBKONNLWLHbOIO CepefoBMLLa.
Mepw HidXX yTUAi3yBaTN MUIOUYNIA pOBOT-NWAOCOC, cnepuy AicTaHbTe 6atapeiHnin 610K, NOTiM
BMKWHbTE Noro abo nepepobiTb BiANOBIAHO A0 MiCLEBUX 3aKOHIB | HOPM KpaiHW Y1 PerioHy, y AKOMy
BiH BUKOPUCTOBYETbCS.

Mepw Hixx BUTATYBaTN 6aTtapeiiHnin 610K i3 NPUCTPOI0, NOTPIOGHO NOBHICTIO BUKOPUCTATU 3apsj,
H6aTapei Ta nepekoHaTnCs, WO NPUCTPIN BiAKNIOYEHO Bif AXepena X1BNeHHS. BUKpyTiTb FrBUHT 3HU3Y
Ta 3HIMITb KPMLLKY.

Bin'enHaiTe pos'em 6artapei, a noTim BUTATHITL 6aTapeliHnii 610K, He nowkoaxyite kopnyc 6artapei,
wo6 He TpaBMyBaTUCS.

3panTte 6aTapenHuii 6nok opraHisauii 3 npodecinHoi nepepobku.

JloknafiHuii eNeKTPOHHMI NOCIGHUK MOXHA 3HalTL 3a agpecoto www.mi.com/global/service/userguide
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Onunc npopykty

Mwtounii poboT-nnnococ

MpwmiTka. lnocTpauii Bupo6y, npunasas Ta
KOPUCTYBaLbKOrO iHTepdeicy, HaBefeHi B LiboMy
NOCiIBHMKY KOPKCTyBaYa, NPV3HAYEHO BUKIIIOYHO ANA
108BiaKN. PakTNYHUI BAPIB i 10ro GyHKLT MOXYTb
BifPI3HATUCA Yepes Nojja/blie BAOCKOHANEHHA.
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Akcecyapwu

MonepeaHbo BCTaHOB/EH] akcecyapm
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LiTka Biacik ans nuny

IHwWi akcecyapu

E

IHCTPYMEHT ANs YnLeHHs Pesepsyap ans Boau

bokoBa wwitka LLIHyp »nBneHHA

Llok-cTaHuis ans sapamkaHHs

Mwutounin poboT-nunococ

0

0

1
(') Kwonka xwvenenHa/npubnpaHHs

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHS )XUBNEHHSA: HATUCHITb | yTPUMYIATE MPOTAroM
3 cekyHa,

MpunbunpaHHs: nicns BBIMKHEHHs po60Ta-nuaococa HaTUCHITB, Wo6
noyatv npubmpaHHa

O KHomnka ToukoBoro npnbnpaHHsa/nok-cTaHuii

HatwncHiTb, Wo6 BiaNpaBUTY MM1IOYNIA pOBOT-NNNOCOC Ha CTaHLlo Ans
3apAmAKaHHA

HatucHiTb i yTpymyiiTe npoTarom 3 cekyHA, Wob yBIMKHYTV peXnM
TOYKOBOrO NPUBKPaHHSA

IHavKaTop

CgitTbeA 6inum: NMpubupaHHa TpuBae / npubupaHHa 3aBeplueHo /
MOBHICTIO 3apAAXEHO

Bnumae 6invim: noBepHEHHA Ha AOK-CTaHLil0 ANA 3apsAAXaHHA / 3MiHa
no3uii / oHOBNIEHHS MiKponporpamu

CaiTUTbCA 6iNVIM i3 NOCTYNOBMMYU 3MiHaMW: 3apAMKaHHA

Bnvimae opaHxeBMM: HU3bKINIA piBeHb 3apagy 6atapei / nomunka / Wi-Fi
BiAK/IIOYAETLCA, KON POBGOT-NUNOCOC MOBHICTIO 3apALKEHWI
CBIiTUTbCA OpaHXeBVM: He MigkntoyeHo Ao Mepexi Wi-Fi

MpunMmiTKa. HatvicHitb Gyab-AKy KHOMKY, 106 NPU3YNMHITI MIOYMIA PO6OT-NAOCOC

nif 4ac NpubrpaHHaA, NOBEPHEHHA Ha JOK-CTaHLito a60 PO6OTUN B PEXVIMi TOYKOBOIO
npvbupaHHs.



Mwuiounin poboT-nnnococ i AaT4nkm
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o

o

IHankaTop Wi-Fi

VBimk.: nmigkntoyeHo o Wi-Fi
Bnvmae: ovikyBaHHA
NiAKNOYEHHS / TpUBaE
NiAKNIOYEHHA

BuMK.: HE NiZK/II0YEHO A0
mepexi Wi-Fi

[Jatuunk kpais

KHonka ckupaHHa:
HatucHitb i yrpumyiite 3
cekyHAW, Wob BiAHOBUTA
3aBO/CbKI HaNaWTyBaHHSA

OTBip ANA BUXoAYy
noBiTpA/aMHamiK

JNasepHuit patunk LDS

Jatuvk nepewkop,

MpotuynapHwuii 6ydep

Jatunk nagiHHA

© YcecnpsAmoBaHe
Koneco

© 3apAfHi KOHTaKTK

© bokoBa LWiTka

o OCHOBHi koneca
o [lliTka
o KpuLiKa Witkm

© Buxipg ctaHuii
CamMoOouMLLEeHHSA

Mpumitka.

- [Nicna npvieaHaHHA BUXOAIB ANA CaMOOUMLLEHHA 10 CYMICHOT CTaHLT BMICT Bifciky Ans
nnny MoXe aBTomatM4yHO BCMOKTYBaTUCA B OﬂHOpaSOBMVI MiLLIOK.

- CTaHUif aBTOMAaTUYHOrO CKMAAHHA CMITTA Ta 04HOPa30BUIA NaKeT NPOAAIOTLCA OKPEMO.

Bincik pnsa nuny

3atunckau Biaciky ansa nuny

o Kpuwka Bifciky ansa nuny

o ®inbTp

Jok-cTaHuia pns 3apamKaHHA

o 3oHa curHany

@

© 3apsaaHi KOHTaKTU

N

©

——° [lopT XVBNEHHA

Mwutounin mogynb

Pesepsyap ans Boau

o OTBip ANA 3a/MBaHHSA BOAN

o KHorka Big'eaHaHHs
BOJHOrO pe3epayapa

o 3acTibka-nunnyuka

226



BcTtaHoBneHHA

IlHCTpyKLUIA

3HiMIiTb 3aX1CHe NOKPUTTA MNocTaBTe p[OK-CTaHLil0 O CTiHW Ta 3apAAiTh

MNepea BUKoprcTaHHAM poboTa-nnnococa 3HiMiTb 3aX1CHi CMY>XKU 3 060X - PosmicTiTh 3apsaHy Aok-cTaHLito 6ina eneKTpuyYHOI po3eTKM B 30Hi 3

CTOPiH. nocratHim curHanom Wi-Fi.

- MpubepiTb 3aiiBi kKabeni, K NokazaHo Ha MatoHKy, Wob 3anobirt
BMMNaAKOBOMY NepeMilleHHIo abo BiKIIOUEHHIO OK-CTaHLT Bif, Hkepena
YXVBNEHHA BHACNIAOK 3annyTyBaHHA poboTa-nunococa.

- MocTaBTe po6oT-NMAOCOC Ha 3apAaHY AOK-CTaHL;to. Muounii po6oT-
MUNOCOC aBTOMATUYHO BBIMKHETLCA Ta NOYHE 3apAAKaTHCA.

- IHavikaTop nepecTae ciTUTUCA Yepe3 10 XBUAVH MiciA NOBHOTO 3apaay
6arapei.

YctaHoBNIeHHA 6OKOBOT LWiTKK

YcTaHOBITb 6OKOBY LLITKY B PO3'€M Y HVXKHI1 YacTUHI Muioyoro poboTa-
nunococa.

Mpunbepitb yci
3aliBi kabeni

3aTnckay 60OKOBOI LWiTKMN ©

Mpumitka.

- Mepep nepLuvM BUKOPVCTAHHAM MUIOYOrO po60oTa-Nnnococa NoBHICTIO 3apsAAiTb Oro.

- PoboT-nnnococ 3anvwatmmeTbes BBIMKHEHWM Nif Yac NigKMoYeHHs 40 AOK-CTaHLji.

- AKILO poBOT-NMNOCOC 3aNNLNTY Ha AOK-CTaHLLT, BiH GyAe CNOXVBATV HEBENWKY KiNbKiCTb
enekTpoeHeprii, Wo6 6atapes Morna nigTpUMyBaT ONTUManbHy POBOTY B PEXUMI CHY.
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MipkntoyeHHsa 3a gonomoroto gopgaTtka Mi Home a6o
Xiaomi Home

Lle# npoaykT npautoe 3 ponatkom Mi Home/Xiaomi
Home*. Bukopuctosyiite goaatok Mi Home/Xiaomi
Home, w06 kepyBaT CBOIM NPUCTPOEM | B3AEMOAIATN
3 iHWMMW NPUCTPOAMYU PO3YMHOTO BYAMHKY.

BinckaHyiite QR-kop, W06 3aBaHTaXUTV I
iHcTanoBatn fonatok. Bu nepeinete Ha cTopiHKy
HanawTyBaHHA MiAKMIOYEHHSA, AKLLO JOAATOK yXe
BCTaHoB/eHo. A6o 3HaiaiTb "Mi Home/Xiaomi Home"
y MarasuHi AoAaTKiB, Wo6 3aBaHTaXUTV 11 iHCTal0BaTV LOAATOK.

7714C808

Biakpwuiite posatok Mi Home/Xiaomi Home, HatucHiTh "@" y BEpxHbOMY

npaBoMmy KyTi Ta JOTPUMYyiiTeCs BKasiBOK, W06 AofaTV CBill NpuCTpili.

*Y €sponi (kpim Pocii) uelt aopatok HasneaeTbea Xiaomi Home. MoTpi6HO

BMOpaTUN Ha3By AoJaTKa 3a 3aMOBUYBaHHAM, WO Bijo6paXaeTbcA Ha

npucTpoi.

Mpumitku:

- Bepcilo fonatka moxe 6yTn oHoBneHo. [loTpumyiiTech iIHCTPYKLI Ans NOTOYHOT ioro
Bepcil.

- MpwicTpin nigTpumye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactototo 24 Iy,

CknpaHHsa HanawTtyBaHb Wi-Fi

Akwo mix BawvmM TeneoHoM i po60TOM-MNIOCOCOM BiKOUUTLCS
3'elHaHHA Yepe3 NOBTOPHe HanalTyBaHHA MapLIpyTU3aTopa,
HenpasuabHWIA Naposb abo 3 iHWOT NPUYNHN:

1. BiokpwiTe KpuKy poboTa-nunococa, wob nobauntn iHavkatop Wi-Fi.
2. OpHouacHo HatucHiTh kHonkn () i) Ta yTpumyiite ix, AOKM He nouyeTe
rosiocoBe NoBIOMEHHA MPO OYiKyBaHHA HaNALITYBaHHA Mepexi.

3. Konu ueit iHankatop 6nnmae, nigknioyeHHs Wi-Fi ycniwHo ckuHyTo.

MpnbupaHHsa

HatucHits kHonky (1), i MUiounit po6oT-NNNOCOC OUNCTUTS YCi 30H,
poanouaBLum 3 KpaiB i CTiH, a NOTiM NpocyBatoyrch 3a S-nofi6HO
TpaekTopieto. [icna 3aBepLieHHs NpMbMpaHHA poboT-Nunococ
aBTOMATUYHO NOBEPHETLCA Ha AOK-CTaHLLil0 ANA 3apAAXaHHS.

3oHa 1 npubpaHa i 3oHa 2 npnbpaHa

vuUuuUuuUuvyu
vuUuuUuUvyu

ANANAAA

C
C
C
C
C
C

30Hy 4 e noTpibHo npubpatyt i 3oHa 3 nprbpaHa

Mpwumitka.

- Mepen NprbrpaHHAM YNEeBHITbCA, LLLO MUY POBOT-NNOCOC NOBHICTIO 3apAMKEHNI Ta
noYnHae NpubvpaHHA 3 3apsaaHoT AoK-cTaHLl. He nepemiluyiite 3apsaHy LOK-CTaHLito Nig
yac Toro, Ik MIOYUIA POBOT-MNNOCOC BUKOHYE NMPUBUPAHHS.

- Lia cxema npubripaHHA npusHayeHa nuile Ang inloCTpaTvBHUX Linei. 3anexHo Big,
HaKTNYHUX YMOB Pe3ynbTaTi MOXYTb BiPI3HATUCA.

BinHoBNeHHA NpnbupaHHA

AKWo nig yac npubrpaHHs B poboTa-NNococa 3anuiunTbCs Mao 3apagy,
BiH aBTOMaTN4YHO NOBEPHETLCSA Ha 3apAAHY AOK-CTaHLilo, a konn batapes
[0CTaTHbO 3apAANTLCS, NPOAOBXUTbL NPUGMPAHHA 3 TOFO X MiCLS.
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Maysa

LLlo6 npn3ynnHMTM po60TYy BBIMKHEHOr0 po60Ta-NnNococa, HaTUCHITb
GyAb-AKY KHOMKY, @ NoTimM HaTucHiTh kHonky (), abu NpoaoeXuTY
npubupanHs. HatncHits kHonky 1, Wob 3aBeplunTi NOTOYHE 3aBAaHHSA
LWoA0 NPMOGMPaHHSA Ta BiANPaBUTU PO6OT-NUNOCOC Ha JOK-CTaHLilo Ans
3apAmKaHHA.

MpwmiTka. He nigHimarite Ta He nepecysaiite po6oT-NUNOCOC, KoM BiH
NPU3yNMHEHWN, o6 YHUKHYTW NOMWAOK HaBirawii, AKi MOXyTb NepeLKoanTH
NoBepHeHHI0 poboTa-Nococa Ha I0K-CTaHLio abo CNpUYMHWTY BTpaTy KapTu.

Pexxunm cry

Micna 10 xBunuH nayaun Muounii poboT-NMNOCOC aBTOMaTUYHO
nepexofunTh Y PeXXVM CHy, a 1oro iHAVKaTop BUMUKAETbCA. HaTUCHITL
6yAb-AKY KHOMKY, W06 NOBEPHYTN MUY POGOT-NUNOCOC B aKTUBHUIA
pexum.

MpunmiTka. Myiouuii po6oT-NNOCOC BYIMKHETLCA aBTOMATVYHO, AKILO CMAAYMA PEXVIM
TpyBae binbe 12 rognH.

Pexkm unueHHs Big nnam

Akwo poboT-Nnunococ nepebyBae B peXxyMi ovikyBaHHA ab6o
NpU3yNHEeHNIA, HaTUCHITh | yTpumyiiTe kHonky L npoTarom 3 cekyHa,
W06 YBIMKHYTV PEXMM TOYKOBOrO NPUGUPAHHSA. Y LbOMY PEXUMI BiH
6yne npnbupatn naouwy 1,5 x 1,5 metpa HaBkono cebe. [icnA 3aBepLieHHA
TOYKOBOrO NPUBMpPaHHA POGOT-NNIOCOC aBTOMATUYHO NOBEPHETLCA B
noYyaTKoBE NONIOXKEHHS Ta BUMKHETbCS.

229

Binblwe byHKUIN gopaTka

Y nopatky Mi Home / Xiaomi Home soctynHi aoaatkosi pyHKuii,
30KkpeMma BUBIp MicLib AnA NprbrpaHHs, 30HabHe NPUBMPaHHA, GyHKLIA
nNpubUpaHHA KOHKPETHOTO MiCLA Ta HanawTyBaHHsA 3a60POHEHUNX 30H /
BipTyanbHUX CTiH.

Mpumitka.

- MNepen BUKOPUCTAHHAM LMX GYHKLi pOBOT-NMAOCOC MAE 3aBepLUnNTL NepLue
nprbrpaHHs, LWo6 CTBOPUTY KapTy.

- Bepcilo fonatka moxe 6yTvi oHoBneHo. [JoTprMyiATeCh IHCTPYKLil ANA NOTOYHOT
1ioroeepcii.

OHoBneHHA B6ynoBaHoro 13

Bun moxeTe oHOBUTU BOY0OBaHE NporpaMHe 3abe3neyeHHs 3a
fonomoroto foaatka. Mepes oHOBNEHHAM NepekoHaiTecs, Wo poboT-
NMIoCcoc CTOITb Ha AOK-CTaHLiT ANA 3apAAXaHHS, a piBeHb 3apagy 6arapei
CTaHOBWTb NprHalnMHi 15 %.

I'IepesaBaHTax(eH HA M1o4yoro po60Ta—n niaococa

AKWo Muounii poboT-NNococ nepectae pearyBaty abo He BUMUKAETbCHA,
HaTVCHITB | yTpumyiiTe kHonky () npotarom 15 cekyH, Wo6 npuMycoBo
/10ro BUMKHyTW. MoTiM HaTUCHITb | yTpumyiiTe kHonky () npoTarom

3 ceKyHA, Wob yBIMKHYTMN 10ro 3HOBY.

BinHOBNEHHS 3aBOACHKMX HaNalLTyBaHb

AKLWo nepesanyck cUCTEMMN He AONOMIT, CKOpVCTalTecs WNbKOI, Wob
HaTWCHYTU KHOMKY CKMAAHHS, JOKN HE NMOYYETE rOJI0COBE CMOBIlLEHHS
Npo BilHOB/IEHHA 3aBOACbKYVX HanawTyBaHb. TakKvM YUHOM B BiAHOBUTE
3aBO/CbKi HanawWwTyBaHHsA poboTa-nuaococa.

CKnpaHHA jaHnx Npo BUTPaTHi martepianu

Binkpwiite popatok Mi Home/Xiaomi Home, Bn6epitb "Mutounii
po6oT-nunococ Mi 2 Ultra", a notim HaTUCHITh "1 ", W06 BiaKpUTH

MEHI0 HanawTyBaHb y BepXHbOMY npaBoMy KyTi. [lepeiiaitb y po3ain
"BuTpatHi matepiann", Bubepitb akcecyap, AN AKOro NoTpibHO CKNHYTH
HanawTyBaHHS, i AOTPUMYIATECH IHCTPYKLA HA EKpaHi, Wo6 3aBepLunTn

npouec.

BukopucTtaHHA GyHKUIT BONOroro npnbrpaHHs

1. Cnouatky 3BonoxTe rybky Ta BifibkmiTb 3aiBy Boay. [licnsa uboro
NpOCYHbTe Kpaii CEPeAHbOT YaCTUHY ry6KM B CepefHili OTBip pe3epByapa
LLNA BOAM, a Kpai 3 060x 60KiB ry6ku — B 0TBOpU 3 060X HOKiB pe3epByapa
1A Boan. HanpuKiHLi cuabHO NPUTUCHITL 6Ky [0 3acCTiBKU-TMMYYKY,
o6 NpukpinmTK ii Ao pe3epByapa A BOAW.

2. BifkpwiTe KpULLKY BOLHOIO pe3epByapa, 3anoBHiTb i0ro BOAOIO, a
NOTIM WiNbHO 3aKpUIATE KPULLKY.

YBATA:
- He BauBaiiTe rapsiy Bogy y BOAHWIA pe3epByap, OCKIbKU Lie MOXE MOro MOLKOANT.

- LLlo6 3ano6irtv 3acmideHHIo, He BAMBAWTE XOAHMX MUIOUVX Y Ae3nHPiKylourx 3acobiB y

BOfiHWI1 pe3epByap.
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3. BupiBHsTE MOAYNb /1A BONOrOro NpMbmnpaHHs, AK nokasaHo CTpinkoto,
a noTiM BCTaBTe 0ro B 3afiHI0 YacTUHY poboTa-nunococa Tak, wob BiH
3adikcysascs. HatucHits kHonky () abo ckopucTaiitecs nonatkom

Mi Home/Xiaomi Home, w06 noyatv npnbupaHHs. Muiounii poboTt-
nMI0CoC aBTOMaTNYHO PO3Mi3HAE MUIOYNIA MOAYNb | PO3NOYHE Boore
npnbrpaHHA, po3bpr3Kytoun Boay 3a noTpedu.

YBATA:

- LLlo6 poboT-nnnococ He NOTpanve Ha KUIMMOBE NOKPUTTA, CKOPUCTaNTECH GisUYHNMUN
6ap'epamu ab0 BCTAHOBITb BIPTyasbHi CTiHM Y1 3a60POHEH] 30HM B AoAaTKy Nepes
npvbupaHHam.

- [y6Ky AnA BoAOroro NpubmpaHHs ciig MUty KoxHi 30 XBUAMH nNif yac BUKOPUCTaHHS, Wob
3a6e3neunTn HaNexXHA NoTiK BOAK i edekT1BHE NPUBKPaHHA.

4. 3HATTA MOAyNA A1S BONOroro npubnpaHHs

Konun po6ot-nunococ 3akiHunTb NprbrpaHHsA 1 NOBEPHETLCA Ha [JOK-
CTaHLi0 oA 3apAAKaHHA, HATUCHITb BOKOBI 3aTcKadi Moayna ans
BOJIOrOro nNpubupaHHsA Ta NOTATHITh, W06 Oro 3HATY.

MpumiTka. Konn poboT-nnnococ sapamxaeTbca abo He BUKOPUCTOBYETLCH, 3HIMITL

MOAY/Nb AN BONOTOr0 NpUBVPaHHA, BUNWIATE BCIO BOAY, WO 3aNVWMAacs y pe3epsyapi, i
nomuiiTe ry6ky, Wwob 3anobirtvi NosABi NAiCHABM abo HENPYEMHOTO 3anaxy.

PerynapHe TexHiuHe ob6cnyroByBaHHA

LLIiTKA* PexomenaosaHo uncTTi WOTUXHS.

1. MepeBepHiTb po6OT-NMNOCOC | CTUCHITL 3aTUCKaYi, WO6 3HATW KPULLIKY
WiTKN.

2. BuTArHiTh Witky 3 poboTa-nnnococa i 04nCTbTe MiAWNMHUKMN WITKN.
3. 3a A0NOMOro iHCTPYMEHTa /1A YNLLEHHS, WO BXOANTb Y KOMMJIEKT,
MOXKHa po3pi3aTy 3anyTaHe BOSIOCCA Ha WiTLi Ta BUAANATY BoioccA Ta
iHIWe CMITTA, WO NpUYennnoca Jo WiTKu.

4. TIoBTOPHO BCTAHOBITb LWTKY 1 KPULLKY WiTKN Ta NepekoHaiiTecs, o
BOHW HafiiHO 3aKpinneHi.

anIMiTKa. PekoMeHA0BaHO YNCTUTY LLITKY WOTUXHA 1 3aMiHATY i1 KoXHI 6-12 micaLiBs.

5@ © Kpuwka witku
O

3atumckadi
LLlitka

MigWUNHYKN WiTKn

|HCprMeHT ANA YMLEeHHA

YBATA: Akuwo 8 witui sannytanocs sonocca (3aHaato 6arato abo cuibHo), He
BUTATYIATE OO CYNOMILLb, OCKINbKU Lie MOXe MOLWKOANTH LLTKY.

BOKOBa |_|_||iTKa* PekomeH0BaHO YNCTUTI LWOMICALSA.

1. MepeBepHiTb POGOT-MMAOCOC i 3HIMITb BiUYHY LLITKY, NOTArHYBLN ii
noropw, WwWob o4ncTUTu.
2. YcTaHOoBITb 6iYHY WiTKY Ha poboT-nunococ.

MpunMmiTKa. PekoMeHa0BaHO YACTUTY BOKOBY LLITKY WOMICALA i 3aMiHATY i KOXHI
3-6 micAauis.

yCecnpﬂ MOBaAHEe KOJ1IeCO* YvcTbTe 3a HeobxiaHOCTI.

1. MepeBepHiTb poboT-Nunococ i Koneco
BUTAMHITb yCECNPsAMOBaHe Koneco.
2. Bupanitb i3 koneca ii oci Bonocces,
6pyA Ta iHWe cMiTTA.

3. YcTaHoBITb KONeco Ha micue 1
HaTUCHIT, Wo6 3acdikcyBatu oro.

Bicb

Mpumitka.

- LLlo6 nerko 3HATW KONeco, CKOPUCTATECA HEBENVIKOKO BUKPYTKOIO YW iHLUMM NOAIGHUM
IHCTpyMEeHTOM.

- Koneco MoxHa NnomMvTV BOLOIO 1 YCTAHOBWTY Ha MiCLie, KOV BOHO BUCOXHE.



Hdatunkn ta 3apFID,Hi KOHTaKTN

BukopucToBy#iTe MKy TKAHUHY /1A OYMNLLEHHS BCIX AATUYMKIB i 3apsAAHUX
KOHTaKTiB poboTa-nunnococa:

-YoTpu BaTumkm NafiHHA B HUXKHIM YaCTUHI.

- 3apAAHi KOHTAKTW B HUXKHI YacTUHi.

- JlaTumk kpaiB 360Ky poboTa-nunococa.

- bamnep i patunk nepewwkoa Ha nepeaHin yacTnHi poboTa-nunococa.
- JlasepHuit patunk LDS 3Bepxy pobota-nunococa.

[atumnk nepewkoq,

JasepHuii patumk LDS

[atynk nagiHHAa

—o 3apagHi
KOHTaKTW
[Jatumnk kpais

MpoTtnynapHuii 6ydep

Bigcik gnsn WJTY* PeKOMEHA0BAHO YNCTUTY LIOTVKHS.

1. Biakpuiite kpuLwKy poboTa-nunococa, a NoTiM CTUCHITb 3aTnckavi, Wob
BUTATHYTU BIACIK ANs nnny.

2. BigkpwinTe KpuLLKy BiACiKY ANA Ny, AK NOKa3aHO Ha CXeMi.

I'Ipv||v|iT|(a. LLlo6 ¢inbTp He 3acMidyBaBcs, NereHbko NocTyKaliTe No KOHTENHepy Ans
nuay Nif, 4ac BUYWLWAHHSA 10ro BMICTY.

3. Hanwuiite uncTy Boay y BiAiCiK A8 MUY, 3aKPUIATE NOFO KPWLLKY, MOTPYCITh
BiAciK i BunminTe Bogy. MoBToOpIoiiTe Ui Aii, LOKN GinbTp HE CTaHe YNCTUM.

YBATA: ins ouuwieHHs GinbTpa noTpibHO BUKOPUCTOBYBATY e YUCTY Body. He
BUKOPWCTOBYTE MUIHI 3aC06M.

4. 3HiMiTb $inbTP, AK NOKa3aHO Ha CXeMi, | CUIbHO NOTPYCITb 1Oro, Wo6
BMAANNTM 3aiBy Boay. [loyekaliTe Aokn GinbTp BUCOXHE, Nepes, Hix
CTaBWTM 1Or0 Ha MicLe.

WV,
N ’

NP
S

"]
[ ]
Mpumitka.

- He Hamaraiitecs unctnti ¢inbTp Witkoio abo nanbUsmu.
- PEKOMEHA0BAHO YMCTUTV ABIYI Ha TVXAEH.

5. MoyekaiTe gokun GinbTp BUCOXHE, NEpPes Hix CTaBUTU NOro Ha Micue.

MpumiTka. Mepen BrkopUcTaHHAM GiNLTP HEOBXIAHO NOBHICTIO BUCYILNTY.

Ly,
N ,
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BupiweHHa npobnem
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ry6Ka*Fy6Ky LA BOIOrOro NpuéupaHHA NoTpibHO 04uLLYyBaTV MICNA KOXKHOTO D,O K-CTaH [_uﬂ ANnA 3apAagxaH HA* YucTbTe 3a HeObXiAHOCTI.

BUKOPWCTaHHA.
OuncTbTe KOHTaKTK ,D,OK-CTaHLI,i‘I.,EI,ﬂﬂ 3apAafKaHHA M’SIKOI0 TKAHVHOIO0.

1. LLlo6 3HATM HacaaKy ANs BONOroro NprbrpaHHs 3 peaepeyapa s BOAU,
NOTArHITL 3a Hel.

2. MomwiiTe i BUCYLWITb ryoKy.

YBATA:

- [epen oumILEHHAM 3HIMITb HACAAKY 3 pe3epByapa A BOAM, CTIAKY0UM, Wob bpyaHa EaTapeﬂ
BO/ia He NnoTpanuna o pesepsyapa, apke Lie MOXe NPU3BECTU A0 3aCMIYEHHS.

- He TuicHiTh Ha rybKy HaaTo CUAbHO, WOb He sincysatw ii. [ybKy NoTPIGHO ounLLyBaTK Muioumit po6oT-NMAOCOC MICTUTb BUCOKOMPOAYKTUBHMIA NTI-IOHHMI
nepes KOKHUM BUKOPUCTaHHA. N N ..

- PeKoMeH0BaHO 3aMIHIOBaTY ry6Ky KOXHI 3-6 MicALB. 6atapeiiHni 6nok. BiH mae 6yTv nobpe 3apAaXeHuii Nif yac WoAeHHOro

BUKOPVCTaHHS, Wo6 3a6e3neynTi onTuManbHy NpoAyKTVBHICTb 6aTaper.
WV,
N .

MprMiTKa. Ao poboT-NA0COC He BUKOPUCTOBYETLCA NPOTATOM TPYBANOTO
yacy, BUMKHITb /ioro Ta npubepitb. LLIo6 yHUKHYTV NOWKOMKEHHA Yepes HaaMipHe
po3pamKaHHA, POBOT-NMNOCOC CNif 3apAAXaTV NPUHAMMHI pasy Tpy MicaLi.

Mpobnema

MoxnnBa npuyvHa Ta pileHHs

Muitounii poboT-nniococ He BMUKAETLCSA

PiBeHb 3apaay 6atapei Moxe 6yTh 3aHaATO HU3bKMM. 3apAaiTe po60T-NUNOCOC NEPeS BUKOPUCTAHHAM.
Temnepatypa HaBKONMLWHBOIO CepefoByLLa MoXe ByTU HaaTo HU3bka (Hukye 0 °C) abo 3aBncoka
(noHag 40 °C). BukopucToByiite poboT-nunococ nuiie 3a remnepatypu 0-40 °C.

Mutounin po6oT-nnnococ He 3apAmKaETbCA

MepeBipTe, 4 NPaBUABHO NIAKNIOYEHO LWHYP XMBAEHHA A0 JOK-CTAHLT ANA 3apAmKaHHA Ta 10 PO3eTKY,
i nepekoHariTecs, Wo 3apAaHi KOHTAKTN YACTI. AKLLO NOTPIBHO, NPOTPITh 3apAAHI KOHTAKTU CyXO
TKaHMHOIO AK Ha JOK-CTaHLii, Tak i Ha poboTi-nunococi.

Po6oT-nunococ He NOBEPTAETLCA Ha AOK-
cTaHuilo ana 3apAapkKaHHAa

HaBkono pok-ctaHuii Ans 3apamkaHHA Moxe 6yTn 3abarato nepeLkop. [loctaBTe AOK-CTaHLO B iHLIe
Micue. MepekoHariTecs, Wo 6ins AOK-CTaHUIT ANA 3apAaKaHHA LOCTATHbO BiZIbHOro NpocTopy (He
meHwe 0,5 m i3 60kiB i noHaA 1,5 M cnepepy). OuncTbTe 30HY CUrHaNy AOK-CTaHLl.

Mutounii po6oT-nnnococ npaue
HenpaewibHO

BUMKHiTb po60T-niococ i 3HOBY BBIMKHITb.

Mutounii po6oT-nnnococ BUAAE ANBHUIA LYM

B ocHOBHY a60 60KOBY LLiTKY Y/ B OfLHE 3 OCHOBHWX KOJiC Mir NOTPanuTy CTOPOHHIl NpeaMeT. 3ynuHiTb
po60T-NNNOCOC | BUTATHITL CTOPOHHIl NpeaMeT.

Mutounii poboT-nunococ npubupae
HeedekTMBHO abo 3anuvwwae nicna cebe bpya

MepesipTe BiAcik ana nuay. AKWOo BiH NOBHWIA, CNOPOXHITL 1ioro BMicT. Kpim Toro, nepesipTe ¢inbtp i
witku. MNoumncTbTe iX 3a HEOBXIAHOCTI.
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MNpo6nema

MoxnuBa nprvymnHa Ta pileHHs

He BpaeTbeca nifknounT poboT-Nnnnococ Ao
mepexi Wi-Fi

BuHukna npo6nema 3 nigknioueHHsam fo mepexi Wi-Fi. CkuHbTe HanawTtysaHHs Wi-Fi, 3aBaHTaxTe
ocTaHHIo Bepcito popatka Mi Home/Xiaomi Home Ta cnpo6yiite nigkmiountnca sHoByY.

[l03Bin Ha BM3HAYEHHS MiCLLe3HAXOLXKEHHS He oTpMMaHo. BnesHiTbes, wo aoaatok Mi Home/Xiaomi
Home Ha Bawomy NnpncTpoi Mae A03BiN Ha BU3HAYEHHS MiCLIE3HAXOAKEHHS.

Cnabkuii curtan Wi-Fi. MepekoHaiiTecs, Wwo poboT-nunococ nepebyBae B 30Hi 3 XOPOLUM CUTHANIOM
Wi-Fi.

Mwuitounii po6oT-nunococ He niaTpumye nigknoveHHs fo mepexi Wi-Fi 3 yactototo 5 .
MepekoHaiiTecs, wo poboT-nunococ nigknioueHo fo mepexi Wi-Fi 3 yactotoro 2,4 ',

IM'st KopricTyBaua abo naponb mepexi Wi-Fi HenpaBunbHi. BnesHiTbes, wo im's koprcTtyBaya abo
naposnb Ana nigkniodeHHs ao mepexi Wi-Fi BBeaeHo npaeuibHo.

Mutoumnit po60oT-nMnococ He BUKOHYE
3annaHoBaHe NpMBbNpaHHs.

MepeBipTe, un focTaTHil piBeHb 3apsaay 6atapei. LLlob poboT-nnnococ po3noyas 3annaHoBaHe
npubupaHHs, piBeHb 3apsAay oro 6atapei NOBUHEH CTAaHOBWTU NprHaiMHi 15 %.

Mia yac MnTTA Nignorn po6oT-Nunococ He
nopae Bogy abo noaae Ay>xe Masno Boau

MNepekoHariTecs, Wo BOAHWUI pe3epByap HaNnoBHEHWI BOAOIO, & rybka BCTaHOB/EeHa NpaBuiibHO.
PerynapHo ouuuyiite rybky Ans Boaororo npuovpaHHs.

Mogynb fns Bonororo npnbupaHHa nopae
3abaraTo Boau

lMepekoHaiiTecs, Wo KpyLiKa pe3epeyapa Ans BOAW HaAiliHO 3akpuTa.

Po6oT-nmnococ He NpofoBXYe NpUbUpaHHa
nicna aapagKaHHs

Po6oT-nunococ He BiiHOBNIOE NpbupaHHA B pexuMi "He TypbyBaTn", a Takox AKLLO A0ro BpyYHY
NepeHecTy Ha JOK-CTaHLilo ANs 3apAmKaHHA.
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Po6oT-nunococ He noBepTaeTbcs Ha AOK-
CTaHLilo AnA 3apAmKaHHSA Nicis Toro, Ak toro
nepexecnun

MepeHeceHHs po6oTa NMAococa Ha AOK-CTaHLi0 AN 3apAAXKaHHSA MOXe 3MIHUTY 10ro no3uLito abo
KapTy HaBKOJIMLIHBOTO CepeaoBuLLa. BiH He 3MoXe aBTOMaTUYHO MOBEPHYTUCA Ha AOK-CTaHLilo Af1s
3apsAfXaHHs, AKWOo nepebyBae HAATO faneko. Y Takomy pasi noTpiGHO Bpy4HY NEPEHECTV NMPUCTPIN Ha
JIOK-CTaHLjl0 ANA 3apAmKaHHA.

XapaKTepucTuku

Mwutounin poboT-nmunococ

Jok-cTaHuif pns 3apagKaHHA

HasBa

Po6oT-nnnococ

Mogaenb

STYTJOSZHMHW

Po3amipu Bupoby

353 x 350 = 98,8 mm

Barapes

14,4 B=—==/4800 mA-roa(HomiHanbHa
EMHICTb)

Yac 3apagxaHHs

Mpn6nusHo 6,5 ropnHn

Bara HeTTO

4,08kg

BesnpoBigHe nigkntoyYeHHs

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 24 Ty,

Android 4.4 7a i0S 10.0 a6o HoBiwoi

CyMicHicTb -
Bepcii

HomiHanbHa Hanpyra 144B-—

HomiHanbHa noTyxHicTtb 46 Bt

Po6oua uyactota

2400-2483,5 My,

MakcrmanbHa BrxifHa
NOTYXHiCTb

<20 nbm

Mogenb CDz2103

Po3mipu Bupoby 130 x 126 x 93 Mm

Bxin 100-240B~/50/60TTuy, 0,5 A

Buxin 19,8B—==/1A

3a HopMasibHNX YMOB BUKOPWCTaHHA MiX aHTEHOI0 Liboro obnagHaHHA Ta
TinoM KopucTyBava Mae 36epiratvcs BiactaHb He meHLwe 20 cm.

IHbopMaLia npo yTunisauito Ta nepepobKy BiaXoLiB eNeKTPUUYHOrO Ta eJIEKTPOHHOr0 061aaHaHHSA

YTVNi3yBaTV OKPEMO Bifl HECOPTOBaHVIX NOBYTOBKX BiAXoAiB. LLIo6 3axncTnTh 300poB'a Nlofielt | HaBKONMILHE cepefoBuiLE, NOTPIGHO 3AaBaTV Henpallioye 06nafHaHHA 10
cneuianisoBaHVX NyHKTIB 360pY, BU3HaYEHUX iepXaBHMIM abo MicLieBMMM OpraHamMu Bnaaw, Ana noaanbuiol nepepobku. MpasunbHa yTunisauis Ta nepepobka A0NOMOXyTh

E Yei npoaykTu, no3HayeHi LyiM CUMBOJIOM, BBAXAIOTbCA BiAXOAAaMY e/IEKTPVYHOTO Ta eeKTpoHHoro obnagHaHHA (WEEE BignosigHo no avpextuemn 2012/19/EU), siki cnig

3anobirt HeraTMBHMM Hac/iAKaM Ans HaBKONLLIHLOIO CepPeAoBULLA Ta 300POB'A NtoAeit. 3a J0AATKOBOI iHbOopMaLlieto NPo po3TallyBaHHsA Ta YMOBU po6OTY MOAIGHNX
L NYHKTIB 360py 3BepTariTecs [0 KOMNaHii, AKa BKOHana BCTaHOBNEHHS, a60 A0 MiCLEBWX OpraHiB BNaaw.
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Bezpecnostniinformace
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Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prec¢téte tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

Tento vyrobek je uréen k uklidu podlah pouze vdomacim prostiedi. Nepouzivejte ho venku, na jinych
povrsich nez podlahach nebo v komerénich i primyslovych prostorach.

Omezeni pouziti

Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
intelektualnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a védomosti pod dohledem rodict i
opatrovnik(, aby se zajistil bezpeény provoz a zabranilo nebezpeéi trazu. Cigténi a idrzbu by nemély
provadét déti bez dohledu.

Zafizeni je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou dodavanou spolu se zafizenim.
Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vyménovat pouze zkusené osoby.

Déti by si nemély s vyrobkem hrat. Pfi provozu vysavace s mopem zajistéte, aby se déti a domaci
zvifata nachazela v bezpecné vzdalenosti.

Pokud jsou napajeci $riGira poskozena, je tfeba ji nahradit specialni napajeci $ridirou nebo sestavou,
které zakoupite u vyrobce nebo pracovnika servisu.

Nepouzivejte vysava¢ s mopem v oblastech vyvySenych nad urover podlahy bez ochranné bariéry.

Nepokladejte vysava¢ s mopem vzhliru nohama. Nepresouvejte vysava¢ s mopem jeho uchopenim

za kryt laserového snimace LDS, za horni kryt ani za naraznik.

Nepouzivejte vysavac¢ s mopem pfi teploté okoli vy$si nez 40 °C nebo niz8i nez 0 °C nebo na podlaze s
kapalnymi ¢i lepkavymi materialy.

Tento vysava¢ s mopem neinstalujte, nenabijejte a nepouzivejte venku, v koupelnach nebo v blizkosti
bazénu.

Pred pouzitim vysavace s mopem odstrarite z podlahy vSechny kabely, aby nedoslo k jejich tahani
béhem &isténi.

Odstrante z podlahy kifehké nebo malé objekty, aby do nich vysava¢ s mopem nevrazil a neposkodil je.
Cistici nastroj uchovavejte mimo dosah déti.

Bez ohledu na to, zda vysava¢ s mopem stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvifata
ani na néj neumistujte zadné predméty.

UdrZujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvort vysavace s mopem.

Nepouzivejte vysava¢ s mopem k ¢isténi jakychkoli hoficich materiald.

Nevysavejte tvrdé nebo ostré objekty.

Pred &isténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze vysava¢ s mopem je vypnuty a nabijeci dokovaci
stanice je odpojena.

Vysava¢ s mopem ani nabijeci dokovaci stanici neotirejte mokrym hadfikem ani je neoplachujte
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Zzadnou tekutinou. Omyvatelné ¢asti nechte po ocisténi diikladné uschnout, nez je budete instalovat
nazpét a pouzivat.

Pred transportem se presvédcte, Ze je vysava¢ s mopem vypnuty a uloZeny v originalnim baleni,
pokud je to mozné.

PouZzivejte prosim tento vyrobek v souladu s pokyny v Uzivatelské pfirucce. Za jakékoli ztraty Ci
poskozeni zplsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovidaji uzivatelé.

Baterie a nabijeni
VAROVANI:

Nepouzivejte zadné baterie ani nabijeci dokovaci stanice jinych dodavateld. Vysava¢ s mopem
Ize pouZit s nabijeci dokovaci stanici CDZ2103 nebo s automatickou vyprazdriovaci stanici
STYTJOSZHMHWJC.

NepokousSejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci dokovaci stanici.
Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.
Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontaktl dokovaci stanice mokrou utérku nebo mokré ruce.

Nelikvidujte baterie nevhodnym zplisobem. Nepotfebné baterie je tfeba zlikvidovat v pfislusném
recyklaénim zafizeni.

Pokud se vysava¢ s mopem nebude delSi dobu nepouzivat, plné ho nabijte a pak ho vypnéte a ulozte

na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte vysavac s
mopem aspori jednou za tfi mésice.

Bezpecnostniinformace o laserovém zafizeni

Tento vysavac s mopem je vybaven laserovym snimacem, ktery splfiuje pozadavky normy IEC 60825-1:

2014 pro laserové produkty tfidy 1 a nevytvari Skodlivé laserové zareni.

Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro Zivotni prostfedi nebezpec¢né. Pfed vyhozenim
vysavace s mopem nejprve prosim vyjmeéte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu
s mistnimi zakony a pfedpisy zemé, kde se pouziva.

Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek odpojen od
napajeni. Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.

Odpoijte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k trazu.

Odevzdejte baterie ve specializované recykla¢ni organizaci.

EU -Prohlaseni o shodé

C Spole¢nost Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu STYTJOSZHMHW je v
souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide
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Prehled o vyrobku

Prislusenstvi Vysava¢ s mopem

Predinstalované pfislusenstvi

° O Tlagitko zapnuti/vypnuti a Gklidu

Zapnuti/vypnuti: Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund
Uklid: Stisknutim po zapnuti vysavade s mopem zahéjite Gklid

Kartag Prihradka na prach Z o ' Tlatitko mista / dokovaci stanice

Stisknutim poslete vysava¢ s mopem zpatky do dokovaci stanice
Stisknutim a podrzenim po dobu 3 sekund zahéjite rezim Cisténi na misté

o Indikator

Dalsi pfislusenstvi
Sviti bile: Uklid / Uklid dokoné&en / PIné& nabito
Blika bile: Navrat do dokovaci stanice za ic¢elem nabijeni / Gpravy polohy /

aktualizace firmwaru

Vysavac s mopem Uklidovy néstroj Nadrz na vodu Poduska mopu Pulzuje bile: Nabijeni

Blika oranZoveé: Vybita baterie / chyba / sit Wi-Fi odpojena, kdyZ je vysavaé
s mopem plné nabit

Sviti oranzové: Neni pfipojena sit Wi-Fi

Poznamka: llustrace vyrobku, pFislugenstvi a

uzivatelského rozhrani v uzivatelské priru¢ce slouzi pouze | ) ) '

k referenénim Gc¢eltm. Skute¢ny vyrobek a jeho funkce se Poznamka: Stisknutim libovolného tlagitka vysava¢ s mopem, ktery provadi tklid, vraci
mohou diky vylepsenim vyrobku lisit. Boéni kartacé Napéjeci $fitira Nabijeci dokovaci stanice se do dokovacf stanice nebo je v rezimu Cisténi na mist&, pozastavite.
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Vysava¢ s mopem a senzory
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Indikator Wi-Fi

Sviti: Pfipojena Wi-Fi

Blika: Cekani na pripojeni /
pfipojovani

Nesviti: Neni pfipojena sit
Wi-Fi

Okrajovy snimac¢

Tlagitko pro reset:
Stisknutim a podrzenim
po dobu 3 sekund
obnovite tovarni
nastaveni

Vydech/reproduktor

Laserovy snima¢ LDS
Snimac prekazek

Néraznik

Senzor srazu

o V§esmérové
kolecko

o Nabijeci kontakty

© Boéni kartac

o Hlavni kole¢ka
o Karta¢
o Kryt kartace

© Otvor automatické
vyprazdrovaci
stanice

Poznamka:

- Po pfipojeni otvort automatického vyprazdiiovani k automatické vyprazdiovaci stanici,
obsah prihradky na prach Ize automaticky odsét do jednorazového sacku v automatické
vyprazdnovacf stanici.

- Automaticka vyprazdnovacf stanice a jednorazovy sacek se prodavaji samostatné.

Prihradka na prach

Svorka pfihradky na prach

Nabijeci dokovaci stanice

&\/ o Signalni oblast
| o Nabijeci kontakty

< M ———— Napajeci zdirka

©

Sestava pro mopovani

o Kryt pfihradky na prach

o Otvor pro doplnéni vody

o Tladitko uvolnéni
nadrze na vodu
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Instalace

Odstranéni ochrannych kryt(

Pred pouzitim vysavace s mopem odstrarite z obou stran ochranné pasky.

Instalace bo¢niho kartace

Zasurite boéni kartaé¢ do otvoru pro pfipojeni na spodni strané vysavace s
mopem.

PFichytka boé¢niho kartace o
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Umistéte nabijeci dokovaci stanici ke sténé a nabijeni

- Umistéte nabijeci dokovaci stanici pobliz elektrické zasuvky do oblasti s

dobrym pokrytim signalem Wi-Fi.

-Volnou ¢ast kabelu urovnejte tak, jak je zndzornéno na obrazku, aby

se vysava¢ s mopem nemohl do kabelu zachytit, coz by mohlo mit za
nasledek nechténé posunuti nebo odpojeni nabijeci dokovaci stanice.

- Umistéte vysava¢ s mopem do nabijeci dokovaci stanice. Vysavac s

mopem se automaticky zapne a za¢ne se nabijet.

- Po 10 minutach od Gplného nabiti baterie indikatory zhasnou.

Urovnejte volnou
napéjeci $idru

Poznamka:

- Pfed prvnim pouzitim vysava¢ s mopem pIné nabijte.

- Vysava¢ s mopem zUstane po dobu svého pripojeni k nabijeci dokovaci stanici zapnuty.

- Kdyz je vysava¢ s mopem ponechén v dokovaci stanici, spotfebovava malé mnozstvi
elektrické energie, aby si baterie udrzovala optimalni vykon béhem rezimu spanku.

Zpusob pouziti

Pfipojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci
Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakei s dalSimi
inteligentnimi domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci. Pokud je aplikace uz
nainstalovana, budete pfesmérovani na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo
vyhledejte v obchodu s aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home", abyste ji
mohli stdhnout a nainstalovat.

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte
vpravo nahofe naikonu ,+" a pak podle pokynt pfidejte
své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home
(s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace zobrazeny ve
vasem zafizeni by se mél povaZovat za vychozi.

7714C808

Poznamky:

- Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 24 GHz.

- Verze aplikace mtZze byt aktualizovana. Postupuijte podle pokynd pro aktualni verzi
aplikace.

Resetovani Wi-Fi

Pokud dojde ke ztraté spojeni mezi vasim telefonem a vysavaéem s mopem
kvili zméné konfigurace smérovace, chybnému heslu a podobné:

1. Otevrete prosim kryt vysavace s mopem, abyste vidéli indikator Wi-Fi.
2.Sougasné stisknéte a podrzte tlagitka () a1, dokud neuslysite
zvukovou zpravu oznamujici éekani na konfiguraci sité.

3. Kdyz kontrolka Wi-Fi pomalu blika, bylo pfipojeni k siti Wi-Fi ispésné
obnoveno.

Zahajte uklid

Stisknéte tlacitko (). Vysava& s mopem uklidi vechny oblasti, pficemz
nejprve provede Uklid kolem okrajli a poté se bude pohybovat ve tvaru
pismene S. Po dokonceni tklidu se vysava¢ s mopem automaticky vrati
do nabijeci dokovaci stanice, aby se nabil.

Oblast 1uklizena | Oblast 2 uklizena

Jguuuuyu
yguuuuyu

AAANAAA

C
C
C
C
C
C

Oblast 4 ma byt uklizena | Oblast 3 se ukliz

Poznamka:

- Pfed Gklidem zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem plné nabity a za¢ina tklid z nabijeci
dokovaci stanice. Po dobu, kdy vysava¢ s mopem provadi tiklid, nabfjeci dokovaci
stanici nepfemistujte.

- Toto schéma Uklidu je pouze ilustrativni. Vysledky se mizou lisit v zavislosti na
skute¢nych podminkach.

Obnoveni tklidu

Pokud za¢ina mit vysava¢ s mopem béhem uklidu vybitou baterii,
automaticky se vrati do nabijeci dokovaci stanice k dobiti. Po
dostate¢ném nabiti pokracuje v tklidu tam, kde prestal.
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Pozastaveni

Kdy?Z je vysavaé s mopem v chodu, stisknutim libovolného tladitka jej
muzete pozastavit. Uklid poté obnovite stisknutim tlagitka (). Stisknutim
tlagitka 1 ukonéite aktualni Gklid a po$lete vysavaé s mopem zpétky do
nabijeci dokovaci stanice.

Poznamka: Nezvedejte ani nepfesunujte vysava¢ s mopem, kdy? je jeho &innost
pozastavena, aby nedoslo k navigaénim chybam, které by mu mohly zabréanit v navratu do
nabijeci dokovaci stanice nebo zpusobit ztratu mapy.

Rezim spanku

Vysavaé s mopem automaticky prejde do rezimu spanku po 10 minutach
od pozastaveni a jeho kontrolka zhasne. Stisknutim libovolného tlacditka na
vysavaci s mopem jej znovu aktivujete.

Poznamka: Pokud doba spanku pfesahne 12 hodin, vysava¢ s mopem se automaticky
vypne.

Rezim ¢isténi na misté

Pokud je vysava¢ s mopem v pohotovostnim rezimu nebo pozastaveny,

Ize stisknutim a podrzenim tlagitka 1) po dobu 3 sekund spustit rezim
Cisténi na mist&. V tomto rezimu vygisti &tvercovou oblast 1,5 x1,5 metru
pfimo kolem vysavace s mopem. Po dokonceni ¢isténi na misté se vysavaé
s mopem automaticky vrati na plvodni misto a vypne se.

Dalsi funkce aplikace

V aplikaci Mi Home / Xiaomi Home jsou k dispozici dalsi funkce, jako
je vybér uklizenych oblasti, zénovy tklid, tklid konkrétniho mista nebo
nastaveni omezenych oblasti / virtualnich stén.

Poznamka:

- Aby bylo mozné tyto funkce pouzit, musf vysava¢ s mopem nejprve dokongit prvni tklid,
pfi némz si vytvoii mapu.

- Verze aplikace muZe byt aktualizovana. Postupujte podle pokynti pro aktualni
verziaplikace.

Aktualizace firmwaru

Firmware mGZete aktualizovat pomoci aplikace. Pfed aktualizaci se
presvédcte, Ze je vysava¢ s mopem v nabijeci dokovaci stanici a je nabity
na alesponi 15 %.

Restartovani vysavace s mopem

Pokud vysava¢ s mopem piestane reagovat a nelze ho vypnout, stisknéte
a podrzte tlagitko (V) na 15 sekund, aby se vynutilo vypnuti. Pak stisknutim
a podrzenim tladitka (") na 3 sekundy vysava& s mopem zapnete.

Obnoveni tovarniho nastaveni

Pokud restartovani systému nefunguje, pouzijte $pendlik a stisknéte
resetovaci tlaéitko, dokud neuslysite zpravu ,Obnoveni tovarniho
nastaveni”. Tim se vysava¢ s mopem resetuje do pavodniho tovarniho
nastaveni.

Resetovani spotifebniho materialu

Oteviete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, vyberte polozku Roboticky
vysava¢ s mopem Mi 2 Ultra a pak klepnutim na: oteviete nastaveniv
pravém hornim rohu. Vyberte Spotfebni material a zvolte pfislusenstvi,
které chcete resetovat. Pak dokoncete resetovani podle pokyn(i v aplikaci.

Pouziti funkce mopovani

1. Nejprve namocte podusku mopu a vyzdimejte prebyte¢nou vodu. Poté
nasurite okraj stfedni ¢asti mopu do prostredni drazky nadrzky na vodu

a nasledné nasurite okraje na obou stranach mopu do drazek na obou
stranach nadrzky na vodu. Nakonec podusku silou pfitlaéte k suchému zipu,
aby se pfichytila k nadrzce na vodu.

2. Otevrete vicko nadrze na vodu, naplrite nadrz vodou a pak vi¢ko bezpe¢né
zaviete.

VAROVANi:

- Do nadrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoze by mohla zpdsobit deformaci
nadrze.

- Nepfidavejte do nadrze na vodu zadné gistici prostfedky ani dezinfekci, aby nedoslo k
ucpani.
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3. Zarovnejte modul pro mopovani, jak ukazuje Sipka, a pak ho zasurite do
zadni ¢asti vysavace s mopem, dokud nezapadne na misto. Zahajte tklid
stisknutim tla¢itka () nebo pomoci aplikace Mi Home / Xiaomi Home.
Vysava¢ s mopem automaticky rozpozna sestavu pro mopovani a zahdji podle
potreby mokré mopovani.

VAROVANI:

- Aby se vysava¢ s mopem nedostal na oblast pokrytou koberci, pouZijte pred vytiranim
mopem fyzické zdbrany nebo nastavte v aplikaci virtualni stény ¢i omezené oblasti.

- Poduska mopu by se méla po kazdych 30 minutach provozu vycistit, aby se zajistil
adekvatni priitok vody a G¢innost ¢istént.
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4.\lyjméte modul pro mopovani

Kdyz vysava¢ s mopem dokonéi tklid a vréti se do nabijeci dokovaci stanice,

stisknéte bo¢ni svorky modulu pro mopovani dovnitf a tazenim modul
vyjméte.

Poznamka: KdyZ se vysava¢ s mopem nabiji nebo nepouziva, vyjméte modul pro

mopovani, vylijte z nadrze na vodu vSechnu zbylou vodu a vycistéte podusku mopu,
abyste tak zabranili zplesnivéni &i tvorbé nepfijemného zapachu.

Rutinni Udrzba

Kartagd* boporutuje se cisténi kazdy tyden.

1. Pfeklopte vysava¢ s mopem a stisknéte svorky, abyste odstranili
ochranu kartace.

2. Vyjméte kartac z vysavace s mopem a ocistéte loZiska kartace.
3.Z kartace odstrarite vlasy i jiné necistoty; k odstfizeni vlast
namotanych na kartaci pouzijte dodany Cistici nastroj.

4. Nasadte kartac i jeho kryt nazpét a zkontrolujte jejich spravnou
instalaci.

Poznamka: Doporuduje se kartac¢ &istit kazdy tyden a vzdy po 6 az 12 mésicich ho
vymenit.

Kryt kartace

Svorky
Karta¢

LoZiska kartace

o Uklidovy nastroj

VAROVANI: Pokud se v kartagi zachyti hodné vlasti nebo pokud se pevné zamotaji,

neodstranujte je silou, aby nedoslo k poskozenf kartace.

Boé ni kartéé* Doporucuje se ¢isténi kazdy mésic.

1. Otocte vysava¢ s mopem na druhou stranu, smérem nahoru z néj
odstrarite bo¢ni kartac a vycistéte tento kartac.
2. Nasad'te bo¢ni karta¢ zpét na vysava¢ s mopem.

Poznamka: Doporuduje se boéni kartag &istit kazdy mésic a vzdy po 3 az 6 mésicich
ho vyménit.

V8esmeérové kolec¢ko* Cistéte podie poteby.

1. Pfeklopte vysava¢ s mopem a vytahnéte
vSesmérové kolecko.

2. Odstrarite z osy kolecka vlasy, $pinu a
jiné nedistoty.

3. Vlozte kolecko zpatky a pevné ho
zatladte na misto.

Kolecko
Osa

Poznamka:
- Kvysunuti a odstranéni kole¢ka mizete pouzit maly $roubovak nebo podobny néstroj.
- Kolec¢ko Ize umyt vodou a po oschnutiznovu nainstalovat.
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Senzory a nabijeci kontakty

Pomoci mékké tkaniny ocistéte v§echny senzory a nabijeci kontakty
vysavace s mopem:

- Ctyti senzory srazu na spodni strané.

- Infraderveny senzor zpomaleni na pfedni strané.

- Okrajovy snimac¢ na boéni strané vysavac¢e s mopem.

- Naraznik a snimac prekazek na predni strané vysavace s mopem.

- Laserovy snima¢ LDS na horni strané vysavace s mopem.

Snimac prekazek

Laserovy snima¢ LDS

Senzor srazu

Okrajovy
snimaé

)
Naraznik
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— Nabijeci
kontakty

PF|h|’éd ka na prach a f||t|’* Doporucuje se ¢isténi kazdy tyden.

1. Otevrete kryt vysavace s mopem a pak stisknutim svorky pfihradku na
prach vyjméte.

2. Otevrete kryt prihradky na prach, jak ukazuje diagram.

Poznamka: Aby se filtr neucpal, pfi vyprazdfiovani pfihradky na prach na nilehce
klepejte.

3. Nalijte do pfihradky na prach Cistou vodu a pfihradku na prach zaviete.
Pak prihradkou zatfeste a nakonec vodu vylijte. Tento postup opakuijte,
dokud neni filtr Cisty.

VAROVANI: K isténi filtru by se méla pouzivat pouze ista voda. Nepouzivejte praci
prostredky.

4. Vyjméte filtr, jak ukazuje diagram, silné jim zatveste, abyste odstranili
prebyte¢nou vodu, a pak jej odlozte, aby pred vloZzenim zpét uschnul.

WV,
\‘

’ N
T

NP
s

Poznamka:
- Nezkousejte Gistit filtr pomoci kartace ¢i prstd.
- Doporucuije se ¢isténi kazdé dva tydny.

5. Vyjméte filtr, jak ukazuje diagram, silné jim zatfeste, abyste odstranili
prebytec¢nou vodu, a pak jej odloZte, aby pred vloZzenim zpét uschnul.

Poznamka: Filtr musf byt pfed pouzitim zcela suchy.

WV,

WV,
~ .

’ ~
S

Cpan
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Re$eni problémd

Pod uéka mopu* Podusku mopu je tieba Eistit po kazdém pouziti.

1. Tahem odeberte podusku mopu z nadrze na vodu.

2. Podusku mopu vycistéte a vysuste.

VAROVANI:

- Pfed ¢isténim podusku mopu z nadrze na vodu odstrarite a zajistéte, Ze $pinava voda

netece zpétky do vystupu vody, aby nedoslo k ucpani.

- Netlacte na podusku mopu pfilis silng, aby nedoslo ke snizeni jejiho vykonu. Podusku je

treba Cistit pred kazdym pouzitim.

- Doporucuje se podusku mopu vzdy po 3 az 6 mésicich vyménit.
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Nabijeci dokovaci stanice* Cistéte podie potreby.

Ocistéte kontakty nabijeci dokovaci stanice mékkou tkaninou.

Baterie

Vysava¢ s mopem obsahuje vysoce vykonnou sadu baterii Li-lon. Aby
se zachoval optimalni vykon baterii, zajistéte prosim, aby byly béhem
denniho pouzivani udrzovany dobre nabité.

Poznamka: Pokud se vysava¢ s mopem po delsi dobu nepouziva, vypnéte ho a dejte

ho stranou. Aby nedoslo k poskozeni nadmérnym vybitim, je tfeba vysava¢ s mopem
aspon jednou za tfi mésice dobit.

Problém

Mozna pri¢ina a feseni

Co mé&m délat, kdyZ se vysavaé s mopem
nezapina?

Uroveri baterie vysavade s mopem miize byt nizka, pokud je teplota prostiedi niz&i nez 0 °C nebo vy3si
nez 40 °C. PouZzivejte prosim vysava¢ s mopem pouze v prostiedi s rozsahem teploty od 0 do 40 °C. Pred
pouzitim ho prosim nabijte.

Co mam délat, kdyz se vysava¢ s mopem
nenabiji?

Zkontrolujte, Ze je napajeci $fidira spravné zapojena do nabijeci dokovaci stanice i do elektrické zasuvky
a Ze jsou nabijeci kontakty cisté. Pokud ne, otete nabijeci kontakty na dokovaci stanici i na vysavadi s
mopem suchou tkaninou.

Pro¢ se vysava¢ s mopem nevraci do dokovaci
stanice k dobiti?

Zkontrolujte, zda neni kolem nabijeci dokovaci stanice pfili§ mnoho prekazek. Umistéte dokovaci stanici
na misto, kde kolem ni nejsou prekazky. Zkontrolujte, Ze nejsou prekazky ve vzdalenosti 0,5 metru po
obou stranach nabijeci dokovaci stanice ani 1,5 metru pfed ni. Ocistéte signalni oblast dokovaci stanice.

Co mam délat, kdyz vysava¢ s mopem
nepracuje podle oéekavani?

Vypnéte vysava¢ s mopem, a pak ho znovu zapnéte.

Vysava¢ s mopem vydava divny zvuk

V kartaci, bo¢nim kartaci nebo v jednom z hlavnich koleé¢ek se mohl zachytit cizi objekt. Zastavte
vysava¢ s mopem a odstrarite necistotu.

Pro¢ vysava¢ s mopem neuklizi tak i¢inné jako
dfiv nebo za sebou nechava prach?

Zkontrolujte, zda neni pfihradka na prach plna. Pokud ano, vyprazdnéte ji. Dale prosim zkontrolujte
filtr a v pfipadé potieby ho vygistéte. Také zkontrolujte, Ze se nic nenamotalo do Zddného z kartaca.
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Parametry

Problém

Mozna pfic¢ina a feseni

Vysava¢ s mopem

Nabijeci dokovaci stanice

Vysava¢ s mopem se nemUze pripojit k Wi-Fi

S pripojenim Wi-Fi je problém. Resetujte Wi-Fi a stahnéte nejnovéjsi verzi aplikace Mi Home / Xiaomi
Home, a pak se zkuste pfipojit znovu.

Nejsou nastavena opravnéni pro zjistovani polohy. Zajistéte prosim, aby méla aplikace Mi Home /
Xiaomi Home nastavena opravnéni pro zjistovani polohy.

Signal Wi-Fi je slaby. Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem v oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi.
Vysava¢ s mopem nepodporuje 5GHz pfipojeni Wi-Fi. Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem pfipojen k
2AGHz siti Wi-Fi.

UZivatelské jméno nebo heslo pro sit Wi-Fi je nespravné. Zkontrolujte, Ze je uzivatelské jméno a heslo
pro pfipojeni k siti Wi-Fi spravné.

Nézev Roboticky vysavaé

Model STYTJO5ZHMHW

Rozméry vyrobku 353 x 350 x 98,8 mm

Baterie 14,4V —= /4800 mAh (Jmenovita kapacita)

Doba nabijeni

Priblizné 6,5 hod.

Model CDZ2103

Rozméry vyrobku 130 x 126 x 93 mm

Vstup 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
Vystup 198V=1A

Cista hmotnost

4,08kg

Pro¢ vysava¢ s mopem neprovadi naplanovany
uklid?

Zkontrolujte, zda je dostate¢na troveri baterie. Aby mohl vysava¢ s mopem zahjit tklid, musi mit baterii
nabitou alespori na 15 %.

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Co mam délat, kdyz béhem mopovani netece
zadné voda nebo jen velmi malo?

Zkontrolujte prosim, zda je pfihradka na vodu naplnéna a zda je mop spravné nainstalovan. Pravidelné
prosim mop Gistéte.

Kompatibilita Android 4.4 a novéj$i nebo iOS 10.0 a nové&jsi
Jmenovité napéti 144V —
Jmenovité napéajeni 46 W

Z modulu pro mopovani tece pfili§ mnoho
vody

Zkontrolujte, Ze je vicko nadrze na vodu dobre zaviené.

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Pro¢ vysava¢ s mopem po nabiti nepokracuje
v tklidu?

Vysava¢ s mopem nepokracuje v tklidu, pokud je v rezimu Nerusit nebo po té, co byl ru¢né vracen do
dokovaci stanice k nabiti.

Maximalni vystupni
vykon

<20dBm

Vysava¢ s mopem se po presunuti nevraci do
nabijeci dokovaci stanice

PFesunuti vysavae s mopem muze zpusobit, Ze ztrati svoji ptivodni pozici nebo pfemapuje své okoli.
Pokud se vysava¢ s mopem nachéazi od nabijeci dokovaci stanice pfili§ daleko, nemusi byt schopny se
sam vratit. V takovém pripadeé je tfeba ho ru¢né vlozit do nabijeci dokovaci stanice.

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

X

Pfi bézném pouziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi
anténou a télem uZivatele alespori 20 cm.

V8echny vyrobky oznacené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), ktera
by neméla byt misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni prostfedi odevzdanim zafizeni na
sbérném misté, které je uréeno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi trady. Spravna

BN |ikvidace a recyklace pomohou zabranit potencialnim negativnim dopad(im na Zivotni prostedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a

podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho technika nebo mistnich trada.

258



MAnpodopieg aocpaieiog

259

AraBaote POoEKTLKA TO eyXeLPLOLO TIpLV arto T Xpron Kot GUAAETE To yLa peAAoVTLKI avadopd.
AuTt6 to npoidv nmpoopiletal yio Tov KaBapLopd Samédwv oe oLKLaKO TepLBAAAOV pdvo.

Mnv to xpnolporoLeite o e€wtepLKkoOOG XWPOULG, o€ AAAeG emidpaveleg ANV Sarédwv ) oe
EMOAYYEALOTIKOUG 1] BLOUNXOVLKODG XWPOUG.

MeplopLopol xpriong

Autn n ouokeun propel va xpnotporoteitot armd motdld NALKIoG Avw Twv 8 ETWV KaL Ao ATOUA HE
HELWHEVES CWHATLKES, aLaBNTAPLEG ] SLAVONTLKEG LKAVOTNTEG ) ATOUO XWPIG OXETIKNA epmeLpia
KaL yvwaon, epooov €xouv AdBeL 0dnyieg yLa TNV aochaAn Xpron TG CUCKELNG I TN XPNOLLOTIOLOUV
UTIO ETILTAPNON KOL £€X0LV ETIYVWON TWV EVEXOHEVWV KLVOUVWV. Ta rtadid dev ripemet va railouv
pe tn ovokeun. O kaBaplopdg Kat n cuvtpnon arnod tov Xpnotn dev nmpenetl va yivovtoat ard matdld
XWpLg emtApnon.

H ouokeun Ba ripénel va xpnoLpomoLeltal HOvo He Tn Hovada TIopoxXnG EVEPYELAG TTOU TN
ouvodeleL.

H avTikatdotaon Twy HImoTapLwy TNg CLCKELNG Ba TIPEMEL val yiveTaL HOVO aTtO ATOUA LIE ETTOPKI
Katdption.

Ta madLa dev npemnel va ailouvv pe auto to tpoiov. BeBalwbeite otL madid kot katolkidia

(wa TTaPaEVOLY OE ALOPOAR ATTOCTACN ATIO TNV POUTIOTLKI GKOUTIA - 6POoLYYapioTpa 0TV QUTH
Aettoupyel.

Av 1o koAwdlo Tpododoaiag €xet urootel {nuLd, Ba TPEMEeL va avTlkataoToBel pe éva eLl8LKO
KaAwdLo ) Statagn mou StatiBeTal armod TOV KATAOKELOOTH 1 ATIO TOV AVTLITPOOWTTO 0EPRLG.

Mnv xpnoLHoTOoLELTE TNV POUTIOTIKA OKOUTIO - 0HOLYYOPLOTPO O KATIOLD TIEPLOXT AVOPTNHEVN
Tavw aro To emninedo Tov Samedou Xwpig va UTIAPXEL TTPOCTATEVTLKOG PpayHOG.

Mnv tortoBeteite TNV POUMOTLKI oKoULTIA - adpovyyapiotpa avamoda. Mnv petakiveite tTnv
POUTIOTLKI 0KOUTIO - 6dhoLyyaploTpa XPNOLUOTIOLWVTOG WG AaB TO KAALHHA TOL aLeBnThpa
Aélep LDS, to emdvw KAALUHA A ToV artoceoTrpa.

Mnv xpnolpomoLeite TNV pOUMOTIKA okoUTIA - odovyyapiotpa oe Beppokpacia teptBaAAovtog
ntdvw aro 40°C 1 kdtw ard 0°C 1 oe dameda pe LypEQ N KOAAWSELSG ovaieg.

Mnv eykaBLotdrte, pnv poptilete KaL LNV XPNOLLOTIOLELTE QUTHV TNV POUTIOTLKI) OKOUTIO -
odpouyyoplotpa oe e€WTEPLKOUG XWPOUG, OTO UTTAVLO I KOVTA O€ HLa TiLoiva.

Madepte TuXOV KaAwdLa aro to S&rmedo TPOTOL XPNOLUOTIOLACETE TNV POUTIOTLKI OKOUTIO -
odouyyapiotpa, wote va pnv mopacupBolv Katd Tov KaBopLoWO.

AnopakpUvete e0BpavoTa f LLKPA avTikelpeva ard to Samedo, Wote va armodUYETE VoL XTUTIAOEL
TIAVW TOULG N POUTIOTLKI OKOUTIO - 0OoLYYOploTpa KAl VO TOLG TIpoKaAEaeL (LA

Mnv adrjvete to epyaieio kaBaplopol og pHeEpn oo €xouv pocBoaon rotdLa.

Mnv Badlete madLd, katolkidia {wa 1 oTIOLOSATIOTE AVTLKEIEVO TTIAVW OTNV POUTIOTLKI] OKOUTIO! -
odouyyapiotpa, ave€dptnta and To edv elval akivntn f Kweltal.

@Opovtiote va pnv mAnolddete Ta HOAALL 600G, T SAKTUAG 600G KOl AAAQ €PN TOU CWHOTOG OTO
Aavolypo avoppodnong Tng POUTIOTLIKAG okoULTaG - adpouyyaplotpag.

Mnv xpnotlpomnoLeite TNV pOUMOTIKA okoUTIO - odovyyapioTpa yia va kabapioete onoltadnmote
dAeyopevn ovaoia.

Mnv avappoddte okANPA 1 o NP avTLKe{pevaL.

BeBawwbeite dtL N pounotiki okoULTa - odpovyyapiotpa €xeL amevepyorolnBel kat 6tL 0 oTaBpog
doépTIong exeL armoouvdebel amod tnv npila mpotol ekteAeotolV epyacieg kabBapLlopov R
ouvtfpnong.
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Mnv okourti{ete pe LypO LGACHO TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - 6hoLYYyapPLoTPA 1 ToV oTaBUO HOpTIONG
KoL pnv Ta EemAgvete e omolodnmote bypo. Apol kabapioeTe Ta e€apTHHATA TTOL TTAEVOVTAL,
OTEYVWOTE TA TTAAPWG TIPOTOL Ta ToroBeTnoeTe VA KL XPNOLLOTIOLACETE T CUCKEULN.
BeBalwBeite 6tL n popnotikf okoLTa - odpovyyapiotpa €xeL amevepyorolnBel otav petapepetal
KalL OTL, €AV elval ePLKTO, XpnOLUoToLe(TaL N apX LK CUCKELAGLA TNG.

No xpnotporoteite autd to mpoidv cOpPwva He TLg 0dnyieg aro to Eyxepidio xprotn. Ot xpnoteg
elvat umevBuvol yLa ortoladhmnote anwAeLa f {nuia mov mpokaAeital ard Tnv ecPaApevn xprnon
autoL Tou TPolévTog.

Mrmatapieg kal popTion

MPOEIAONOIHZH:

Mnv xpnotpomnoleite pratapieg ) otaBpoig popTLiong AAAWV KOATAOKELAOTWV. H pOUTIOTLKN
okoUMna - apouvyyapiotpa propel va xpnotporotnBel pévo pe tov otabpo ¢déptiong CDZ2103 ) tov
otaBpuo avtopatov adetdopatog STYTJOSZHMHWIC.

Mnv eTLXELPAOETE VA ATTOCUVOPLLOAOYHOETE, VO ETILOKEVAOETE 1 VOL TPOTIOTIOLAOETE TNV Umatopia
f) Tov oTaBud PpopTLoNG HOVOL GaG.

Mnv toroBetrioete Tov oTabuod hOPTLONG KOVTIA O€ KATIoLA TTNyr BepuotTnTog.

Mnv okourniete 1 kaBoapilete Tig enadeg popTiong Tov otabpou pe vypo bdpaopa f e Bpeyuéva
XEpLOL

H améppldhn TwV MAALWOV UITATOPLWV TIPETEL VA VIVETOL e KATAAANAO Tpomo. Dpovtiote wWote oL
prtatapieg mou dev xpeldleote Lo va 0TAAOUV 08 KATAAANAEG EYKATAOTACELG AVOKUKAWGONG.

AV n pOUTIOTLKI oKOoUTIA - opovyyapiotpa dev Ba xpnotpomolnBel yia peydAo Xpoviko dtaotnua,
doptiote TNV MANPWG, EMELTO ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV KAl GUAAETE TNV o Spocepd Kol oTeEYVO

Hepog. Opovtiote va emavadopTileTe TNV POUTIOTLKE OKOUTIO - 0hoLYYaploTpa TOVAAXLOTOV KAOE
3 ufveg wote va anoduyete TNV LTIEPPOALKNA EKPOPTLON TNG UaTapiag.

MAnpodopieg aopdierlag yia ta Aélep

O awoBntApag AéwWlep aUTAG TNG POUTIOTLKNG OKOUTIOG - opoLyyaploTpag KAADTITEL TLG QTTALTHOELG
Tou ntpotUmnov IEC 60825-1: 2014 yia potdvta Aélep Katnyopiag 1 kal dev mapdyel emikivéuvn
oktlvoPoAia Aélep.

Oupnatapieg LOvtwv ABiov neptexouv ovaieg emBAafelq yia to meptBdAAov. MNpotol amoppipete
TNV POUTIOTLKI OKOUTIO - 6dOoLYYaploTpa, adaLPECTE TIPWTA TNV UIatapia Kat, EMeLTa, armoppite
f AVOKUKAWOTE TNV oVUdwWVA pe 0,TL oplleTal Ao TNV TOTLKI VopoBeaia Ko TOUG KOVOVLOHOUG
TNG XWpPaG otnV onola xpnotLomoteital.

‘Otav agalpeite TIg pratapieg anod to mpoldy, elval KaADTEPO va elval TARPWS ATTOGOPTIOUEVES

ko va BeBatwveaote OTL To TTPoilov €xel armoouvdeBel amod tnv tpododocia pevpatog. Adalpeate
TN Bida mov vTTdpXEL 0TO KATW PEPOG KAL APALPETTE TO KAAVHHOL

Amtoouvbéate Tov aKPoSEKTN TNG Uatapiag Kay, Enelta, adpalpeote TIg pnatapieg. Ma va
arodOYETE TOV KIVOUVO TPAVHATLOHOU, NV MPoKaA€oete {NULA 0T BAKN TWV UTTATOPLWV.
ErmotpePte TIg pratapieg o €vav e€eLOLKELUEVO OPYOAVLOHO AVAKUKAWGONG.

ARAwon cuppdpdwong He tnv odnyla tng EE

C € Alo Tou napovtog, n Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. SnAwvel 6tL o padioe€onAlopdg touv Tunov
STYTJO5ZHMHW cuppopowvetat pe tnv Odnyia 2014/53/EE. To nAnRpeg keipevo tng SnAwong cuppopodwong EE eivat
SLtaBgaotpo otnv akdAoudn Stadiktuakn StevBuvon:http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Mnopeite va Bpeite To Aentopep€g NAeKTPOVLKO eyxeLpidilo otn StebBuvon www.mi.com/global/service/userguide
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Poprmotikr) okouma - opouyyapiotpa

Inueiwon: O ametkovioelg Tou MpoldvTog, Twv
agecoudp Kat TnG Slemadrg XPrOTn oL TIEPLEXOVTAL
oto eyxelpidio xprotn mpoopilovtat povo yia
avoadopd. To poyHOTLKOTIPOLOV Kot oL Aettoupyieg
evdexeTal va SlapEpouy, Adyw BEATLWOEWY TOU
TpoloVTOoG.

A€eoouap
Mpoeykateotnpuéva aecovdp

Bouptoa

ANa a€ecovdp

Xwpog cLANOYAG OKOVNG

E

EpyaAeio kaBapLopol

MAaivn Bolptoa

Aoxelo vepol

ﬁ@

KaAwéio tpododoaciog

MNéApa opouyyopiopotog

Ytobuog poéptiong

Popurotikr okouma - opouvyyapiotpa

0

0

O Koupri Evepyornoinong/KaBaptopold

Evepyomnoinon/anevepyonoinon: Miéote kat kpatnote yia 3
SeutepoAenta

KaBaplopog: Migote yia va apyioet o kabBaplopodg adou exet
evepyorolnBel n poumoTLKI| ool - adpouyyapioTpa

O Koupri Znpeiov/Itabpol

Mi€ote yla va oTelAeTE TNV POUTIOTLKA OKOUTA - adouyyapioTpa miow
otov otabuo ooptiong

Mi€ote Kat kpathote yLa 3 SeuTepOAeTTa yLa va apXioel n Aettoupyio
kaBapLopou Inueiov

Evéelktikn Avxvio

Nevkd xpwpoa: Mvetat kabaplopog/Kabaplopdg ohokAnpwOnke/
MARpwg poptiopévn

AvoBoafrvel pe Aeukd xpwpa: Emotpodr) otov otabpo yia poption/
EravoatonoBétnon/Evnpépwaon UALKOAOYLOHLKOD

MoaAASpevo Aevko: Ddption

AvoBooBrvel pe moptokaAi xpwpo: XapnAr otdbun pratapiog/
YpaApa/To Wi-Fi €xel armoouvdebel 6Tav n popToTLKI oKL -
odouyyapiotpa eivat mMAfpwg GopTLopEvn

MoptokaAi xpwpa: To Wi-Fi Sev €xel ouvdebel

Inpelwon: Mgote omolodAmote MAAKTPO YLa Val VivEL TadoN GTAV N POUTIOTIKI
okoUma - adpovyyapiotpa kabapile, emiotpédel otov oTabpo ) Bpioketal oe
kataotoon Aettouvpyiag KabBaplopol Inpeiou.
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Poumotikn okoUTa - obovyyapiotpa kKol aeBnthipeg
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AwoBntnpoag kAiong

Evéelktikr Avxvio Wi-Fi
Avappévn: Wi-Fi
ouvdedepévo
AvaBoofnvel Avopovn
oOvéeong/livetal cbvéeon
YBnotn: To Wi-Fi Sev éxet
ouvdebel

o Tpoxdg eAeBepng
MEPLOTPOPNG

o Emadég poptiong

© MAaiiviy Bolptoa

AwoBntipag dkpwv

© Baoikol tpoyol
© Bouptoa

Koupni emavadopdg: o KaAuppa Bovptoag
Miéote Kal KpaTAOTE yLa © Aepaywyog
3lésurepé)\arrt0(’vLa va otabuov

ylvel emavadpopd Twv QUTOHOTOL
£PYOOTAOLAKWV pLBHicEWY adeldopatog

E€aywyr aépa/Hxeio

InUelwoeLg:
ALoBnTApac AéWlep LDS . Zuvégovtac TOUG agpaywyols autou'atou'cxéemouotto:; Tov oTaBpol autépatou
a5eLBONATOG HE TOV CUHBATO OTABHO QUTOHATOL OSELATHATOG, TO TEPLEXOHEV TOL
AloBnthpag epmodiwy XWPOoUL GUAAOYIG OKAVNG HITOPOLV VA avappodoOVTAL QUTOHOTO TTPOG Tr COKOUAQ
piog Xxprong mouv LTTAPXEL OTOV OTABHO QUTOHOTOU OSELAOHATOG.
AMooBeoThpag -0 o-raeuog QUTOHOTOL OSELACHOTOG KAl N COKOUAX oG Xprong mwAolvtat
EexwpLotd.

OUYKpPOLOEWV

Xwpog cLAAOYNG OKOVNG Aldta€n odovyyapiopatog

KAt xtpou cuAAoyng okdvng Aoxelo vepol

o K&Auppa xwpou cuAAoyng
okovng YTOpL0 YeHiopaTOg

Soxelou vepoL

Koupri anaocdpdAiong
Soxelou vepol

YtaBuog ¢poptiong

&\/ o [Meploxn onpatoddtnong
)

o Emadég pdptiong

7 M ————0 OUpa tpododooiag

©

BéAkpo
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Adaipeon MPOCTATEVTIKWY KAAVUHATWVY

MpLv XpNOLLOTIOLAOETE TNV POUTIOTLKA 0KOUTIA - opovyyapioTpa,
oALPETTE TLG TIPOOTATEVTIKEG AwpiSeg amd TG 500 MAEUPEG.

TortoB€tnon mAaivig Bolptoag

ToroBetnote TV mAaivr Bovptoa péaa oTnVv LTTOSOXN TIPOTAPTNONG

0TO KATW HEPOG TNG POUTIOTLKAG oKOUTIAG - odouyyapioTpag.

KAut mAaiivig Bovptoag ©

TortoBgtnon otabpol poptiong oe enadn He
Toixo KoL popTLon

- TonoBetrote Tov oTabuo GpopTLoNg KOVTA oe pLa npila, oe KAnoto
onuelo pe kaAd onpa Wi-Fi.

- Taktonolfote To KAAWSLo Nou nepLoceEeL, ONwg SelXvel n etkova,
WOoTe va unv unapxet kivéuvog va pnepdeutel n popnoTikr okolno -
odouyyapiotpa, npdypa nov Ba pnopoloe Vo NPOKAAESEL ETAKIVNON 1
anoolvdeon Tou otabuol pdptiong and tnv npida.

- TonoBetrote TNV popNoTLIKY oKoLNA - opouyyapiotpa atov otabud
$dptiong. H popnotiki okolNa - apouvyyapiotpa Ba evepyonotnbel
oautdpata kot Ba apxioet va poptidetal.

- Metd and 10 Aentd and tnv nAfpn ¢opTLon Tng pnotopiag, n
evoelKTIKN Auxvia oBrveL.

ToakTtomoLnote
TO KAAWSL0 TTou
neplooceveL

InHelwoeLg:

- ®opTiote MARPWE TNV POUTIOTLKH OKOUTIO - GhOoLYYapioTPa TIPOTOL TN
XPNOLHOTIOLNCETE VLo TIPWTN HOPE.

- H poprotikr| okolma - adouyyapiotpa Ba mapapeivel evepyoronpévn oo eivat
ouvdedepévn atov oTaBpo pdpTLonG.

- ‘Ot apVETE TNV POUTIOTLKI| OKOUTIO - 0hovyyapioTpa otov atabpd dpoptiong,
Ba KaTaVaAWVEL HLaL LLKPH TIOGOTNTA NAEKTPLKIG EVEPYELOG WOTE Vo Slatnpel tnv
pratapio Tng oe BEATLOTO eminedo andSoong oTnV KATACTAON ASPAVELAG.

Tporog xpriong

lMvetaw obvdeon pe tnv edappoyr) Mi Home/Xiaomi Home

AuTO To TIPOTloV Aettoupyel He TNV edappoyn

Mi Home/Xiaomi Home*. Xpnotponotiote tnv
edappoyn Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéyEete
TN cLOKeLN 00g Kat val IAANAeTLSpdoeTe e AAAEQ
€EUTTIVEG OLKLOKEG CUOKEVEG.

Lapwote Tov KwSLKO QR yLa va ipay O TomoLoeTe
ARYN KoL eykatdotoon Tng eboppoyng. Xe
nepintwon mou n epappoyn Sev eival Rén
eykateotnpévn, Ba avakatevBuvbeite otn oeAida pvBuLong cbvéeong.
EvaAAaktikég, avalntiote «Mi Home/Xiaomi Home» oto App Store yia
Val TIPOYHATOTIOLA0ETE AP KOL EYKATAOTOON TNG.

Avoi€te tnv epappoyr Mi Home/Xiaomi Home, matrote "@" mavw
6e€Ld koL akoAovBAoTe TLG 08nyieg yLa va TPOooBECETE TN CUOKELN 0AG.

7714C808

* Ttnv Evpwnn n epappoyn avadépetat wg Xiaomi Home (eKTdg oo tn

Pwoia). Qg mpokaBoplopévo opiletal To dvopa TG ePapHoyng Omwg

epdaviletal otn CUOKELR 0OG.

InpewwoeLg:

- Ynootnpi{ovtot pévo Siktua Wi-Fi tng {wvng twv 24 GHz.

- H ékdoon tng edappoyng evééxetat va €xel evnpuepwBel. AkohouBrote Tig
TopakaTw odnyieg, ot oroieg Baoi{ovtal oTIg TPEXOVOES EKSOTELG.

Enavadopd Wi-Fi

‘Otav untdpxet anwAela ocbvdeong Hetagd Tou TNAEDWVOL 0aG KL TNG
POUTOTLKNAG OKOUTIOG - apouyyapioTpag Adyw Tng SLapopPwong Twv
TOPAPETPWV TOUu SpopoAoynth, AavBacpévou kwdlkol pdofaong f
yLa mopopoLo Adyo:

1. Avoi€§Te To KAAVHHO TNG POUTIOTLKAG OKOUTIAG - GHOLYYOPLOTPOG
wote va propeite va deite tnv evdelktikn Avyvia Wi-Fi.

2. Miéote kau kpatfote tawtdypova ta kouprd () kat O péxpt va
QKOUOETE €Va NXNTLKO pAvupa "Avapovr) yio Stapdpdwon mapopeTpwyv
Stktoou".

3.'0tav n evéelktikr Avxvia Wi-Fi avaBooBrvet, onuaivel dtL €xet yivet
emntuxng enavagpopd tng cbvdeong Wi-Fi.

‘Evap€n kabapLopov

Nathote to kouvprti (). H popmotik okolma - shovyyapiotpa Ba
kaBapioel OAeg TLG EPLOXES, KaBapiloVTOg TIPWTO KOTA HAKOG TWV

AKPWV KOL TWV TOlXWV Ka, EMeLTa, akoAouBwvtag éva potifo oxnpatog S.

‘Otav oAokAnpwBei o kaBaplopdg, N POUTOTLKI KoL - apouyyapioTpa
Ba emioTpéPeL autopaTa oToV 0TOBLO HOPTLONG YL va popTLoTel.
Meploxn 1 kaBapiotnke | Meploxn 2 kabapiotnke

C
C
C
C
C
C

Jguuuvuyu
AN ANAA A
Uguuuvuyu

THUELDoELG: Oblast 4 ma byt uklizena | Meploxn 3 kaBapiletal

- Mpwv armé pua epyacia kaBaplopoy, BeBatwbeite GTL N POUTOTLKI OKOUTIOL -
adouyyopiotpa eival TANPWG GOPTLOHEVN Kat OTL EEKLVAEL OO TOV OTABHO
$OpTLoNG. MV HETAKLVACETE TOV OTABUS GOPTLONG EVW N POUTIOTLKI GKOUTIOL -
odouyyopiotpa ekteAel KABAPLONO.

- AUTO To oXeSLAypoppo KaBopLopOoL TTaPEXETOL HOVO oav Ttapddetypa. To
QmMoTEAECHATO UITOpel VO SLadEPOLY, avEAoya HE TLG TTPAYHATIKEG CLUVOAKEG.

Yuvéylon kaBopLlopol

AV 1 POUTIOTLKNA OKOUTIAL - aoLyyapioTpa avixveLoeL XaUNAd

emninedo GpopTLONG TNG Hrtatapiag TNG otn SLEPKELD HLOG Epyaciag

KaBopLopov, Ba ETILOTPEPEL QUTOHATA OTOV OTABUO POPTLONG YLo

va enavapopTLotel Ka, €netta, Ba cuveyioet Tov kabapLlopd amnod to

onuelo omou tov otapdtnoe, apou Ba Exel GopTLOTEL EMUPKWG.
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Madon

‘O00 N POUTIOTLKI GKOUTIO - aouyYyapioTpa AELTOLPYEL, TTATHOTE
OTIOLOSATIOTE KOLUTTL TNG YLa VAL YIVEL TTAOON KO, ETIELTQ, TIOTHOTE TO
kouprti () yia va cuvextotei o kaBapLopog. Matwovtag to kouprni Y, 8o
Teppatiotel n ekteAolpEVN epyacio KABOPLOHOU KOL N POUTTOTLKA OKOUTTOL
- opouyyapioTpa EMLOTPEDEL OTOV OTABNO HOPTLONG.

Inpelwon: Mnv onK®VETE Kot PNV HETAKLVELTE TNV POUTIOTLKN GKOOTIO -
odouyyopioTpa evw ival oe KATAOTOON TAONG, VLA Vo artodLyeTe OPEApaTA
TIAOYNGoNG IOV HITopoUV Vo eUNTOSC0UV TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - oouyyapioTpo
VoL ETILOTPEPEL OTOV OTaBHO GOPTLONG f VA TIPOKAAETOLY ATIWAELA XAPTH.

Katdotaon adpdavelag

H poprmotikn okouma - apovyyapiotpa Ba mepdoeL aUTOPATA TNV
Katdotaon adpavelag av peivel oe katdotoon madong yia 10 Aemtd
kot n evéelktikn Avxvia Ba ofnoet. Ma va tnv adunvicete, méote
OTIOLOSATIOTE KOUUTIL TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG - apouyyapioTpag.

Inpelwon: Av o xpévog adpavetag umepBel TLg 12 PES, N POUMOTLKI GKOUTTA -
odouyyapiotpa Ba oBroet autépaTa.

Nettovpyia KabBaplopot npueiov

‘Otav n pPOUTOTLKI oKoUTIa - Govyyapiotpa BpiokeTal oe KatdoTtoon
avapovAg A o tawon, méote kol kpathote to koupri ) yia 3
SevutepdAernta yla va apxioet n Aettoupyia kabBoplopol onpeiou. e
QUTAV TNV KATAOTOON AELTOUPYLOG, N POUTIOTLKI) GKOUTIO - 6PouYyYapioTpa
Ba kaBapioet o tetpdywvn meptoxr Staotdoewv 1,5 x1,5 pétpa yopw
ard tnv (6o ‘Otav oAokAnpwBei 0 kaBaplopdg onUeioy, N POUTOTLKA
okoUMa - opouyyapiloTpa B ETILOTPEPEL AUTOPATA OTNV APXLKA TNG BEon
ko Ba oBnoet.
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MepLoodtepa XOPAKTNPLOTLKA TNG EDAPHOYAG

MNeploodtepeg Aettoupyieg eivat Stabeaotpeg otnv edpappoyn Mi Home/
Xiaomi Home, 6wg emLAoyn mepLoxwv yla kaboapLlopo, kabaplopog

oe {wveg, Aettoupyia KABaPLOpHOL EKEL, KOL OPLOUOG OTTOYOPEVHEVWY
TIEPLOXWV/ELKOVIKWV TOXWV.

TNHELWOoELG:

- Mpw xpnotponotnBolv auTEG oL AELTOUPYLEG, N POUTIOTLKI CKOUTIA - GhouyyapioTpa
TIPETEL VO OANOKANPWOEL TOV TTPWTO KABAPLOHO WOTE VO SNULOLPYATEL EVa XAPT.

- H €kdoon tng epappoyng evééxetar va €xet evnuepwbel. AkohouBnaote tig
TopakGTw 0dnyieg, ot ornoieg Baoilovtal otig TPEXOVOEG EKSOTELG.

Evnuépwaon tou UALKOAOYLOHLKOU

Mrnopeite va evHePWOETE TO UALKOAOYLOULKO HEOW TNG EPAPHOYNAG.
Mpw amd tnv evnuépwan, BeBatwbeite 6TL N POUTIOTLKA OKOUTTO -
opouyyapiotpa Bpioketal otov otaBpd GopTIONG KL OTL N pratapia
elval poptiopévn Katd TovAdyLotov 15%.

Emavekkivnon tng poumoTikhAg okoumag -
odovyyaplotpog
AV N POUTIOTLKA OKOUTIO - apouyyapioTpa MAYPEL VO armoKpiveTal ) dev

UTOpE(TE VO TNV OITEVEPYOTIOLIOETE, TILEOTE KOL KPOTAOTE TO KOUUTTL
() yia 15 SevtepdAenta yia va yivel BeBLacpévn amevepyornoinan.

‘Enetta, méote kat kpathote To koupri () yia 3 Seutepolenta yia va

€VEPYOTIOLAOETE TNV POUTIOTLKI OKOUTI - opouyyapioTpa.

Emavadopd epyooctactakwy puBuicewv

Av n poumoTLkA okoUTa - opouyyopiotpa dev Aettovpyel cwotd Petd
OO TNV EMAVEKKIVNON, XPNOLHOTIOLAOTE HLa akida yLa va TiLEoete

TO Kouur{ emavadopdg HEXPL VO AKOVOETE TO NXNTLKO LAVULO
"Enavadopd epyoctaclakwv pubuicewv". Me Tov Tpomo auto, Ba
emavéABouv oL epyooTaolakeég puBUioELG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIAG -
odpouyyapiotpag.

Emavadopd avoAwolpwy

Avoi€te tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home, emAé§te tnv poumotikn
okoUTa - apovyyapiotpa Mi Robot 2 Ultra ko émetta matiote " " yla va
avoi§ouv ot puBuioelg otnv emavw 6e€Ld ywvio. EMAE€te AvaAwolpa
Ko eTAEETE To 0§edoudip yLa To omoio BEAeTe va yivel emavadopd,
akoAouBnote TLg 0dnyieg oTnv edappoyn yLa Vo OAOKANPWOETE TNV

enavadopa.

Xpnon tng Aettovpyiag odpovyyopiopotoq

1. Npwta, Bpé€te To MEANA 0POoLYYOPIOHATOG KOL OTOYTE TO YLO VOl
amopakpuvBel To mAeova{ov vepd. Emetta, cOpeTe TNV AKpN TOL
pecaiou THAKOTOG Tou MEAPATOG odovyyaplopatog HEoa otn pecaia
eooxn tou Soxelouv vepol. Emetta, olpete Ta dkpa oTLg SV0 TAELPES
TOu MEAPATOG 0hOLYYAPIOUATOG HECO OTLG E00XEG TIOU LTIAPXOULV OTLG
800 MAeLPEG Tou Soxelou vepol. TEAOG, TILETE SLUVATA TO TIEAHN TTAVW
oT0 BEAKPO YLOL VAL TO TIPOCAPTNOETE 0TO SoXElo vepPOL.

©}

2. Avoi€te to karmdkL tou Soxeiov vepol, yepiote To Soxelo He vepo Kat
KAeloTE KAAQ TO KATIAKL.

MPOXOXH:

- Mnv Bédete kautd vepd ato Soxelo vepoy, emeLdr| Uropet va ipokaAeaet
mnopapdpdwon touv Soxeiou.

- N va aroduyete to GpdLpo oto cLOTNHY, LNV TIPOCBETETE KABOPLATIKA A
OMOAVHOVTLKG oTo Soxelo vepou.
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3. Mo va eykataotioete TN Stdtagn opouyyopiopatog cUPETE TNV

HE€oQ 0TO T{oW HEPOG TNG POKTIOTLKIG OKOUTIOG - hoLyyopioTpog

HEXPL VA KOUUTIWOEL 0Tn Bgon TnE pe éva kALK, Migote o koupri ()R
Xpnotpornotnote tnv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home yia va apxioete
Tov KaBapLopo. H popmotikr| okouma - adouyyapiotpa Ba avayvwpioet
oautopata tn Stdtagn odovyyapiopatog kat Ba apyioet va odpouyyapilet
XpnotpomoLwvTag 600 vepd xpeldletal.

MPOXOXH:

- [l voL PNV paivet n popmoTikr okoOTa - 6ouyyopioTpa oe XWPOoUug HE XOALY,
XPnotporoLote Guotkd epmddia i pUBHLOTE ELKOVLKOUG TOLX0UG I QTOYOPEVHEVES
TIEPLOXEG OTNV EGOPHOYI TIPLV otd TO GPOLYYEPLOHOL.

- To méApo opovyyapiopatog mpenet va kabapiletart petd amo kabe 30 Aerta xpriong,
wote va StaopoileTal n EMOPKIG PO TOU VEPOL KalL I ATTOTEAECHATIKOTNTA TOU
KaBaptopov.

4. Aparpgote tn Statagn odpovyyapiopotog

Ad00 N POUTIOTLKI GKOUTIA - 6HOLYYAPITTPO OAOKANPWOEL TOV
KoBapLopo Kat emLoTpéPel oTov oTaBHO PAPTLONG, TLECTE TIPOG T LECA
TO TAELPLKA KALTT TNG Stata€ng odouyyapiopatog kol Ttpafngte yia va
adoaipéoete tn SLdtagn.

Ynpelwaon: Otav n popmnoTikn okolTa - apovyyapioTpa poptiletal fi Sev eivat
oe xpron, adpatpeate tn Statagn opovyyapiopatog, adetdote GAo To vepd Tou
£xeL amopeivel oto Soxeio koL kaBapiote To MEALQ odovyyapiopaTog yia va
armoduyeTe HOUXAQ I ETILHOVEG HUPWELEG.

Opovtida KaL cuvtnpnon

BoU pto‘a* TuviotatoL kabaplopog kabe epSopada.

1. Tupiote aVATOSK TNV POUTIOTLKI GKOUTIO - 6POLYYaPIioTPO KOL TILECTE
To KAUT yLa va 0poLpE€oeTE TO KAAUHPO TNG BovpToag.

2. Avaconkwote tn Bolptoa Kat BYGATE TNV QIO TNV POUTTIOTLKI GKOUTIOL -
odouyyoapiotpa, Enerta kabapiote Ta €6pava tng Bodptoag.

3. Xpnotporotnote to mapexdpevo epyaAeio kaBapLopou yia va kdpete
Tpixeg mou €xouv mayLdeutel otn BovpTon, Kot apatpeate TPIXES KoL
GAAeg akaBapoieg arod tn Bovptoa.

4. ToroBetrote §avad tn BovpToa Kot To KAALPHA TNG BovpToag,
$povtiovtag va KOUUTIWOOLV CWOTA.

Ynpeiwon: Zuviotatat va kaBapilete tn Bovptoa kabe eBSoudda kat va Ty
avTtikaBlotdte kdbe 6 £wg 12 pnveg.

&T;_@ ° KéAuppa Bosptoag
° KAt

e L
B s

D T

Bouptoa

© 'ESpava Bovptoog

o Epyaleio kaBaplopov

MPOZOXH: Av éxouv nayLdeutel MOAAEG Tpixeg ot Bovptoa, /) av 0LV TLooTEL
OPLKTQ, punv Tpadte pe SOvapn ya va pnv mpokAnBei {npd otn Bovptoo.

rl)\a'l:\/f] BOl'Jp'EGOL* Tuviotatat kaBapLopog kébe prva.

1. Tupiote aVATOSA TNV POUTTIOTLKI GKOUTIA - GoLYYaPioTPA KOL
Tpafn€te mpog ta mdvw tnv mAaivr folpToa yla va Tnv KabopiloeTe.
2. TonoBetAote §ava TNV ALV BolpToa 0TNV POUTIOTLKI GKOUTTO -
odouyyapiotpa.

Ynueiwon: Luviotdral va kabapilete tnv mAaivii Bovptoa kEBe prva Kot vo Ty
avtikaBlotdte kaBe 3 €wg 6 prveg.

Tpoxdg eAeBepNG EPLOTPOPG* Kabapiouss dnote xpeddeta.

1. Tupiote avdmoda TNV POUMOTLKN
okouma - adpouyyapioTpa kat Tpafnite
TPOG Ta €§w TOV TPOXO eAeBBEPNG
TEePLOTPODNG

2. Adarpeate TpiXeG OKOVEG KOl OTIOLEG
GAAeg akaBapaieg oo Tov TPoXO KoL
Tov d€ova.

3. TortoBetAote §avd Tov TPOXO Kot
TILEOTE TOV OTABEPA VLA VOL KOUUTTWOEL
otn B¢on Tou.

Tpoxdg
A€ovag

InUELWOoELS:

- Mmopeite va XpnotLpormotioete €va Pkpo KatooBistL ) GAAo epyaAeio wg HOXAS yLa
VoL EEKOVHTIWOETE TIPOCEKTLKA TOV TPOXO KOL VO TOV O PALPETETE.

- Mnopeite va kaBopioete Tov Tpoxd pe vepd Kot vo Tov ToroBetnoete §ava adol
OTEYVWOEL



AwoBntnpag
GKpWV
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AloBntipeg kal emadeg hopTLONG

Xpnotporotnote éva armalo daoua yia vo kabapioete OAOLG TOUg

oLoBNTAPES Kat TG EMADES GOPTLONG TNG POUTOTLKIAG OKOUTOG -

odouyyapiotpog:

- OLTtéooeplg aloBntrpeg KALONG 0TO KATW PEPOG.

-OLenadeég HoOpTLONG OTO KATW PEPOG.

- O awoBntrpag AKpwv 0To NAGL TNG POUNOTLKAG OKOLNOG -
odouyyapiotpag.

-0 anooBeotrpag Kat o atcBntipag epnodiwv oto epnpdg pépog tnNg
POHMOTLKNAG okolNag - cpovyyapioTpag.

-0 awoBntnpag Aéwlep LDS oto ndvw pé€pog Tng pOUNoTLKAG okovnag -
odouyyapiotpag.

AwoBntipog epmodiwv

AwoBntnpag Aéwlep LDS

AwoBntnpag kAlong

— Enadeg
doptiong

AnooBeotnpog
OULYKPOUCEWV

X(bpoq O'U}\)\ovﬁq CK(')V[‘]Q* Tuviotatol kaBaplopog kabe eBSopada.

1. Avoi€te To KAAUPHO TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG - 6POoUYYOPLoTPOG Kot
TILEOTE TO KALTT TOU XWPOUL GUAAOYNG OKAVNG YL VOl TOV OPALPETETE.

2. Avoi€te To KAALPHA TOL XWPOUL GUAAOYNG OKAVNG OTWG
UTTOSELKVUETOL OTO OXESLAYPOHHAL.

Ynuelwon: Mo va armopoyete va Gppaet o Giktpo, XTunnote eAadpd Tov XDpo
GULAAOYNG OKOVNG OTav adeldleTe Ta TEPLEXOHEVA TOU.

3. MpooBeate kabapd vepd otov XwWpo cUANOYAG OKOVNG KOl KAELOTE TO
KAALPPA Tou. ETELTO, 0VaKLVAOTE TOV PTIPOG-Tiiow Kal, T€Aog, adeldote
TO vepo.

MMPOXOXH: MNa tov kaBaptopd tou diktpou mpémet va xpnotpornoteltal povo
KoBopO6 vepod. MV XpnoLUOTIOLEITE OTTOPPUTIAVTLKO.

4. Aparpéote o diATpo, Onwg aneikoviletal, enetta EeMAVVETE TO KoL
XTUToTE EAOdPG TNV AKPN TOL GIATPOUL yLA VOl OTIOHAKPUVETE GKOVN
KaL oakaBapoieg.

WV,

N .
,‘

NP
s

"]
’ [ ]
InNUELWOELG:

- Mnv enyelpnoete va kabapioete to dpiAtpo pe Bolptoa ) pe Ta SAKTUAG oag.
- Inueiwon: Zuviotatot kabBaplopdg kdBe vo eBdopddeq.

5. Apriote KATIOU TOV XWPO GUAAOYIG OKOVNG Kot TO GIATPO yLa va

OTEYVWOOULV TIPoToD Ta Tormobetnoete Eava.

Inpeiwaon: To piktpo mpémet va eival evieAds oTeyvo mpty XpnotpormotnBei.

WV,

WV,
~ .
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rl é)\pa O'(pouvvap[o‘patoq* Tuviotatat KaBoapLopog HeTd amod kaibe
xpnon.

1. TpaBr€te to MEApa opovyyapiopatog anod to Soxeio vepou yLa va To
adaLpeoeTe.

2. KaBapiote Kol 0TeYVWOTE TO TIEAPO 0POLYYpPLOHATOG.

MPOXOXH:

- Apaipéate to meEApa ard to Soxeio vepou rpotol To kabapioete kot Befatwbeite
OTL 0 akABapTo vepo Sev Ba peet §avd Tipog tnv €080 vepoU, WoTe va amodlyeTe
TUXOV dpasLpo.

- Mnv riiédete ToAL Suvatd Tavw oto TEARA ohouyyapiopatog, emeLdr) pmopet v
HewwBel n anoteAecpatikdTnTa Tou. To mEApQ penet va kabapiletat rpiv armd k& be
xpnon.

- ZuvioTdToL Vo avTKaBLoTdTe To EAA odouyyapiopotog kaBe 3 €wg 6 prves.

Y
. ,

WV,
Craan

ZT(XGHO’Q q)(')p'[Lorlq* KaBapilopdg émote xpetddetal.

KoBapiote tig emadEg touv otabuol ¢pdptiong pe Eva amalo Ddaopa.

Mrmatapia

H popmotiki okoLTa - opouyyapioTpa TEPLEXEL HLOL UITOTOPLO LOVTWY
ABiou peyaAng amddoong. Mpovtiote ATL MapAUEVEL ETIOPKWG
dopTiopévn Kata TNV KaBnuepLvr xprnon, wote va e§oopalioste
BéAtLotn anodoaon Tng Hnatapiog.

Inpeiwaon: Av n poumotikn okolTa - apouyyapiotpa Sev xpnotpomnoLeitat

ylo HEYGAO XPOVLKO SLACTNHA, ATTEVEPYOTIOLACTE TNV Kot GuAAgTe Tnv. Na va
aropOyete BAGPN Adyw vriepBoALKkng ekdopTLONG, Pppovtiote va emavadoptilete
TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - 0hOUYYapLoTpa TOUAGXLOTOV KABE TPELG HAVEG.

Avtipetwrion npoBAnUATwWY

MpoBAnpa

MBavn actia kat Avon

TLpEmeL VO KAVW OTAV N POUTTOTLKI OKOUTIOL
- opouvyyapiotpa Sev evepyoroLeitay;

To eninmedo pépTLONG TNG HITaTopiag TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG - opovyyaploTpog evoExeTaL Vo
€xeL EoeL oe XauUnAd eminedo dtav n Beppokpacia tou meptBdAAovtog eival k&tw aro 0°C A mavw
art6 40°C. Na XpnOLHOTOLE(TE TNV POUTTIOTLKA OKOUTIA - odouyyapiotpa povo oe eplBAAAovTa pLe
Beppokpaocia petagd 0-40°C. Doptiote TNV TIPLV TN XPNON.

TimpéneL va KAVw OTaV N POUTIOTLKI) OKOOTIA
- apouvyyapiotpa Sev poptiletay;

EA€yEte av to kaAwdLo tpododoaiag Exel ouvdeBel cwotd TOCO oToV oTABNO PpdpTLoNG doO0 KoL
otnv npila kat BeBatwbeite otTL oL emapeg pdptiong eivar kabBapég. Av Sev eival, okouTioTe TLg
enodeEg GOpTLoNG oTov oTABUG GOPTLONG KOl OTNV POUTIOTLKI) GKOOTIO - 6HOLYYOpioTpa HE Eval
oteyvo Ddaopa yLa va TG kaBapioete.

loti Sev emiotpedeL N POUMOTLKI GKOVTIA
- oouyyapiotpa otov oTabud yla va
doptiotel;

EAgyEte av umtdipxouv MOAAG epmodia yOpw ard tov otabud poptiong. Tomobetnote Tov otabud
$OPTLONG OE KATIOLO ONHelo yOpw ard To omoio Vo LNV LTTAPXOLV TTIOAAX epmdSia. BeBawwbeite dtu
Sev undpyouv epnoddia oe andotaon 0,5 pétpwy amnd tig 500 MAeLpEG Tou, oUTe o andotacn 1,5
HETPWV UMPOCTA oo Tov oTabpd poptiong. Kabapiote tnv meploxn onpatodotnaong Tov otabpov.

TLpEMeL VoL KAVW OTAV N POUTTOTLKI OKOUTIOL
- opouvyyapiotpa Sev Aettovpyet Onwg
TpEmney;

ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - 6POUYYpLoTPa KaL EVEPYOTIOLHOTE TNV ava.

H popmotikn okouma - apouyyapioTpa KAVEL
gvav repiepyo BopuPo

Mrmopei va €xel maotel k&moto §Evo avtikeipevo otnv Bodptoa, otnv mMAdivi BovpTtoa f oe Evav
ard Toug BaoLlkolG TPOXOUG. LTOUATAOTE TNV POUTIOTLKE OKOUTIA - odouyyapioTpa Kot apalpeote
TUXOV OVTLKEIHEVA.

lMoti n popmnotikn okolTIA - opovyyapioTpa
Sev kaBapilel To (5L0 amoTeAEOHATIKA e
mipuy, ) yoti adrvel okovn iow tng;

EA€y€te av 0 Xwpog 6LUAANOYAG oKOVNG eival yepdTog Kat, av eivat, adeldote tov. EmumAéoy, eAéyEte
To piATpo kat kaBapiote To av xpetdletat. Eniong eAéyEte av €xel TUALXTEL KATL YOPW aro TG
Bovptoeg.
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MNpdBANua

MiBavr) attio kat Abon

H poumotikr okolma - cpouvyyoapiotpa Sev
pnopet va cuvdeBel oto Wi-Fi

Yridpyxet kamoto poPAnua pe tn clvéeon Wi-Fi. Kavte enavadopd touv Wi-Fi kay, €metta,
npoomaBnoTe va KAVeTe EMavVacuvSean.

Aev €xouv evepyorotnBei ta Stkawwpata tonobeaiog. BeBawwbeite dti €xouv evepyonoinbei otn
ouokeun oag Ta Stkalwpata tonobeoiag yia tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home.

To onpa Wi-Fi eivat adOvapo. BeBawwBeite dtiL n popnotikr okola - apovyyopiotpa Bploketal oe
onpeio pe koA kdAvyn onfpotog Wi-Fi.

H popmotikr okouma - opouvyyapiotpa dev vnootnpilel cOvdeon Wi-Fi ota 5 GHz. BeBalwbeite otL
N POUTIOTLKRA oKoUTO - apovyyapiotpa €xel ouvdebel pe cuvdeon Wi-Fi ota 24 GHz.

To 6vopa xprotn N o kwdikdg mpoofaong oto Siktuo Wi-Fi eivat AdBog. BeBailwBeite 6tL T0 dvopa
XPNOTN Kot 0 KWSLKAG TIpOaaong mouv €xouv xpnaotpornotnBet yia tn obvéeon oto Siktuo Wi-Fi
elvol owota.

TeXVIKA XapaKTNPLOTLKA

Popmotiki okolma - opouvyyapiotpa YTaBuog ¢poptiong
‘Ovopa PoprotikA nAeKTpLKA okoLTIaL Movtélo CDZ2103
Movtélo STYTJOSZHMHW )
AL0oTAoELG 130 x 126 x 93 XA
Alaotdoelg 353 x 350 x 98,8 XLA. OVOLROTIKES MPOBIAYPUDES
Mrtotania 14,4V —= /4800 mAh (Ovopaotikn eL0680uL 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
P XWPNTLKOTNTO) OVOHOOTLKEG TIpOSLAYPADES 198V—=—1A
Xpovog poptiong MNeplimov 6,5 wpeg £€66ou
KaBapo Bapog 4,08 kg Y1 KavoviLkég cuVBNRKeG XPNong, autog o e§oMALOHOG Ba TTpEmeL va

Moti Sev ekteAel n popnotiki okolTOL -
odouyyaploTpa TOV TIPOYPOHHATLOHEVO
KaBaplopo;

EAéy€te av n unatapio €xel enapkeg eninedo dpoptiong H poumoTLki) okouma - opovyyapiotpa
TpEMeL va €xeL eminedo popTLong TNG Hratapiog TovAdylotov 15% yia va pmopet va §ekvioet
£VaV TIPOYPOUHATLOHEVO KOBAPLOHO.

AcUppatn cuvdeoLpoTnTA

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Android 4.4 kaw iOS 10.0 rj vedtepn

Tunpénel va k&vw av dev Byaivel kaBoAou
vepo 1| Byaivel ToAL Alyo vepo katd To
opouyydpLopa Tou Samedou;

EA€y€te av eival yepdto to Soxeio vepol kat av €xel TonobetnBel owotd To MEAPA
odpovyyapiopatog. No kaBopileTe TAKTLKAE TNV POUTTOTLKA OKOUTIO - adouyyapioTpa.

YupBato pe éKB00N
OvopooTikn Téon 144V —
OVOHAOTLKA LoYX0G 46 W

Byaivel mapa moA0 vepo armd tn Statagn
odouyyapiopatog

BeBaiwwBeite 6Tt To kamdKL Tou Soxeiov vepol €xeL KAeloel waTA.

Tuxvotnta Aettouvpyiag

2400-2483,5 MHz

lMati dev ouvexi{el N POUTOTLKI oKOUTIA -
odpovyyapiotpa Tov KOBoPLOHO HETA OO TN
doption;

H popmotiki okoluma - opovyyapiotpa Sev cuveyilel Tov kaBaplopo dtav Bpioketal oTnv
Kataotaon Aettoupyiog "Mnv evoxAeite" (DND) i) HeTA oo xeLpokivntn emotpodn otov otabud
yla poption.

Méyiotn Loxog e§d66ou

<20dBm

H poumotikr okolma - cpouvyyapiotpa Sev
EMLOTPEDEL OTOV OTABUS HOpTLONG 0hoL
petakwnBet

H petakivnon Tng poUMOTLKAG OKOUTIOG - 6POoUYYopLoTPOG HTOPEL val TNV KAVEL vt
enavatornoBetnBei ) va emavaldBel tn xaptoypddnon tou meptBEAAoVTog Xwpou. Av n
POUTOTLKN oKOULTIA - aovyyapioTpa BplokeTal TOAD HaKpLA amd Tov oTaBpO PpApTLoNG EVOEXETAL
va Unv propel va eMLoTpePeL QUTOHATA POV TNG. L€ QUTAV TNV MEPIMTWON, TIPETEL VAL TV
TonoBeTroete HOVOL 0§ OTOV OTABHO POPTLONG.

Statnpeital oe TéTola BEoN WOTE val LTTAPXEL ATTOOTACN SLOXWPLOHOV
TouAdixtotov 20 cm petagl TG Kepaiog Kot TOU CWHOTOG TOU XProTN.

MAnpodopieg oXETIKA Le TNV amoppLPn Kot TNV avakOkAwon AHHE

odnyla 2012/19/EE) ta oroia Sev Ba mpémel va avapelyvoovtol He Pn StaXwpLlopéva olklaka armoBAnta. AvtiBeta, yLa tnv mpootacia Tou

E ‘OAa ta rpoidvta o Gp€pouv auvtd To cUPBoAo ammoteAolV amdBAnTa NAEKTPLKOL Kat NAEKTPOVLKOL e€omALopol (AHHE, cOpdwva pe tnv

neptBaAAovtog Kat Ttng avBpwrivng vyeiog, Ba mpénet va mapasdidete ta andPAnTa e€omALopol awtol Tou TUMoL oe €va KaBopLopEvo amd
EEEE TG KUBEPVNTLKEG N TOTILKEG apXEG onpeio GUAAOYNAG yLA TNV AVOKUKAWGN TwV amMoBANTWVY NAEKTPLKOV Kot NAEKTPOVIKOL e€omALopou. H

owoth anmdppLhn Kot avakOkKAwaen Ba cupBAAeL oTnV amoduyn MBAV®Y APVNTIKWV EMLITTWOEWV 0TO TEPLBEANOV KaL oTnVv avBpwrvn vyeia.

la neploodtepeq MAnpodpopieg oxeTIkA He Tn B€on Té€Tolwv onpeiwv cLAANOYNAG, KABWG KL OXETLKA HE TOUG OPOULG KaL TLG TpolmoBeaelg
XPNONG TOUG, ETILKOLVWVIOTE HE TOV LTIIEVOVVO EYKATACTAONG M HE TLG TOTILKEG OPXES.

278



279

Informatii privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in aer liber, pe
alte suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

Restrictii de utilizare

------

senzoriale, intelectuale sau cu experienta sau cunostinte limitate doar sub supravegherea unui
parinte sau tutore pentru a asigura functionarea in siguranta si a evita riscul de pericole. Curatarea si
intretinerea nu trebuie efectuate de copii fara supraveghere.

Aparatul trebuie utilizat numai impreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizata impreuna cu
aparatul.

Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de catre persoane calificate.

Copiii nu trebuie sa se joace cu acest produs. Asigurati-va ca animalele de companie si copiii
pastreaza o distanta de siguranta fata de aspiratorul cu mop in timpul functionarii.

Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie si fie inlocuit cu un cablu sau un
ansamblu special, care este pus la dispozitie de producator sau de agentul de service al acestuia.

Nu utilizati aspiratorul cu mop intr-o zond suspendatd deasupra parterului fara o barierd de protectie.

Nu asezati aspiratorul cu mop in pozitie rasturnatd. Nu deplasati aspiratorul cu mop folosind capacul
senzorului laser LDS, capacul de sus sau amortizorul pe post de maner.

Nu utilizati aspiratorul cu mop la o temperatura ambianta peste 40°C sau sub 0°C ori pe o podea cu
lichide sau substante lipicioase.

Nu montati, incarcati sau utilizati acest aspirator cu mop in exterior, in bai sau aproape de piscina.

Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul cu mop pentru a preveni tragerea
acestora in timpul curatarii.

Indepartati obiectele fragile sau mici de pe podea pentru a impiedica aspiratorul cu mop s se
loveasca de ele si sd le deterioreze.

Nu lasati instrumentul de curétare laindemana copiilor.

Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul cu mop indiferent daca acesta este
stationar sau in miscare.

Tineti parul, degetele si alte membre ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului cu mop.
Nu folositi aspiratorul cu mop pentru a curata substante care ard.
Nu aspirati obiecte ascutite sau contondente.

Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este oprit si suportul de incadrcare este deconectata inainte de
curdtare sau de intretinere.

Nu stergeti aspiratorul cu mop sau statia de incarcare cu o lavetd umeda si nu le clatiti cu lichid.
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Dupa curatarea componentelor care se pot spala, uscati bine piesele inainte de a le monta din nou si
ale folosi.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop este oprit atunci cand este transportat si pastrat in ambalajul
original, daca este posibil.

Utilizati acest produs in conformitate cu instructiunile din Manualul de utilizare. Utilizatorii sunt
radspunzadtori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui
produs.

Baterii siincarcare
AVERTIZARE:

Nu utilizati baterii sau suporturi de incarcare de la terti. Aspiratorul cu mop se poate utiliza doar cu
suportul de incdrcare CDZ2103 sau cu statia cu golire automatd STYTJO5SZHMHWJC.

Nu incercati s dezasamblati, reparati sau modificati bateria sau suportul de incarcare.
Nu amplasati suport de incarcare langa o sursa de caldura.

Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curdta contactele pentru incarcare ale
suportului.

Nu aruncati necorespunzator bateriile vechi. Bateriile nefolosite trebuie aruncate la un centru de
reciclare corespunzator.

Daca aspiratorul cu mop nu va fi folosit pentru o perioada indelungatd, incarcati-l complet, apoi

opriti-l si pastrati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati aspiratorul cu mop cel putin o data la 3 luni
pentru a evita descadrcarea excesiva a bateriei.

Informatii referitoare la siguranta laserului

Senzorul laser al acestui aspirator cu mop indeplineste cerintele IEC 60825-1: 2014 Standard pentru
produse laser clasa 1si nu genereaza radiatii laser nocive.

Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a arunca
aspiratorul cu mop, scoateti, mai intai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau reciclati-I in
conformitate cu legislatia si reglementarile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati complet si sa va asigurati
cd produsul este deconectat de la curent. Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti
capacul.

Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul
de accidentare.

Predati bateriile la 0 organizatie de reciclare profesionala.

Declaratie de conformitate UE

c Prin prezenta, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara cd echipamentul radio tip STYTJO5ZHMHW este conform
cu Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmé&toarea adresd internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide
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Prezentare generald a produsului

Accesorii

Accesorii premontate

Perie Compartiment pentru praf

Alte accesorii

E

Aspirator si mop Instrument de curétare Rezervor de ap4 Lavetd mop
Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu
utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de

referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza

imbunatatirilor aduse produsului. Perie laterald Cablu de alimentare Suport de incdrcare

Aspirator si mop

0

0

1
O Buton de alimentare/curétare

Pornire/oprire: Apasati si tineti apdsat timp de 3 secunde
Curatare: Apdsati pentru a incepe curdtarea dupd pornirea aspiratorului
cumop

O Buton loc/andocare

Apasati acest buton pentru a trimite aspiratorul cu mop fnapoila
suportul de incércare

Apasati si tineti apdsat timp de 3 secunde pentru a porni modul de
Curatare loc

Indicator conexiune

Aprindere continu3 (alb): Curatare/Curatare incheiatd/Incrcat complet
Aprindere intermitentd (alb): Revenire la suport pentru incarcare/
Repozitionare/Actualizare firmware

Aprindere cu variatie de intensitate (alb): Incircare

Aprindere intermitenta (portocaliu): Baterie descércatd/Eroare/
Conexiunea Wi-Fi este deconectata dupa ce aspiratorul cu mop este
incarcat complet

Portocaliu: Wi-Fi nu este conectat

Nota: Apisati orice buton pentru a intrerupe aspiratorul cu mop in timpul curétarii,
ntoarcerii la suport sau in modul Curatare loc.
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Aspiratorul cu mop si senzorii
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Indicator conexiune Wi-Fi
Pornit: Wi-Fi conectat
Luminat intermitent: Se
asteaptd conectarea/Se
conecteaza

Oprit: Wi-Fi nu este
conectat

Senzor de margine

Buton de resetare:
Apdsati si mentineti
apdsat timp de 3 secunde
pentru restaurarea
setdrilor din fabrica

Fanta de aer/difuzor

Senzor laser LDS

Senzor de obstacole

Protectie coliziune

Senzor de margine

© Roatd
omnidirectionald

o Contacte pentru
incarcare

o Perie laterald

© Roti principale
o Perie
o Capac perie

© Orificiu statie de
golire automata

Nota:

- Conectand orificiile de statie de golire automaté la statia de golire automata
compatibild, continutul compartimentului de praf poate fi aspirat automat in sacul de
unica folosinta din statia de golire automata.

- Statia cu golire automatd si sacul de unicé folosintd se vand separat.

Compartiment pentru praf

Clemé pentru compartimentul pentru praf

o Capac pentru compartimentul
pentru praf

o Filtru

Suport de incarcare

& | o Contacte pentru incarcare

C M —————o Port de alimentare

©

© Zona de semnalizare

Accesoriu pentru spélare cu mopul

Rezervor de apa

Lavetd mop

Orificiu pentru umplere cu
apa

Buton de eliberare a
rezervorului de apa

Velcro
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Instalare

Indepértarea ambalajelor de protectie

Inainte de a utiliza aspiratorul cu mop, indepartati benzile de protectie de
pe ambele laturi.

Instalarea periei laterale

Introduceti peria laterald in fanta pentru accesorii aflatd in partea
inferioara a aspiratorului cu mop.

Clema perie laterald o
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Asezarea suportului de incdrcare pe perete si
incarcarea

- Asezati suportul de incarcare 1anga o priza de alimentare cu energie
electrica intr-o zona cu semnal Wi-Fi bun.

- Strangeti cablul rdmas asa cum se aratd in imagine pentru ca aspiratorul
cu mop s nu se incurce Tn acesta, deoarece aceasta poate avea drept
rezultat deplasarea sau deconectarea accidentald a suportului de
fncércare.

- Plasati aspiratorul cu mop pe suportul de incarcare. Aspiratorul cu mop va
porni automat si va incepe sa se incarce.

- Dupd 10 minute de la incarcarea completd a bateriei, indicatorul se va
stinge.

Strangeti orice
cablu ldsat liber

Nota:

- Incércati complet aspiratorul cu mop Inainte de prima utilizare.

- Aspiratorul cu mop rdméane o perioada pornit atunci cand este conectat la suportul
de incdrcare.

- Cand aspiratorul cu mop este lasat in suportul de incarcare, va consuma o cantitate
micd de curent pentru a permite bateriei sa pastreze o performanta optima in modul
Repaus.

Mod de utilizare

Se conecteaza cu Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneazd cu aplicatia Mi Home/
Xiaomi Home*. Utilizati aplicatia Mi Home/Xiaomi
Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala
aplicatia. Veti fi directionat cétre pagina de configurare
a conexiunii dacd aplicatia a fost deja instalatd. Sau

cdutati ,Mi Home/Xiaomi Home" in magazinul de
aplicatii pentru a o descarca si a o instala.

7714C808

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea
dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru a adduga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei).
Numele aplicatiei afisate pe dispozitiv este implicit.

Nota:

- Sunt acceptate numai retele Wi-Fi la 24 GHz.

- Appen skal muligvis opdateres til en nyere version. Fglg vejledningerne i forhold til den
aktuelle appversion.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Cand se pierde conexiunea intre telefon si aspiratorul cu mop din cauza
reconfigurdrii ruterului, a parolei gresite sau din alte cauze:

1. Deschideti capacul aspiratorului cu mop pentru a vedea indicatorul de
conexiune Wi-Fi.

2. Apésati si tineti apasate simultan butoanele () si 1 pana cand auziti
o voce care spune ,Waiting for the network configuration” (,Se asteapta
configuratia retelei").

3. Cand indicatorul pentru conexiune Wi-Fi se aprinde intermitent,
conexiunea Wi-Fi a fost resetata cu succes.

Pornirea curatarii

Apasati butonul (%), iar aspiratorul cu mop va curata toate suprafetele,
fncepand de-a lungul marginilor si peretilor si continuand intr-un tipar
de forma literei S. Dupé ce aspiratorul cu mop termind curatarea, acesta
revine automat la suportul de incércare pentru a se incérca.

Suprafata 1 este curdtatd | Suprafata 2 este curatata

Jguuuuyu
AN ANAAA
Uguuuuyu

C
C
C
C
C
C

. Suprafata 4 urmeaz4 s fie curdtatd | Suprafata 3 este in curs de curétare

Nota:

- Tnainte de o operatiune de curatare, asigurati-v4 c3 aspiratorul cu mop este complet
incdrcat si ca incepe operatiunea de la suportul de incarcare. Nu mutati suportul de
ncércare in timp ce aspiratorul cu mop efectueaza operatiuni de curdtare.

- Aceastd diagrama de curétare are doar scop informativ. Rezultatele pot varia, in
functie de situatia reald.

Reluarea curétarii

Daca aspiratorul cu mop se descarcéd in timpul unei activitati de curétare,
acesta va reveni automat la suportul de incarcare pentru a se reincérca,
apoi va relua operatiunea de curétare de unde a fost intrerupta, dupé ce
s-a incdrcat suficient.
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Punerea in pauza

In timp ce aspiratorul cu mop functioneazi, ap&sati orice buton pentru a-|
pune in pauz3, apoi apasati butonul () pentru a relua curitarea. Apasarea
butonului {7 determin& terminarea activitétii de curétare curente si
trimiterea aspiratorului cu mop inapoi la suportul de incércare.

Nota: Nu ridicati si nu deplasati aspiratorul cu mop atunci cand este in pauza pentru a
evita erorile de navigare care ar putea impiedica aspiratorul cu mop sd revina la suportul
deincarcare sau ar putea duce la pierderea hartii.

Modul Repaus

Aspiratorul cu mop va intra automat in mod de repaus dupa ce sta 10
minute in pauza, apoi se va opri si indicatorul. Pentru a scoate aparatul din
modul repaus, apdsati orice buton de pe aspiratorul cu mop.

Nota: Dacd intervalul de repaus depéseste 12 ore, aspiratorul cu mop se va opri automat.

Modul Curétare loc

Cand aspiratorul cu mop este in mod de asteptare sau intrerupt, apdsati
si tineti apasat butonul {2 timp de 3 secunde pentru a porni modul
Curétare loc. In acest mod, aspiratorul cu mop va curéta o zona patrata
de 1,5 x 1,5 metri direct in jurul sdu. Cand curétarea locului este finalizata,
aspiratorul cu mop revine automat la pozitia initiald si se opreste.
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Alte functii ale aplicatiei

Tn aplicatia Mi Home/Xiaomi Home sunt disponibile mai multe functii,
inclusiv selectarea suprafetelor de curatat, curatarea pe zone, functia
de curétare intr-un loc si configurarea zonelor restrictionate/peretilor
virtuali.

Nota:

- Tnainte de a utiliza aceste functii, aspiratorul cu mop trebuie s finalizeze prima curitare
pentru a crea o harta.

- Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie
de versiunea curentd a aplicatiei.

Actualizarea firmware-ului

Puteti actualiza firmware-ul prin intermediul aplicatiei. Inainte de
actualizare, asigurati-va cd aspiratorul cu mop se afla pe suportul de
ncércare si are cel putin 15% baterie rémasa.

Repornirea aspiratorului cu mop

Daca aspiratorul cu mop nu mai rdspunde sau nu poate fi oprit, apasati
si tineti apasat butonul () timp de 15 secunde pentru a-| opri fortat. Apoi
apasatisi tineti apasat butonul () timp de 3 secunde pentru a porni
aspiratorul cu mop.

Restaurarea setarilor din fabrica

Daca repornirea sistemului nu functioneaza, utilizati un ac pentru a
apasa butonul de resetare pana cand auziti o voce spunand ,Restoring
factory settings” (Restaurarea setdrilor din fabricd). Acest lucru va reseta
aspiratorul cu mop la setarile initiale din fabrica.

Resetarea consumabilelor

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, selectati Aspirator si mop
robotic Mi 2 Ultra, apoi atingeti,: " pentru a deschide setarile in coltul din
dreapta sus. Selectati Consumabile si alegeti accesoriul pe care doriti sa
il resetati, urmati instructiunile din aplicatie pentru a finaliza resetarea.

Utilizarea functiei de spalare cu mopul

1. Mai intai umeziti laveta pentru mop si stoarceti apa in exces. Apoi,

glisati marginea pértii centrale a lavetei pentru mop in locasul central al
rezervorului de apd, apoi glisati marginile pe ambele capete ale lavetei
pentru mop in locasurile de pe ambele laturi ale rezervorului de apa. La final,
apasati ferm laveta pe velcro pentru a o fixa pe rezervorul de apa.

2. Deschideti capacul rezervorului de apd, umpleti-l cu apa si inchideti
capacul cu atentie.

ATENTIE:

- Nu umpleti rezervorul de apa cu apa fierbinte, deoarece aceasta poate cauza
deformarea rezervorului.

- Pentru a evita infundarea, nu addugati agenti de curdtare sau dezinfectantiin
rezervorul de apa.
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3. Aliniati modulul de stergere conform sagetii, apoi glisati-l spre spatele
aspiratorului cu mop pana se fixeaza in pozitie. Apasati butonul () sau utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a incepe curatarea. Aspiratorul cu
mop va recunoaste automat accesoriul pentru spdlare cu mopul siva incepe
operatiunea de spalare si de distributie a apei in functie de necesitéti.

ATENTIE:

- Pentru a impiedica aspiratorul cu mop sa patrundé pe o suprafata cu covor, folositi
bariere fizice sau configurati in aplicatie pereti virtuali sau zone restrictionate inainte
de utilizarea mopului.

- Laveta pentru mop ar trebui curétaté la fiecare 30 de minute de utilizare pentru a
asigura un flux de apa adecvat si o curdtare eficientd.
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4. Scoaterea modulului de stergere

Dupé ce aspiratorul cu mop finalizeaza curatarea si se intoarce la suportul
defncdrcare, apdsati pe clemele laterale ale modulului de spalare si trageti
pentru a scoate modulul.

Nota: Cand aspiratorul cu mop se incarcd sau nu este utilizat, scoateti modulul de
stergere, goliti apa rdmasa in rezervor si curatati laveta mopului pentru a fmpiedica
dezvoltarea mucegaiului si a mirosurilor neplacute.

intretinerea de rutina

Pe rie* Se recomandd curatarea saptdmanala.

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si apdsati clemele pentru a scoate
apdratoarea periei.

2. Scoateti peria din aspiratorul cu mop, apoi curdtati rulmentii periei.

3. Utilizati instrumentul de curatare inclus pentru a tdia firele de par
incalcite de pe perie si indepértati firele de par sau alte reziduuri de pe
perie.

4. Montati din nou peria si capacul pentru perie, apoi verificati s fie bine
fixate.

Nota: Se recomanda curatarea sdptamanald a periei si inlocuirea acesteia la fiecare 6
panala12 luni.

Capac perie

Cleme

Perie

Rulmenti perie

Instrument de curatare

ATENTIE: Daca peria a colectat prea mult par sau dacé firele de par sunt incurcate, nu
trageti de acestea cu putere deoarece riscati sd deteriorati peria.

Perie laterald* se recomands curatarea lunara.

1. Rdsturnati aspiratorul cu mop si scoateti peria laterald in sus, pentru a
o curdta.
2. Montati din nou peria laterald pe aspiratorul cu mop.

Nota: Se recomanda curétarea lunard a periei laterale si inlocuirea acesteia la fiecare 3
panala 6 luni.

Roatd omnidirectionald- Curatati dupa cum este necesar.

1. Résturnati aspiratorul cu mop si scoateti
roata omnidirectionald.

2. Indepartati parul, mizeria si alte resturi
de pe roatd si ax.

3 Reintroduceti roata si apasati-o ferm
napoiin pozitie.

Roatd
Ax

Nota:

- Puteti utiliza o surubelnita de dimensiuni mici sau un alt instrument pentru a ridica roata
usor si pentru a o indeparta.

- Roata poate fi curatata cu apa si reinstalata dupa uscare.

292



Senzori si contacte de incircare Compartimentul pentru praf si filtrul* se recomands curstarea 3. Adaugati apa curaté in compartimentul pentru praf, inchideti capacul 5. Scoateti filtrul precum in diagramé, scuturati-l puternic pentru a indeparta

sptamanal compartimentului, apoi scuturati-l inainte si inapoi, iar apoi goliti apa. excesul de ap3, apoi ldsati-l sd se usuce inainte de a-l reinstala.
Utilizati o carpa moale pentru a curata toti senzorii si contactele de ) Repetati acesti pasi pana cand filtrul este curat.
incdrcare de pe aspiratorul cu mop: 1. Deschideti capacul aspiratorului cu mop, apoi prindeti clema o . ) o - Nota: Filtrul trebuie s& fie uscat complet inainte de utilizare.
. . . . — LT R " ATENTIE: Utilizati doar apa curaté pentru a curata filtrul. Nu utilizati detergent.
- Cei patru senzori de margine de pe partea inferioara. compartimentului pentru praf pentru a scoate compartimentul. :

- Senzorul de decelerare cu infrarosu din fata.

- Senzorul de margine de pe partea laterald a aspiratorului cu mop.

- Amortizorul si senzorul de obstacole de pe partea frontald a
aspiratorului cu mop.

- Senzorul laser LDS de pe partea superioara a aspiratorului cu mop.

WV,
~ .

WV,
Sy

Senzor de obstacole

Senzor laser LDS

4. Scoateti filtrul precum in diagrama, scuturati-l puternic pentru a
indeparta excesul de apd, apoi ldsati-| sa se usuce Tnainte de a-l reinstala.

Senzor de margine

WV,
N ’

2. Deschideti capacul compartimentului pentru praf conform diagramei.

NP
s

——o Contacte T

Nota: Pentru a evita infundarea cu praf a filtrului, loviti usor compartimentul pentru
Perltru praf atunci cand il goliti. —
Senzor de incarcare 0
margine e
0
Protectie coliziune
=
"]
[ ]

Nota:
- Nuincercati sd curdtati filtrul cu o perie sau cu degetele.
- Se recomanda curdtarea de doua ori pe saptdmana.
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Depanare

LaVeté mop* Laveta pentru mop trebuie curatata dupa fiecare utilizare.

1. Trageti laveta pentru mop de pe rezervorul de apa pentru a o scoate.
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2. Curatati si uscati laveta pentru mop.

ATENTIE:

- Scoateti laveta de pe rezervorul de apd inainte de a o curata si asigurati-va cd apa
murdara nu curge fnapoi in orificiul de evacuare a apei pentru a evita infundarea.

- Nu apésati prea tare pe laveta pentru mop, deoarece acest lucru i poate afecta
performanta. Laveta pentru mop trebuie curdtata inainte de fiecare utilizare.

- Se recomanda inlocuirea lavetei pentru mop la fiecare 3 pana la 6 luni.

Y
. ,

Su port de Tncarcare* Curatati dupi cum este necesar.

Curatati contactele de pe suportul de incarcare cu o carpa moale.

Baterie

Aspiratorul cu mop contine un pachet de baterii litiu-ion de inaltd
performanta. Asigurati-va cd aspiratorul rdimane incércat in timpul
utilizarii zilnice pentru a mentine performanta optimé a bateriei.

Nota: Daci aspiratorul cu mop nu este utilizat pentru o perioadd indelungata, opriti-I

si depozitati-l. Pentru a preveni deteriorarea in urma descércdrii excesive, aspiratorul
cu mop trebuie reincércat cel putin o data la trei luni.

Problema

Posibila cauza si solutia

Ce trebuie s& fac atunci cand aspiratorul cu
mop nu se porneste?

Este posibil ca bateria aspiratorului cu mop sé fie descércata atunci cdnd temperatura ambiental& este
sub 0°C sau peste 40°C. Utilizati aspiratorul cu mop doar in medii cu o temperaturé in intervalul 0-40°C.
Incércati aspiratorul inainte de utilizare.

Ce trebuie sa fac atunci cand aspiratorul cu
mop nu se incarca?

Verificati conectarea corecta a cablului de alimentare in suportul de incércare sin prizd si starea
contactelor de incarcare. Dacd acestea sunt murdare, stergeti contactele de incdrcare atat de pe
suportul de incarcare, cat si de pe aspiratorul cu mop cu o carpd uscata.

De ce nu se intoarce aspiratorul cu mop la
suport pentru a se incdrca?

Verificati dacd exista prea multe obstacole in jurul suportului de incércare, asezati suportul intr-un loc
fara obstacole in jurul lui. Asigurati-va cd nu exista obstacole pe o distantd de 0,5 metri pe ambele parti
si pe o distantd de 1,5 metri in fata suportului de incércare. Curétati zona de semnalizare a suportului.

Ce trebuie sa fac atunci cand aspiratorul cu
mop nu functioneaza corespunzétor?

Opriti aspiratorul cu mop, apoi porniti-l din nou.

Aspiratorul cu mop face un zgomot ciudat

Este posibil sa fie prins un obiect strdin in perie, in peria laterald sau intr-una din rotile principale. Opriti
aspiratorul cu mop si indepartati toate reziduurile.

De ce nu curata la fel de eficient aspiratorul cu
mop sau de ce lasa praf in urma?

Verificati compartimentul pentru praf si, dacd este plin, goliti-l. Mai mult, verificati filtrul si curatati-I
daca este necesar. De asemenea, verificati dacd existd obiecte prinse in oricare dintre perii.
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Problema

Posibila cauza si solutia

Aspiratorul cu mop nu se poate conecta la Wi-Fi

Este ceva in neregula la conexiunea Wi-Fi. Resetati conexiunea Wi-Fi si descarcati cea mai recenta
versiune a aplicatiei Mi Home/Xiaomi Home, apoi incercati sa vé reconectati.

Permisiunile de accesare a locatiei nu sunt activate. Asigurati-va ca permisiunile de accesare a locatiei
dispozitivului dumneavoastra sunt activate pentru aplicatia Mi Home/Xiaomi Home.

Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va cd aspiratorul cu mop este intr-o zona cu acoperire Wi-Fi buna.
Aspiratorul cu mop nu este compatibil cu retelele Wi-Fi de 5 GHz. Asigurati-vé cd aspiratorul cu mop
este conectat la o retea Wi-Fi de 24 GHz.

Utilizatorul sau parola pentru reteaua Wi-Fi sunt incorecte. Asigurati-va ca utilizatorul si parola utilizate
pentru a va conecta la reteaua Wi-Fi sunt corecte.

De ce nu efectueaza aspiratorul cu mop
curdtarea programatd?

Asigurati-va ca nivelul bateriei este suficient. Aspiratorul cu mop trebuie sa aiba un nivel al bateriei de cel
putin 15% pentru a porni o curdtare programata.

Ce trebuie sd fac atunci cdnd nu iese apd sau
iese foarte putind apé la stergerea podelei?

Asigurati-va cd ati umplut rezervorul de apa si cd mopul este instalat corect. Curatati mopul regulat.

lese prea multd apa din modulul de stergere

Asigurati-va cd ati inchis corect capacul rezervorului de apa.

De ce nu reia aspiratorul cu mop curdtarea
dupdincéarcare?

Aspiratorul cu mop nu reia curatarea in modul Nu deranjati (DND) sau dupd ce a fost readus manual
la suportul de incdrcare.

Aspiratorul cu mop nu revine la suportul de
incércare dupé ce a fost mutat

Mutarea aspiratorului cu mop poate cauza repozitionarea acestuia sau rescanarea mediului
fnconjurdtor. Daca aspiratorul cu mop este prea departe de suportul de incércare, este posibil sd nu
mai poatd reveni automat de la sine, caz in care va trebui s asezati manual aspiratorul cu mop pe
suportul de incarcare.

Specificatii

Aspirator si mop

Suport de incdrcare

Nume

Aspirator robotic

Model

STYTJOSZHMHW

Dimensiuni articol

353 = 350 x 98,8 mm

Baterie

14,4V —/ 4800 mAh (Capacitate
nominald)

Timp de incércare

Aproximativ 6,5 ore

Greutate netd

4,08 kg

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Android 4.4 sii0OS 10.0 sau o versiune

Compatibil cu -
superioard

Tensiune nominald 144V —

Putere nominala 46 W

Frecventd de functionare

2400-2483,5 MHz

Putere maxima de iesire

<20dBm

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintad deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE),
E care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere nesortate. In schimb, trebuie sa protejati sanatatea umana si mediul inconjurator prin predarea
deseurilor de echipamente la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat
BN (e citre autoritatile guvernamentale sau locale. Casarea si reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra
mediului inconjurdtor si a sénatatii umane. Contactati instalatorul sau autoritdtile locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor

de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.

Model CDz2103

Dimensiuni articol 130 x 126 x 93 mm

Intrare 100-240 V ~50/60 Hz 0,5 A

lesire 198V—/1A

in conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o
distantd de cel putin 20 cm ntre antend si corpul utilizatorului.
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Sikkerhedsinformation

Laes denne vejledning omhyggeligt for brug, og opbevar den til senere brug.

Dette produkt er kun beregnet til renggring af gulve i et hjemmemiljg. Ma ikke anvendes udendgrs,
pa andet end gulvoverflader eller i et kommercielt eller industrielt miljg.

Anvendelsesbegraensninger

Dette apparat kan bruges af bgrn fra en alder pa 8 ar samt af personer med reduceret fysisk,
sensoriske eller mentale feerdigheder eller mangel pa erfaring og viden, hvis det foregar under opsyn,
eller de instrueres i brugen af anordningen pa en sikker made og forstar de involverede risici. Bgrn
ma ikke lege med apparatet. Renggring og vedligeholdelse ma ikke udfgres af bgrn, medmindre det
foregar under opsyn.

Apparatet ma kun bruges med den strgmforsyningsenhed, der leveres med apparatet.
Dette apparat indeholder batterier, der kun ma udskiftes af personer uddannet til dette.

Born ma ikke lege med dette produkt. Sgrg for, at bgrn og kaeledyr holdes pa sikker afstand af
robotstgvsuger-moppen, nar den er i brug.

Hvis stremledningen er beskadiget, skal den udskiftes med en speciel ledning eller komponent, der er
tilgeengelig fra producenten eller dennes servicerepraesentant.

Robotstgvsuger-moppen ma ikke anvendes i et omrade, der befinder sig over jordhgjde, uden
beskyttende afskeermning.

Placer ikke robotstgvsuger-moppen pa hovedet. Flyt ikke robotstgvsuger-moppen ved at bruge dens
LDS-lasersensordaeksel, topdzksel eller steddeemper som handtag.

Anvend ikke robotstgvsuger-moppen ved en omgivelsestemperatur pa over 40° C eller under 0° C
eller pa et gulv med vaeske eller klistrede substanser.

Denne robotstgvsuger-moppe ma ikke installeres, oplades eller bruges udendgrs, pa badevarelser
eller i neerheden af et svgmmebassin.

Saml eventuelle kabler op fra gulvet, inden robotstgvsuger-moppen anvendes, sa den ikke treekker
kablerne med sig under renggringen.

Fjern skrgbelige eller sma genstande fra gulvet, sa robotstgvsuger-moppen ikke stgder ind i dem og
beskadiger dem.

Hold renggringsveerktgjet uden for bgrns raekkevidde.

Placer ikke barn, kaeledyr eller genstande ovenpa robotstgvsuger-moppen, uanset om den star stille
eller bevaeger sig.

Hold har, fingre og andre kropsdele vaek fra indsugningsabningen pa robotstgvsuger-moppen.
Anvend ikke robotstgvsuger-moppen til at renggre braendende substanser.
Stevsug ikke harde eller skarpe genstande.

Serg for, at robotstevsuger-moppen er slukket og at stikket til ladestationen er trukket ud, fgr
apparatet renggres eller vedligeholdes.
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Robotstgvsuger-moppen eller ladestationen ma ikke tgrres af med en vad klud eller renggres med
nogen form for vaeske. Efter renggring af vaskbare dele skal de tgrres helt, for de monteres igen og
bruges.

Sorg for, at robotstgvsuger-moppen er slukket, nar den transporteres, og opbevar den i den originale
emballage, hvis muligt.

Dette produkt skal anvendes i overensstemmelse med anvisningerne i brugervejledningen. Brugere
er ansvarlige for tab eller skader forarsaget af forkert brug af dette produkt.

Batterier og opladning
ADVARSEL:

Brug ikke batterier eller ladestation fra en tredjepart. Robotstgvsuger-moppen ma kun bruges med en
CDZ2103 ladestation eller STYTJO5ZHMHWJC auto-tgmmestationen.

Forseg ikke selv at reparere eller modificere batteriet eller ladestationen eller skille dem ad.
Placer ikke ladestationen i naerheden af en varmekilde.
Brug ikke en vad klud eller vade haender til at renggre ladestationens ladekontakter.

Gamle batterier skal bortskaffes korrekt. Kasserede batterier skal bortskaffes pa en passende
genbrugsplads.

Hvis robotst@vsuger-moppen ikke skal bruges i en laeengere periode, skal den lades helt op og derefter
slukkes og opbevares pa et kgligt, tort sted. Genoplad robotstgvsuger-moppen mindst hver 3. maned

for at undga for stor afladning af batteriet.

Laser-sikkerhedsinformation

Denne robotstgvsuger-moppes lasersensor opfylder IEC 60825-1: 2014 Standard for klasse
1-laserprodukter, og udsender ikke skadelig laserstraling.

Lithium-ion-batteripakken indeholder substanser, der er farlige for miljpet. For robotstgvsuger-
moppen kasseres, skal batteripakken farst fjernes og derefter kasseres eller genanvendes i
overensstemmelse med lokal lovgivning og bestemmelserne i det land eller den region, hvor
apparatet bruges.

Nar batterierne fjernes fra produktet, er det bedst at bruge batterierne helt op og sgrge for, at
produktet afbrydes fra stremforsyningen. Afmonter skruen i bunden og fjern derefter daekslet.

Afbryd batteriklemmerne og fjern derefter batterierne. Undga at beskadige batterikassen, da det kan
resultere i personskade.

Indlever batterierne hos en professionel genanvendelsesvirksomhed.

EU-overensstemmelseserklzering

c Hermed erklzaerer Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., at radioudstyrstypen STYTJO5ZHMHW overholder direktiv
2014/53/EU. Den fulde tekst af EU overensstemmelseserkleeringen kan findes pé fglgende adresse :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Du finder en detaljeret e-vejledning pa www.mi.com/global/service/userguide.
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Produktoversigt

Robotstgvsuger-moppe

Bemaerk: lllustrationer af produktet, tilbehar og

brugergraensefladen i brugervejledningen er udelukkende
vejledende. Det faktiske produkt og de faktiske funktioner
kan variere pa grund af produktforbedringer.
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Tilbehor

Forudinstalleret tilbehgr

Borste

Andet tilbehgr

Stgvbeholder

E

Renggringsveerktgj

Sidebgrste

Vandtank Moppepude

ﬁ@

Strgmledning Ladestation

Robotstgvsuger-moppe

0

0

O Teend-/renggringsknap

Teend/sluk: Tryk og hold i 3 sekunder
Renggring: Tryk for at starte renggringen, nar robotstgvsuger-moppen er
teendt

O Plet-/ladeknap

Tryk for at sende robotstgvsuger-moppen tilbage til ladestationen
Tryk og hold i 3 sekunder for at starte pletrensfunktionen

Indikator

Hvid: Renggring afsluttet/fuldt opladet

Blinkende hvid: Vender tilbage til station for at lade/Repositionerer/
Opdaterer firmware

Pulserende hvid: Opladning

Blinkende orange: Lavt batteri/Fejl/Wi-fi afbrydes, nar robotstgvsuger-
moppen er ladet helt op

Orange: Wi-fi er ikke tilsluttet

Bemaerk: Tryk pa hvilken som helst knap for at saette pa pause, imens robotstevsuger-
moppen gor rent, vender tilbage til ladestationen eller er i pletrensfunktion.
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Robotstgvsuger-moppe og sensorer
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Wi-fi-indikator
Teendt: Wi-fi tilsluttet
Blinker: Afventer
forbindelse/forbinder
Slukket: Wi-fi er ikke
tilsluttet

Kantsensor

Nulstillingsknap:

Tryk og hold i 3 sekunder
for at gendanne
fabriksindstillinger

Luftudtag/hgjttaler

LDS-lasersensor

Forhindringssensor

Kollisionsbuffer

Klippesensor

o Drejehjul

o |adekontakter

o Sidebgrste

© Primaere hjul
© Borste
o Begrstedaeksel

© Auto-
tgmmestationkanal

Bemaerkninger:

- Ved at forbinde auto-tpmmestationkanalerne med den kompatible auto-tgmmestation,
kan indholdet i stgvbeholderen automatisk suges ud i engangsposen i auto-
tgmmestationen.

- Auto-tpmmestationen og engangsposen szelges separat.

Stevbeholder

Ladestation

Stgvbeholderclips

o Filter

>~

o Signalomrade

o Ladekontakter

]

©

—° Strgmport

o Stgvbeholderdaksel

Moppekomponent

Vandtank

Abning til vandpafyldning

o Udlgsningsknap til
vandbeholder

Moppepude
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Installation

Fjern beskyttelsesafdaekninger

For robotstgvsuger-moppen tages i brug, skal beskyttelsesstrimlerne
fiernes fra begge sider.

Installer sidebgrsten

Indseet sidebgrsten i tilslutningsabningen i bunden af robotstgvsuger-
moppen.

Sidebgrsteclips ©
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Placer ladestationen ved vaeggen og oplad

- Placer ladestationen i naerheden af en stikkontakt i et omrade med godt

wi-fi-signal.

- Organiser Ips ledning som vist pa billedet for at forhindre, at
robotstgvsuger-moppen bliver viklet ind, hvilket kan risikere at flytte eller
afbryde ladestationen.

- Placer robotstgvsuger-moppen pa ladestationen. Robotstgvsuger-
moppen taender automatisk og begynder at lade.

- Indikatoren slukker, nar batteriet har vaeret fuldt opladet efter 10 minutter.

Saml eventuel lps
ledning

Bemzerkninger:

- Lad robotstgvsuger-moppen helt op, fgr den tages i brug fgrste gang.

- Robotstgvsuger-moppen forbliver teendt, imens den er tilsluttet til ladestationen.

- Hvis robotstgvsuger-moppen efterlades i ladestationen, bruger den en lille meengde
strgm, sé batteriets optimale ydeevne bevares i dvaletilstand.

Brugsanvisning

Tilslutning med Mi Home/Xiaomi Home-appen

Dette produkt fungerer sammen med Mi Home/
Xiaomi Home-appen*. Brug Mi Home/Xiaomi Home-
appen til at styre din enhed og til at arbejde sammen
med andre smart home-enheder.

Scan QR-koden for at downloade og installere appen.
Du vil blive videreledt til konfigurationssiden, hvis
appen allerede er installeret. Eller sgg pa "Mi Home/ 7714C808
Xiaomi Home" i App Store for at downloade og

installere appen.

Abn Mi Home/Xiaomi Home-appen, tryk pd "@" i gverste hgjre hjgrne,
og felg derefter anvisningerne for at tilfgje din enhed.

* Appen kaldes Xiaomi Home i Europa (bortset fra Rusland). Appens
navn, der vises pa din enhed, bgr indstilles som standard.

Bemaerkninger:

- Apparatet understgtter kun 24 GHz wi-fi-netveerk.

- Appen skal muligvis opdateres til en nyere version. Fglg vejledningerne i forhold til den
aktuelle appversion.

Nulstil wi-fi

Hvis forbindelsen mellem din telefon og robotstgvsuger-moppen mistes pa
grund af rekonfiguration af routeren:

1. Forkert adgangskode etc., abnes deekslet pa robotstgvsuger-moppen, sa
du kan se wi-fi-indikatoren.

2. Tryk pa knapperne () og 0} samtidigt og hold dem nede, indtil du hgrer
en stemme, der siger "Waiting for the network configuration” (venter pa
netvaerkskonfiguration).

3. Nar wi-fi-indikatoren blinker, er wi-fi-forbindelsen blevet nulstillet korrekt.

Start renggring

Tryk pa knappen (), hvorefter robotstgvsuger-moppen renggr alle
omrader ved fgrst at renggre langs kanter og vaegge og derefter i et
S-formet megnster. Nar renggringen er fuldfgrt, vender robotstgvsuger-
moppen automatisk tilbage til ladestationen for at lade.

Omrade 1rengjort | Omrade 2 rengjort

Jguuuuyu
Uguuuuyu

C
C
C
C
C
C

AN ANAAA

. Omréde 4 skal renggres | Omrade 3 rengar
Bemaerkninger:

- For en renggringsopgave skal robotstgvsuger-moppen veere ladet helt op og starte fra
ladestationen. Ladestationen ma ikke flyttes, imens robotstgvsuger-moppen ger rent.

- Dette renggringsdiagram er kun til illustreringsformal. Resultaterne kan variere
afheengigt af de faktiske forhold.

Genoptag renggring

Hvis robotstgvsuger-moppens batteri begynder at blive lavt under en
renggringsopgave, vender den automatisk tilbage til ladestationen for at
lade op, og fortsaetter derefter renggringen, hvor den stoppede, nar den er
ladet tilstreekkeligt op.
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Pause

Imens robotstgvsuger-moppen kgrer, kan du trykke pa hvilken som helst
knap pa robotstgvsuger-moppen for at seette den pa pause, og derefter
trykke pa knappen () for at genoptage renggringen. Hvis du trykker

pa knappen {0, afsluttes den aktuelle renggringsopgave, hvorefter
robotstgvsuger-moppen vender tilbage til ladestationen.

Bemaerk: Undgé at samle robotstgvsuger-moppen op eller flytte den, imens den er sat
pa pause, sd du undgar navigationsfejl, der kan forhindre robotstgvsuger-moppen i at
vende tilbage til ladestationen eller fa den til at miste kortlaegningen.

Dvaletilstand

Robotstgvsuger-moppen gar automatisk i dvaletilstand efter den har vaeret
sat pa pause i 10 minutter, hvorefter indikatoren slukker. For at vaekke den,
tryk pa hvilken som helst knap pa robotstgvsuger-moppen.

Bemaerk: Hvis dvaletilstanden varer mere end 12 timer, slukker robotstgvsuger-moppen
automatisk.

Pletrensfunktion

Nar robotstgvsuger-moppen er i standbyfunktion eller pa pause,

tryk p& knappen {7 og hold den nede i 3 sekunder for at starte
pletrensfunktionen. | denne funktion renggres et firkantet omrade pa 1,5
x 1,5 meter direkte omkring robotstgvsuger-moppen. Nar pletrensningen
er udfert, vender robotstgvsuger-moppen automatisk tilbage til den
oprindelige position og slukker.
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Flere app-funktioner

Flere funktioner er tilgaengelige i Mi Home/Xiaomi Home-appen,
herunder at veelge omrader, der skal renggres, zonerenggring, renggr dér-
funktionen, og angivelse af forbudte omrader/virtuelle veegge.

Bemaerkninger:

- For disse funktioner bruges, skal robotstgvsuger-moppen fuldfgre den forste renggring
for at foretage kortleegning.

- Appen skal muligvis opdateres til en nyere version. Fglg vejledningerne i forhold til den
aktuelle appversion.

Opdatering af firmware

Du kan opdatere firmwaren via appen. Fgr opdatering begr du sikre, at
robotstgvsuger-moppen er placeret pa ladestationen og har mindst 15 %
batteri tilbage.

Genstart robotstgvsuger-moppen

Hvis robotstgvsuger-moppen ikke svarer eller ikke kan slukkes, tryk

pa knappen () og hold den nede i 15 sekunder for at foretage tvunget
nedlukning. Tryk derefter pa knappen () og hold den nede i 3 sekunder for
at taende robotstgvsuger-moppen.

Gendannelse af fabriksindstillinger

Hvis robotstgvsuger-moppen ikke fungerer korrekt efter genstart, kan
du bruge en nal til at trykke pa nulstillingsknappen, indtil du hgrer en

stemme sige "Restoring factory settings” (gendanner fabriksindstillinger).

Dermed nulstilles robotstgvsuger-moppen til de oprindelige
fabriksindstillinger.

Nulstilling af forbrugsvarer

Abn Mi Home-/Xiaomi Home-appen, vaelg Mi Robotstgvsuger-moppe 2
Ultra og tryk derefter pa ":" for at dbne indstillinger i gverste hgjre hjgrne.
Veelg Forbrugsvarer og veelg det tilbehgr, som du gnsker at nulstille. Folg
anvisningerne i appen for at gennemfgre nulstillingen.

Brug af moppefunktionen

1. Gor forst moppepuden fugtig og vrid overskydende vand ud. Skub derefter
kanten af moppepudens midte ind i den midterste abning i vandbeholderen,
og skub derefter kanterne af begge moppepudens sider ind i &bningerne

i begge sider af vandbeholderen. Tryk til sidst grundigt pa velcroen for at
seette den fast pa vandbeholderen.

FORSIGTIG:

- Pafyld ikke varmt vand i beholderen, da det kan deformere beholderen.

- For at undga tilstopning, tilfgj ikke renggringsmiddel eller desinficeringsmiddel til
vandbeholderen.
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3. For at montere moppekomponenten, skub den ind i bagsiden af
robotstgvsuger-moppen, indtil den klikker pa plads. Tryk pa knappen

() eller brug Mi Home-/Xiaomi Home-appen til at starte renggringen.
Robotstgvsuger-moppen genkender automatisk moppekomponenten og
begynder at vaske gulv og dosere vand efter behov.

FORSIGTIG:

- For at forhindre, at robotstgvsuger-moppen bevaeger sig ind pa et omrade med
teeppe, skal man bruge fysiske barrierer eller angive virtuelle veegge eller forbudte
omrader i appen, fer man bruger moppefunktionen.

- Moppepuden skal renggres efter 30 minutters brug for at sikre tilstraekkelig
vandgennemstrgmning og renggringseffektivitet.
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4. Fjern moppekomponenten

Nar robotstgvsuger-moppen har afsluttet renggringen og vender tilbage
til ladestationen, trykkes sideclipsene pa moppekomponent indad, og
komponenten treekkes ud.

Bemaerk: Nar robotstevsuger-moppen lader eller ikke er i brug, fiern

moppekomponenten, heeld alt resterende vand i beholderen ud og renggr
moppepuden for at forhindre mug eller ubehagelig luft.

Pleje og vedligeholdelse

BQ rste* Ugentlig rengaring anbefales.

1. Vend robotstgvsuger-moppen pa hovedet, og tryk pa clipsene for at
fierne bgrstedeekslet.

2. Loft barsten ud af robotstgvsuger-moppen. Renggr derefter
bgrstelejerne.

3. Brug det medfalgende renggringsvaerktgj til at klippe eventuelle har over,
der erfiltret ind i bgrsten, og til at fjerne har og andet snavs fra bgrsten.

4. Monter bgrsten og barstedeekslet igen, og serg for, at de er fastgjort
korrekt.

Bemazerk: Det anbefales at renggre bersten ugentligt og udskifte den hver 6. til 12. maned.

© Bgrstedeeksel

© Clips
Borste

© Bgrstelejer

o Renggringsvaerktgj

FORSIGTIG: Hvis for meget hér er viklet ind i bgrsten, eller hvis héret sidder meget fast,
bar man ikke forspge at fierne det med magt, da det kan beskadige bgrsten.

SldebQ rste* Méanedlig renggring anbefales.

1. Vend robotstgvsuger-moppen rundt, og treek sidebgrsten opad og fjern
den for at renggre den.
2. Monter sidebgrsten pa robotstgvsuger-moppen igen.

Bemaerk: Det anbefales at renggre sidebgrsten manedligt og udskifte den hver 3 til 6
maneder.

Dreje hjul* Renggr efter behov.

1. Vend robotstgvsuger-moppen pa Hiul
hovedet og traek drejehjulet ud.

2. Fjern har, snavs og andet fra hjulet og
akslen.

3.Seet hjulet pa igen og pres det fast
tilbage pa plads.

Aksel

Bemaerkninger:

- Hjules kan skubbes forsigtigt ud og fiernes med en lille skruetraekker eller et andet
passende stykke vaerktgj.

- Hjulet kan renggres med vand og monteres igen, nar det er tgrt.
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Sensorer og ladekontakter

Brug en blgd klud til at renggre alle sensorer og ladekontakter pa
robotstgvsuger-moppen:

- De fire klippesensorer pa undersiden.

- Ladekontakterne pa undersiden.

- Kantsensoren pa siden af robotstgvsuger-moppen.

- Steddeemperen og forhindringssensoren pa forenden af robotstgvsuger-

moppen.

- LDS-lasersensoren ovenpa robotstgvsuger-moppen.

Forhindringssensor

LDS-lasersensor

Klippesensor

— Ladekontakter

StﬁVbehOIder* Ugentlig renggring anbefales.

1. Abn robotstgvsuger-moppens daeksel og tryk derefter pa
stgvbeholderclipsen for at fjerne stgvbeholderen.

2. Rbn stgvbeholderdaekslet som vist i diagrammet.

Bemaerk: For at forhindre, at filteret stopper til, bank let pa stgvbeholderen, n&r den
tgmmes.

3. Pafyld rent vand i stevbeholderen og luk stgvbeholderdaekslet. Ryst
derefter stgvbeholderdeekslet frem og tilbage, og heeld til sidst vandet ud.

FORSIGTIG: Der ma kun bruges rent vand til at renggre filteret. Brug ikke
renggringsmiddel.

4. Fjern filteret som vist, tam det og bank let pa kanten af filteret for at
fierne stgv og andet snavs.

WV,
\‘
’ N

T

NP
s

"]
Bemaerkninger: "

- Forsgg ikke at renggre filteret med en bgrste eller en finger.
- Renggring to gange om ugen anbefales.

5. Leeg stovbeholderen og filteret til side for at lade det torre, inden det

monteres igen.

Bemaerk: Filteret skal veere tort, for det tages i brug .

WV,
~ .

WV,

’ ~
S

Cpan
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Fejlspgning

Moppepude* Renggring efter hver brug anbefales. Ladestation* Renggr efter behov.

1. Treek moppepuden af vandtanken for at fierne det. Renggr kontakterne pa ladestationen med en blgd klud.

2. Rengpr og ter moppepuden. Batteri
FORSIGTIG: Robotstgvsuger-moppen indeholder en hgjtydende lithium-ion-
- Fjern puden fra vandtanken, fgr den renggres, og serg for, at der ikke Ipber beskidt vand batteripakke. Sorg for, at den holdes opladet under daglig brug for at

tilbage i vandudlgbet, for at undga tilstopning.

- Tryk ikke for hardt pA moppepuden, da det kan reducere ydeevnen. Puden bgr renggres opretholde optimal batteriydelse.

for hver brug.
- Det anbefales at udskifte moppepuden hver 3 til 6 maneder. Bemaerk: Hvis robotstpvsuger-moppen ikke skal bruges i leengere tid, bgr den
slukkes og seettes veek. For at undga for stor afladning ber robotstgvsuger-moppen
o (] ., genoplades mindst hver 3. maned.

Problem

Mulig &rsag og I@sning

Hvad skal jeg gare, hvis robotstgvsuger-
moppen ikke teender?

Robotstgvsuger-moppens batteri kan veere lavt, hvis omgivelsestemperaturen er under 0° C eller over
40° C. Brug kun robotstgvsuger-moppen i miljger med en temperatur mellem 0 og 40° C. Lad det op for
brug.

Hvad skal jeg gore, hvis robotstgvsuger-
moppen ikke lader?

Tjek, om strgmledningen er sat korrekt i bade ladestationen og stikkontakten, og serg for, at
ladekontakterne er rene. Hvis det ikke er tilfeeldet, tor ladekontakterne pa bade ladestationen og
robotstgvsuger-moppen af med en tgr klud.

Hvorfor vender robotstgvsuger-moppen ikke
tilbage til ladestationen for at lade?

Tjek, om der er for mange forhindringer omkring ladestationen. Placer ladestationen i et omrade uden
for mange forhindringer. Sgrg for, at der ikke er nogen forhindringer inden for 0,5 meter pa begge sider
og inden for 1,5 meter foran ladestationen. Renggr ladestationens signalomrade.

Hvad skal jeg gere, hvis robotstgvsuger-
moppen ikke fungerer som forventet?

Sluk for robotstgvsuger-moppen og taeend den igen.

Robotstgvsuger-moppen laver en underlig lyd

Der kan sidde et fremmedlegeme fast i bgrsten, sidebgrsten eller et af de primaere hjul. Stop
robotstgvsuger-moppen og fiern eventuelle fremmedlegemer.

Hvorfor gar robotstgvsuger-moppen ikke sa
effektivt rent som far, eller hvorfor efterlader
den stgv?

Tjek, om stgvbeholderen er fuld. Hvis det er tilfeeldet, skal den temmes. Tjek desuden filteret, og
renger det om ngdvendigt. Tjek ogsa, om der er noget viklet om nogle af bgrsterne.

316



317

Problem

Mulig arsag og Ipsning

Robotstgvsuger-moppen kan ikke fa
forbindelse til wi-fi

Der er noget galt med wi-fi-forbindelsen. Nulstil wi-fi og prov igen.

Placeringstilladelser er ikke aktiveret. Sgrg for, at placeringstilladelser er aktiveret for enheden i Mi
Home-/Xiaomi Home-appen.

Wi-fi-signalet er svagt. Sgrg for, at robotstgvsuger-moppen er placeret i et omrade med god wi-fi-
daekning.

Robotstgvsuger-moppen understgtter ikke en 5 GHz wi-fi-forbindelse. Sgrg for, at robotstgvsuger-
moppen er forbundet til en 24 GHz wi-fi-forbindelse.

Brugernavn eller adgangskode til wi-fi-netveerket er forkert. Sgrg for, at brugernavnet og adgangskoden,
der bruges til at forbinde til dit wi-fi-netveerk, er korrekt.

Hvorfor udfgrer robotstgvsuger-moppen ikke
den planlagte renggring?

Tjek, om batteriniveauet er tilstraekkeligt. Robotstgvsuger-moppen skal have et batteriniveau pa 15 %
eller mere for at starte en planlagt renggring.

Hvad skal jeg gore, hvis der ikke kommer
noget vand eller kun meget lidt vand ud, nar
gulvet vaskes?

Tjek, om vandbeholderen er fuld og om moppen er monteret korrekt. Renggr moppen med jeevne
mellemrum.

Der kommer for meget vand ud af
moppekomponenten

Serg for, at laget til vandbeholderen er lukket korrekt.

Hvorfor genoptager robotstgvsuger-moppen
ikke renggringen efter opladning?

Robotstgvsuger-moppen genoptager ikke renggringen i Forstyr ikke-funktion, eller hvis den er blevet
sat manuelt tilbage i ladestationen for at lade.

Robotstgvsuger-moppen vender ikke tilbage
til ladestationen, efter den er blevet flyttet

Hvis man flytter robotstgvsuger-moppen, kan det fa den til at korrigere sig selv eller foretage ny
kortlaegning af omgivelserne. Hvis robotstgvsuger-moppen er for langt vaek fra ladestationen, kan
den eventuelt ikke automatisk vende tilbage. | s fald skal robotstgvsuger-moppen placeres manuelt
pa ladestationen.

Specifikationer

Robotstgvsuger-moppe

Ladestation

Model CDz2103

Dimensioner 130 x 126 x 93 mm

Nominelt forbrug 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A

Nominel effekt 19,8V—=—"1A

Navn Robotstgvsuger

Model STYTJO5ZHMHW

Dimensioner 353 x 350 x 98,8 mm

Batteri 14,4V —/ 4800 mAh (Nominel kapacitet)
Opladningstid Ca. 6,5 timer

Nettovaegt 4,08 kg

Tradlgs forbindelse

Wi-fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Kompatibel med

Android 4.4 og i0S 10.0 eller derover

Nominel spaeending

144V =

Nominel effekt

46 W

Driftsfrekvens

2400-2483,5 MHz

Maksimal udgangsstrgm

<20dBm

Oplysninger om WEEE Bortskaffelse og genanvendelse

Under normale betingelser skal dette udstyr holdes pa en
separationsafstand pa mindst 20 cm mellem antennen og brugerens krop.

usorteret husholdningsaffald. | stedet skal du beskytte den menneskelige sundhed og miljget ved at overgive dit affaldsudstyr til et dertil beregnet

E Ethvert produkt, der baerer dette symbol, er affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE som i direktiv 2012/19/EU), som ikke ma blandes med

indsamlingspunkt til genanvendelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr, som er udnzevnt af de nationale eller lokale myndigheder. Korrekt
BN hortskaffelse og genanvendelse vil bidrage til at forhindre potentielt negative konsekvenser for miljget og den menneskelige sundhed. Kontakt
installatgren eller de lokale myndigheder for at fa flere oplysninger om lokationen samt vilkarene og betingelserne for sadanne.
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Sakerhetsinformation

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida
anvandning.

Denna produkt ar endast avsedd for golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte utomhus, pa ytor
som inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljGer.

Anvandarrestriktioner

Den hdr apparaten kan anvdndas av barn som ar atta ar eller dldre och av personer med fysiska,
sensoriska eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, under tillsyn
elleri de fall de har fatt instruktioner om hur apparaten kan anvandas pa ett sakert satt och forstar
riskerna. Barn ska inte leka med apparaten. Rengéring och anvandarunderhall far inte utféras av barn
utan tillsyn.

Apparaten ska endast anvandas med stromtillférselenheten som levereras med apparaten.
Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

Barn ska inte leka med denna produkt. Se till att barn och husdijur hélls pa sakert avstand fran
vakuummoppen medan den dr igang.

Om nétsladden dr skadad maste den bytas ut mot en speciell sladd eller enhet som finns tillgdnglig
fran tillverkaren eller dess serviceverkstad.

Anvand inte vakuummoppen i ett omrade upphangt éver marknivan utan en skyddande barriar.

Placera inte dammsugarmoppen upp och ner. Flytta inte dammsugarmoppen genom att anvanda
dess LDS Laser-sensorlock, 6vre lock eller stétfangare som handtag.

Anvand inte vakuummoppen vid en omgivningstemperatur éver 40 °C eller under 0 °C eller pa ett golv
med vatskor eller klibbiga @mnen.

Installera, ladda eller anvand inte denna dammsugarmopp utomhus, i badrum eller i narheten av en
pool.

Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvander vakuummoppen for att férhindra att den drar
runt dem under rengoringen.

Ta bort 6mtaliga eller sma foremal fran golvet for att forhindra att vakuummoppen stéter till och
skadar dem.

Forvara rengoringsverktyget utom rackhall for barn.

Placera inte barn, husdjur eller andra féremal ovanpa vakuummoppen, oavsett om den ar
stillastaende eller ror sig.

Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran vakuummoppens sugéppning.
Anvand inte vakuummoppen for att reng6ra brinnande amnen.
Dammsug inte upp harda eller vassa foremal.

Se till att vakuummoppen ar avstangd och att laddningsdockan ar urkopplad innan du rengor eller
utfor underhall.
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Torka inte av denna dammsugarmopp eller laddningsdockan med en vat trasa och skdlj inte av
dem med nagon vatska. Efter att tviattbara delar rengjorts maste dessa torkas noggrant innan de
installeras pa nytt och anvands.

Se till att vakuummoppen ar avstangd nar den transporteras och att den om mdjligt forvaras i
originalférpackningen.

Anvand denna produkt i enlighet med instruktionerna i bruksanvisningen. Anvandare dr ansvariga for
forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig anvandning av denna produkt.

Batterier och laddning
VARNING:

Anvand inte nagot batteri eller ndgon laddningsdocka fran tredje part. Dammsugarmoppen kan
endast anvandas med laddningsdockan CDZ2103 eller med den automatiska témningsstationen
STYTJO5ZHMHWJC.

Forsok inte ta isdr, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsdockan pa egen hand.
Placera inte laddningsstationen nara en varmekalla.
Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra dockans laddningskontakter.

Kasta inte gamla batterier pa ett felaktigt satt. Batterier som inte langre behdvs ska kasseras pa
lamplig atervinningsanldggning.

Om vakuummoppen inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den helt, stang sedan av
den och férvara den pa en sval, torr plats. Ladda vakuummoppen minst en gang var tredje manad for
att undvika att batteriet laddas ur fér mycket.

Lasersakerhetsinformation

Denna dammsugarmopps lasersensor uppfyller standarden IEC 60825-1: 2014 for laserprodukter av
klass 1 och producerar ingen skadlig laserstralning.

Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som &r skadliga for miljén. Innan du kasserar
vakuummoppen ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet
med lokala lagar och regler i det land eller den region det anvandsii.

Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kdra slut pa batterierna och se till att din
produkt ar frankopplad fran strommen. Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.

Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk
for personskador.

Lamna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.

EU-forsakran om overensstammelse

c Harmed intygar Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. att radioutrustningstypen STYTJO5ZHMHW Gverensstammer
med direktivet 2014/53/EU. Den fullstdndiga texten till EU-férsdkran om 6verensstammelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide .-
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Produktoversikt

Vakuummopp

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehéren
och anvédndargranssnittet i anvdndarmanualen dr endast
avsedda som referens. Den faktiska produkten och dess
funktioner kan variera pa grund av produktférbattringar.

Tillbehor

Forinstallerade tillbehor

Borste

Andra tillbehor

Dammbehallare

E

Rengdringsverktyg

Sidoborste

Vattentank

ﬁ@

Stromkabel

Moppdyna

Laddningsdocka

Vakuummopp

J O Strom/rengoringsknapp

Sla pa/av: Tryck och hall in i tre sekunder
Rengor: Tryck pa for att starta rengdringen ndr vakuummoppen &r
paslagen

S O Spot-/dockningsknapp

Tryck for att skicka vakuummoppen tillbaka till laddningsdockan
Hall nedtryckt i 3 sekunder for att starta Spot Clean-laget

o Indikator

Vit: Reng6ring/Rengoring slutford/Fulladdad

Blinkande vitt: Aterviander till dockan for att laddas/Omplaceras/
Uppdaterar fast programvara

Pulserande vitt ljus: Laddning

Blinkande orange: Lagt batteri/Fel/Wi-Fi frankopplat nar
dammsugarmoppen &r fulladdad

Orange: Wi-Fi ar inte anslutet

Observera: Tryck pa valfri knapp for att pausa medan vakuummoppen rengdrs, atergar
till dockan eller befinner sig i laget Spot Clean.
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Vakuummopp och sensorer
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Wi-Fi-indikator

Pa: Wi-Fi ansluten
Blinkar: Védntar pa
anslutning/Ansluter

Av: Wi-Fi ar inte anslutet

Kantsensor

Aterstiliningsknapp:
Tryck in och hall under tre
sekunder for att aterga till
fabriksinstéliningar

Luftutblas/Hogtalare

LDS Laser-sensor

Hindersensor

Kollisionsbuffert

Stupsensor

o Omnihjul

o Laddningskontakter

o Sidoborste

© Huvudjul
o Borste
© Borsthdlje

© Sjalvtommande
ventil pa
laddningsstationen

Observera:

- Genom att ansluta de sjalvtémmande ventilerna till den sjalvtémmande stationen kan
innehéllet i dammbehéllaren automatiskt sugas in i engdngspésen i den sjalvtémmande
dockningsstationen.

- Den automatiska témningsstationen och engangspasarna saljs separat.

Dammbehallare

Dammbehallarklamma

o Dammbehallarhdlje

o Filter

Laddningsdocka

& | o Laddningskontakter

7 M ——————o0 Strémport

©

o Signaleringsomrade

Moppenhet

Vattentank

o Vattenpafyllningséppning

o Vattentankens
lossningsknapp

Moppdyna

o Kardborre
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Installation

Avlagsna skyddande férpackningsmaterial

Avlagsna skyddsremsorna fran bada sidorna innan du anvander
dammsugarmoppen.

Montera sidoborsten

For in sidoborsten i fastet pa vakuummoppen.

Sidoborstkldmma o
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Placera laddningsdockan mot viaggen och ladda

- Placera laddningsdockan néra ett eluttag i ett omrade med bra Wi-Fi-
signal.

- Rétta till 16sa sladdar for att forhindra att dammsugarmoppen trasslar in
sig, vilket kan orsaka att laddningsdockan flyttas eller att dess kontakt
dras ut av misstag.

- Placera vakuummoppen pa laddningsdockan. Vakuummoppen slas pa
automatiskt och borjar laddas.

-10 minuter efter att batteriet laddats fullt slacks indikatorn.

Stdda undan
eventuella I6sa
sladdar

Observera:

- Ladda vakuummoppen helt innan den anvénds for forsta gangen.

- Dammsugarmoppen kommer att fortsétta vara pa nar den ar ansluten till
laddningsdockan.

- N&r vakuummoppen ldmnas vid dockan kommer den att forbruka en liten mangd
elektricitet for att Iata batteriet bibehalla optimal prestanda i vilolage.

Sa anvander du

Ansluta med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi
Home-appen*. Anvand Mi Home-/Xiaomi Home-
appen for att styra din enhet och interagera med
andra smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera
appen. Du kommer att skickas till anslutnings
instéllningssida om appen redan finns installerad. 7714C808
Eller sok efter "Mi Home/Xiaomi Home" i app store for

att ladda ned och installera den den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa "@" i det &vre hégre
hérnet och folj sedan anvisningarna for att lagga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland).
Namnet pa appen som visas i din enhet bér anvdndas som standard.

Observera:

- Endast 24 GHz Wi-Fi-nétverk stods.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
app-versionen.

Aterstall Wi-Fi

Nar det finns en anslutningsforlust mellan din telefon och vakuummoppen
pa grund av routerkonfigurationen, fel I6senord eller liknande:

1. Vénligen 6ppna locket pa vakuummoppen sa att du kan se Wi-Fi-
indikatorn.

2. Hall ned knapparna () och {0 samtidigt tills du hor en rost som séger
"Véntar pa natverkskonfigurationen”.

3. N&r Wi-Fi-indikatorn blinkar langsamt har Wi-Fi-anslutningen aterstallts.

Borja rengor

Tryck pa knappen (). Dammsugarmoppen rengér forst alla utrymmen
langs kanter och vaggar och sedan i ett S-format ménster. Nar
rengdringen ar klar atervinder dammsugarmoppen automatiskt till
laddningsdockan for att laddas.

Omrade 1rengjort | Omrade 2 rengjort

Jguuuuyu
Uguuuuyu

AN ANAAA

C
C
C
C
C
C

Omréde 4 ska rengdras | Omrade 3 rengérs
Observera:

- Innan en rengdringsuppgift, se till att vakuummoppen &r fulladdad och startar fran
laddningsdockan. Flytta inte laddningsdockan medan vakuummoppen stadar.

- Detta reng6ringsdiagram tjanar bara som exempel. Resultaten kan variera beroende
péa faktiska forhallanden.

Ateruppta rengéring

Om vakuummoppen borjar fa slut pa batteri under en rengéringsuppgift,
atergar den automatiskt till laddningsdockan for att ladda och aterupptar
sedan stdadningen dér den slutade efter att ha laddats tillrdckligt.
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Pausar

N&r dammsugarmoppen &r i drift kan du trycka pa valfri knapp pa
dammsugarmoppen for att pausa den. Tryck sedan pa knappen () for

att ateruppta stadningen. Om du trycker pa knappen {0 sa avslutas den
aktuella rengéringsuppgiften och dammsugarmoppen skickas tillbaka till
laddningsdockan.

Observera: Plocka inte upp eller flytta dammsugarmoppen nér den &r i pauslage da

detta kan orsaka navigationsproblem vilket kan férhindra att dammsugarmoppen tar sig
tillbaka till laddningsdockan eller orsaka att kartan gar férlorad.

Sovlage

Efter 10 minuters inaktivitet gar dammsugarmoppen automatiskt
inivilolage, och dess indikator slocknar. Tryck pa valfri knapp pa
dammsugarmoppen for att aktivera den.

Observera: Om vilotiden 6verstiger 12 timmar stangs dammsugarmoppen av
automatiskt.

Spot Clean-lage

Né&r vakuummoppen ar i standbylége eller pausad, héll ned knappen
i3 sekunder for att starta Spot Clean-l4get. | detta lige kommer
den att rengdra ett kvadratformat omrade pa 1,5 x 1,5 meter direkt runt
vakuummoppen. Nar spotrengdringen &r klar atergar vakuummoppen
automatiskt till sin ursprungliga plats och stéangs av.

Fler app-funktioner

Fler funktioner finns tillgéngliga i Mi Home-/Xiaomi Home-appen,
inklusive att vélja utrymmen att rengdra, zonindelad rengéring,
funktionenstada dér” och konfigurering av begransade utrymmen/
virtuella vaggar.

Observera:

- Innan dessa funktioner anvands maste dammsugarmoppen slutfora sin forsta rengéring
sd att en karta skapas.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
app-versionen.

Uppdatera firmware

Du kan uppdatera firmware via appen. Innan uppdatering, se till att
vakuummoppen ar pa laddningsdockan och att den har minst 15 % batteri
kvar.

Starta om vakuummoppen

Om vakuummoppen slutar svara eller inte kan stédngas av, hall ned
knappen ()i 15 sekunder for att tvinga den att stangas av. Hall sedan
knappen () intryckt i 3 sekunder for att sitta pa vakuummoppen.

Aterstilla fabriksinstallningar

Om vakuummoppen inte fungerar som den ska efter att du startat om
den, anvand ett stift for att trycka pa aterstéliningsknappen tills du hér

en rost sdga "Restoring factory settings (Aterstéller fabriksinstallningar)”.

Detta aterstéller vakuummoppen till dess ursprungliga
fabriksinstéllningar.

Aterstill forbrukningsvaror

Oppna Mi Home/Xiaomi Home-appen, vlj Mi robotdammsugare och
-mopp 2 Ultra ochtryck sedan pa":" for att 6ppna instéllningen i det Gvre
hégra hornet. Forbrukningsvaror och vélj tillbehdret du vill aterstélla, folj
instruktionerna i appen for att slutfora aterstéllningen.

Anvanda moppningsfunktionen

1. Fukta férst moppdynan och vrid ut 6verflodigt vatten. Skjut sedan

in kanten pa moppdynans mittdel i vattenbehallarens mittenspar.

Skjut darefter in bada moppdynans kanter i sparen pa bada sidor av
vattenbehallaren. Tryck till sist fast dynan ordentligt pa kardborren for att
fasta den pa vattenbehallaren.

2. Oppna vattentankens lock, fyll tanken med vatten och stang sedan locket
ordentligt.

FORSIKTIGHET:

- Tillsatt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att tanken
deformeras.

- For att undvika igenséttning, tillsétt inte reng6ringsmedel eller desinfektionsmedel i
vattentanken.
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3. For att installera moppenheten, skjut den in i vakuummoppens baksida

tills den klickar pa plats. Tryck pa knappen () eller anvind appen Mi Home/
Xiaomi Home for att starta saneringen. Vakuummoppen kanner automatiskt

igen moppaggregatet och borjar moppa och dispensera vatten efter behov.

FORSIKTIGHET:

- Undvik att dammsugarmoppen kommer in i ett utrymme med heltdckningsmatta
genom att anvanda fysiska hinder eller konfigurera virtuella vaggar eller begransade
utrymmen i appen innan du moppar.

- Moppdynan ska rengéras efter var 30:e minuts anvandning for att sakerstalla
tillrackligt vattenflode och rengoringseffektivitet.
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4.Ta bort moppenheten

Na&r rengtringen ar klar och atergar till laddningsdockan trycker du in
sidokldmmorna pa moppaggregatet och drar for att ta bort enheten.

Observera: Nar vakuummoppen laddas eller inte anvands, ta bort

moppningsenheten, hall ut allt kvarvarande vatten i tanken och rengér moppdynan for
att forhindra mégel eller kvarvarande lukt.

Skotsel och underhall

Borste* Veckovis rengoring rekommenderas.

1.Vand vakuummoppen och nyp kldammorna for att ta bort borstképan.

2. Lyft borsten ur vakuummoppen och rengor borstlagren.

3. Anvand det sérskilda rengtringsverktyget for att klippa bort eventuellt
hartrassel och annat skrép fran borsten.

4. Installera borsten och borstskyddet pa nytt och se till att de sitter fast
ordentligt.

Observera: Det rekommenderas att rengéra borsten varje vecka och att den byts ut var
6:e till 12:e manad.

&ﬁ% ° Borsthdlje
1 o

Klammor
i,

ol et s
xR

Borste

© Borstlager

o Rengoringsverktyg

FORSIKTIGHET: Om fér mycket har trasslats in i borsten eller om héret &r trassligt, dra
inte i den med vald, eftersom det kan skada borsten.

Sidoborste* Manatlig rengsring rekommenderas.

1.Vand dammsugarmoppen upp och ner och dra upp sidoborsten for att
rengora den.
2. Installera sidoborsten pa nytt pA dammsugarmoppen.

Observera: Det rekommenderas att rengdra sidoborsten varje ménad och att den byts
ut var 3:e till 6:e manad.

Om nlh_] u |* Rengdr vid behov.

1. Vand vakuummoppen och dra ut Hiul
omnihjulet.

2.Ta bort har, smuts och annat skrép fran
hjulet och axeln.

3. Sétt tillbaka hjulet och tryck tillbaka det
pa plats.

Axel

Observera:

- En liten skruvmejsel eller annat bandverktyg kan anvandas for att forsiktigt fora ut och ta
bort hjulet.
- Hjulet kan rengdras med vatten och séttas tillbaka efter torkning.
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Sensorer och laddningskontakter

Anvand en mjuk trasa for att rengora alla sensorer och
laddningskontakter pa vakuummoppen:

- De fyra stupsensorerna undertipp.

- Laddningskontakten undertill.

- Kantsensorn pa dammsugarmoppens sida.

- Stétdamparen och hindersensorn pa dammsugarmoppens framsida.
- LDS-lasersensorn pa dammsugarmoppens oversida.

Hindersensor
o

LDS Laser-sensor

Stupsensor

o
Kantsensor

Kollisionsbuffert

Laddningskontakter
333

Damm behé”are* Veckovis rengdring rekommenderas.

1. Oppna vakuummopphéljet och nyp sedan dammbehallarens klamma
for att ta bort dammbehallaren.

2. Oppna dammbehallarens lock enligt figuren.

Observera: For att forhindra att filtret tapps till, tryck Iatt p& dammbehallaren nar du
témmer innehallet.

3. Tillsatt rent vatten i dammbehallaren och stang dammbehallarens lock,
skaka sedan behallaren fram och tillbaka och héll slutligen ut vattnet.

FORSIKTIGHET: Endast rent vatten ska anvandas for att rengra filtret. Anvand inte
tvdttmedel.

4.Ta bort filtret, som illustreras, skdlj sedan ut det och knacka l&tt pa
kanten av filtret for att avlagsna damm och skrép.

WV,
\‘
’ N

T

NP
s

"]
Observera: "

- Forsok inte rengora filtret med en borste eller ett finger.
- Rengbring var 14:e dag rekommenderas.

5. Stéll dammbehallaren och filtret &t sidan for att torka innan

aterinstallation.

Observera: Filtret maste vara helt torrt innan anvandning.

WV,
~ .

WV,

’ ~
S

Cpan
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Moppdyna* Rengoring efter varje anvandning rekommenderas. Laddningsdocka* Rengor vid behov.

1. Dra bort moppdynan fran vattenbehallaren for att ta bort den.

Rengor laddningsdockans kontakter med en mjuk trasa.

Batteri

2. Rengdr och torka moppdynan.

FORSIKTIGHET:

- Tabort dynan fran vattenbehallaren innan du rengér den och se till att smutsigt vatten
inte rinner tillbaka i vattenutloppet for att undvika igensattning.

- Tryck inte for hart pA moppdynan, eftersom det kan paverka dess prestanda. Dynan bor
rengdras innan varje anvandning.

- Det rekommenderas att byta ut moppdynan var 3:e till 6:e manad.

Vakuummoppen innehaller ett hdgpresterande litiumjonbatteripaket. Se
till att den forblir laddad under daglig anvandning for att bibehalla optimal
batteriprestanda.

Observera: Om vakuummoppen inte anvands under en langre tid, stang av den och

stéll bort den. For att forhindra skador fran 6verurladdning bér vakuummoppen laddas
ol minst en géng var tredje manad.

Felsokning

Problem

Méjlig orsak och [6sning

Vad ska jag gra nar vakuummoppen inte
startar?

Vakuummoppens batteri kan vara lagt ndr omgivningstemperaturen &r under 0 °C eller 6ver 40 °C,
anvénd endast vakuummoppen i miljéer med en temperatur i intervallet 0-40 °C. Ladda den innan
anvandning.

Vad ska jag gra nar vakuummoppen inte
laddas?

Kontrollera om nétsladden ar ordentligt ansluten till bade laddningsdockan och eluttaget och se
till att laddningskontakterna ar rena. Om inte, torka av laddningskontakterna pa bade dockan och
vakuummoppen med en torr trasa.

Varfor kommer inte vakuummoppen tillbaka till
dockan for att ladda?

Kontrollera om det finns fér manga hinder runt laddningsdockan, placera dockan pa en plats utan
hinder runt den. Se till att det inte finns nagra hinder inom 0,5 meter pa bada sidor och inom 1,5 meter
framfor laddningsdockan. Rengdr dockningsstationens signalomrade.

Vad ska jag géra nar vakuummoppen inte inte
fungerar som férvantat?

Sla av vakuummoppen, och sla sedan pa den igen.

Vakuummoppen ger ifran sig ett konstigt ljud.

Ett fraimmande foremal kan ha fastnat i borsten, i sidoborsten eller i ett av huvudhjulen. Stoppa
vakuummoppen och ta bort eventuellt skrap.

Varfor rengor inte vakuummoppen lika effektivt
som tidigare, eller lamnar kvar damm?

Kontrollera om dammbehallaren &r full, om sa &r fallet tém den. Kontrollera dessutom filtret och
reng0r det vid behovs, och kontrollera dven om det finns nagot lindat runt nagon av borstarna.
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Problem

Méjlig orsak och I6sning

Vakuummoppen kan inte ansluta till Wi-Fi

Nagonting ar fel med Wi-Fi-anslutningen. Aterstéll Wi-Fi och forsok sedan ansluta igen.
Platsbehdrigheter ar inte aktiverade. Se till att din enhet har platsbehérigheter aktiverade fér Mi Home/
Xiaomi Home-appen.

Wi-Fi-signalen ar svag. Se till att vakuummoppen &r i ett omrade med bra Wi-Fi-tédckning.
Vakuummoppen stéder inte en 5 GHz Wi-Fi-anslutning. Se till att vakuummoppen &r ansluten till en 2.4
GHz Wi-Fi-anslutning.

Anvandarnamnet eller I6senordet for Wi-Fi-natverket &r felaktigt. Se till att anvdndarnamnet och
|6senordet som anvands for att ansluta till ditt Wi-Fi-natverk ar korrekta.

Varfor utfor inte vakuummoppen den
planerade rengéringen?

Kontrollera om batterinivan &r tillracklig. Dammsugaren maste ha en batteriniva pa 15 % eller mer for att
starta en schemalagd rengéring.

Vad ska jag gora nér inget vatten eller mycket
lite vatten kommer ut nér jag moppar golvet?

Kontrollera om vattenfacket ar fyllt och att moppen ar korrekt installerad. Reng6ér moppen
regelbundet.

For mycket vatten kommer ut fran
moppenheten

Se till att vattentankens lock &r ordentligt stangt.

Varf6r aterupptar inte vakuummoppen
rengoringen efter laddning?

Vakuummoppen aterupptar inte rengéringen i stor ej-lage eller efter att manuellt aterforts till dockan
for att laddas.

Vakuummoppen atergar inte till
laddningsdockan efter att ha flyttats

En flyttning av vakuummoppen kan gora att den omplacerar sig eller kartlagger om sin omgivning.
Om vakuummoppen &r for langt fran laddningsdockan kanske den inte kan atervdnda automatiskt pa
egen hand, och i sddana fall maste du placera vakuummoppen manuellt pa laddningsdockan.

Specifikationer

Vakuummopp Laddningsdocka
Namn Robotdammsugare Modell CDZ2103
Madsll STYLI05ZHMHW Dimensioner 130 x 126 x 93 mm
Dimensioner 353 » 350 « 98,8 mm Nominell ingang 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Batteri 14,4V —= /4800 mAh (Nominell kapacitet)
Nominell utgang 198V—=—1A
Latausaika Cirka 6,5 timmar
Nettovikt 4,08 kg Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn

Tradl6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Kompatibel med

Kompatibel med: Android 4.4 och iOS 10.0
eller nyare

Méarkspanning

144V =

Nominell effekt

46 W

Driftfrekvens

2400-2483,5 MHz

Max uteffekt

<20dBm

hallas pa ett avstand av minst 20 cm fran anvéndarens kropp.

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall

tillsammans med osorterat hushallsavfall. Du bor istéllet skydda ménniskors hélsa och miljon genom att Idmna in ditt el- och elektronikavfall till

E Alla produkter markta med den hér symbolen ar el- och elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och far inte avyttras

de insamlingsstationer for atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och
BN tervinning bidrar till att minska negativa konsekvenser fér miljon och manniskors hilsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna for
mer information om dessa insamlingsplatser och vilka villkor som géller.

338



Turvallisuustiedot

Lue tima kayttoopas huolellisesti ennen kayttoa ja siilyta se tulevaa kayttoa varten.

Tami tuote on tarkoitettu ainoastaan lattioiden puhdistamiseen kotiolosuhteissa. Al kiyti
ulkotiloissa, muilla pinnoilla kuin lattioilla tai kaupallisissa tai teollisissa tiloissa.

Kayttorajoitukset

Tata laitetta voivat kayttaa yli 8-vuotiaat lapset ja henkil6t, joiden fyysiset, aisti- tai henkiset kyvyt
ovat heikentyneet tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen kaytostd, kunhan heitd valvotaan ja
opastetaan laitteen turvalliseen kayttoon, ja kunhan he ymmartavat siihen liittyvat vaarat. Lapset
eivat saa leikkia talla laitteella. Lapset eivat saa puhdistaa tai suorittaa huoltoa ilman valvontaa.

Tata laitetta saa kayttaa vain laitteen mukana toimitetun virransyottoyksikon kanssa.
Laite sisdltaa paristoja, jotka saa vaihtaa vain pateva henkilo.

Lapset eivit saa leikkid talla tuotteella. Varmista, ettd lapset ja lemmikit pitavat turvallisen
etdisyyden imurimoppiin sen toiminnan aikana.

Jos virtajohto on vaurioitunut, se tulee korvata valmistajan tai sen huoltoedustajan toimittamalla
johdolla.

Al4 kdyta imurimoppia lattian yldpuolella olevilla pinnailla, jos niiden reunoja ei ole suojattu.

Al4 aseta imurimoppia yl6salaisin. Al4 siirrd imurimoppia kayttamalla sen LDS-laseranturin kantta,
ylakantta tai puskuria kahvana.
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Al kdyta imurimoppia yli 40 °C:n tai alle 0 °C:n |ampétiloissa tai kosteilla tai tahmeilla pinnoilla.
Ali asenna, lataa tai kdyta tatd imurimoppia ulkona, kylpyhuoneissa tai uima-altaan lahell.
Poimi lattialta kaapelit ennen imurimopin kaytto4, jottei se raahaa esineita kulkiessaan.

Poista hajoavat ja pienet esineet lattialta, jotta imurimoppi ei tormaa niihin tai aiheuta niihin
vaurioita.

Pida puhdistusvaline poissa lasten ulottuvilta.

Al4 aseta lapsia, lemmikkeji tai esineitd imurimopin péille sen liikkuessa tai seistessa paikallaan.
Pida hiukset, sormet ja muut ruumiinosat loitolla imurimopin imuaukosta.

Al4 puhdista palavia aineita imurimopilla.

Al4 imuroi kovia tai terévii esineita.

Varmista, ettd imurimoppi on sammutettu ja latausasema on irti ennen laitteen puhdistusta tai
huoltoa.

Al4 pyyhi imurimoppia tai latausasemaa marill4 liinalla tai huuhtele niitd milldin nesteelld. Kuivaa
pestavat osat hyvin puhdistamisen jalkeen ennen niiden asentamista ja kayttoa.

Varmista, ettd imurimoppi on poissa paalta kuljetuksen aikana. Sita tulee sailyttaa
alkuperdispakkauksessa mikali mahdollista.
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Huolehdi, etta tuotetta kdytetadn taman kayttoohjeen mukaisesti. Kayttdjat ovat vastuussa kaikista
vahingoista ja vioista, jotka aiheutuvat tuotteen epaasianmukaisesta kaytosta.

Akut ja lataaminen
VAROITUS:

Al4 kdyta kolmannen osapuolen akkua tai latausasemaa. Imurimoppia voidaan kaytt44 vain
CDZ2103-latausaseman tai STYTJOSZHMHWJC -automaattisen tyhjennysaseman kanssa.

Al3 yritd omillasi purkaa, korjata tai muokata akkua tai latausasemaa.
Al3 sijoita latausasemaa lampéldhteen ldhelle.
Al4 puhdista latausaseman latausliittimia marilla kankaalla tai méarin kisin.

Al4 havita akkuja lakien vastaisesti. Tarpeettomista akuista tulee poistaa lataus ja ne tulee
kierrattaa.

Jos imurimoppi on pidemman aikaa kdyttamattomana, lataa se taysin, sammuta se ja varastoi
viileddn ja kuivaan paikkaan. Lataa imurimoppi uudelleen vahintaan kolmen kuukauden vilein,
jottei akku tyhjene liikaa.

Laseria koskevat turvallisuustiedot
Taman imurimopin laseranturi tayttda standardin IEC 60825-1 vaatimukset: Vuoden 2014 standardin

luokan 1lasertuotteet, ja ne eivat tuota haitallista lasersateilya.

Litiumioniakku sisaltaa ymparistolle haitallisia aineita. Irrota akku ennen imurimopin havittamista.
Toimita akku kierrdatykseen sen maan tai alueen lakien ja siaddsten mukaisesti, jossa laitetta
kaytetaan.

Kun poistat akkuja tuotteesta, varmista etta akut on kaytetty loppuun ja etta tuote ei saa virtaa.
Irrota ruuvi pohjasta, sitten poista suojus.

Irrota akun liitin, sitten irrota akut. Al4 vahingoita akkukoteloa, jotta loukkaantumisilta valtytdan.

Toimita akut kierratyspisteeseen.

EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

c Taten Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. vakuuttaa, ettd radiolaitetyyppi STYTJO5ZHMHW noudattaa direktiivia
2014/53/EU. EU:n vaatimustenmukaisuutta koskeva teksti I6ytyy kokonaisuudessaan seuraavasta osoitteesta:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Yksityiskohtaisen e-oppaan |6ydét osoitteesta www.mi.com/global/service/userguide
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Tuotteen yleiskuva

Imurimoppi

Varoitus: Vilttdaksesi tukehtumisvaaran sdilyta tima
pussi poissa vauvojen ja lapsien ulottuvilta. Ald kéyt
sitd kehdoissa, sdngyissa, vaunuissa tai leikkikehissa.
Tama pussi ei ole lelu. Havitd tdma pussi ja muut
pakkausmateriaalit vélittémasti tuotteen poistamisen
jélkeen. Ald kiyta tatd pussia uudelleen.
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Lisdvarusteet
Esiasennetut lisdvarusteet

Harja

Muut lisdvarusteet

Pélykotelo

E

Puhdistusvaline

Sivuharja

Vesisdilio

ﬁ@

Virtajohto

Moppityyny

Latausasema

Imurimoppi

0

0

O Virta/puhdistus-painike

Virta péalle/pois: Paina ja pida painettuna 3 sekuntia
Puhdistus: Paina puhdistamisen kdynnistamiseksi, kun imurimoppi on paalla

O Tahra/asema-painike

Paina lahettadksesi imurimopin takaisin latausasemalle
Paina ja pida painettuna 3 sekuntia kdynnistddksesi tahranpuhdistustilan.

Indikaattori

Valkoinen: Puhdistaa/Puhdistaminen suoritettu/Tdyteen ladattu
Vilkkuva valkoinen: Palaaminen asemaan latautumista/asemoitumista/
laiteohjelmiston péivittdmistd varten

Hengittava valkoinen: Lataaminen

Vilkkuva oranssi: Matala akun virta/virhe/Wi-Fi on kytkettyna pois p&alta,
kun imurimoppi on ladattu tdyteen

Oranssi: Wi-Fi ei ole yhdistetty

Huomautus: Aseta tauko painamalla mita vain nappia, kun imurimoppi suorittaa
puhdistusta, palaa latausasemalle tai on tahranpuhdistustilassa.
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Imurimoppi ja anturit Pélykotelo Moppikoneisto

Pélykotelon kiinnitin Vesisailio

Cliff-anturi

Wi-Fi-indikaattori
Paalla: Wi-Fi yhdistetty
Vilkkuva: Odotetaan
yhteyttd/yhdistetaan
Pois paalta: Wi-Fi ei ole
yhdistetty

© Monisuuntainen
pyora

o Pélykotelon kansi

o Vedentdyttéaukko

o |atausliittimet o Suodatin

o Vesisdilion
o Sivuharja vapautuspainike

Reuna-anturi

o Padpyorat
© Harja Latausasema
© Harjan suojus

© Automaattisen
tyhjennysaseman )
Venttiili N~ o Merkkialue

| o Latausliittimet

= o Tarranauha
C ————o Pistorasia

Nollauspainike:

Paina ja pida painettuna
3 sekuntia palauttaaksesi
tehdasasetukset

llman ulostulo/kaiutin

LDS-laseranturi Huomautukset:

Esteanturi - Yhdistamalla automaattisen tyhjennysaseman venttiilit ynteensopivaan automaattisen
tyhjennyksen asemaan, pélysailion sisélto voidaan automaattisesti imed automaattisen
tyhjennyksen asemassa olevaan havitettavaan pussiin.

- Automaattinen tyhjennysasema ja kertakdyttéinen pélypussi myydaan erikseen.

Tormayspuskuri
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Asennus

Poista suojukset

Poista suojanauhat molemmilta puolilta ennen imurimopin kaytt6a.

Asenna sivuharja

Aseta sivuharja imurimopin pohjassa olevaan kiinnitysaukkoon.

Sivuharjan pidike ©

Aseta latausasema seindd vasten ja lataa

- Aseta latausasema ldhelle sahkopistoketta alueelle, jossa on hyva Wi-Fi-
yhteys.

- Poista yliméaaraiset johdot kuvan osoittamalla tavalla, jotta imurimoppi ei
tartu niihin. Tdmé voisi johtaa latausaseman tahattomaan siirtdmiseen
tai irtoamiseen.

- Aseta imurimoppi latausasemalle. Imurimoppi kdynnistyy
automaattisesti ja aloittaa lataamisen.

- Indikaattori sammuu 10 minuuttia sen jdlkeen, kun akku on ladattu téyteen.

Poista ylimadardiset
johdot

Huomautukset:

- Lataa imurimopin akku tdyteen ennen sen ensimmaista kayttoa.

- Imurimoppi pysyy paélla, kun se on kytkettyna latausasemaan.

- Kun imurimoppi jatetdan latausasemaan, se kuluttaa pienen maaran sahkoa. Ndin
akku toimii optimaalisesti lepotilassa.

Kaytto

Yhdistdminen Mi Home / Xiaomi Home -sovellukseen

Tama tuote toimii Mi Home / Xiaomi Home
-sovelluksen* kanssa. Kdyta Mi Home / Xiaomi

Home -sovellusta laitteesi ohjaamiseen ja
vuorovaikutukseen kodin muiden dlylaitteiden kanssa.
Lataa ja asenna sovellus skannaamalla QR-koodi.

Sinut siirretdan yhteyden maarityssivulle, jos sovellus
on jo asennettuna. Voit myds etsid sovelluksen
sovelluskaupasta hakusanalla "Mi Home /Xiaomi
Home" ja ssitten ladata ja asentaa sen laitteellesi.

7714C808

Liséd laitteesi avaamalla Mi Home / Xiaomi Home -sovellus, napauttamalla
oikeasta yldkulmasta " @ " ja noudattamalla nakyviin tulevia ohjeita.

* Sovellus tunnetaan Euroopassa nimella Xiaomi Home (paitsi
Ven3jdlld). Laitteessa nakyvaa sovelluksen nimea tulee pitdd sovelluksen
oletusarvoisena nimena.

Huomautukset:

- Laite tukee vain 24 GHz:n Wi-Fi-verkkoa.
- Sovelluksen versiota on saatettu paivittdd. Noudatathan uusimman version ohjeita.

Nollaa Wi-Fi

Jos puhelimesi ja imurimopin vélinen yhteys katkeaa reitittimen
konfiguraation, virheellisen salasanan tms. johdosta:

1. Ja avaa imurimopin kansi, jotta ndet Wi-Fi-indikaattorin.

2. Paina painikkeita () ja 1) yht4 aikaa, kunnes kuulet d4nen sanovan
"Waiting for the network configuration” (suom. Odotetaan verkon
konfiguraatiota).

3. Kun Wi-Fl-indikaattori vilkkuu, Wi-Fi-yhteyden nollaus onnistui.

Aloita puhdistaminen

Paina () -painiketta, ja imurimoppi puhdistaa kaikki alueet puhdistamalla
ensin reunat ja seinien vierustat ja sitten S-muotoisella kuviolla.
Kun puhdistus on suoritettu, imurimoppi palaa automaattisesti
latausasemaan latautumaan.

Alue 1puhdistettu | Alue 2 puhdistettu

Jguuuuyu
AN ANAAA
Uguuuuyu

C
C
C
C
C
C

Puhdistettava alue 4 | Alueen 3 puhdistus
Huomautukset:

- Ennen puhdistustyota varmista, ettd imurimoppi on ladattu téyteen ja ettd se lahtee
latausasemalta. Al4 liikuta latausasemaa imurimopin puhdistustyén aikana.

- Tama puhdistuskaavio esitetddn pelkdstaan havainnollistamistarkoituksessa.
Tulokset voivat vaihdella todellisten olosuhteiden mukaan.

Jatka puhdistusta

Jos imurimopin lataustaso laskee kylliksi puhdistustyon aikana, se palaa
automaattisesti latausasemaan. Latauduttuaan se jatkaa puhdistusty6ta
kohdasta, johon se viimeksi jai.
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Tauko

Kun imurimoppi on kdynnissa, keskeytd sen toiminta painamalla mita
tahansa imurimopin painiketta ja jatka sitten puhdistusta painamalla (")
-painiketta. 1) -painikkeen painaminen paéttaa nykyisen puhdistustysn
jalahettdd imurimopin takaisin latausasemaan.

Huomautus: Al4 nosta tai siirrd imurimoppia sen ollessa keskeytettynd. N&in véltetddn

navigointivirheet, jotka voivat estdd imurimopin palaamisen latausasemaan tai aiheuttaa
kartan menetyksen.

Lepotila

Imurimoppi vaipuu automaattisesti lepotilaan, jos sen toiminta on
keskeytettyna 10 minuutin ajan. Tallin sen merkkivalo sammuu. Heratd se
painamalla mitd tahansa imurimopin painiketta.

Huomautus: Jos lepotila kest&a yli 12 tuntia, imurimoppi sammuu automaattisesti.

Tahranpuhdistustila

Kun imurimoppi on valmiustilassa tai tauolla, paina {7 ja pida sita
painettuna 3 sekunnin ajan kdynnistddksesi tahranpuhdistustilan. Tassa
tilassa laite puhdistaa suoraan imurimopin ympériltd nelion muotoisen
alueen, joka on kooltaan 1,5 m x 1,5 m. Kun tahra on puhdistettu,
imurimoppi palaa automaattisesti alkuperdiseen sijaintiinsa ja sammuu.
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Lisaa sovelluksen ominaisuuksia

Mi Home/Xiaomi Home -sovelluksessa on saatavana lisdominaisuuksia,
mukaan lukien puhdistettavien alueiden valinta, kaavoitettu puhdistus,
puhdistustoiminto ja rajoitettujen alueiden/virtuaaliseinien asettaminen.

Huomautukset:

- Ennen néiden ominaisuuksien kéyttod imurimopin on suoritettava ensimmainen
puhdistus kartan luomiseksi.

- Sovelluksen versiota on saatettu paivittad. Noudatathan uusimman version ohjeita.

Laiteohjelman paivittdminen

Voit péivittda laiteohjelman sovelluksen kautta. Varmista ennen
pdivitystd, ettd imurimoppi on latausasemassa ja ettd sen lataustaso on
vahintdédn 15 %.

Kaynnistd Imurimoppi uudelleen

Jos imurimoppi ei en4 vastaa tai jos sité ei voi endd sammuttaa, paina ()
ja pida sitd painettuna 15 sekunnin ajan, jotta laite sammuu. Sitten paina
() 3 sekuntia kdynnistaiksesi imurimopin.

Tehdasasetusten palauttaminen

Jos imurimoppi ei toimi kunnolla uudelleen kdynnistdmisen jalkeen,
paina neulalla nollauspainiketta kunnes kuulet 4dnen sanovan
"Restoring factory settings” (suom. Palautetaan tehdasasetukset). TallGin
imurimopin tehdasasetukset palautetaan.

Kulutustavaroiden nollaaminen

Avaa Mi Home/Xiaomi Home -sovellus, valitse Mi 2 Ultra -robotti-
imurimoppi ja paina ": " avataksesi asetukset oikeasta ylakulmasta.
Valitse Kulutustavarat ja haluamasi lisdvaruste, seuraa sovelluksen

ohjeita nollataksesi.

Moppitoiminnon kayttaminen

1. Kostuta ensin moppityyny ja purista siita pois ylimaardinen vesi. Liu'uta
seuraavaksi moppityynyn keskiosan reuna vesisailion keskikohtaan ja liu'uta
sitten moppityynyn molempien paiden reunat vesisailion molemmin puolin
oleviin aukkoihin. Paina lopuksi tyyny tiukasti tarranauhaan kiinnittaaksesi
sen vesisdilioon.

HUOMIO:

- Al4 lisaa vesisailioon kuumaa vettd, koska tama voi muuttaa sailion muotoa.
- Ald lisdd pesuaineita tai desinfiointiaineita vesisailiéon, jotta tukoksia ei padse
muodostumaan.
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3. Asentaaksesi moppikoneiston liu'uta se takaisin imurimoppiin kunnes se
loksahtaa paikalleen. Paina () tai kdytd Mi Home/Xiaomi Home -sovellusta
kaynnistaaksesi puhdistuksen. Imurimoppi tunnistaa moppikoneiston
automaattisesti ja kdynnistad moppauksen, kdyttden vetta tarpeen mukaan.

HUOMIO:

- Estd imurimoppia pddsemastd mattoalueelle kdyttamalla fyysisia esteita tai
asettamalla sovellukseen virtuaaliseinid tai rajoitettuja alueita ennen moppausta.

- Moppityyny tulisi puhdistaa aina 30 minuutin kdyton jalkeen. N&in varmistetaan
veden riittdvyys ja puhdistuksen tehokkuus.
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4. Irrota moppikoneisto

Kun imurimoppi on suorittanut puhdistusty6nsé ja palaa latausasemaan,
paina moppikoneiston sivukiinnittimia sisddnpain ja veda irrottaaksesi
koneiston.

Huomautus: Kun imurimoppi latautuu tai kun se ei ole kaytdssa, irrota moppikoneisto,
kaada sailicsta kaikki vesi ulos ja puhdista moppityyny. N&in estetddn homeen ja hajujen
muodostumista.

Hoito ja huolto

H arja* Suosittelemme puhdistusta kerran viikossa.

1. Kd&nnd imurimoppi nurin ja purista kiinnittimid irrottaaksesi harjan
suojuksen.

2. Nosta harja ulos imurimopista ja puhdista sitten harjan laakerit.

3. Leikkaa harjaan sotkeutuneet karvat mukana toimitetulla
puhdistustytkalulla ja poista karvat ja muut roskat harjasta.

4. Asenna harja ja harjan suojus takaisin paikalleen ja varmista, ettd ne ovat
kunnolla paikallaan.

Huomautus: Suosittelemme harjan puhdistusta kerran viikossa ja vaihtamista 6 - 12
kuukauden vilein.

Harjan suojus

Kiinnittimet
Harja

Harjan laakerit

o Puhdistusviline

HUOMIO: Jos harjaan on juuttunut liikaa hiuksia tai jos hiukset ovat tarttuneet
harjaan tiukasti, ala yrita vetaa niita irti vakisin, silla tdma voisi vaurioittaa harjaa.

SiVU harja* Suosittelemme puhdistusta kerran kuukaudessa.

1. K&annd imurimoppi ja poista sivuharja yldspdin sen puhdistamiseksi.
2. Asenna sivuharja takaisin imurimoppiin.

Huomautus: Suosittelemme sivuharjan puhdistusta kerran kuukaudessa ja vaihtamista
3-6 kuukauden valein.

MoniSUUntainen pyora' Puhdista tarpeen mukaan.

1. K&anna imurimoppi nurinpdin ja veda irti
monisuuntainen pyora.

2. Poista hiukset, lika ja muut roskat
pyoraltd ja akselista.

3. Aseta pyora takaisin ja paina se tiukasti
paikalleen.

Pyora
Akseli

Huomautukset:
- PyGrén voi irrottaa kevyesti pienella ruuvimeisselilla tai kangeta ulos toisella tyckalulla.
- Py6ran voi pestd vedelld ja asentaa takaisin kuivaamisen jalkeen.
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Tunnistimet ja latauskontaktit

Puhdista kaikki imurimopin tunnistimet ja latauskontaktit:

- Nelja cliff-anturia pohjassa.

- Latausliittimet pohjassa.

- Reuna-anturi imurimopin sivussa.

- Puskuri ja esteanturi imurimopin etuosassa.
- LDS-laseranturi imurimopin p&éll&.

Esteanturi
o

LDS-laseranturi

Cliff-anturi

o
Reuna-anturi

Tormayspuskuri
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r—o Latausliittimet

Pﬁlykotelo* Suosittelemme puhdistusta kerran viikossa.

1. Avaa imurimopin kansi, sitten purista pdlykotelon kiinnitinta
irrottaaksesi polykotelon.

2. Avaa polykotelon kansi kuvassa naytetylla tavalla.

Huomautus: Kopauta kevyesti pélykoteloa tyhjentédessasi sitd. Nain suodatin ei
tukkeudu.

3. Lisdd puhdasta vetta polykoteloon, sitten sulje sen kansi, heiluta
koteloa edestakaisin ja lopuksi kaada pois vesi.

HUOMIO: Suodattimen saa puhdistaa vain puhtaalla vedelld. Al kdyt4 pesuainetta.

4. Poista suodatin kuvassa ndytetylld tavalla, sitten huuhtele se ja
kopauta kevyesti suodattimen reunaa poistaaksesi pdlyn ja lian.
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Huomautukset: "

- Ald yrita puhdistaa suodatinta harjalla tai sormella.
- Suosittelemme puhdistusta kahdesti viikossa.

5. Aseta pdlykotelo ja suodatin sivuun kuivumaan ennen asentamista.

Huomautus: Suodattimen on oltava kuiva ennen kaytt6a.

WV,
Sy
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Mopp]tyyny* Suosittelemme puhdistusta jokaisen kayton jalkeen. Latausasema* Puhdista tarpeen mukaan.

1. Veda moppityyny irti vesisiiliosta ja irrrota tyyny. Puhdista latausaseman liittimet pehmealla kankaalla.

2. Puhdista ja kuivaa moppityyny. Akku
HUOMIO: Imurimopissa on tehokas litiumioniakku. Varmistathan, ett4 sen
- Irrota tyyny vesitankista ennen tyynyn puhdistamista. Varmista, ettei likainen vesi ajaudu lataustaso on riittéva piivittiisessa kdytdssd. Nain akun suorituskyky

t"akaisin vesiaukkoon, jotta se ei tukkeudu.
- Al paina moppityynya voimakkaasti, koska tdma voi vdhentda sen suorituskykya. Tyyny
tulisi puhdistaa ennen jokaista kéyttoa.

varmistetaan.

- Suosittelemme moppityynyn vaihtamista 3-6 kuukauden valein. Huomautus: Jos imurimoppia ei kdyteta pitkdan aikaan, sammuta ja varastoi se.
Jottei imurimopin lataustaso laske liikaa, tulisi imurimoppi ladata uudelleen vahintdan
o (] ., kolmen kuukauden valein.
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Vianmaaritys

Ongelma

Mahdollinen syy ja ratkaisu

Mitd tehdd, jos imurimoppi ei kdynnisty?

Imurimopin akun lataustaso voi olla matala, kun ympéristélampétila on alle 0 °C tai yli 40 °C. Kéytathan
imurimoppia ainoastaan 0-40 °C:n ymparistolampétiloissa. Lataa se ennen kéyttoa.

Mitd tehdd, jos imurimoppi ei lataudu?

Tarkista, onko virtajohto yhdistetty seké latausasemaan ettd virtaldhteeseen. Varmista lisdksi, ettd
latausliittimet ovat puhtaat. Jos latausliittimet eivat ole puhtaat, pyyhi ne kuivalla kankaalla seka
latausasemalta ja imurimopilta.

Miksi imurimoppi ei palaa latausasemaan
latautuakseen?

Tarkista, onko latausaseman ympdrilla esteita. Sijoita latausasema esteettomaan paikkaan. Varmista,
ettei esteitd ole 0,5 metrin alueella kummallakaan puolella. Latausaseman edessa tulee olla 1,5 m tyhjaa
tilaa. Puhdista latausaseman merkkialue.

Mitd tehd4, jos imurimoppi ei toimi odotetulla
tavalla?

Sammuta imurimoppi ja kdynnista se sitten uudelleen.

Imurimopista tulee kumma dani

Ulkoinen esine voi olla tarttunut harjaan, sivuharjaan tai yhteen paapydristd. Pysdytd imurimoppi ja
poista lika.

Miksi imurimoppi ei puhdista yhta tehokkaasti
kuin ennen? Miksi se ei kerdd polya?

Tarkista onko p&lykotelo tédynna. Tarkista my&s suodatin. Puhdista se tarpeen mukaan. Lisdksi
tarkista, onko mihinkdan harjoista juuttunut mitaan.
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Ongelma

Mahdollinen syy ja ratkaisu

Imurimoppi ei saa Wi-Fi-yhteytta

Wi-Fi-yhteydessé on jokin vika. Nollaa Wi-Fi ja yritd sitten yhdistd& uudelleen.

Etdyhteyksid ei ole sallittu. Varmista, ettd laitteen etdyhteydet on sallittu Mi Home/Xiaomi Home
-sovellukselle.

Wi-Fi-yhteys on heikko. Varmista, ettd imurimoppi on alueella, jossa on hyva Wi-Fi-yhteys.

Imurimoppi ei tue 5 GHz:n Wi-Fi-yhteyttd. Varmista, ettd imurimoppi on alueella, jossa on 2,4 GHz:n Wi-
Fi-yhteys.

Wi-Fi-verkon kéyttdjanimi tai salasana on virheellinen. Varmista, etta Wi-Fi-verkkosi kayttajanimi ja
salasana ovat oikein.

Miksi imurimoppi ei suorita suunniteltua
puhdistustyotd?

Varmista, ettd akun lataustaso on riittdva. Imurimopin akun lataustaso pitda olla ainakin 15 %, jotta
suunniteltu puhdistustyd voidaan aloittaa.

Mitd tehd3, jos vettd tulee ulos hyvin vdhan
tai ei lainkaan, kun lattiaa mopataan?

Tarkista, ettd vesisdilio on tdynnd ja ettd moppi on asennettu oikein. Puhdista moppi sdanndllisesti.

Moppikoneistosta tulee liikaa vetta

Varmista, ettd vesisiilion kansi on kunnolla kiinni.

Miksiimurimoppi ei jatka puhdistusta
latauksen jalkeen?

Imurimoppi ei jatka puhdistusta Al4 hiritse -tilassa (DND) tai sen jélkeen, kun se on manuaalisesti
palautettu latausasemaan.

Imurimoppi ei palaa latausasemaan, kun sita
on siirretty

Imurimopin siirtdminen voi johtaa siihen, etta laite asemoituu uudelleen ja kartoittaa ymparistonsa
uudelleen. Jos imurimoppi on liian kaukana latausasemasta, se ei ehké osaa palata sinne omillaan.
Tassd tapauksessa imurimoppi tulee asettaa latausasemaan manuaalisesti.

Tiedot

Imurimoppi Latausasema
Nimi Robotti-imuripuhdistaja Malli CDZ2103
Malli STYTJOSZHMHW Mitat 130 x 126 * 93 mm
Mitat 353 x 350 - 98,8 mm Nimellisotto 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Akku 14,4V —= /4800 mAh (Nimelliskapasiteetti)
Nimellisteho 198V—=—1A
Latausaika Noin 6,5 tuntia
Nettopaino 4,08 kg Normaaleissa kdyttoolosuhteissa tdma laite on pidettava vahintadn 20
cm:n etdisyydelld antennista kayttdjan kehoon.
Langaton yhteys Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 GHz

Yhteensopiva

Android 4.4 & i0S 10.0 tai uudempi

Nimellisjannite

144V =

Mitoitusteho

46 W

Toimintataajuus

2400-2483,5 MHz

Enimmaislahtéteho

<20dBm

WEEE havittdmis- ja kierrdttdmistiedot

lajittelemattomaan kotitalousjatteeseen. Sen sijaan sinun on suojeltava ihmisten terveyttd ja ympéristdd luovuttamalla romulaitteet nimettyyn

E Kaikki tédlla symbolilla merkityt tuotteet ovat sdahko- ja elektroniikkaromua (WEEE kuten direktiivissd 2012/19/EU), joita ei saa sekoittaa

sahko- ja elektroniikkaromun kierrdtyspisteeseen, jonka hallitus tai paikallisviranomaiset ovat osoittaneet. Oikea havittdminen ja kierratys
EEEE  ,uttavat estimaidn mahdolliset kielteiset vaikutukset ymparistéon ja ihmisten terveyteen. Ota yhteyttd asentajaan tai paikallisiin viranomaisiin
saadaksesi lisdtietoja tallaisten kerdyspisteiden sijainnista ja kdyttéehdoista.
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Sikkerhetsinformasjon

Les denne handboken noye for bruk, og ta vare pa den for fremtidig referanse.

Dette produktet er kun for gulvrengjoring i hjemmemiljget. Ikke bruk det utenders, pa ikke-
gulvoverflater, eller i en kommersiell eller industriell setting.

Bruksbegrensninger

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover, og personer med reduserte fysiske,
sensoriske eller mentale evner eller mangel pa erfaring og kunnskap hvis de har fatt tilsyn eller
instruksjon om bruk av apparatet pa en sikker mate og forstar farene som er involvert. Barn skal
ikke leke med apparatet. Rengjgring og brukervedlikehold skal ikke gjgres av barn uten tilsyn.

Apparatet er bare ment for bruk med stremforsyningen som ble medlevert apparatet.
Dette apparatet inneholder batterier som bare kan skiftes ut av kvalifiserte personer.

Barn skal ikke leke med dette produktet. Sgrg for at barn og kjeeledyr holdes péa trygg avstand fra
stevsugermoppen mens den er i bruk.

Hvis stremkabelen er skadet, ma den skiftes ut med en spesialledning eller montering tilgjengelig
fra produsenten eller dens serviceagent.

Ikke bruk stgvsugermoppen i et omrade over bakkeniva uten en beskyttende barriere.

Ikke snu stgvsugermoppen opp-ned. Ikke flytt stgvsugermoppen ved a bruke fglerdekslet til LDS-

laseren, toppdekslet eller stgtfangeren som handtak.

Ikke bruk stgvsugermoppen ved en omgivelsestemperatur over 40 °C eller under O °C eller pa et
gulv med vaesker eller klebrige stoffer.

Ikke installer, lad eller bruk denne stgvsugermoppen utendars, pa badet eller ved et
svpmmebasseng.

Plukk opp kabler fra gulvet fgr du bruker stgvsugermoppen for a forhindre at den dras under
rengjoring.

Fjern skjgre eller sma gjenstander fra gulvet for & forhindre stgvsugermoppen fra & komme borti
dem og skade dem.

Hold rengjgringsverktgyet utenfor barns rekkevidde.

Ikke plasser barn, kjeeledyr eller andre gjenstander pa toppen av stgvsugermoppen uavhengig av
om den er stasjonzer eller i bevegelse.

Hold har, fingre og andre kroppsdeler unna sugeapningen til stevsugermoppene.
Ikke bruk stgvsugermoppen til & rengjgre brennende stoffer.
Ikke sug opp harde eller spisse objekter.

Serg for at stgvsugermoppen er slatt av og at ladedokken er koblet fra f@r rengjering eller utfgrelse
av vedlikehold.
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Ikke tork stevsugermoppen eller ladedokken med en vat klut, og ikke skyll disse med veeske. Etter
rengjgring av deler som kan vaskes ma delene terkes fullstendig for de installeres pa ny og brukes.

Serg for at stgvsugermoppen er slatt av nar den transporteres og holdes i sin originalemballasje om
mulig.

Bruk dette produktet i samsvar med instruksjonene i brukerhandboken. Brukere har ansvar for tap
eller skade som oppstar fra feil bruk av dette produktet.

Batterier og lading
ADVARSEL:

Ikke bruk batterier eller ladedokk fra en tredjepart. Denne stgvsugermoppen kan bare benyttes
med CDZ2103 ladedokk eller STYTJO5ZHMHWJC automatisk tammestasjon.

Ikke forsgk & demontere, reparere eller endre batteriet eller ladedokken pa egen hand.
Ikke plasser ladedokken naer en varmekilde.
Ikke bruk en vat klut eller vate hender til & torke eller rengjgre dokkens ladekontakter.

Ikke avhend gamle batterier pa feil mate. Ungdvendige batterier bgr kastes pa et egnet
gjenvinningsanlegg.

Hvis stevsugermoppen ikke skal brukes over lengre tid, ma den fulladdes, deretter slas av og
oppbevares pa et kaldt og tert sted. Lad opp stevsugermoppen minst hver 3. maned for a unnga a
utlade batteriet.

Sikkerhetsinformasjon om laseren

Lasersensoren til denne stgvsugermoppen oppfyller IEC 60825-1: 2014 standard for laserprodukter
i klasse 1, og produserer ingen skadelig laserstraling.

Litium-ionbatteripakken inneholder stoffer som er farlig for omgivelsene. Fgr avhending av
stgvsugermoppen, fjern fgrst batteripakken, og kast eller resirkuler den deretter i samsvar med
lokale lover og forskrifter i landet eller regionen den brukes i.

Ved fjerning av batteriene fra produktet, er det bedre & bruke opp batteriene og s@rge for at
produktet ditt er koblet fra stram. Avinstaller skruen pa bunnen, og fjern deretter dekselet.

Koble fra batterikontakten, og fjern deretter batteriene. Ikke skade batterietuiet for & unnga fare for
skader.

Returner batteriene til en profesjonell resirkuleringsorganisasjon.

For detaljert ehandbok, ga til www.mi.com/global/service/userguide
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Produktoversikt

Stgvsugermopp

Merk: Illustrasjoner av produkt, tilbeher og

brukergrensesnitt i brukerhandboken er kun til
referanseformal. Faktisk produkt og funksjoner kan
variere pa grunn av produktforbedringer.
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Tilbehor

Forhandsinstallert tilbehgr

Borste

Annet tilbehgr

Stgvkammer

E

Rengjgringsverktay

Sidebgrste

Vanntank

ﬁ@

Strgmkabel

Moppepute

Ladedokk

Stevsugermopp

0

0

O Strom-/rengjgringsknapp

Strgm pa/av: Trykk og hold i 3 sekunder
Rengjor: Trykk for & starte rengjgring etter at stevsugermoppen er slatt pa

O Flekk-/dokk-knapp

Trykk for & sende stgvsugermopp tilbake til ladedokk
Trykk og hold i tre sekunder for a starte Spot Clean-modus

Indikator

Hvit: Rengjgring/opprydding fullfgrt/fulladet

Blinker hvitt: Vender tilbake til dokken for lading/omplassering/
oppdatering av fastvare

Pulserer hvitt: Lader

Blinker oransje: Lavt batteri / feil / Wi-Fi blir frakoblet nar
stovsugermoppen er fullstendig ladet

Oransje: Wi-Fi er ikke tilkoblet

Merk: Trykk pa en knapp for & pause mens stgvsugermoppen rengjor, returnere til
dokk eller i Spot Clean-modus.
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Stgvsugermopp og -sensorer

365

Wi-Fi-indikator

Pa: Wi-Fi tilkoblet

Blinker: Avventer tilkobling
/ tilkobles

Av: Wi-Fi er ikke tilkoblet

Edge-sensor

Tilbakestillingsknapp:
Trykk og hold i

tre sekunder for

& gjenopprette
fabrikkinnstillinger

Luftavigp/hgyttaler

LDS-lasersensor

Hindringssensor

Kollisjonsbuffer

Klippesensor

hjul

© Hovedhjul
© Borste

MERKNADER:

- Ved 4 koble stasjonsventilene for autotemming til den kompatible

autotgmmingsstasjonen, kan innholdet i stgvkammeret automatisk suges ut oginnii

engangsposen i autotpmmingsstasjonen.
- Den automatiske tgmmestasjonen og engangsposen selges separat.

© Rundstralende

o |adekontakter

o Sidebgrste

o Begrstedeksel

© Stasjonsventil for
autotgmming

Stevkammer

Stgvkammerklemme

o Stgvkammerdeksel

o Filter

Ladedokk

&\/ o Signaliseringsomrade
)

o Ladekontakter
< M ————° Strgmport

©

Moppemontering

Vanntank

o Vannfylledpning

o Vanntankfrigjgringsknapp

Moppepute

o Borrelas
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Installasjon

Fjern beskyttelsesdeksler Sett ladedokken mot veggen og foreta lading

For bruk av stpvsugermoppen mé beskyttelsesbandene fiernes pa hver - Plasser ladedokken neer et strgmuttak i et omrade med et godt Wi-Fi-

side. signal.

- Lgsne ledningen som vist pa figuren for & hindre at stgvsugermoppen
blir flokete, noe som kan fgre til utilsiktet bevegelse eller frakobling av
ladedokken.

- Plasser stgvsugermoppen pa ladedokken. Stgvsugermoppen vil
automatisk slas pa og begynne a lade.

- Etter ti minutter av full lading av batteriet, gar indikatoren av.

Installer sidebgrsten

Sett inn sidebgrsten i festesporet pa bunnen av stgvsugermoppen.

Rydd opp Igse kabler
Sidebgrsteklips ©

MERKNADER:

- Lad stpvsugermoppen helt for den brukes for fgrste gang.

- Stevsugermoppen forblir tilkoblet mens den er forbundet med ladedokken.

- Nar stpvsugermoppen star igjen i dokken, vil den bruke en liten mengde strgm for & la
batteriet opprettholde optimal ytelse i hvilemodus.

Hvordan i bruk

Koble til med Mi Home/Xiaomi Home-appen

Dette produktet fungerer med Mi Home/Xiaomi Home-
appen*. Bruk Mi Home/Xiaomi Home-appen til &
kontrollere enheten og kommunisere med andre smarte
hjemmeenheter.

Skann QR-koden for a laste ned og installere appen. Du
sendes videre til siden for tilkoblingskonfigurasjon hvis
appen allerede er installert. Eller spk etter «Mi Home/Xiaomi 7714C808
Homen» i app-butikken for a laste ned og installere den.

Apne Mi Home/Xiaomi Home-appen, trykk pa « @ » gverst il hgyre og falg
meldingene for & legge til enheten.

* Appen er referert til som Xiaomi Home-appen i Europa (unntatt Russland).
Navnet som vises pa appen skal brukes som standard.

MERKNADER:

- Kun 2,4 GHz WI-Fi-nettverk stgttes.

- Versjonen av appen har kanskje ikke blitt oppdatert, fglg instruksjonene basert pa
den naveerende appversjonen.

Tilbakestill Wi-Fi

Nar det oppstar tap av forbindelse mellom telefonen din og
stgvsugermoppen pa grunn av ny konfigurasjon av ruteren, feil passord osv:
1. apne dekselet til stgvsugermoppen slik at du kan bruke Wi-Fi-indikatoren.
2. Trykk og hold samtidig pa knappene () og 0 til du hgrer en stemme som
sier «Venter pa nettverkskonfigurasjonen».

3. Nar Wi-Fi-indikatoren blinker, er Wi-Fi-forbindelsen tilbakestilt.

Start rengjgring

Trykk pa knappen (), og stgvsugermoppen vil rengjgre alle omradene
ved a forst foreta rengjering langs kantene og veggene, og deretter i
et S-formet mgnster. Nar rengjgringen er fullfgrt vil stevsugermoppen
automatisk ga tilbake til ladedokken for lading.

Omrade 1rengjort | Omréade 2 rengjort

Jguuuuyu
Uguuuuyu

AN ANAAA

C
C
C
C
C
C

Omrade 4 skal rengjgres | Omrade 3 rengjgres

MERKNADER:

- For en rengjgringsoppgave ma du serge for at stevsugermoppen er fulladet og starter
fra ladedokken. Ikke flytt ladedokken mens st@vsugermoppen rengjer.

- Dette rengjgringsskjemaet er kun ment for illustrasjonsformal. Resultatene kan
variere med de faktiske forholdene.

Gjenoppta rengjgringen

Hvis stgvsugermoppen begynner a fa lite batteri under en
rengjgringsoppgave, vil den automatisk returnere til ladedokken for a
lade opp, og deretter fortsette rengjgring der den slapp etter at den er
tilstrekkelig ladet.
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Sette pa pause

Nar stgvsugermoppen er i gang kan du trykke pa enhver av dens knapper
for & sette den pa pause, og deretter trykke pa knappen () for & gjenoppta
rengjgringen. Ved & trykke pa knappen {3 avsluttes den navaerende
rengjgringsoppgaven, og stevsugermoppen sendes tilbake til ladedokken.

Merk: Ikke lgft opp eller flytt stovsugermoppen nar den er satt pa pause, for & unngd

navigasjonsfeil som kan hindre at stgvsugermoppen vender tilbake til ladedokken eller
fore til at kartet gér tapt.

Hvilemodus

Stgvsugermoppen vil automatisk ga i hvilemodus etter ti minutter pa
pause, og dens indikator slas av. Trykk pa en hvilken som helst knapp pa
stpvsugermoppen for & vekke den til live.

Merk: Hvis hviletiden overskrider 12 timer, vil stovsugermoppen bli slatt av automatisk.

Spot Clean-modus

Nar stgvsugermoppen er i standbymodus eller er satt pa pause, trykk og
hold knappen {0} i tre sekunder for & starte Spot Clean-modus. | denne
modusen vil den rengjgre et kvadratformet omrade pa 1,5 x 1,5 meter
direkte rundt stevsugermoppen. Nar flekkrengjgringen er ferdig, vil
stgvsugermoppen automatisk returnere til sin opprinnelige plassering og
slas av.
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Flere appfunksjoner

Flere funksjoner er tilgjengelige i Mi Home / Xiaomi Home-appen,
inkludert utvalgte omrader for rengjgring, sonebasert rengjgring, rengjgre
der-funksjon og oppsett av forbudte omrader / virtuelle vegger.

MERKNADER:

- For bruk av disse funksjonene ma stgvsugermoppen farst fullfgre den farste
rengjgringen for & kunne lage et kart.

- Versjonen av appen har kanskje ikke blitt oppdatert, fglg instruksjonene basert pa den
néveerende appversjonen.

Oppdatere fastvaren

Du kan oppdatere fastvaren via appen. Fgr du oppdaterer ma du sgrge for
at stgvsugermoppen er pa ladedokken og har minst 15 % batteri igjen.

Start stgvsugermoppen pa nytt

Hvis stgvsugermoppen slutter & respondere eller ikke kan slas av, trykk
og hold knappen () nede i ti sekunder for & sla den av med makt. Trykk og
hold deretter knappen (') i tre sekunder for & sl4 pa stgvsugermoppen.

Gjenopprette fabrikkinnstillinger

Hvis stgvsugermoppen ikke fungerer som den skal etter at den startes
pa nytt, bruk en nal for a trykke pa tilbakestillingsknappen til du hgrer
en stemme si «Gjenoppretter fabrikkinnstillinger». Dette vil tilbakestille
stpvsugermoppen til sine opprinnelige fabrikkinnstillinger.

Tilbakestille forbruksartikler

"Apne Mi Home/Xiaomi Home-appen, velg Mi Robotstgvsuger med mopp
2 Ultra og trykk deretter pa «:» for & apne innstillingen i g¢verste hgyre
hjgrneVelg Forbruksartikler og velg tilbehgret du vil tilbakestille, folg
instruks jon ene i appen for a fullfgre tilbakestillingen."

Bruke moppefunksjonen

1. Fukt forst moppeputen og vri ut overflgdig vann. Deretter skyves kanten
av den midtre delen pa moppeputen i det midtre sporet hos vanntanken, og
deretter skyves tankene pa begge ender hos moppeputen inn i sporene pa
hver side av vanntanken. Press til slutt puten fast pa borrelasen for a feste
den til vanntanken.

FORSIKTIG:

- Ikke tilsett varmt vann til vanntanken, ettersom dette kan forarsake at tanken blir
deformert.

- For & unnga tilstopping, ikke tilsett noen rengjgringsmidler eller desinfeksjonsmidler
til vanntanken.
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Pleie og vedlikehold

3. For dinstallere moppemonteringen, skyv det inn i baksiden av
stgvsugermoppen til den klikker pa plass. Trykk pa knappen () eller bruk Mi
Home/Xiaomi Home-appen for a starte oppryddingen. Stgvsugermoppen vil
automatisk gjenkjenne moppemonteringen og begynne & moppe og levere
vann etter behov.

FORSIKTIG:

- For & hindre av stgvsugermoppen havner i et teppeomrade kan det brukes fysiske
sperringer eller settes opp virtuelle vegger eller forbudte omrader i appen fer moppen
benyttes.

- Moppeputen ber rengjgres hvert 30. minutt den brukes for & sikre tilstrekkelig
vanngjennomstrgmning og rengjgringseffektivitet.

4. Fjern moppemonteringen

Etter at stevsugermoppen gjor seg ferdig med rengjering og returnerer til
ladedokken, trykk sideklemmene til moppemonteringen innover og trekk for a
fierne monteringen.

37

Merk: Nar stovsugermoppen lader eller ikke er i bruk, fiern moppemonteringen, hell
ut alt gjenvaerende vann i tanken, og rengjgr moppeputen for & forhindre mugg eller
lukter som setter seg.

BQ rste* Ukentlig rengjoring er anbefalt.

1. Snu stgvsugermoppen og knip klemmene for a fierne bgrstedekselet.

2. Loft bgrsten ut av stgvsugermoppen, og rengjer deretter bgrstelagrene.
3. Bruk det inkluderte rengjgringsverktgyet til a kutte av har som har viklet
seg pa bersten, og til & fierne har og annet avfall fra bgrsten.

4. Installer bgrsten og berstedekslet pa ny og pase at de er pa plass.

Merk: Det anbefales & rengjere bersten ukentlig og skifte ut hver 6. til 12. maned.

© Bgrstedeksel

%@% )

Klemmer

e 17 1?
R oy Borste

© Bgrstelagre

o Rengjgringsverktgy

FORSIKTIG: Hvis det er for mye har pa bgrsten, eller hvis haret virkelig er flokete, ikke
trekk pa den med for mye kraft, ettersom det kan skade bgrsten.

SldebQ rste* Méanedlig rengjoring er anbefalt.

1. Snu stgvsugermoppen og fjern sidebgrsten oppover for a rengjgre den.
2. Installer sidebgrsten til stevsugermoppen pa ny.

Merk: Det anbefales & rengjore sidebgrsten manedlig og skifte ut hver 3. til 6. méned.

Rundstralende hjul* Rengjor etter behov.

1. Snu stgvsugermoppen og trekk ut det Hiul
rundstralende hjulet.

2. Fjern har, skitt og annet avfall fra hjulet
og akselen.

3.Settinnigjen hjulet, og trykk det godt
pa plass.

Aksel

MERKNADER:

- En liten skrutrekker eller annet brekkeverkgy kan brukes for & forsiktig trekke ut og fierne
hjulet.

- Hjulet kan rengjgres med vann og settes inn igjen etter tgrking.
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Sensorer og ladekontakter

Bruk en myk klut for & rengjgre alle sensorer og ladekontakter i
stpvsugermoppen:

- De fire klippesensorene pa bunnen.
- Ladekontaktene pa bunnen.
- Kantsensoren pa siden av stgvsugermoppen.

- Stgtfangeren og hindringssensoren foran pa stgvsugermoppen.

- LDS-lasersensor pa toppen av stgvsugermoppen.

Hindringssensor

LDS-lasersensor

Klippesensor

Kollisjonsbuffer

—o Ladekontakter

StﬁVkam mer* Ukentlig rengjgring er anbefalt.

1. Apne stgvsugermoppdekselet, knip deretter stevkammerklemmene for

a ta ut stevkammeret.

2. Rpne stevkammerdekselet som indikert av diagrammet.

Merk: For & forhindre at filteret blir tilstoppet trykk forsiktig pa stevkammeret nar du

tgmmer innholdet i det.

3. Tilsett rent vann til stevkammeret, og lukk stevkammerdekselet, rist
deretter kammeret frem og tilbake, og hell ut vann til slutt.

FORSIKTIG: Kun rent vann skal brukes for & rengjore filteret. Ikke bruk
rengjgringsmiddel.

4. Fjern filteret, som illustrert, og skyll deretter ut og trykk lett pa kanten

av filteret for a fjerne stgv og avfall.

WV,
\‘
’ N

T

NP
s

"]
MERKNADER: "

- Lkke forsgk & rengjgre filteret med en bgrste eller finger.
- Rengjering to ganger i uken er anbefalt.

5. Sett stovkammeret og filteret til side for & terke for installering igjen.

Merk: Filteret ma veere helt tort for bruk.

WV,
Sy
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Feilspking

Moppepute* Rengjgring anbefales etter hver bruk.

1. Trekk moppekluten av vannbeholderen for & fjerne den.

2. Rengjor og terk moppeputen.

FORSIKTIG:

- Fjern puten fra vannbeholderen fgr du rengjer den, og serg for at skittent vann ikke
strommer tilbake til vannutlgpet for & unng tilstopning.

- kke trykk for hardt p& moppeputen, ettersom dette kan redusere ytelsen. Puten bgr
rengjgres etter hver bruk.

- Det anbefales & skifte moppeputen hver 3. til 6. maned.

Y
. ,

Ladedokk* Rengjgr etter behov.

Rengjor kontaktene til ladedokken med en myk klut.

Batteri

Stegvsugermoppen inneholder en litiumion-batteripakke med hay ytelse.
Se¢rg for at den forblir godt ladet under daglig bruk for & opprettholde
optimal batteriytelse.

Merk: Hvis stovsugermoppen ikke brukes over lengre tid, sl den av og sett den bort.

For & forhindre skade fra overlading bar stevmoppen lades minst hver tredje maned.

Problem

Mulig arsak og Ipsning

Hva bgr jeg gjgre nar stgvsugermoppen ikke
slas pa?

Stgvsugermoppens batteri kan veere lavt nar omgivelsestemperaturen er under 0 °C eller over 40 °C,
bruk kun stgvsugermoppen i omgivelser med en temperatur i omradet 0-40 °C. Lad den fgr bruk.

Hva bgr jeg gjgre nar stgvsugermoppen ikke
lader?

Kontroller om strgmkabelen er ordentlig koblet i bade ladedokken og stremuttaket, og sgrg for
at ladekontaktene er rene. Hvis ikke, tgrk ladekontaktene pa begge sider pa bade dokken og
stgvsugermoppen med en tgrr klut.

Hvorfor returnerer ikke stgvsugermoppen til
dokken for lading?

Kontroller om det er for mange hindringer rundt ladedokken, og plasser dokken pa et sted uten noen
hindringer rundt den. Sgrg for at det ikke er noen hindringer innen 0,5 meter pa begge sider, ei heller 1,5
meter foran ladedokken. Rengjgr dokkens signaliseringsomrade.

Hva ber jeg gjgre nar stgvsugermoppen ikke
fungerer som forventet?

Sla av stgvsugermoppen, og sla den deretter pa igjen.

Stgvsugermoppen lager en merkelig lyd

Et fremmedlegeme kan sitte fast i bgrsten, sidebgrsten eller i et av hovedhjulene. Stopp
stgvsugermoppen og fiern eventuelt avfall.

Hvorfor rengjor ikke stgvsugermoppen like
effektivt som fgr, eller legger igjen stov?

Kontroller om stgvkammeret er fullt, og tem det i sa fall. Sjekk dessuten filteret og rengjer det om
nedvendig, og sjekk ogsa om det er noe viklet rundt noen av bgrstene.
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Problem

Mulig arsak og Igsning

Stgvsugermoppen kan ikke koble til Wi-Fi

Noe er galt med WI-Fi-forbindelsen. Tilbakestill Wi-Fi, og prgv deretter a koble til igjen.

Stedetillatelser er ikke aktivert. Sgrg for at enheten din har stedtillatelser aktivert for Mi Home/Xiaomi
Home-appen.

Wi-Fi-signalet er svakt. Sgrg for at stevsugermoppen er i et omrade med god Wi-Fi-dekning.
Stgvsugermoppen stetter ikke en 5 GHz Wi-Fi-tilkobling. Serg for at stgvsugermoppen er koblet til en 24
GHz WI-Fi-forbindelse.

Wi-Fi-nettverkets brukernavn eller passord er feil. Sprg for at brukernavnet og passordet som brukes for
a koble til Wi-Fi-nettverket ditt er riktig.

Hvorfor utfgrer ikke stgvsugermoppen den
planlagte rengjgringen?

Kontroller om batterinivaet er tilstrekkelig. Stgvsugermoppen ma ha et batteriniva pa 15 % eller mer for &
starte en planlagt opprydding.

Hva bor jeg gjgre nar det ikke kommer ut vann
(eller sveert lite vann kommer ut) nar gulvet
stpvsuges?

Kontroller om vannrommet er fylt og moppen er riktig installert. Rengjgr moppen regelmessig.

For mye vann kommer ut av
moppemonteringen

Serg for at vanntanklokket er trygt lukket.

Hvorfor fortsetter ikke stgvsugermoppen
rengjgring etter lading?

Stevsugermoppen fortsetter ikke rengjgring i Ikke forstyrr-modus (DND), eller etter at den manuelt
returneres til dokken for lading.

Stgvsugermoppen returnerer ikke til
ladedokken etter at den flyttes

Flytting av stgvsugermoppen kan fgre til at den endrer posisjon pa egen hand eller omadresserer
omgivelsene sine. Hvis stevsugermoppen er for langt fra ladedokken, kan det vaere at den ikke
automatisk kan returnere pa egenhand, og i sa fall ma du manuelt plassere stgvsugermoppen pa
ladedokken.

Spesifikasjoner

Stevsugermopp Ladedokk
Navn Robotstgvsuger Modell CDZ2103
Modell STYTJOSZHMHW

Dimensjoner

353 = 350 x 98,8 mm

Dimensjoner 130 x 126 x 93 mm

Nominell inngangseffekt 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A

Nominell utgangseffekt 198V—=—1A

Batteri 14,4V — /4800 mAh (Merkeytelse)
Ladetid Om lag 6,5 timer
Nettovekt 4,08 kg

Tradlgs tilkobling

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Kompatibel med

Android 4.4 0g i0S 10.0 eller nyere

Merkespenning 144V —
Merkeeffekt 46 W
Driftsfrekvens 2400-2483,5 MHz

Maksimal utgangseffekt

<20dBm

Informasjon om avhending og resirkulering av WEEE

Under normal brustilstand, bgr dette utstyret holdes en
separasjonsavstand pa minst 20 cm mellom antennen og brukerens kropp.

husholdningsavfall. | stedet bgr du beskytte menneskers helse og miljg ved & overlevere e-avfallet til et utpekt innsamlingssted for resirkulering

E Alle produkter som bzerer dette symbolet er elektrisk og elektronisk avfall (WEEE som i direktiv 2012/19/EU) som ikke skal blandes med usortert

av elektrisk og elektronisk utstyr, oppnevnt av myndighetene eller lokale myndigheter. Riktig avhending og resirkulering vil bidra til & forhindre
EEEE  otensielle negative konsekvenser for miljget og menneskers helse. Ta kontakt med installatgren eller lokale myndigheter for mer informasjon om

stedet samt vilkar og betingelser for slike innsamlingspunkter.
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Veiligheidsinformatie

Lees vaor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen
raadplegen.

Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vlioeren in thuisomgevingen. Gebruik het
niet buitenshuis, op oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of industriéle omgevingen.

Gebruiksbeperkingen

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een
fysieke, zintuiglijke of mentale handicap of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht
staan of instructies hebben ontvangen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat
en de gevaren hiervan begrijpen. Kinderen mogen niet spelen met het apparaat. Reinigen en
onderhoud door de gebruiker mag niet worden uitgevoerd door kinderen die niet onder toezicht
staan.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de voedingseenheid die bij het apparaat wordt
meegeleverd.

Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden vervangen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd kinderen en huisdieren op veilige afstand
wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot in werking is.

Als de stroomkabel is beschadigd, moet deze worden vervangen door een speciaal snoer of
assemblage dat verkrijgbaar is bij de fabrikant of diens servicedealer.

Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet in een hoger gelegen ruimte waar geen beschermende
barriere is.

Plaats de robotstofzuiger/dweilrobot niet ondersteboven. Verplaats de robotstofzuiger/dweilrobot
niet door het deksel van de LDS-lasersensor, het bovenste deksel of de stootrand als handvat te
gebruiken.

Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet in een omgevingstemperatuur van meer dan 40 °C of
minder dan 0 °C en gebruik hem niet op een vloer waarop vloeistoffen of kleverige substanties
aanwezig zijn.

Plaats, laad of gebruik deze robotstofzuiger/dweilrobot niet buitenshuis, in badkamers of in de
buurt van een zwembad.

Ruim eventuele kabels op die op de vloer liggen voordat u de robotstofzuiger/dweilrobot gebruikt
om te voorkomen dat deze tijdens de reiniging worden meegesleept.

Verwijder breekbare of kleine voorwerpen van de vloer om te voorkomen dat de robotstofzuiger/
dweilrobot ertegenaan botst en ze beschadigt.

Houd de borstelreiniger buiten het bereik van kinderen.

Houd kinderen, huisdieren of andere voorwerpen uit de buurt van de robotstofzuiger/dweilrobot,
ongeacht of deze stilstaat of beweegt.

Houd haar, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van de zuigopening van de
robotstofzuiger/dweilrobot.

Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet om brandende stoffen op te zuigen.
Zuig geen harde of scherpe voorwerpen op.
Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot is uitgeschakeld en het oplaadstation is
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losgekoppeld voordat u begint met reinigen of onderhoud.

Veeg de robotstofzuiger/dweilrobot of het laadstation niet af met een natte doek en spoel ze niet
af met een vloeistof. Maak afwasbare onderdelen schoon en droog ze volledig af voordat u ze
opnieuw installeert en gebruikt.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot tijdens het transport is uitgeschakeld en plaats hem,
indien mogelijk, in de originele verpakking.

Gebruik dit product volgens de instructies die zijn beschreven in deze Gebruikershandleiding. De
gebruiker is zelf verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk
gebruik van dit product.

Batterijen en opladen
WAARSCHUWING:

Gebruik geen batterij of oplaadstation van derden. De robotstofzuiger/dweilrobot kan alleen
worden gebruikt met oplaadstation CDZ2103 of het automatische leegstation STYTJO5ZHMHWJC.

Probeer de batterij of het oplaadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan te passen.
Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron.

Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontacten van het oplaadstation af te
vegen of schoon te maken.

Gooi oude batterijen op de juiste manier weg. Batterijen die u wilt weggooien, moeten naar een
geschikte recyclingfaciliteit worden gebracht.

Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, dient u hem

volledig op te laden, vervolgens uit te schakelen en hem op een koele, droge plaats te bewaren.
Laad de robotstofzuiger/dweilrobot minstens eens in de drie maanden op om overmatige ontlading
van de batterij te voorkomen.

Veiligheidsinformatie over de laser

De lasersensor van deze robotstofzuiger/dweilrobot voldoet aan de norm IEC 60825-1:
Laserproducten van klasse 1van 2014 en produceert geen schadelijke laserstraling.

De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de robotstofzuiger/
dweilrobot weggooit, dient u eerst de batterij te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen

in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving van het land of de regio waarin de
robotstofzuiger/dweilrobot wordt gebruikt.

Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de batterijen volledig
te verbruiken en ervoor te zorgen dat uw product niet op het stroomnet is aangesloten. Maak de
schroef aan de onderkant los en verwijder het klepje.

Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder daarna de batterijen. Beschadig de batterijhouder
niet om elk risico op letsel te voorkomen.

Breng de batterijen naar een professionele recyclingfaciliteit.

EU-conformiteitsverklaring

c € Hierbij verklaart Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dat de radioapparatuur type STYTJO5ZHMHW voldoet aan
Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide 282



Productoverzicht

Accessoires Robotstofzuiger/dweilrobot

Vooraf geinstalleerde accessoires

©° O Aan-uit/reinigingsknop

In- en uitschakelen: Houd de knop drie seconden ingedrukt
Reinigen: Als de robotstofzuiger/dweilrobot is ingeschakeld, drukt u op de
knop om te beginnen met reinigen

Borstel Stofcompartiment ’/ o O Snel-/oplaadstationknop

Druk op de knop om de robotstofzuiger/dweilrobot naar het
oplaadstation te sturen

o Indicator

Andere accessoires Houd de knop drie seconden ingedrukt om de snelle reinigingsmodus te
Wit: Bezig met reinigen/reiniging voltooid/volledig opgeladen
Wit en knipperend: Terug naar het oplaadstation om op te laden/te

starten
herpositioneren/firmware bij te werken

Robotstofzuiger/dweilrobot Reinigingsborstel Waterreservoir Dweildoek Wit pulserend: Opladen

Oranje knipperend: Batterij bijna leeg/foutmelding/verbinding met wifi
Opmerking: Afbeeldingen van het product, %—' @

wordt verbroken als de robotstofzuiger/dweilrobot volledig is opgeladen
accessoires en Ul in de gebruikershandleiding

Oranje: Wifi is niet verbonden
zijn alleen ter refereptie Het daadwerkeﬁ_jke Opmerking: Druk op een willekeurige knop om de robotstofzuiger/dweilrobot te
product en de functionaliteit kunnen variéren door . . pauzeren wanneer hij bezig is met reinigen, terugkeert naar het oplaadstation of in de
productverbeteringen. Zijborstel Stroomkabel Oplaadstation Spot-reinigingsmodus staat.
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Robotstofzuiger/dweilrobot en sensoren

Wifi-indicator

Aan: Verbonden met een
wifinetwerk

Knipperend: Wachten op
verbinding/verbinden
Uitgeschakeld: Wifi is niet
verbonden

Randsensor

Resetknop:

Houd de knop drie
seconden ingedrukt om
de fabrieksinstellingen te
herstellen

Luchtuitlaat/luidspreker

LDS-lasersensor

Obstakelsensor

Stootrand

Afgrondsensor

o Zwenkwiel

o Oplaadcontactpunten

o Zijborstel

© Hoofdwielen
o Borstel

o Borstelklep

Opmerkingen:

© Kanaal automatisch
leegstation

- Door de kanalen van het automatische leegstation aan te sluiten op het bijpehorende
automatische leegstation, kan de inhoud van het stofcompartiment automatisch
worden weggezogen in de wegwerpzak in het automatische leegstation.

- Het automatische leegstation en de wegwerpzak zijn afzonderlijk verkrijgbaar.

Stofcompartiment

Klem van het stofcompartiment

Oplaadstation

>~

o Signaleringsgebied

]

©

o Oplaadcontactpunten

—————0 Stroomaansluiting

Dweilsysteem

Waterreservoir

o Watervulopening

o Ontgrendelingsknop van
het waterreservoir

Dweildoek

o Klittenband
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Installatie

Beschermkappen verwijderen

Verwijder de beschermstrips van beide zijden voordat u de
robotstofzuiger/dweilrobot gebruikt.

De zijborstel bevestigen

Plaats de zijborstel in de bevestigingssleuf aan de onderkant van de
robotstofzuiger/dweilrobot.

Zijborstelklem o
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Oplaadstation tegen de muur plaatsen en opladen

- Plaats het oplaadstation in de buurt van een stopcontact en op een plek
met een goed wifisignaal.

- Ruim de losse stroomkabel op zoals aangegeven in de afbeelding
om te voorkomen dat de robotstofzuiger/dweilrobot verstrikt raakt,
waardoor deze per ongeluk zou kunnen verschuiven of de stekker uit het
oplaadstation zou kunnen trekken.

- Plaats de robotstofzuiger/dweilrobot in het oplaadstation. De
robotstofzuiger/dweilrobot schakelt vervolgens automatisch in en
begint met opladen.

- Ongeveer tien minuten nadat de batterij volledig is opgeladen, schakelt
het indicatielampje uit.

Berg eventuele losse
snoeren op

Opmerkingen:

- Laad de robotstofzuiger/dweilrobot voor het eerste gebruik volledig op.

- De robotstofzuiger/dweilrobot blijft aan terwijl deze op het oplaadstation is
aangesloten.

- Wanneer de stofzuiger/dweilrobot zich in het oplaadstation bevindt, zal er een
kleine hoeveelheid elektriciteit worden verbruikt om ervoor te zorgen dat de batterij
optimaal kan blijven functioneren in de slaapmodus.

Gebruik

Verbinding maken met de Mi Home/Xiaomi Home-
app

Dit product is te gebruiken met de Mi Home/Xiaomi
Home-app*. Bedien je apparaat met de Mi Home/Xiaomi
Home-app.

Scan de QR-code om de app te downloaden en
installeren. U wordt doorverwezen naar de pagina voor
verbindingsinstellingen als de app al is geinstalleerd. Of
ga naar de appstore om de Mi Home/Xiaomi Home-app
te downloaden en installeren.

7714C808

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op " @ " en volg de
aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

* In Europa wordt de naam Xiaomi Home-app gebruikt (met uitzondering van

Rusland). De naam van de app die op uw apparaat wordt weergegeven, moet

als standaard worden gebruikt.

Opmerkingen:

- Alleen wifinetwerken met een frequentie van 24 GHz worden ondersteund.

- De versie van de app kan zijn bijgewerkt. Volg de instructies uit de huidige versie van
de app.

Wifi resetten

Wanneer de verbinding tussen uw telefoon en de robotstofzuiger/
dweilrobot wordt verbroken vanwege het opnieuw instellen van de router
of het invoeren van een verkeerd wachtwoord:

1. Opent u de klep van de robotstofzuiger/dweilrobot zodat u de wifi-
indicator kunt zien.

2. Houd tegelijkertijd de knoppen () en 1 ingedrukt totdat u een stem
"Wachten op de netwerkconfiguratie" hoort zeggen.

3. Als het wifi-lampje knippert, is de wifi-verbinding opnieuw tot stand
gebracht.

Het reinigen starten

Druk op de (")-knop en de robotstofzuiger/dweilrobot maakt alle
oppervlakken schoon door eerst langs de randen en de wanden en
vervolgens in een S-vormig patroon te stofzuigen. Als het schoonmaken
klaar is, keert de robotstofzuiger/dweilrobot automatisch terug naar het
oplaadstation om op te laden.

Gebied 1is schoongemaakt | Gebied 2 is schoongemaakt

Jguuuuyu
Jguuuuyu

C
C
C
C
C
C

AN AAA A

Gebied 4 gaat schoongemaakt worden | Gebied 3 is schoongemaakt

Opmerkingen:

- Zorg er voor het reinigen voor dat de robotstofzuiger/dweilrobot volledig is opgeladen
en vanaf het oplaadstation begint met de reinigingstaak. Verplaats het oplaadstation
niet terwijl de robotstofzuiger/dweilrobot bezig is met reinigen.

- Dit schoonmaakschema dient alleen ter illustratie. De resultaten kunnen
uiteenlopen, afhankelijk van de werkelijke omstandigheden.

Het schoonmaken hervatten

Als de batterij van de robotstofzuiger/dweilrobot tijdens een
reinigingstaak bijna leeg raakt, keert het apparaat automatisch terug naar
het oplaadstation om op te laden. Zodra de robotstofzuiger/dweilrobot
voldoende is opgeladen, wordt de reiniging hervat vanaf het punt waarop
hij was gestopt.
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Pauzeren

Druk, terwijl de robotstofzuiger/dweilrobot in werking is, op een
willekeurige knop op de robotstofzuiger/dweilrobot om deze te pauzeren,
en druk vervolgens op de (\)-knop om het schoonmaken te hervatten.
Als u op de {-knop drukt, wordt de huidige schoonmaaktaak beé&indigd
en wordt de robotstofzuiger/dweilrobot teruggestuurd naar het
oplaadstation.

Opmerking: Pak de robotstofzuiger/dweilrobot niet op en beweeg deze niet tijdens

het pauzeren om navigatiefouten te voorkomen die ertoe kunnen leiden dat de
robotstofzuiger/dweilrobot niet terugkeert naar het oplaadstation of dat de route
wordt gewist.

Slaapstand

De robotstofzuiger/dweilrobot gaat automatisch in de slaapstand nadat
hij 10 minuten op pauze heeft gestaan en het lampje gaat uit. Om de
robotstofzuiger/dweilrobot wakker te maken, drukt u op een willekeurige
knop.

Opmerking: Als de slaaptijd langer dan 12 uur duurt, wordt de robotstofzuiger/
dweilrobot automatisch uitgeschakeld.

Snelle reinigingsmodus

Als de robotstofzuiger/dweilrobot in de stand-bymodus staat of is
gepauzeerd, houdt u de knop 1) drie seconden ingedrukt om de snelle
reinigingsmodus te starten. In deze modus reinigt de robotstofzuiger/
dweilrobot het vierkante gebied van 1,5 bij 1,5 meter om zich heen.
Wanneer de snelle reiniging is voltooid, keert de robotstofzuiger/
dweilrobot automatisch terug naar zijn oorspronkelijke locatie en
schakelt hij uit.

389

Meer app-functies

Er zijn meer functies beschikbaar in de Mi Home/Xiaomi Home-

app, waaronder het selecteren van gebieden die moeten worden
schoongemaakt, schoonmaken in zones, de functie 'daar schoonmaken'
en het instellen van beperkte gebieden/virtuele muren.

Opmerkingen:

- Voordat u deze functies kunt gebruiken, moet de robotstofzuiger/dweilrobot de eerste
schoonmaakbeurt uitvoeren om een plattegrond te maken.

- De versie van de app kan zijn bijgewerkt. Volg de instructies uit de huidige versie van de
app.

Bijwerken van de firmware

U kunt de firmware bijwerken via de app. Zorg ervoor dat de
robotstofzuiger/dweilrobot aan het oplaadstation is gekoppeld en een
batterijniveau van minstens 15% heeft voordat u de firmware bijwerkt.

De robotstofzuiger/dweilrobot opnieuw starten

Als de robotstofzuiger/dweilrobot niet meer reageert of niet kan worden
uitgeschakeld, houdt u de knop () tien seconden land ingedrukt om hem
geforceerd uit te schakelen. Houd vervolgens de knop (') drie seconden
ingedrukt om de robotstofzuiger/dweilrobot in te schakelen.

Fabrieksinstellingen herstellen

Als de robotstofzuiger/dweilrobot niet goed werkt nadat u hem opnieuw
hebt gestart, gebruikt u een speld om de resetknop in te drukken totdat
u een stem "Fabrieksinstellingen herstellen" hoort zeggen. Hierdoor
wordt de robotstofzuiger/dweilrobot hersteld naar de oorspronkelijke
fabrieksinstellingen.

Verbruiksgoederen resetten

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, selecteer Mi Robotstofzuiger/
dweilrobot 2 Ultra en tik vervolgens op ':' om in de rechterbovenhoek
de instellingen te openen. Selecteer Verbruiksgoederen en kies het
accessoire dat u wilt resetten. Volg de instructies in de app om het
resetten te voltooien.

De dweilfunctie gebruiken

1. Maak het dweilopzetstuk eerst vochtig en wring overtollig water uit. Schuif
vervolgens de rand van het middelste gedeelte van het dweilopzetstuk in de
middelste gleuf van het waterreservoir en schuif vervolgens de randen aan
beide uiteinden van het dweilopzetstuk in de gleuven aan beide zijden van
het waterreservoir. Druk ten slotte het opzetstuk stevig op het klittenband
om het aan het waterreservoir te bevestigen.

2. Open het deksel van het waterreservoir, vul het reservoir met water en
maak het deksel goed dicht.

WAARSCHUWING:

- Giet geen heet water in het waterreservoir, omdat het daardoor vervormd kan raken.

- Voeg geen reinigings- of ontsmettingsmiddelen aan het waterreservoir toe om
verstopping te voorkomen.
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3.0m het dweilsysteem te plaatsen, schuift u dit in de achterkant van de
robotstofzuiger/dweilrobot totdat het op zijn plaats klikt. Druk de knop ()

of gebruik de Mi Home/Xiaomi Home-app om de reiniging te starten. De
robotstofzuiger/dweilrobot herkent automatisch het dweilsysteem en begint
daarna met dweilen en, waar nodig, met water afgeven.

WAARSCHUWING:

- Om te voorkomen dat de robotstofzuiger/dweilrobot in een gebied met
vloerbedekking komt, kunt u fysieke barrieres gebruiken of in de app virtuele muren
of gebieden met beperkte toegang instellen voordat u gaat dweilen.

- Wanneer u het dweildoek gebruikt, is het raadzaam om het doek elke 30 minuten
schoon te maken om een goede waterstroom en effectieve reiniging te garanderen.

4. Het dweilsysteem verwijderen

Nadat de robotstofzuiger/dweilrobot klaar is met reinigen en is teruggekeerd
naar het oplaadstation, drukt u de zijklemmen van het dweilsysteem naar
binnen en trekt u het dweilsysteem uit het apparaat.

Opmerking: Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot wordt opgeladen of niet wordt
gebruikt, verwijdert u het dweilsysteem, giet u het resterende water uit de tank en
maakt u het dweildoek schoon om schimmelvorming of aanhoudende geurtjes te
voorkomen.

Verzorging en onderhoud

BO rstel* Wekelijks schoonmaken wordt aanbevolen

1. Draai de robotstofzuiger/dweilrobot om en knijp de klemmen samen om
de borstelklep te verwijderen.

2. Haal de borstel uit de robotstofzuiger/dweilrobot en maak de
borstellagers schoon.

3. Gebruik de bijgeleverde borstelreiniger om eventuele verstrengelde
haren los te snijden en haren en ander vuil van de borstel te verwijderen.
4. Plaats de borstel en de borstelklep terug en zorg ervoor dat ze stevig op
hun plaats zitten.

Opmerking: Het wordt aanbevolen om de borstel elke week schoon te maken en elke
zes tot twaalf maanden te vervangen.
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WAARSCHUWING: Als er te veel haar in de borstel verstrikt is geraakt of als het

haar te strak verstrikt is geraakt zit, verwijder het dan voorzichtig zodat u de borstel niet
beschadigt.

Zijborstel* Maandelijkse reiniging wordt aanbevolen

1. Draai de robotstofzuiger/dweilrobot om en verwijder de zijborstel in
opwaartse richting om deze schoon te maken.
2. Plaats de zijborstel terug op de robotstofzuiger/dweilrobot.

Opmerking: Het wordt aanbevolen om de zijborstel eens per maand schoon te maken
en elke drie tot zes maanden te vervangen.

Zwen kWieI* Schoonmaken indien nodig.

1. Draai de robotstofzuiger/dweilrobot Wiel
om en trek het zwenkwiel eruit.

2. Verwijder haren, vuil en andere
voorwerpen van het wiel en de as.

3. Plaats het wiel terug en druk het stevig
op zijn plaats.

As

Opmerkingen:

- U kunt een kleine schroevendraaier of ander wrikgereedschap gebruiken om het wiel
voorzichtig uit het apparaat te halen en te verwijderen.

- Het wiel kan worden schoongemaakt met water en worden teruggeplaatst zodra het
droog is.



Sensoren en oplaadcontacten

Gebruik een zachte doek om alle sensoren en oplaadcontacten in de
robotstofzuiger/dweilrobot schoon te maken:

- De vier afgrondsensoren aan de onderkant.

- De oplaadcontacten aan de onderkant.

- De randsensor aan de zijkant van de robotstofzuiger/dweilrobot.

- De stootrand en de obstakelsensor aan de voorkant van de
robotstofzuiger/dweilrobot.

- De LDS-lasersensor bovenop de robotstofzuiger/dweilrobot.

Obstakelsensor

LDS-lasersensor

Afgrondsensor

Randsensor

Stootrand

Oplaadcontactpunten
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Stofcom partiment* Wekelijks schoonmaken wordt aanbevolen

1. Open het deksel van de robotstofzuiger/dweilrobot en knijp de
klemmen van het stofcompartiment samen om het stofcompartiment te
verwijderen.

2. Open het deksel van het stofcompartiment zoals aangegeven in de
afbeelding.

Opmerking: Om te voorkomen dat het filter verstopt raakt, tikt u tijdens het legen
van de inhoud zachtjes op het stofcompartiment.

3. Voeg schoon water toe aan het stofcompartiment en sluit het deksel
van het stofcompartiment. Schud het compartiment vervolgens heen en
weer en giet het water eruit.

WAARSCHUWING: Gebruik alleen schoon water om het filter schoon te maken.
Gebruik geen schoonmaakmiddel.

4. Verwijder het filter zoals op de afbeelding wordt weergegeven. Spoel
het vervolgens uit en tik zachtjes op de rand van het filter om stof en vuil
te verwijderen.
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Opmerkingen: "

- Probeer het filter niet met een borstel of met de vingers schoon te maken.
- Om de week schoonmaken wordt aanbevolen.

5. Leg het stofcompartiment en het filter opzij om te drogen voordat u ze
weer in het apparaat plaatst.

Opmerking: Het filter moet voor gebruik volledig droog zijn.
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Problemen oplossen

Dweildoek* Het wordt aanbevolen om het apparaat na elk gebruik te reinigen

1. Trek het dweilopzetstuk van het waterreservoir om het te verwijderen.

2. Reinig het dweildoek en laat het drogen.

WAARSCHUWING:

- Verwijder het dweilopzetstuk eerst van het waterreservoir en reinig het vervolgens. Zorg
dat er geen vuil water terugstroomt in de wateruitlaat om verstopping te voorkomen.

- Oefen niet teveel druk uit op het dweildoek, omdat dit de prestaties nadelig kan
beinvioeden. Het doek moet voor elk gebruik worden gereinigd.

- Het wordt aanbevolen om het dweildoek elke drie tot zes maanden te vervangen.

Y
. ,
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Oplaad station* Schoonmaken indien nodig.

Maak de contacten van het oplaadstation schoon met een zachte doek.

Batterij

De robotstofzuiger/dweilrobot is voorzien van een krachtige lithium-
ionbatterij. Zorg ervoor dat de batterij tijdens het dagelijkse gebruik goed
blijft opgeladen om de batterijprestaties zo goed mogelijk te houden.

Opmerking: Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot gedurende langere tijd niet
wordt gebruikt, schakelt u hem uit en slaat u hem op. Om schade door overmatig
ontladen te voorkomen, moet de robotstofzuiger/dweilrobot minstens eenmaal per
drie maanden worden opgeladen.

Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

Wat kan ik doen als de robotstofzuiger/
dweilrobot niet kan worden ingeschakeld?

De batterij van de robotstofzuiger/dweilrobot kan bijna leeg zijn als de omgevingstemperatuur lager is
dan 0 °C of hoger is dan 40 °C. Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot alleen in omgevingen met een
temperatuur tussen de 0 en 40 °C. Laad hem voor gebruik op.

Wat moet ik doen als de robotstofzuiger/
dweilrobot niet oplaadt?

Controleer of de stroomkabel goed is aangesloten op zowel het oplaadstation als het stopcontact en
zorg ervoor dat de oplaadcontacten schoon zijn. Als deze niet schoon zijn, veegt u de oplaadcontacten
af met een droge doek op zowel het oplaadstation als de stofzuiger/dweil.

Waarom keert de robotstofzuiger/dweilrobot
niet terug naar het oplaadstation om te laden?

Mogelijk zijn er teveel obstakels rondom het oplaadstation. Plaats het oplaadstation op een plek die
niet door obstakels wordt omringd. Zorg ervoor dat zich aan beide zijden geen obstakels bevinden op
minder dan 0,5 meter afstand. Daarnaast moet de 1,5 meter aan de voorkant van het oplaadstation vrij
zijn van obstakels. Maak het signaleringsgebied van het oplaadstation schoon.

Wat moet ik doen als de robotstofzuiger/
dweilrobot niet naar behoren werkt?

Schakel de robotstofzuiger/dweilrobot uit en vervolgens weer in.

De robotstofzuiger/dweilrobot maakt een
vreemd geluid

Mogelijk zit er een vreemd voorwerp vast in de borstel, de zijborstel of een van de hoofdwielen. Zet de
robotstofzuiger/dweilrobot uit en verwijder eventuele voorwerpen.

Waarom reinigt de robotstofzuiger/dweilrobot
opeens minder efficiént of blijft er stof achter?

Controleer of het stofcompartiment vol is. Als dit het geval is, moet u het compartiment legen. Verder
kunt u het filter controleren en het, indien nodig, schoonmaken. Het is ook mogelijk dat er iets om
een van de borstels heen is gewikkeld.
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Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

De robotstofzuiger/dweilrobot kan geen
verbinding maken met wifi

Er is iets mis met de wifiverbinding. Reset uw wifi en probeer daarna opnieuw verbinding te maken.
Locatiemachtigingen zijn niet ingeschakeld. Zorg ervoor dat op uw apparaat locatiemachtigen zijn
ingeschakeld voor de Mi Home/Xiaomi Home-app.

Het wifisignaal is zwak. Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot zich in een ruimte met een sterk
wifisignaal bevindt.

De robotstofzuiger/dweilrobot ondersteunt geen wifinetwerken met een frequentie van 5 GHz. Zorg
ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot is verbonden met een wifinetwerk met een frequentie van 24
GHz.

De gebruikersnaam of het wachtwoord van het wifinetwerk is onjuist. Controleer of de gebruikersnaam
en het wachtwoord van uw wifinetwerk juist zijn ingevoerd.

Waar voert de robotstofzuiger/dweilrobot de
geplande reiniging niet uit?

Controleer of het batterijniveau voldoende is. De robotstofzuiger/dweilrobot moet een batterijniveau van
minstens 15% hebben om een geplande reiniging te starten.

Wat moet ik doen als er tijdens het dweilen
van de vloer geen of heel weinig water uit het
apparaat komt?

Controleer of het waterreservoir is gevuld en of de dweil goed is bevestigd. Maak de dweil regelmatig
schoon.

Er komt teveel water uit de dweil

Zorg ervoor dat het deksel van het waterreservoir goed dicht zit.

Waarom wordt de reiniging door de
robotstofzuiger/dweilrobot niet hervat na het
opladen?

De robotstofzuiger/dweilrobot hervat de reiniging niet als de Niet storen-modus (DND) is
ingeschakeld of als hij handmatig naar het oplaadstation is teruggebracht om op te laden.

De robotstofzuiger/dweilrobot keert niet terug
naar het oplaadstation nadat hij is verplaatst

Door de robotstofzuiger/dweilrobot te verplaatsen, moet het apparaat mogelijk zijn locatie opnieuw
bepalen of zijn omgeving opnieuw in kaart brengen. Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot zich te
ver van het oplaadstation bevindt, kan hij mogelijk niet automatisch terugkeren. In dat geval moet u
de robotstofzuiger/dweilrobot handmatig op het oplaadstation plaatsen.

Specificaties

Robotstofzuiger/dweilrobot Oplaadstation
Naam Draadloze robotstofzuiger Model CDZ2103
Model STYTJOSZHMHW Afmetingen 130 x 126 x 93 mm
Afmetingen 353 « 350 ~ 98,8 mm Nominaal ingangsvermogen 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
Batterij 144V —= /4800 mAh (Nominaal vermogen)
Nominaal uitgangsvermogen 198V—/1A
Oplaadtijd Ongeveer 6,5 uur
Nettogewicht 4,08 kg Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm

Draadloze connectiviteit

Wifi: IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Compatibel met

Android 4.4 en i0S 10.0 of hoger

Nominale spanning

144V —=

Nominaal vermogen

46 W

Bedrijfsfrequentie

2400-2483,5 MHz

Maximaal
uitgangsvermogen

<20dBm

Informatie over recycling en verwijdering van AEEA

tussen de antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden worden.

niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw

E Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in Richtlijn 2012/19/EU) en mogen

afgedankte apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische
BN ,pparatuur, ingericht door de overheid of plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor het
milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten voor meer informatie

over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.
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